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Se você projetar ou construir, consulte
a TEI,..ESC, que lhe prestará todos os

esclarecimentos indispensáveis à ins­
talação e conservação dos serviços te-
lefônicos.

.

* TELESC Informa
TELESCo TEMPO - Pressão Atmosférica Média:

1007.4 milibares. Temperatura média: 30.90
máxima insO'laçãO'44.5° mínima 18.8°( No Pla­
nalto média mínima 14.7°) Cumulus, Stratus,
Cumulunlmbus, de meio claro a encoberto-

-,

TempO' no Planalto: Bom durante o dia, tro­
voadas esparsas e passageiras à noite. No lito-

. ral: Bom duran�te o dia, 'instabilidades esparsas
.à noite. Previsão: A. Seixas Netto. .

.
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Jorgeanunciq,no,vos nomes

!� e confirma Dieter Schmidt
para a" Indústria e Comércio

Durante entrevista à Imprensa -na tarde de' ontem, o futuro' Governador Jorge Bornhausen anunciou mais três nomes que integrarão
.seu secretariado: o .do industrial Dieter Schmidt, 'para a Secretaria de Iridústria.e Comércio; o do deputado Neudy Primo Massolirii, pára
.a Pasta da Justiça; e do ex-deputado Ferrando Bastos, para o cargo de Secretário Extraordinário de Relações de Trabalho e Integração Políti­
'ca, a ser criado pelo "pacote" de reformas a ser encaminhado à A.ssembléia em fevereiro. O Governador eleito, que hoje se avistará com os no­
'vos Ministros do Trabalho e da Indústria e do Comércio, anunciou também os escolhidos' para dirigir o Besc e o, Badesc (Página 3).

.'

o governador eleito Jorge Bornhausen, após a entrevista à imprensa em seu escritório de trabalho, com o futuro Secretário da Indústria e Comércio, Dieter Schmidt.

i (
i

/ ••

�I

VIOLÊNCIA VESTIBULAR

Ó clima de violência e animosidade persiste
no Irã. Ontem as Força« Armadas fizeram I�JI1a

demonstrnçâo de "())'�':a perto do Palácio, jurando
que seus soldados estão dispostos a "derramar

seu sanglle" em defesa·da monarquia. (Páginu 11 I:

Tudo correutranquilamente na 2.a etapa
do Vextibulur A�afe/79, embora

a ubstcnção tenha sido
elevada. Amanhã, a penúltima etapa,

com li prov a de Estudos Sociais. (Pág. 16)
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Colegiado avaliou as .açoes
',contra eGoverno do ES'tado

Geise.ldi% q,ue trabalhou sem Para Macedo" combate
.

. à inflação deve ser
inimigos pelo, bem do Brasil'. feito sem .recessâo.Brasília - Ao agradecer o re- . escolhido candidato a cargo de bérn , em parte substancial, à ',. O'colegiado do governo ca-

cebimento dô grande colar da Presidente da República, fiz ques- Jorça de trabalho, 'aos homens Brasílí� - O futuro Ministro do Trabalho, Murilo Macedo, apoiou tarinense reuniu-s, às 8 horas
Ordem do Mérito Industrial, da tão de assinalar que considerava o que trabalham aos nossos.operá- ontem a tese do atual titula� da pasta, Sr. Arnaldo Prieto, 'que reivindica de ontem, sob a presidênciaConfederação Nacional da Indús- cargo honroso mas que isso cons- rios, em todos os setores de suas a indusa'tl do ministério noConselho de Desenvolvimento Econômico

do governador 'Konder Reis.tria, o Presidente Geisel disse que tituiria uma missão, que- o-dever atividades. (CDE), lembrando que?o combate a inflação deve ser feito sem reces-
,

.

O Procurador-Geral do Es-procurou cumprir sua. "missão" me impunha e o destino me reser- "Acho que nestes cinco anos o são".' .

visando a um Brasil cada vez me- vava, e cabia a mim cumprir. Foi Brasil cresceu muito do ponto de A diretriz, enfatizou o atual Secretário da Fazenda de São Paulo, é do tado, Napoleão Xavier do
lhor, observando que trabalhou com essas palavras que eu me vista industrial. Nós desenvolve- próprio presidente eleito, generalJoão Baptista de Figueiredo. "E tenho,

. ArIJarante, apres,e�tou ao- co­
"sem particularismos, sem arru- despedi da presidência da Petro- mos as indústrias de capital, nós certeza que o futuro Ministro do Planejamento, Mário Henrique Si- legiado um relatono das pnn-gos e sem inimigos, colocando bras. Achei aue era um cargdque nos preocupamos em desenvo.lver

. monsen1. vaicónduzir este combate, a inflação aten,to para uma divisão
cipais ações contra o Estado,sempre acima de tudo o interesse não se postulava, mas que a gente as indústrias relacionadas com os equitativa dos sacrifícios 'impostos entre toda a sociedade", acrescen-
ora em andamento na esfe'rarealmente de nosso País". recebia como uma incumbência, insumos básicos e sobretudo as- tau.' "

O presidente destacou o grau de um dever. Mesmo porque, na al- seguramos a nossa indústria e!�-' DUrante 'todo o .dia de ontem, o atual e o futuro ministro do Trabalho judicial, A maior parte de sua
participação da indústria nacio- tura da vida em que estava, eu não mentos fundamentais para? seu estiveram reunidos, no primeiro encontro visando a uma "transição' exposição, considerada ex­nal nos empreendimentos, o gnau podia ser movido por ambições desen;olvlmento, �nergla eletnca harmônica" de Governai destacou o Sr. Murilo Macedo: O secretário' trernamente 'clara e precisa)de nacionalização dos equipa- ou por,desejos acima daquilo qU,e atralvesd da expatnsao que se tet� não pretende deixar seu posto no Governo paulista até õ dia da posse no foi dedicada a esclarecer amentos da indústria sederúrgica, tinha sido até então. Nessas con- rea iza o no SIS .ema e que con I� ministério.'

.

o grau de nacionalização dos dições, eu vim.para cá para curn- nua com os projetos em curso e. I
,.

.

'.
" .

questão da chamada "Ação
b 'A I d d

.' Assim, ele pensa, manter encontros semanars com o Sr. Arnaldo '

-

equipamentos das usinas hidrelé- prir a missão que me cabia dentro em assim. o a o. esse pro-. '. . ."
I' d f

.

d
.

dos Designados", assunto quetricas e o grau de nacionalização da conjuritura, dentro do quadro .blerna da energia elétrica, outros Pneto e seus assessDr:s, IOcumblOd9 a guns os seus uturos aju antes
dos equipamentos da Petrobrás que se apresentava, tendo em fatores fundamentais. Um o de- da coleta de informações e elaboração de um programa de trabalho. No tem sido objeto de uma série
- "e assim por diante" - como vista fazer do Brasil um País cada senvol vimento do mercado in- encontro de ontem, o Sr. Murilo Macedo esteve acompanhado de cinco de observações por parte da
resultados que podem ser consi- vez melhor- Empenhei-me traba- terno que se ainda é precário,.é auxiliares que deverão. ser aproveitados na assessoria 'do próximo Mi- imprensa" sem que .se vis-derados positivos de seu Go- lhei todos estes anos comesse ob- baixo pelo nível em que vive a rustro do Trabalho.

- lurnbre um adequado conhe-verno dentro.da conjuntura mun- jetivo, .sem particularismos, sem nossa população, inquestiona- A exemplo dos contatos anteriores, o secretário Murilo Macedo foi
.cirnento da r,ealidade dos fa-dial e da conjuntura nacional. amigos e sem inimigos, colocando . velmente, cresceu. Cresceu não só bastante vago em seu encontro de ontem com a' imprensa. Ele pediuAs afirmações do Presidente-da sempre acima de tudo o interesse em quantidade de população, tempo para conhecer a estrutura da vasta, seus problemas e. os ios.

República foram feitas em pro- realmente de nosso País. Estou, mas cres:eu em capacidade dessa planos para o 'próximo Governo, antes de "entrar na discussão de Em seguida, o sr. Napoleão.nunciamento de improviso, ao' pois, com a consciência tranquila, populaçao de adquirir bens de questões específicas". ,./ Amarante discorreu sobre asagradecer a condecoração que lhe de ter feito tudo aquilo que me era consum? De ,outro lado, asseg4� Por especffico, ele evitou comentaras declarações.do atual Ministro . 'i;iç'ões discri rnin atórias dás,foi entregue pelo presidente da possível fazer. Sei que muito ramos
_

a IOdUSl tn_a determllOada da Fazenda e futuro.Ministrodo Planejamento, no sentido de que as 'CNI, Sr. Dornício Velloso da Sil- ainda precisa ser feito, sei que proteçao em re açao ao sirru ares-
A,NUNCI AS

' '.
-. -

,_.
. terras situadas' na área dó

veira, em solenidade realizada às muito deixou de ser feito. Sei que trange iro. Mais do que isto, ,AD MUDANÇAS NA LeI de Greve (4330/64) so vao correr se Parque Estadual da Serra doIOh30m, no Palácio do Planalto. nem sempre foi possível atender a abrimos à indústria o mercado ex-
não.

. -

Tabuleiro, outro assunto que;É a seguinte a íntegra do pro- tudo q� se reivindicava, mas sei . terno, através de adequados in- O Sr. Murilo Macedo preferiu manifestar sua "confiança" em qu� o
nunciamento do presidente: tàmbém que sempre a: atuação centivos. E os resultados estão aí, Ministro Mário Henrique Simonsen vai controlar o processo inflaçio- Ó atual.Goven10 considera de
"Eu agradeço, muito sensibili- governamental 'se pautou pela nas exportações que se verifica- nário sem.provocar recessão econômica ou sacrificando eri;I demasia os transcendentral irnportâncià.zado, esta honra que me dão, 'preocupação, dentro das diferen- . rarn no ano passado, em que 0S assalariados, E admitiu qye a população brasileira já está muito sacrifi- O procurador-Geral apresen-conferindo-me este grande colar, tes categorias sociais, dentro das' produtos industrializados tive- cada, "principalmente pela inflação'". . tou um quadro das diversascomo agradeço também as suas suas diferentes classes, dentro de ram papel de grande relevância. É A reivindicação de rçajustes salariais semestrais ou até trimestrais

palavras.cque me tocam fundo seus setores 'de atividade, de esta-
.. claro que a indústria sofreu, so- também foi comentada com evasivas. Admitiu que a mudança benefi- ações discriminatórias e das

pelo reconhecimento daquilo que belecer adequado equilíbrio. freu em função da inflação, sofreu ciaria os trabalhadores, mas condicíonou a alteração a uma "adequação múltiplas situações encontra-
me foi oossível fazer. na Presidên- "No que se refere' particular-

.
no que se' refere' ao crédito, as à realidade", sem entrar em detalhes.

. ,
das tendo respondido a umacia da República, e pelos mente a.indústria, os resultados taxas altas de' juros que teve de Of t M" t d T b Ih d t d S AI Id' d du uro InIS ro o .ra a o'concor ou com a ese o· r. rna o ser(e de in agações os mem­conceitos que estao ai retratados que estão aí, em parte, se devem pagar pelos seus empréstimos, so- Prieto, no sentido de que a presença élo ministério 'no CDE permitiriaem relação à minha pessoa. Não ao Governo, mas se develT1 em freu na limitação dos seus preços.. uma avaliação mais precisa dos efe'itos de medidas econômicas sobre os
bros do colegiado. Também

sei se são certos, se são verídicos, grande parte aos próprios empre- Mas de qualquer f'orma dentro tratoU-se, ao final, da questão. 'níveis de emprego, bem como possibilitaria a execução de política,smas acred, ito que seJ'am sinceros. sários, por que não dizer, à pró- da conJ'untura mundial e da con re'lat,'va a' aça-o ,'nterttada pel'a. ,..
-

visando a um incremen. to da oferta de novos postos de trabalho, me- ,"Desde o início, nas minhas pria Confederação Nacional da J'untura nacI'onal crel'o que os re '

l
,

-

lhorando o pertil da dIStrib,uiÇã,o ali renda.' Cia. Caldas da Imperatriz.Primeiras declarações, quando fui Indústria', como se devem tam- sultados podem ser consl'derados' ,,'
Sobre a incompatibilidade entre uma economia de preços. e o fenÔ'- O,utro ponto abordádo na,;·positivos. Basta Ver o grau de par-

ticipação�que a indústria nacional meno das negociações salariais diretas/o futuro Ministro do Trabalho reunião de ontem do cole-
tem nos nossos empreendim�n- apenas observou qúe �'tudo aquilo que for incompatível precisa ser giado, foi o relacionado com

'. tos, o grau de nacionalização que compa'tibilizado:', sem querer exp'iica� amaneira di:: fazê-lo. '

os vencimentos dos servidoresatingimos na·nossa indústria side� Um almoço de confraternização entre o Governo, trabalhadores e

rúrgica, nos equipamentos neces" empresários da indústria, transformou-se ontem, inesperadamente na públicos estaduais.' Falàndo
�rim������indfu�asi- ��irasitu��ilifulem����controoo�illo���� �_� � �__��_,
derúrgica, o grau de nacionaliza�. Trabalho, Murilo Ma'cedo, pel� falta d« maior trânsito junto as lide-' .

Coron'elA'am,·.0' .as'sum,.u·çação que atingimos nqs 'equipa- ranças sindicais.
., II • '

mentos necessários a expans�o da Tudocomeçou quando o vice-presidente da Co,,!federação Nacional
: produção de energia t:;létriGa, o dos Trabalhadores na Indú"stria, José Calixto Ramos, lamentou a pró-

O",CO'ma'nd'o ,da'.
'

8a.'se'A'e'I;.e··agraU de nacionalização doS xima saída do atual ministro, Arnaldo Prieto. A CNn queria que ele
equipamentos que hoje em dia a continuassse, afirmou: E a homenagem de ontem era "prova" da admi-Petrobrás necessita -.e assim por ração pela maneira ""carinhosa com que. tem tratado G� problemas que �:

.

diante. Atingimos um estágio mais afligem os trabalhadores", assinalou.
' O coronel-aviador Alamiro

bastante avançado. Teremos que Sem muito tato, 0 auxiliar e repre,sentante do mais antigo líder Pereira dos Santos, sucedendo a
continuar dentro do pQsível. e .

C
'

f' d Luiz Carlos de Avellar"é o novo
,consolidar, sobretúdo, aquilo que

sindical em atividadc no País, Sr. Ary ampista, a Irmou com to as as
Comandante da Base Aérea de

já atingimos. Nesse sentido, os palavras: "não temos ainda certeza de podermos proceder da 'mesma
Fiorianópolis, tendo assumjdo

meus. votos são de que.a .C.N.I. .forma com o nosso novo ministro".
.

o cargo na manha de ontem, em
. continue a convier com o Go-'

.

O Sr. Murilo Macedo ficou sér.io. A frase desconcertou a mesa que solenidade que contou com a
vemo como tem convivido até presidia.o almoço de ronfr·aternização. O ministro fi'rieto apressou-se pres.ença do governador Konderhoje e que o' próximo Goverço em discursar, para improVisar uma conciliação. E.o presü;lente da ,Reis; do tenente-brigadeiro Ro-
possa contar com a colaboração, Confederação NaciOnal da ln,düstria, Domício Ytelloso, não escondia o berto Augusto. Carrão de An-
com o apoio e o esclarecimento desconforto da situação. \, draçle, titular do Coman'do
dos senhores empresários, das "O trabalhador é assim mesmo -disse o ministro Prieto, iniciando a 'Geral da Aeronáutica; dos
suas entidad'es de classe, tão ne· parte substanfiva de sua intervenção,fapós os I1reâmbulos de praxe - majores-brigadeiro Cyro- de I

cessáriá para que �ste País conti- têm,ul1Ja,��p�ess·ão f�ancQ, since.ril;,e porque não con�e?e,,?Nuril<1d�3.·, "J' S.2tg:a..'{���nle, comandante dó
nue a progredir. qu -�;mc���i:�r�� ,:'_;I ;_ .':h Y'....... M.II. . C�fuãrraoaC0steiro - unidade a

"Agradeç,o muito pela home"
. fS;�e7C"aS0,mS1:l!a�..... nao devem ter duvIdas, enfat,lzou o qual a Base Aérea de Florianô�

nagem que me fazem e;tÇlTno ,a;'7 2s�J<0.9-0 TJ?�alh()'"el$�la:nào a,;,o:t e dIrIgIndo-se ao vlc<:_-presldente polis está dirétamente suj:>ori-
,dizer que ela me sensibiliza ex- da CNT1, a esta altura vlslvelme�te embaraçado pela,reaçao desenca- nada. -'- e Rodopiãno de Aze- Ao, Jado do coroneJ �veJar, o comandante pass0l{ em revista a tropa

traordinariamente. Muito obri- deada. "Não sou banqueiro, nem bancário, mas assino como avalista vedo Barbalho, comandante do
I

gado". ..
,

do próximo Ministro do Trabalho'" disse. V Comar, e mais autoridades riaÍiópoli� e desejar-lhe muitas fe- nos tratDu com carinho: o meu
civ,is emil�tares... licidades e pleno êxito nasua nova muito obrigado". .

A cerimônia ;teve início às II mi�são".\· Finalmente, despediu-se:
horas, com 6 governador .Kon- DESPEDIDA ..

I "Parto de,Santa Catarina, partoder Reis passando em revisd' à ,Em sua despedida, depois de de Florianópolis, transmito o

tropa, seguindo-se o ato de pas- referir-se a passagen� da car- comando desta Base, deixando
sagem de comando, presidido reira militar e de sua chegada a' aqui muitos amigos. Cumpri

.)
pelo ,major-brigadeiro C�ro de • Flo'rianópólis, dirigindo-se aos minha missão e fiz inúmeros
Souza Valente. Em segUIda, o se.us ex-comandados, disse o'co- amigos. Um homem qua:ndo,Goronel-aviador Luiz Carlos roRel Luiz Carlos de Avellar:1 consegue ·çompatibilizar essas

'

Avellar, acompanhado do novo "Hoje, dois anos mais tarde, duas -situações, se sente reali·
comandante, 'passou em revista me avalio e me vejo' rea.lizado, zadá. Eu .,parto realizado. E a
a tropa, p'ara logo depois, cumpri a minha missão. Co- pessoa realizada 'encontra a feliéI-
ambos apresentarem-se ao co- mandei esta Base, como a pró- da<;le. Eu parto feliz. Por iss0
mandante ôo Coma_pdo Cos-

_
pria palavra o diz, com o auxílio sOu grato a todos que coopera­teiro.

.

, dos senhores. A missão não foi. ram P'lra essa felicidade. MuitqDepois da leitura dOI elogio só realizada ppr mi m,. foi repar- obrigado'�.individual emitido pelo Comcos tida com os senhores. Tudo que QUEM É
.

ao coronel Avellar e da despe- aqui foi feito, foi feito por nós. O novo Comandante da Ba­
dida d�ste� a t�opa desfilou em

. E sinto-me realizado porque nós. se Aérea de Florianópolis, 00-'
contlOenCla ao novo coman- fizemos muito". ronel Alamiro Pereira dos San·
danté, com a recém criada ,Após rererir-se ao trabalho tos, é natural do Rio de Janeiro,
Banda da Base Aérea, �,m sua

d I 'd
.

l'd te'ndo I'ngressado na FAB naesenvo VI o para.conso I ação
.

,

primeira ,apresentação pública, da Base Aérea de florianópolis, então Escola do Campo· dosmarcando a cadência.
continuou: "Volto' dois anos Afonsos, em 1948.

ELOGIO
atrás, .vejo-me chegando a essa Declarado Aspirante em de-

Na íntegra, é o seguinte o elo- '

Base, sem, experiência em uni- zembro de 1951, foi promovido
gio emitido' pelo brigadeiro dades de busc;a e sa!vamento. a 2° Tenente no ano seguinte, a

'

Cyro de Souza Valente, coman- Como piloto, inicio-me nas (O Tenente e.m 1955 e a Capitão
dante .do Comando Costeiro-

operações de suas aeronaves. a 20 de janeiro de 1959.
Comcos, dirigido ao coronel Operações de uma unidade mili-

'

At,ingiiI,ao nível de oficial su­
Luiz Carlos de Avellar:

i tar, mas cújo lema encerra toda perior em 20 de janeiro de 1966,
"Ao deixar o Comando da

a nobreza de sua missão:' ttido com sua promoção ao posto de
Base Aérea de Florianópolis, farei para que outros possam vi- 'Major. Três anos depois fOI
por ter sido nomeado Adido das ver".

. promoviçlo a Tenente-Coronel
Forças Armadas no Panamá, e, finalmente, a 25 de dezembro
elogio individualmente o C�l- E prosseguiu: "Vi nesses dois ge 1975, galgou o posto de Co-
Av. Luiz Cados de Avellar, nos anos, que aqui pas�ei: a dedica- ronel. "

,

seguintes termos:' ção, o esforço, o int�resse e até Além do curso da Escola de
,

O G:omandante do Comando mesmo a paixão com que seu Aeronáutica,' possui os cursos
,
Costeiro não poderia furtar-se' pessoal se empenha para não de: .Tática submarina aero­
ao reconhecimento de haver en- trair essas singelas, mas signifi- naval, Escola de Aperfeiçoa­
contrado, no Comando da Base' cativils palavras que descrevem menta de Oficiais, Esçola de Es-'

. Aérea de Florianópolis, Oficial· a missão de uma, verdadeira tado Maior e SUPerior de Co-
mais deilicado e diligente, do- unidàde de busca e salva- mando.,

,

tado de excelentes virtudes mili- menta".
. Dentre súas principais miss-

tares,que alicerçam a)sua mar-· Falou, ainda, do trabalho de ões', destacam-se: Chefe do '

cante personalidade. búsca e salvamento desenvol-' Posto do Correjo. Aéreo Nacio-
Oficial leal, honesto, de.ati- vida e acrescentou: "Vi vidas nal em Montevidéu, de 1973 a

tudes e maneiras cavalheirescas, serem sal vas, vi náufragos 1975; Instrutor da Escola de Ae­
possuidor de avançada acui- serem resgatados, vi doentes ronáut.ica do Campo dos' Afon­

'. dade intelectiva e de acentuado, graves serem transportados sos durante c,inco anos, e por
grau de responsabilidade; mercê Dara locais de maior.es recursos, mais seis anos como ofici.al do
o seu espírito de liderança inato, vi feridos serem spcorridos, vi re- Grupo de Tropa .do Campo dos

� demonstrado nestes dois anos, glões em calamIdade sere.m Afonsos.
,

tem·o ceL Avellar desenvolvido apoi�das, vi tripulantes' arrisca- O novo Comandante da Ba­
cOm dinamismo e vibraticidade rem suas vidas para salvar ou- seAérea de Florianqpolis � pos­
o seu trabalho co'ntínuo e .J.1Can- .

tras" vi a satisfação pelo dever ' suidor das seguintes condecora.­
sável de equacionamento dos_ cumprido. Participei de algu- ções: Mérito Aeronáutico, .no
probleilJils da OM. mas _dessas missões e agradeço grau de Cavaleiro; Mérito -Mili-'
Qualidades de iniciativa, es- aos integrantes. dessa unidade, tar, OB grau \.de Cavaleiro;

pírito prát.ico e 'de percepç'ão área, pela vibração que me Ordem do Mérito Rio Bwnco,
para soluções s.imples, estão transmitiram".' ilo grau de Oficial; Mérito Na-

: 'materializadas na grande obra Mais acliante; antes de mani- val,_no grau de Oficial; M�dalhada cabal implantação da Base. (estar ?eus agradecimento às au-' dei Serviço Militar com, passa­
Aéra de Florianópolis, to.rida:des ecomunidade locai, já dor de ouro - mais de 20 anos
tornando-a fiel' a seu glorioso visivelmente emocionado, disse de bons servi·çOs prestados; Me­passado e compatível com seu o coronel Avellar: "Hoje, dois

(
rito Santos Dumont; Medalha

, grande desti'no. anos passados, sinto-me um na-' do Pacificador e Medalha do
Com solidariedade e fidalguia turaJ da terra, vivo os proble- Mérito Tamandaré, além.do tí­

soube colocar o Comando da mas 'daqui, compartilho d.os tulo d, P�'loto Honorário da
Unidade em excelente posição .seus anseios, torço. pelo seu de- Força Aérea Uruguaia. .dentro dos Gove'rnos Estadual e senvolvimento, sofrq com seu O éoronel Alamiro PereIra
Municipal, realizando perfeita sofrimento". dos Santos é casado com Dna.
harmonia e camaradagem com "A vida militar - cOl)tinuou Haydê Gonçalves. dos SantoS,
as demais Forças Singu1ares e - nos obriga ai essa andançaS tendo o casal três filhos: o enge-'

, Polícia Militar. pelo país, sigo para outro local, nheiro José Lúiz, que exerce suas
AO despedir-me de tão bri- mas deixo Santa'Catarina com funções na Eletrosul, em

lhante Ofioial, quero externar a 'saudades". I Florian,ópolis; o jornalista An­
satisfação que tive, ainda que' "A esse povo fraterno, ami�o, tania Carlos, que milita no Jor­
por pOljco. tempo, de. vê-lo no acolhedor, generoso que rece- nalismo carioca e Norma SuelI,
Comandada Base Aérea de Flo-, beu.a mim e meus familiares. e estudante de arquitetura:

PRÓ·MÚSICA DE

FLORI_ANÓPOLlS
,

ASSEMBLÉIA ,GERAL ORDINÁRIA

A'Pró Música de F'lorianópolis convida seús asso­
ciados parà a Assembléia Geral Ordinária que fará
realizar dia 25.do corrente'(quinta�feira)'em sua.sedel
social à rua Germano Wendhausen, n.o 51 (centro):
às 20,30 horas erh primeira e 21,00 horas em se-'

gunda convocação pará tratar da seguinte

ORDEM DO piA

1, Relatório das atividades 1�77 - 78
2. Reforma. do Estatuto Social

Florianópolis (Se) Janeiro de 1979

DarcY'Brasiliano dos Santos
. "h""_·.... , .•.

: ::.Presiaenté"" _ � �,.. "'_.� ' .... ,:;: ." '"
�v'éf�·J\.1õlefnã�·FYàrflke ,,,,,,,,,�,,, '1"

Secretário Executivo

r-
I

.. _._-_...._----------�---�----..,..=�--

. Apartamentos. com 2 e 3 quartos·
com' Cr$ '15.000,00, de. entrada e fi�ancian1ento ·garant�do.

LoCalização: Parque
. Residencial Kobrasol
- Avenida Central

'Salão de festas
Churrasqu�iras

Play-ground .

.

Garagem
Entrega em

10 mes'es
Incorporação:

.�IMRjf

EDlFI1CIOHER( LIA 'Plantão de vendas'
no lo<;al da obra

\

"

* Utilize seu

Fundo :de Garantia
também como Poupança

•. 1

I

A reunião de ontemfoi presidida pelo governador Konder'Reis
sobre o assunto, o governador
Antônio Carlos Konder Reis
recordou que nas suas diretri­
zes administrativas estabele­
cerá que no seu Governo me-

'

receriam as mais constantes

atenções" os mais, humildes, os
mais desprotegidos, os mais
'1
numerosos e menos remune-

rados. Para exemplificar o

que estava afirmando, o

Chefe do Executivo catari­
nense disse qye, embora não

sejao ideal, é alentador verifi­
'çar que houve efetivamente
encurtamento da diferença
entre a menor remuneração
básica e a maior remunera­

ção.

que a menor remuneração bá,
sica passou a ser de Cr$1 :598,00 e maior

,r�munera'lçao do Poder ExeCUtivo é d
Cr$ 44. 86,00. De a:cord� Icom os dados apreSentados
pelo governador Konder Reis !no período de 15.3.73 �

.

30:5.78" o crescimento da
menor, remuneração básiCa
�PF-It,chegou a 412,9%, en.
quanto a maior remuneração
apresentava crescimento a
ordem de 298,9%. Assim, os

servidores públicos que, per.
cebem menos tiveram um au­
mento efetivo de vencime�tos
de 312,9% de março de 1975 a
.maio dei 1978, enquanto que
foi de 198,9% o aumento con­
cedido no mesmo período aos
servidores de maior remune­
ração. O governador lembrou '

,
que ap0,iando as aSRirações
justas dos mais humildes, 'dos
mais desprotegidos, .seu Go.
verno vem reillizancto um tra"
balho dé justiça social autên'"
tica,lum dos objetivos d'a Re­
vol ução de 3 I de Março de
1964.

'

Em março de 1975, quando
o sr. A.ntonió Carlos Konder
Reis assumiu o Governo, a

meno'r remuneração básica
(PF-l) era de Cr$ 387,00, e a

maior remuneração .era de
Cr$ 14.850,00, 'ou seja, 38,37
vezes maior que a de um ser­

vidor PF-I. Em maio de 1978;
essa diferença havia sido re­

duzida Pilra 27,78 uma vez

Acervo: Biblioteca Pública SC - Hemeroteca Digital Catarinense
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DIETER SCHMIDT SERÁ O SECRETÁRIO
'

DA 'INDÚSTRIA E COMÉRCIO DE JORGE, '

.

Joinvilenses recebem
notícia como uma

"agradável surpresa"
Joinville (Sucursal) - A indicação do empresário Hans

píeter Schlmldt, diretor-presidente da maior indústria da ci­
dade, para a Se,�retana de Indüstna e Comércio foi uma "agra­
dável surpresa, para os joinvilenses, principalmente porque
ninguém acreditava que ele acabasse aceitando o cargo. Na
direção do grupo Tupy, nem mesmo seu assessor Hermes
Rauch acreditou na notícia da indicação. Os diretores da fundi­
ção, p�i!lcjpal do �rupo dirigida pelo futuro' Secretário
de Industna e Comércio, estavam em viagens de negócios,
permanecendo na empresa apenas três deles, que estavam
acompanhando um grupo de clientes norte-americanos na vi-
sita à fábrica.

_ ..

"

A informaçao fOI divulgada pela principal rádio da cidade
Rádio Cultura, imediatamente a oficialização do nome. Con�
tudo, a maioria das pessoas mostrava-se incrédula diante da
notícia. No entanto, unanimemente elogiaram seu alto espírito
"comunitário em abandonar em parte sua indústria para assu­

mir uma função pública".
.

Após questionarem várias vezes a informação, diversos em:"
presários e autoridades de Joinville elogiaram a escolha do
futuro g_ovemadb;T. Adiantando que não sabia da indicação até o.

, final da tarde - "sei apenas do convite" - o prefeito de
c

Joinville, Luis Henrique da Silveira, afirmou que. "assim,
torna-se mais fácil uma solução para o distrito industrial. O dr.

,

Dieter Schmidt é um empresário de gabarito. Tem todas as

condições de coordenar os trabalhos que estão sendo desenvol­
vidos entre o CNPU, a Codisc e a P.refeitura para a obtenção de
recursos para o nosso distrito industrial, necessários à �ua
�_!rle.!ltação" .

No final da tarde, o presidente da Associação Comercial e
Industrial de Joinville (Acij), Norberto Cubas da Silva, não
tinha conhecimento da oficialização do nome de Dieter Schimdt
para a Secretaria da Indústria e Comércio. Ele soube através de
"O Estado", "Tenho conhecimento do convite feito a ele ape-
nas", disse Cubas.

.

Depois de ser assegurado que.a informação era oficial, o

presidente da Acij lembrou que a indicação é muito importante
não 'somente para Joinville como para Santa Catarina .. "O Dr. '

Dieter Schmidt é um empresário-cujos méritos são reconhecidos
nacionalmente, e sua aceitaçâono convite feito pelo futuro
governador demonstra mais uma vez que não é um empresário
que olha somente pela' sua emp� para toda a coletivi-
dade" - comentou.

'

Por sua vei, '0 IIder'dabancada do MDB na Câmara de
Vereadores, João Norberto Coelho Neto, afirmou que Dieter
Schimdt é "um grande industrial" e espera que ele dirija a
Secretaria de Indústria e Comércio do futuro governo "com o
mesmo sucesso que dirige suas indústrias".
Ger Fischer, presidente da Aprema - Associação de Preserva­

ção e Equilíbrio do Meio Ambiente de Santa Catarina, cuja
sede é em Joinville, disse que "não poderia ter havido escolha
melhor", Para ele, o empresário Dieter Schimidt é uma pessoa
admirável "e possui um espírito comunitário".
"A Aprema deposita inteira confiànça em Dieter Schimdt" -

" continuou Fischer", no sentido dele lutar na modificação da
; sistemática do Imposto de Renda, onde a aquisição de equipa­
, mentes 'anti-poluente ,'deve deixar de figurar como investi­
r n1ento - portanto pa�slyelt��agamento'de'alto imposto­
. passando para a categoria contábil de despesas, isentando desta.

maneira o IR sobre os equipamentos".
Observando que a importância da indicação de Dieter

, Sçhimdt reside, também, em seu relacionamento com empresá­
, rios e autoridades federais o 'diretor da Rádio Cultura, Ra-
miro Gregório, assinalou q�e o futuro Secretáno da Indústria e

l Comércio "representará muito bem a classe empresarial de
; Joinville no governo do Estado".

I
I, '

Imobiliária Nossa Senhora de Fátima Ltda.
'Rua Fernando Machado, 35 - Centro

CRECI n.o 116 - Fone 22-4837 . Fp olis/S'C ,

..

'I BARBADA· CENTRO· Rua Fernando Machado n.O 35
• terreno 6 x 42m, possui uma casaantiga de alvenaria e um

" 9a.o de madeira com piso de alvenatia 4 x 8m - negócio
;1 rápido, Cr$ 1.200.000,00.

BARBADA- PRAIAJURERt- Lote c/360 m2 -frentepara o

asfalto â 250 m do mar - Cr$ 95.000,00 aceita carro ou moto
no negócio.

CASA - STA MONICA
Na rua Acadêmico Reinaldo Consoni n.ó 1294, 3
qtos., etc., garagem, carpet, telefone, jardim frontal
e quintal gramado ,terreno 360m2). Poupança: Cr$
300.000,00, saldo 92 prestações ,APESC) - Cr$
3.500,00 - Fone: 22-5982 - CRECI 1456.

DI_, ao IlIdo de Jorge, no 118U primeiro contato com a Impre.... llpó8 aceitar o convlta para compor o Governo.

Empresário vitorioso e homem de diálogo
A presentado por Jorge

Bornhausen como "uTT) em­

presário vitorioso, homem li­
gado à indústria do Brasil e

com alto conceito no meio
empresarial brasileiro", o fu­
turo secretário da Indústria e

Comércio, Dieter Schmidt,
mostrou-se bastante aberto
no seu primeiro contato com a

imprensa, logo após o anun­

cio da sua indicação. Ele res­

pondeu demoradamente a

todas as perguntas, embora
,

sem muita precisão, pois con­
fessou inclusive que não teve

tempo para pensar devida­
mente nas responsabilidades
do convite que lhe foi formu­
lado para integrar a futura

equipe de Governo, dada a

sua forma "envolvente'.
Sem planos definidos e

certode que nos setores públi­
cos municipal, estadual ou fe­
deral '''a escassez de recursos
é sempre maior do que as ne­

cessidades, às mais justas",

Dieter disse que as prioridades
de sua pasta serão fixadas "em
função do que for mais neces­

sário, no todo, da forma mais
racional possível".

,

Por enquanto. ele prefere
considerar a sua missão no

novo governo como uma res­

ponsabilidade e um desafio.
Dizendo-se "contagiado" pelo
entusiasmo do governador
eleito Jorge Bornhausen, Die­
ter lembrou os primeiros tem­
pos de pres iden te da Tupy, .

"em que assumi com a von­

tade de acertar e com a dispo­
sição física-supri algumas de­
ficiências naturais q ue nós
moços possamos ter".
-Virn para o meu primeiro

cargo público dessa enverga­
dura - acentuou - certo de que
a razão da minha presença é
ser o governo em primeiro
lugar um representante do ex­

pressivo parque industrial que
é Joinville, Acho que para ser

justo com a minha cidade, que

reclama participação mais
efetiva no governo, Jorge"
cumprindo promessa feita,
chamou-me e a outros com­

panheiros para compor sua

equipe de trabalho. Espero
dividir com o futuro governa­
dor a grande responsabilidade
que ele assumiu com o povo
catarinense. Gostaria de
fazer na vida pública o que
procuro fazer na vida particu­
lar, mais no sentido de resol­
ver problemas do .que criar
problemas, E acredito poder
contribuir para Santa Cata­
rina de uma forma constru­
tiva.
Dieter Schmidt

'

reconhece
na sua ida para o governo um

onus, devido a suas funções de
presidente de um grupo indús­
trial hoje com mais de 10 mil
empregados, mas acha que
poderá conciliar as duas res­

ponsabilidades. Mesmo com

a insistência dos repórteres ele
não disse qual o tempo exato

que levou para responder ao
convite de Jorge; respon­
dendo apenas

\

que "tive real­
mente não só uma convoca­

ção do Governo, mas uma

empurrada indistinta de todos
meus companheiros". E res­

saltou na "coincidência" de ter
em mãos o seu curriculo pro­
fissional,' não porque tivesse
sido preparado para que pu­
desse' assumir a secretaria,
mas porque lhe foi solicitada
pelo grupo de trabalho que
elabora o plano do futuro go­
verno de São Paulo, do qual
faz parte.

Fazendo um apelo humilde
à imprensa, "para que relegue
as possíveis deficiências", o

futuro Secretário da Indústria
e Comércio declarou-se a

favor do diálogo, "principal­
mente agora, em que estamos
falando em abertura, e en­

tendo que a abertura deve ser

total, todos devem partici­
par",

Córdova já ouviu cinco

! càndidatos à chefia

I da .próxima mesa da AL
I, Cinco candidatos à � presidência da Assembléia
1, já se declararam ao coordenador da chapa para eleição da
: futura mesa diretora da Casa, Q vice-governador Henrique
'Córdova. São eles o atual 1.0 secretário; Octacílio Pedro Ramos,
,: e os deputados Antonio Henrique Bulcão Vianna, Aristides
t Bolan, Aldo Andrade e Saturnino Dadarn. Até o início da
! próxima 'semana, Córdova espera terminar a "aferição" das

I tendências dos deputados da bancada areni tanto em relação
à mesa quanto à liderança do partido e \à presi

'

sia do Insti-
tuto de Previdência da Assembléia Legislativa, Ipa e .

, "Em face da disposição de coesão da bancada, pretende­
que a decisão final represente a votande geral, sem qualquer
Imposição. Por isso estou ouvindo com o máximo de isenção'
todos os deputados e fazendo o máximo de esforço para não

I induzír a nomes. E parece que o trabalho está sendo bem

l su.cedido, porque todos os Que se manifestaram o fizeram com a
maxlma franqueza e sem qualquer intento, de mistificar posi-'

I ções", explicou ontem Henrique Córdova, em declarações .à
Imprensa no Centro de Treinamento do Besc em ltacorobi,
onde vem recebendo os deputados. .'

I Mo vice-governador repeliu as acusações do presidente do
. �,�ta catarl·na

.

OB de que Jorge teria cometido um "gesto de radicalização" �\)'H
,
ao Impor à bancada a idéia da formação de uma mesa so de &_ .

1 deputados da Arena. Segundo ele, "a decisão foi da bancada e �.' .

'

",.:. "de uma certa forma resultou de posições idênticas do MDB em

I
estados onde é majoritário nas casas legislativas, tant� no ârn- 'iii ��,

I
bItoestadual quanto municipal. Em Santa Catarina, �os temos I:... EDITAL N.O 01/79 :;

I
o exemplo de Blumenau. E além do mais, essa posiçãoparece � :.
ser a mais consequente em face do nosso sistema partidário, ao -= Abre lnscrtçâo para Exame de Seleção dequal é insito um certo maniqueísmo". \

,.._
:',

Córdova considerou "totalmente afastada" a h ipótese de uma Pro!essor Colaborador do C_?légio d� Apl�-surpresa na eleição da mesa, no dia primeiro de fevereiro, com a:a caçao do Centr.o de E?u�a�ao da Unlversl­
entendimentos "espúrios" de deputados arernstas eventual- 't:::I dade, nas seguintes dísclptlnas:
llllente descontentes com a bancada da Oposição, E disse Cl.ue ca.
essa convicção "decorre dos depoimentos que os deputados t�m ===

! dado a m1m no momento em que manifestam as suas posiçoes �

(Sobre a composição da mesa". " fi:;p....___
"_ - -_- l=-a

.-

1:'
�

\. "V��,I;l�;;S�LOTE EM ITAJAí
R ,Ir: t' ,,,('.;',

I""

Excelente lote plano, com água, luz, rua pavime']-
tada, pronto para construir, situado à rua Duque de
Caxias, 732 - Bairro Vila Operária. Tratar peto tele-
fone (0173) 44-1571 com sr. Djalma Pitz - horário

rcome,rcial.
'

,

,..-.;.;-�----------------,I

DR. ERNST GRIMM
MÉDICO HOMEOPATA- CRM/SC 1126

Membro da Associação Paulista de Homeopatia.
Consultório: R. Marechal Guilherme, 35 - 30• S.303

(Centro) 2as, 3as, 5as e 6as, das 19-21 hs. Sábados,' �
das 8-10 hs. Somente córn hora marcada - diaria­
mente, a partir das 16hs - Fone 22-7514.

1) Conj. c/3 satas- Edf, Fleming, moblliado, BWC, cortina, carpet,
telefone, Aluguel: Cr$ 8.000,00,
2) Casa ltaquaçu- 3 quartos (1 suite), living, sala de TV com estante,
copa-cozinha com armários, 2 BWC, dep, de empregada, garagem,
varanda. Aluguel: Cr$ 12.000,00. ,

3) Casa Agronômica (mista) c/3 quartos, living, sala de jantar,
copa-cozinha, BWC. (sem garagem) Aluguel: Cr$ 3.200,00,
4) Casa Av. Hercílio Luz, 2 pavimentos, 3 quartos com armo emb.
living e sala de jantar cf 2 estantes, 2 BWÇ, sala de TV, escritório
com estante, sacada, copa-cozinha c/armários, dep. empregada,
despensa, garagem pf2 carros, ar condiclonado. Aluguel. Cr$
11.500,00..

Sem que estivesse previsto,
o governador eleito Jorge Bornhausen

convocou ontem a' imprensa para
anunciar dois novos secretários

de' seu Governo,
entre os quais o atual

diretor-presidente
da Fundição Tupy,

O industrial Hans Dieter Schmidt.idiretor-presidente da Fundi­

ção Tupy, de Joinville , foi anunciado ontem como o

futuro secretário da I ndústria e Comércio e hoje já viaja em

companhia do governador eleito Jorge Konder Bornhausen

para contatos no Rio e em São Paulo com os futuros ministros
do Trabalho, Murilo Macedo e da Indústria e Comércio. Ca­
milo Pena. O anúncio' foi feito durante o briefing do futuro

governador com a imprensa, às 16,30 horas. em seu escritório
no Centro de Treinamento do BESC em ltacorobi, oportuni­
dade em que foram ainda confirmadas as indicações do depu­
tado Neudy Primo Massolini para secretário da Justiça, e do

ex-deputado Fernando Bastos para o cargo de Secretário Ex­
traordinário de Relações de Trabalho e Integração Política, a

ser criado pelo "pacote" de reformas administrativas a ser en­

caminhado à Assembléia em fevereiro.
Também será criada uma Secretaria de Planejamento, nos

moldes adotados pelo, Governo da União, cujo titular será
anunciado nos próximos dias, juntamente com os novos secre­

tários da Agricultura, Transportes. da Administração. Educa­
ção e dos Negócios do Oeste.
Jorge admitiu que poderá convocar mais deputados para

ocupar essas secretarias, além .dos .dois federais já previstos -

Nereu Guidi na Casa Civil e Esperidião Arnin Filho, provável,
para os Transportes' e dos quatro estaduais:respectivamente
Waldomiro Colautti, na Saúde, Egydio Martorano , na Secreta- ,

ria do Bem-Estar Social, Júlio Cesar, na de Esportes, Cultura e'

Turismo, e Neudy Massolihi para a Justiça. O governador
eleito afirmou que a escolha dos nomes restantes "está cami­
nhando bem" e deverá estar concluída até ofinal da primeira
semana de fevereiro,
Foram também anunciados para a presidência do Besc o Sr.

Victor Konder Reis, e para a presidência e vice-presidência do
Badesc respectivamente os Srs. Klaus Mayer e Elmar Rudolfo

. Heineck.
O futuro Secretário da I ndústria e Comércio, Hans Dieter, é

atualmente diretor-presidente da empresa "Holding" Tupi,
nambi, acionária majoritária das indústrias do grupo Tupy, que
em todo o Brasil possui cerca de II mil funcionários. A Fundi-.
ção Tupy é a líder do grupo, que exporta para diversos países e

tem no Brasil a Volkswagen como 'seu maior cliente. no mer­

cado de auto-peças, Dieter assumiu a presidência há 20 anos,

imediatamente após a morte do pai, Iundador.do grupo.

LAVA-SE
CARPET�S E CORTINAS

Lava-se carpete no local deixando seu carpete com cheiro de
limpeza, cortinas lava-se, faz nova e reformas. Reformas de estofa­
dos, lava-se tapete etinge, temos tecidos para cortinas e estofados:
atende todo Estado, Orçamentos: 0482 fones 22·6322 e 44.4645. R.
São Cristavam, 650 Coqueiros - Florianópolis· S,C. TAPEÇARIA
BRASIL.

VENDE

Ministério das M:irí'ás-"'e Energia

4,
Eletrobras Centrais' Elétricas Brasileiras SA

Eletrosul
Centrais Elétricas do Sul do Brasil SA

Energia para garantir o desenvolvimento

C.G.t. MF - 000.73.957/0001

ASSEMBLÉIA GERAL EXTRAORDINÁRIA

EDITAL DE CONVOCAÇÃO
Ficam convidados os Senhores Acionistas da Cen­
trais Elétrica do Sul do Brasil S.A. - ELETROSUL,
para a reunião de Assembléia Geral Extraordinária a

realizar-se no dia 06 de fevereiro de 1979, às quinze
horas, na Sede da Empresa, em Florianópolis, SC), a
fim de deliberarem sobre o seguinte Ordem do Dia:
Aumento do Capi tal Social da ELETROSU L de Cr$

6.193.560.000,00 para Cr$ 6.761.400.000,00, a ser

subscrito e integralizado pela Centrais Elétricas.
Brasileiras S.A. - ELETROBRAS.

Florianópolis, 22 de janeiro de 1979
Telmo Thompson Flores

Presidente

Português - 1 vaga;
Inglês - 1 vaga;
História - 1 vaga;
Física - 1 vaga;
Ouímica- 2 vagas;
Saúde - 1 vaga;
Iniciação p/o/Trabalho - 1 vaga.

...

1) Casa - Praia Dan iela - 360 m2, 2 pavimentos cf2 apartamentos
iguais, cada um com hall, living, 2 quartos, BWC, copa-cozinha,
dep. empregada, área de serviço, área coberta, churrasqueira de
uso comum Preço Cr$ 1,200.000,00.
2) Casa Canasvtetraa=- Centro- Casa com 120 m2 terreno 480 m2,
a 250 m da praia, 2 quartos, living, sala de Jantar, BWC, dep, de
ernp., ampla copa-cozinha, área de serviço, garagem p/2 carros,

Preço Cr$ 800.000,00 - Financ. Cr$ 210,282,00 (Aceita, Terreno).
TRATAR com REGIS IMÓVEIS LTOA" Av, Othon Gama O'Eça, 139
-Edf, Alpersted - Loja 04-Fones: 22·3537e 22·6551 - Creci n.>

,

58.

Ministério das Minas e Energia

4,
Eletrobras Centrais Elétricas Brasileiras SA

Eletrosul
Centrais Elétricas do Sul do Brasil SA

Energia para garantir o desenvolvimento

RECRUTAMENTO N.o 01/79

TREINANDOS

(Operadores ,de Usinas Hidrelétricas, Mecânicos, Eletri­
cistas - Pessoal com e sem experiência)

I) ACentrais Elétricas do Sul do Brasil SA - ELETROSUL,
necessita admitir pessoal com e sem experiência, para
trabalhar em Usinas Hidrelétricas da Região Sul.

II) Os interessados deverão se apresentar para inscrição
nos endereços abaixo, atendidas as seguintes condições:

1 - Preench�r ficha de inscrição modelo próprio);
2 - Prova de quitação com o Serviço Mi litar; ,
3 . Título de Eleitor;
4 - Carteira de Identidade; ,

5 - Duas 2) fotos 3x4 recentes);
6- Comprovante de escolaridade - ginasial çom­

pleto :fotocópia ou xerox de diploma de conclusão do

curso).

III) ENDEf!EÇOS:
.

A) BLUMENAU: Rua Gustavo Zimmernann, 8112 - Bairro

Itoup8va Central .

B) FLORIANÓPOLIS: Rua Deputado Antônio Edú Vieira,
s/n.o - Pantanal

'

�:�
t� Data: de' 01 a 09.02.79 .:j,
1�; Horário: das 09.00 às 11.00 e das 1'4.00 às 16 ::3'
��: horas :�

.1 ��!i�gã:a�"c:e���t��m��õe������g�o�: .I�:I::',!�:"'�':'�" Campus-Universitário - Trindade

.,:':•

Prof. a. Herta Kieser
r

'-1 Diretora

L "
, , MEC - UfSC

�
.

'. _" --._._ ..�--�----- -_.-

8
ANTONIO IMÓVEIS
Compra, Venda e

Administração de Imóveis
Rua Santos Saraiva, 752 Fone 44-4668
Estreito CRECI 1105

CASAS À VENDA
JARDIM SANTA MÓNICA· Casa de alvenaria, com 185 m2
com 1 suite, 2 qtos, salade jantar e de TV., living, copa,
cozinha, bwc social, biblioteca, área serviço e garagem.
Cr$ 50.000,00 de poupança o saldo de Cr$ 850.000,00 fi�
nanciado.
TRINDADE - Casa de alvenaria, com 85m2 com 1 suite, 2
qtos, bwc social sala de visita e jantar, cozinha. e garagem,
Cr$ 300.000,00 a combinar e Cr$ 300.000.00 financiado. (
Ótimo vista panorâmica.

,

.

TRINDADE· Casa de alvenaria, com 65m2, c/sala de visita,
3 qtos, banheiro. copa. cozinha. e entrada para carro, Cr$
170.000,00 de poupança e o saldo de Cr$ 350,000,00 finan­
ciado.
BOM ABRIGO· Casa de alvenaria, com 261 m2 C/1 suite, 3
qtos, 2 bwc social, sala de visita e jantar, copa, cozinha,

'

dep, de empregada, área de serviço, 2 depósitos e gara­
,gemo Cr$ 2.700 UPC de poupança e 3.200 UPC financiado.
CAPOEIRAS· Casa de alvenaria, com 109m2 - toda acarpe­
tada, sala de visita. e sala de jantar, 3 qtos, bwc social,
copa, cozinha, garagem. Cr$ 85,000,00 de poupança e o

saldo de Cr$ 600.000,00 financiado.
BARREIROS .. Casa de alvenaria, com 245m2, C/sala de
visita e jantar, suite e 2 qtos, bwc social, copa, cozinha,
dep. de empregada, área de serviço. garagem e pátio, Cr$
50.000,00 de poupança e o saldo de Cr$ BOO.OOO.OO finan­
ciado.

TERRENOS A VENDA
Terreno com 880m2 preço de Cr$COQUEIROS

1.200,000,00.
COQUEIROS. ótimo terreno com 2.480m2 por Cr$
1.500.000,00.

.

BlGUAÇU· BR-101 • Excelente terreno medindo 50x100
'

por Cr$ 1.000.000,00 .

TRINDADE· (TERCASA ) Terreno com 450 m2 por Cr$
250.000,00. '

AGRONÓMICA· Terreno com 720m2 por Cr$ 300.000,00.
ITAGUAÇÚ· Terreno com 392m2 por Cr$ 350.000,00.
ESTRElTO- R. Max Schramm - Terreno com 500m2 por Cr$
400.000,00.
ESTREITO - Terreno com 360m2 por Cr$ 160,000,00
CAPOEIRAS - Terreno com 315m2 por Cr$ 180.000,00
BARREIROS,· Terreno com 300m2 por Cr$ 150.000,00 .

PONTA DE BAIXO· s. JÓSÉ - Excelente terreno com 17x33
por Cr$ 150.000,00
PRAIA, DE JURERt • Terreno com 1,800m2 por Cr$'
330.000,00
PRAIA DOS INGLESES - Ótimo terreno com 1 0.080m2 por'
Cr$ 250.000,00 (barbada)
PRAIA DE SAMBAQUI· Terreno com 18.000m2 por Cr$
160.000,00

Acervo: Biblioteca Pública SC - Hemeroteca Digital Catarinense



4 - Editorial

OESTAjl)O
...

Diretor: José Matusalém Comelli

Superintendente: Marcílio Medeiros' Filho
Editor-Chefe: Luiz Hen�que Tancredo
Gerente Comercial: Osmar António Schlindwelri

o ESTADO: 24 de janeiro de 1979
j

L-__�_'_n__f_o_r_�__a__ç_ã�O_',_G_-_e_r_a�'__�1
Governo Federal 'para nomes do seu Es-
tado. ,

Tanto. assim é que somente decidirá
sobre a composição do seu quadro de
assessores após a completa definição da

máquina administrativa de Brasília.
I

NÃO TEMER SOMBRAS
A determinação de colocar perso­

nalidades conhecidas e respeitadas.
nacionalmente como os Srs. NorT
berto Ingo Zadrozny e Dieter '

Schmidt no seu Secretariado, con­

firma a disposição do Sr. jorge Bor­

nhausen, sublinhada há dias por e.sta
coluna, de efetuar em S�nt:;t Catann.a
um Governo que consiga se movi­

mentar com desenvoltura nos gabi­
netes de'Brasília, de sorte a obter

para o Estado os recursos necessá­
rios ao cumprimento do programa,
administrativo que começará a ser

executado a partir de 15 de março ..

Reunindo em uma mesma equipe
'duas das maiores express.ões da
nossa área empresarial com políticos
bem sucedidos nas eleições de no­
vembro de 1978, pretende o futuro
Governadormanter um Secretariado
sob todos os aspectos representativo
- abrangendo as áreas -econômica e

política - com seus membros capa­
zes de ser identificados na -Capital
Federal e .no centro do país pela
simples menção do próprio nome,
como será o caso dos novos titulares
das Pastas da Fazenda e da Indústria
e Comércio.

***

o 'vizinho Estado, que nos últimos
Governos acostumou-se a arrebanhar
.largas fatias do bolo ministerial, por
enquanto só conseguiu mesmo o Minis-
tério da Previdência Social. I.

E tudo indica que ficará nisso.

NÍVEL
Comentário de uma' velha raposa, en­

treouvido ao anoitecer de ontem.<numa
roda de políticos:

- O Sr. Norberto Ingo Zadrozny e

Dieter Schmidt dão nível a qualquer Se­
cretariado.

***

Resposta dada na hora:
- Nível mesmo dá o Neudy Primei

Massolini com um metro e oitenta e

cinco de �Itura. -

REPASTO
.

As ligações telefônicas feitas da As­
sembléia por deputados e funcionários
da Casa começaram, nos últimos dias, a
ter. sua nitidez cortada por estranhos
ruídos. Chegou-se até a imaginar que os
telefones, em pleno período de recesso,
estivessem "grampeados".
Atentos operários da Telesc foram

chamados para desvendar o mistério.
Feito o levantamento, constatou-se que
a fiação estava servindo de repasto para
as obesas ratazanas que rondam aquele
Poder. .'

*** '

Eis aí um aspecto altamente escla­
recedor a diferenciar o estilo do atual
e do futuro Governo. No período que'
chega ao fim, os membros do Secre­
tariado tiveram seu já discutível po­
tencial de imaginação e criatividade
tolhido por um Governador Obsessi­
vamente centralizador, cuja preocu­
pação com os mínimos 'detalhes da
burocracia provocaram esta exata

observação de um de seus amigos:
"O Governador trabalha tanto que
mal tem tempo de. governar".

Já o Sr. Jorge Bornhausen se pre­
nuncia como um governante que sa-

berá trabalhar em equipe, dele- TURISMO
gando aos seus auxiliares de con- Em 1978, o número de pessoas que
fianç.q,;"ts�,�!rip,�i,?��� ;r,.a�,i�jc�a,tiv��...� -pa,ga:nm1tO P.Ç.Róslto prévio para viagens
relatl\j�s aos assuntos das respecti- '" internacionais foi de' 138 mil. No p'no,
vas áreas, sem embargar-lhes a mo- anterior foide 129 mil.

.,

�ilidade ?as ações; nem .poôar-Ih<:s ',Isto, significa que o déficit da conta
as brotações da personalidade. EVI- turismo em 1978 supetou o de 1977, ano
dentem.�nte, ele ?Iantera @ comando

em que a conta ficou no vermelho em
e a chefia da equipe, coordenando_ e US$ 130 milhões, registrando-se uma

controla?do o seu �abalh.o. ,�as nao receita de apenas US$ s 1 milhões para
recorrera ao expediente inútil de, a uma despesa de US$ 181 milhões.
cada passo, procurar demonstrar' . ***

quem é que manda e quem tem a Como o déficit em conta corrente do
caneta na mão. Pela investidura no' Brasil no ano passado foi superior ao
cargo e pelo tipo de comportamento registrado em 1977, em função da dimi-
que adota, ninguém duvidará de que nuição das, exportações e do aumento
quem manda é ele. Tanto que, para dos encargos, com a dívida externa,
convocar para uma mesma equipe encontram-se facilmente no Banco
nomes como Norberto Ingo Z«. Central técnicos partidários de uma

drozny e Dieter Schmidt, é preciso elevação ainda maior do valor do depó-
não termedo de sombras. sito,

***

Os reparos já estão sendo feitos e, por
essa razão, os telefones da Assembléia
estão mudos.

AÇÃO COMUNITÁRIA
Na reestruturação administrativa do

Estado que está sendo elaborada, � Su­
pervisão da Ação Comunitária ganhará
status de Fundação.

***

ÃGUA
As perspectivas para o abastecimento

de água na Capital não são nada ani­
madoras.
O espraiamento da cidade pelo inte­

rior da Ilha será, dentro de poucos
anos, uma decorrência fatal das obras
de infraestrutura viária que deverão ser

realizadas (e que se espera que o pró­
ximo Governo realize), Como a rede
atual se lirruta:a servir apenas ao centro
da cidade e aos bairros mais próximos,
graves dificuldades haverão de surgir
no futuro, na medida em que forem

construídos novos bairros residenciais,

'A ser presidida pelo Sr. Cláudio
Ávila da Silva.

CORREIO
A partir de 15 de abril as tarifas pos­

'tais serão reajustadas em torno de 43%.
O aumento será aprovado nós próxi­
mos dias pelo Conselho lnterrninisterial
,de Preços.

'

.

***

O presidente da Casan, Sr. Nabor

Schlichting, falou a verdade quando, ao
referir-se ao Norte da Ilha, disse que lá
não havia mananciais. Na 'realidade
não os há. Uma das soluçõesem pauta
seria a construção de uma adutora
submarina para trazer água de Biguaçu.
Trata-se de uma obra caríssima, que
exigiria alto investimento.

*,,;* .

A fixação exata do percentual de au­
mento decorre da majoração do salário
mínimo, porque; segundo o Ministro,
das Comunicações, os salários possuem
um grande peso da Empresa de Cor­
reios.

I

AGRICULTURA
O futuro Ministro da Agricultura,

Sr. Delf·irn Neto, considera o r�direcio­
namento da poupança nacional para a

agi-icultura como condição básica para
que a aceleração da produção agrícola
se processe sem geração de pressões in-
flacionárias:

'

,

Em conseqüência, ocorrerá fatal­
mente uma menor destinação de crédito
para produtos industrializados, como,
por exemplo; automóveis.

***

A prudê1ncia recomenda que se co­

mece a pensar desde já seriamente no

assunto.

,

DECISÃO ADIADA
Ao contrário do que estava previsto,

o Sr, Nilton Cherem não renunciou
ontem ao cargo de Presidente do Tribu­
nal de Contas do Estado..

\ ***

Sua decisão ficou adiada para a pró­
xima semana, após um encontro que
terá com o Sr. Jo�ge Bornhausen.

O Sr. Delfim Neto garante que não
será criado nenhum "modelo agrícola" ,

especial para "manter abastecida a

mesa dos brasileiros",- .conforme a re­

comendaçao doGeneral Figueiredo, "O
modeJo agrícola é'o modelo do Brasil
real. E com esse Brasil que Vamos traba-

.
'lhar e, por isso, a estrufura não vai mu-
dar".

.

�'

ESPERANÇA
O Futuro Governador do Rio Grande

do Sul, Sr. Amaral de Souza, continua'
al.iníenlando esperanças de conseguir
alguns cargos do segul'ldo escalão do

Em surdina
Tido como certo para ocupar a Secretaria da Indústria e Comércio,
caso o Sr. Dieter Schmidt declinasse do convite para exercer <;l' cargo
que ontem aceitou, o Sr. Ivan Bonato'continua com seu lugar garan­
tido"no primeiro escalão do Governo.

* * *

Nos próxi;nos dias seu nome será anunciado para a Secre,taria do'
Planejamento.

Risco 'contínuo'

Aodovia SC ....Ol - Saco Grande - Floria­
n6polis - Caixa Postal. 139 - CEP88,OOO·
Endereço Telegr.fico O ESTADO. Fones
33·1866 . 33-1926 - 33-1679 - 33-1826 -

22 .... �9 (anúncios) 22·6792 (circulaçio).
Telei{)482-177.............BI_u·

,

Aua 7 de Seten1bro 967 . sala 202 • BN.
que· Avenida Consul Carlos Reh.uJI:. 56·

A alarmante incicl'ên�ia de acidenfes -de
trânsito nas estradas brasileiras desperta jus­
tificada inquíetaçâo acerca da segurança ofe­
recida aos veículos que trafegam pelas nos-

, sas rodovias. A imprensa estampa quase que
'diariamente graves ocorrências, muitas ,das
vezes com pormenores cercados de tragédia
e que fazem pensar na temeridade a que

estão sujeitos todos quantos se utilizam do
meio rodoviário para fie deslocar de uma ci-

_
dade para outra.

.

Quando se alude a tais fatos é comum sur­

girem vozes recriminando o serviço de fisca-
, lização rodoviária, cof.Qo se, na realidade, não.
tivesse' o maior número de acidentes, em.
princípio, causa preponderante na imprudên­
cia dos que dirigem os veículos. Nem sempre
a vigilância das patrulhas rodoviárias está em
condições de surpreender a imprevidência
dos motoristas, de forma a evitar que, dema­
siadarriente apressados Ou irrefletidamente
arrojados, não apenas ponham em risco a

própria vida e as d<! que com eles viajam,
como também constituem perigo constante
para outros qúe tenham a desventura mesmo
de.confiar na boa disciplina e no senso nor­

mal dos que, todavia, não sabem resguardar a
segurança alheia.
De.sorteque o problema não terá solução

sõmente na atitude de repressão tomadas
.
pelas autoridades responsáveis pelo trânsito,
mas também - e principalmente - na cons�.
cientização daqueles que, senhores do vo­

lante, não saibam ou insistam em não querer·
saber ater-se à continência regulamentar,
cuja finalidade é precisamente a segurança
de todos os cidadãos.

"

Tenha-sé em vista, portanto, esse fator de
incidên'cia dos acidentes rodoviários e ha­
verá que'convir na necessidade de incutir na
consciência de quem dirige um carromotori­
zado mais cuidadoso domínio de si mesmo

contra os próprios impulsos que cos.tu�am .

impelí-Ios a manobras arriscadas, as quais se

lhes valem: possivelmente algunsminutos de
vantagem, sempre lhes põem em risco de
vida. Se é verdade, como costumam afirmar
os menos previdentes, que o automóvel foi
feito pára correr,não menos verdade é que há
em todo homem'normal certo senso de pru­
dência que o adverte dos ,exce�sos a cuja
consequência se esponha. E nisso está o que
cumpre fique bem claro entre as qualidades
morais de quem se habilite, como ·profissio­
nal ou não, para o direito de assumir adireção
de umvolante. Assim valha como principal
medida contra a assustadora frequência dos
acidentes de trânsito, nas cidades ou nas es­

tradas, uma conscientização mais profunda
. dos motoristas sobre a própria responsabili­
d�de diante da segurança de 'todos,

'

O Brasil ostenta hoje o título nada honroso
de país recordista em acidentes de trânsito.
Esse elevado índice de desastres que a cada
dia se verifica nas nossas estradas certa­

mente seria be� mais reduzido se c�Qa mo­
torista se conscientizasse para o fato de que a

imprudência leva ao abuso e o abuso arrasta

ao perigo a si próprio e - o que é pior - a
.

.

tercêíros.
O desrespeito às normas do trânsito cos­

tuma ser uma constante no Brasil. Exemplo
flagrante pode ser.colhido aqui mesmo em

Florianópolis, através das listas de multas
que o Detran costuma divulgar semanal­
mente. As infrações ocorrem às centenas e os

infratores, apesar das punições, pouco esfor­

ços fazem para alterar seu comportamento.
Quando a vida está emjogo o cuidado deve

ser redobrado. E nas nossas rodovias ela está

sempre em risco bem maior do que o nor­

malmente era para estar, em virtude da im- .

prudência e da falta de responsabilidade de
muitos motoristas.

Cartas

A· Cidade
t., O
tem p�ssa

Prezado Senhor,
Até que enfim viu-se uma

obra pública em Florianópo­
lis sendo realizada em ritmo

acelerado,
Refiro-me ao asfaltam�nto

da Avenida da Saudade, efe­
tuado em apenas quatro dias,
vindo a solucionar um grave
problema de trânsito nesta

, época do ano em que é in­
t�nso o movimento'de veícu-,
los em direção ao Norte' da
Ilha 'e vice-versa. A coi.sa
como estava era realmente
uma vergonha. Qualquer flo­
ríanopolitano ficaria coroado
de vergonha aover os visitan­
tes .S1:lbmeterem-se àquela

.� poeirada e aos buracos da
chamada reta -das três pontes.

Esse exemplo de eficiên-

,cia bem que poderia ser

aplicado em, outros em­

preendimentos públicos,
que costumam ser feitos a

pessoas, dá' tartaruga. 'Cite-se
apenas a urbanização do
aterro da Baía Sul, obra que a

estas alturas já deveria estar

conçluida e que mal; come­

ç'Ou, não se sabendo· sequer\
quando ficará pronta. \

-

Os responsáveis pelo
poder público devem se

'co�scientizar que Florianó­

polis, pela expansão experi­
mentada nos últimos tem,
pos, é uma cidade que tem

pressa. Tem pressa de ver

seus problemas resolvidos
tão rapidamente quànto o foi
o da Avenida da Saudade.
Cordialmente - Ester Ma­

chado - Florianópolis.

quando a canalha federacíana
respeitou as tradições do AVAl,
o mais glorioso Clube de Fute­
bol de Santa Cata;ina? desdé
quando o caso COSME e a

guerra e o assalto de 2/10/77 se

constituiram em respeito às tra­

dições do "rnais vezes Campeão
'do Estado?

Os comen�ários de Lages são
simplórios. Não se trata ele uma
posição pessoal, emocional, im­
pulsiva, contra um larápio. A ati­
tude do AVAl tem um signifi­
cadomais amplo e mais nobre. É
ousada. Abre luta contra um sis­
tema que privilegia, que seduz

consciências', que suborna inte­
,

Iigências, que prostitui regula­
mentos. Um polvo meloso e no­

jento, que se agarra até em ex-

Faz hoje um mês' Que o AVAI-: .t

pedientes ilícitos e indecorosos.
decidiu ser o mártir.da morali- Criciúma fez-me ri.r. AVÀI
zação do futebol catarinense. time pequeno. Pequeno é quem
Nãm sei como as coisas evolui- muda de nome em busca de uma

Avaí

ram por aí, pois as últimas noti­
eis que tenho de Florianópolis
são as do dia 31/12/78.
Distante da terra 'e dos seus

acontecimentos, a gente fica ma­
tutando sobre a morte tão cedo
de pessoas boas, enquanto outras

debochadamente continuam

vivendo, instaladas 'em cargos' e

funções chaves, prejudicando a

comunidade pela mordómia e

pela fraude,. pela orgia e pelos
tesultados esportivos manipu­
lados, pelo suborno e pela in­

triga e, ainda, pela 'multiplica­
ção de sequazes, sem estofo mo-

,

raI.
A. edição de 13./12/78 de O

ESTADO fez um desfile de

pronunciamentQs, que mere­

cem algum comentário.
A expressão grotesj:a do Pre­

sidente do JEC - "Eles não são
bestas" - lembr� bem a imagem

, de um verme que prefere a ga­
rantia de uma chafurda, do que o
risco da luta pela conquista do

nova imagem; pequeno é quem
bate palmas para quem lhe es­

carra na boca, em troca de uma

vaga no Nacion.al. Pequeno é

quem não ganha do pequeno.

Pequeno é quem não alcança o

significado dos fatos.
Aos homens do joaçaba uma

correção: o AVAl foi goleado
em Chapecó, denotado em Ja­
raguá, mas cumprimentou a ar­

bitragem pelo bom desem­

penho. O que dá pena é ver um
Clube tão novo já conformado,
com os esquemas.
Não sei se ocorreram manifes­

tações de 'apoio ao AVAL A ver­

gonha, a coragem e' o interesse
honesto são apanágio de um

certo tipo de homens: Mas se

espera, neste momentQ em que
tantas coisas estão mudando
neste País,·que se assinale uma

penalidade máxima con.tra os

vilões do nosso futebol.
ValterManoel Gomes - Santa­

rém.

--�. OESTADO
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Galeria Gracher . Salas 1 e 2 - Ch.pecO -

AU,a Uruguai, '1458 . Criclum•• Avenida
Getúho Vargas, 312 -ltaj.. " Aua Hercdoo
LUl.412 - 10 andar ·�lIa- Rua 15 de

NovemQro, 882 . 1 o andar· JoinvUIe -

Rua do Principe. 330 - 110 andar - s/l 01
L.... • Rua Nereu Aamos. 73 . 5 o and,ar .

, sala 1 - Ed Centenaflo - Tuberâo . RUrI

Sao Manoel 210 Silo Miguel do Oeste·
Rua I!aheraba - "tant•• : Rio
de Janeiro e Silo Paulo- AS ,L<lr,1 LId,'
Porto Alegre· Propal Proptlgan<icl.�t'·
presE'ntaçoes Uda - Curitiba. Belo.Hori­
zonte. Br.s.lia. Sa"'ador. Recite.' Farta·
tez•. Betem· Pereira de Souza e e,a N�
tic"no NaciOnal: AJB ·Internacional: AP
Aadloloto.: AP . Telelotos: AJB

,

\'

Coluna do CastellO]
I

A democracia
.

I

e o -p-rotOC:OIO
o juramento do General JoãoFigueiredo, rei­

terando seu propósito de fazer do Brasil uma
democracia, não exclui o debate institucional,
dada a diversidade de concepções do regime
democrático e dadas as restrições a sua implan­
tação na plenitude por dirigentes militares em

postos da carreira ou empastas civis. O General
Golbery do Ceuta eSilva, a quem, como Chefe do
Gabinete Civil do Presidente Geisel, cargo no

qual continuará no futuro .Gouerno,
.

não acre­

dita em retrocesso na distensão, estratégia poli­
tica a ele creditada, mas atribui à imprensa
responsabilidade na boa condução desse pro­
cesso. O General Samuel Correia, Chefe do Es-

.

tado Maior do Exército, tornou mais explícita a

atribuição de responsabilidade à imprensa pela
efetivação ou não dos propósitos democráticos,
do Governo.
A imprensa é de certo modo homenageada

nessas colocaçõee.pois ela ai está como símbolo e

intérprete dos anseios de liberdade da sociedade
brasileira. Quando se alude ·à imprensa corno

fator negativo da complementação da abertura
está-se falando nopotencial de agitação inerente I

a instituições democráticas, o qual encontra sua
expressão 'nos registros e nos comentários dos
'jornais. Mas por que não atribuir aos coman-:

dantes militares e não à 'imprensa a responsabi­
'Lidade pela sustentação do juramento do Gene­
ral Figueiredo? A imprensa colaborou no Mo­
vimento de 1964 e apoio.u em. fases diversas go­
vernos dele orinudos, mas se situou ria van­

guarda das reioindicações nacionais quando se

tornoa ostensivo o desuio autocrático ou ditato­
rial das' inspirações que promoveram aquele

. Movimento.
Enquanto isso chefes militares se tornáram

pregoeiros
oda democracia autoritária ou rela­

tiva, exercendo vigilância e tutela sobre os pró­
prios-gooernos montados no pressuposto do seu

prévio e único apoio. Em 1970, quando à Gene­
�al Médici, 'na, arrancada do "milagre brasi­
leiro", com uma vitória eleitoral nítida e com a
subversão sob controle, não quis ou 000 pôde
':fazer a _di�t�n�aõ, :CJ..�fj_!�1j.fl.Q'1l!J'�;�nsa c@m IS�o? .

, E o que ·tLUerf17'Í1:fcom �ss(;j ÕS"m1;laares? '

, O sectarismomilitar, a àutdssu/icÍêncw em

matéria de patriotisino e na capacidade de ava-'
liar as 'exigências da segurança nacional, o des­
prezo' pelo político e outros preconceitos
tornaram-nos oniscientes e onipotentes diante
da sociedade desarmada, mantida sob a longa
tutela da qual o Pres idente Geisel,por iniciativa
própria e sem consulta prévia, começou a -nos

livrar. O General Figueiredo jura que comple­
tará a obra de quem o escolheupara a missão de
governar oBras ilpeloprazo de seis anos. Não há
por que duvidar da reta intenção do futuro Pre­
sidente. Mas indicação muito nítida dos pro­
blemas que ele terá pela frente não está na aber­
tura feita' na direção da imprensa. No contacto

aberto, cordial ou agressivo com jornalistas que
o procuram, mas no' cauteloso gesto com que
homenageou os generais que dirigem as pastas
militares. Aosministros civis ele os recebeu no

gabinete do Banco do Brasil. Aos militares foi
visitá-los nos respectivos gabinetes. Como ob- I

seroou o jornalista Oliveiras Ferreira, diretor de
.

"O Estado de São Paulo", o ato é simbólico e

deixa patente que a fonte real do poder está
ainda para � General Figueiredo nas corpora­
ções militares' e não na sociedade ciuil.

O levantamento dessd tutela ou a absorção
dela numa composição histórica que se impõe
desde a fundação daRepúblicapoderia ser uma
das tarefas do Governo que quer democratizar o
País. Nada há contra os militares a não ser a

. objeção à sua concepção do poder e d suapreten­
sãode ser ojuiz da capacidade da sociedade cioil
de auto-governar-se, A permanecer a situação
atual, dificilmente o General Figueiredopoderá '

por em termos legáis a repressão e o policia­
mento rotineiro do País. Nunca é demais lem- -

. brar que fruto da desconfiança militar contra o
,

poder civil,mesmo quando exercido pelos mili-:
tares, está na estrutura do esquema repressivo
fundado numa comunidade de informações e

segurança da qual depende a participação, ou
não, de qualquer cidadão nos serviços públicos.
O Próprio aceSso à universidade está condicio­
nado a uma implícita polícia política do regime,
fruto do regime tutelar. A unwersidade não tem
liberdade de contratar professores sem o "nihil
obstat" da cO'P-unidade de informação.E às lis­
tas negras soma-se a censura cultural, que, sob
pretexto de defesa dos costumes, assume aspec­
tos políticos e ideológicos.
O General Figueiredo, para cumprir seu ju­

ramento, terá de enfrentar esses' problemas e

outros similares, Nesse ponto não será a im­
prensa que lhe criará dificuldades, mas a estru·

,
tura depoderaqueo Marechal Cos:'ta eSilva deu
o nome de "fundo do quadro" e cuja primazia o

futuro Presidente reconheceu no seu gesto fora
do protocolo.
HERBERT LEVY CONFIANTE
O Deputado Herbert Lf?vy está convencido de

que, enquanto o sr. Flávio Marcílio ganha na
,

notícia, ele vai acumulando votos na bancada da'
Arena que lhe asseguram o acesso à Presidência
da Câmara, Seu programa é simples e se en­

quadra na linha de democratizq,ção do Presi­
dente Figueiredo: restabelecer a autonomia da

Câmara, dando-lh1e consciência dos seus poderes,
e pondo·a a funcionar como u,ma entidade polí­
tica independente na plenitude das suas-prerro� ,

gativas constitucionais,

.

..
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D�retor da Eletrosul diz que
e cedo 'para racionamento

O diretor de Operações das Centrais Elétricas 'do
Sul do Brasil S/A (Eletrosul), Oswaldo Baumgar­
ten. apesar de reconhcer que a seca tem causado

problemas à. regiã?, Sul, pr!ncipalmente na lavoura,
disse onte,? que 'ainda e muito cedo para uma

, preocupaçao com o racionamenro de energia".
Ele ex�licou que es!á havendo um acompanha­

mento diário da situação, peloGrupo de Coordena­
ção de Operações Interligadas (GCOI), e que medi­
das serão tornadas de acordo com o 'comporta­
mento da estiagem.

Descartando um racionamento imediato: Baum-­
garten lembrou que, no ano passado, quando a

medida foi decretada" a seca já havia se' prolongado
até maio. Masga;antlU_ que.enquanto a energia
puder s�r dlstnbylda nao haverá necessidade de
uma raclOnallzaçao.
CARGA, TOTAL .

Revelou também que, antes de uma medida mais

drástica, _li Eletrosul lançaria mão das alternativas
que d,lspoe para não prejudicar o abastecimento
ener�etlco. Uma delas seria o desvio de energia da
regiao Sudeste, pelo sistema interligado, aprovei­tando a�slm a eletricidade gerada nas hidrelétricas
de. Jupiá e Ilha Solteira. Outra alternativa seria
acionar a toda carga os geradores das termoelétricas
do Sul, que não estão funcionando. com toda a

potência. Disse ainda que, -em fevereiro, volta a
Iuncíonar uma máquina da termoelétrica Jorge La­
cerda.que estava em manutenção de precaução.

Dl�endo que os rios que suprem as hidroelétricas
mantem suas vazões, ele afirniou que pelo fato da
seca estar afetando a agricultura "estão sendo feitas
Ilações sobre energia".

'

No racionamento do ano passado, a Eletrosul
teve ·uma redução de faturamento, principalmente
devido a queda do consumo de energia em Santa

. Catarina, que caiu também por problemas da "pró­
pna conjuntura econômica".

(�'SJA
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CORRETORA DE VALORES
'K ' \'

MOB.IUARIOS

'50' anos de tradição no mercado de capitais membro das Bolsas
de Valores de São Paulo e Bolsa de Valores do Extremo Sul

Av, Osmar Cunha n.O 15 - loja 17"
.

Edifício Ceisa Center
Telefones 22-490'6 e 22-{)1 t4

Intermediação na Compra e Venda de Ações em Bolsa Letras de
Câmbio - custódia de títuJos - incentivos fiscais.

CO'MPANHIA, "BEBo FECH. QUANTIDADE ase. %
BOLSA DE VALORES 00 EXTREMO SUL •

140.000 •

.lCESI'l!A ClP

AÇOS V1LL . FPwi9
.il.PARGATAS OPc/3S
IDEM PPC/35
AKAZCfiU ON

ilfD CLAYTClf OPC/16

0,86 0,88
0,90 0,93
2,85 2,73
2,60 2,55
0,85. 0,85
1,57 1,57

B36.oqo + 2,3
790.000 + 3,3
166.000 - 5,B
402'.000 - 5,5
48.00'0 + 4,9

-315.000 - 1,8
76.000 - 2,8
241.000 - 5,0
388.000 - 1,1

320.0qO '"

480.000 + 2,9
86.000 + 2,0

"

50.000 - 3,2
222.000 -

424.000 ""

�24.000 - 2,1
387.000 + 3,Q

1.652.000 - 2,5
412.000 - 2,6
500.000 - 0,6
402.000 + 1,6
76.000 -

3OO"'?OO + 1.,6
246.000 '"'

159.000. ::

255.000 ..

205.000 - B,6
so.ooo -

Bol.000 + 2,3
1.630.000 -

527 .ooo -

200.000 •

1CO.000 - 6,6
163.000 -

raa.ooo /
60.000 /
413.000 -t: 8;0
357.000 + 2,3'

1.210.000 + 0,8
1.134.000 + 0,8
250.000 _ 1,1
110.000 -

200.000 ..

50 .•000 + 3,5

�8�.OOO '"

1.440.000 t '"'

1 ..928.000 - 3,5
301.000 '"

74.000 1
18).000 •

9�.OOO -

�52 .000 ""

859.000 + B,7
90.000 - 1,5
667.000 -

164.000 ...

165.000 + 1,6
.
134.000 -

140.000 -

144.•000 +10,0
244.000 ..

90.000 + 1,6
100.000 _ 1,1
62.000 +ll,l
ll3.000 •

201.000 /
71.000 - 0,3
100.000 _ 1,2
500,000 1
249.000 - 2,7
501.000 - 2,4-
50.000 ""

69.000 •

269.000 - 5,0
2.028.000 - 0,9
2.272.000 + 1,8

60.000 •

47.000 •

44.000 ••

200.obo /
64.000 -

100.000 -

55.000 •

l.159.ooo - 2,1
260.000 - 2,5
310.000 -10,2
100.000 + 2,0
277.000 + '.1 \

(
': .

BOLETIM DIÁRIO N! -º.�.�(7�.
MOVIMENTO DA BOLSA EM .. ?:J. ./. .. 9.�.. I..,�.n.�.

ARTE<

I B V E S a.4SE:03/01R2" 100

HOJE I 'ONTEM I HÁ UMA SEMANA. [ HÁ UM M�S HÁ'UM ANO

pp 1,70 �,70
ÓR 0,7.8 0,76

\PPC/14 1,72 1,71
pp 2,85 2,85

267,28' I 267,�9 I 266,14 I 260.72 207,08

COMPONENTES DO leVES ./OSCILAÇÃO %
BEL 1lINEIRA CP ANT

IDEM OPliOV

BIé OOlfilX ÕPC/06
:SRADESCO ON

IDEM PR

l3RAHI4A PP

BRASIL
I

Oli

ID.EK\ pp DIV

IDEM PFC/"16
:SRASMOTOR OPC/67
CACIQUE OP

IDElI. pp

CASA ANGLO ClPC/24
CESP FPc!22
CIM CAUE PP

CHI ITAU pp

CIKETAL PPO/06
COBRASFER FPC/09
COBRASÍü. PPC/06
OO.KS'r COlfST pp

CO)! E nm SE' PR

OCl'fCli:Bl'EI pp

COJll"st :SET� PP....

DOPAS pp

aHxpITO IUC Plf

� D :r VASCCBC OP BU1!

r 'r--------�--�--_,-_r-�-_,__:_.,_;_::_1 DIST IPIli.UIG CIP

\. e8�EcIFICAÇ�O VAL. HOM. QUANT. AST. MIN. M�O. MAx. ÚlT. IlJRATKI PPC/52

t-iA-n",,--';"'��=�-I----l-.:_-+--+-"-+--t--t--I JIW]U. \ PP
... IRICSS"" OPW16

=��L: 1,00 l�:�� i:�� i:;�' i:i� i:i� i:U .TRELA. FPC/82
IDa p,pc/15 112.249 1,60 1,56 1,60 1,60 ·1,60 l}ll" V PPA

; ��ÍLEIR� �C/16 1,00
\

�:g�� i:ãg i:6g �:gg i:� i:�� lBRBO LIGÃS pp

IIJI� I'IWiCES BlWI (]I

IVB: GLOBo PPC/06 1,00 10 000 ° 50 0,50 0,50 0,50 0,50 �.TUPY " OPC/68

XIC!lBLETTo PP:BC/21 1,00 6:241 0':80 O,I?O 0,80 0,60 0,80 IDBIl PPC/68
8ID.RIOGlWm OPC/26 1,00 100.000 1,05 1,05 1,05 1,05 1,05 (JtUBARAPES OPO/20

�� �. �/Ol i:gg lJ�:ggg �:gg �:�g �:6g �:� �:� ILBRO lONS PFC/12

!QUIl..l.üIflQl&l!mI DlDI OPC/Ol

J.LJwm 1,00 298 6,50 6,50 6,50 G,50 6,50
IlESA OPC/06

nuILS �PC/15 1,00 .374 �58- 1,56 1,58 1,581,58 IlJ_ PPBC/06

GnIll..�"UZA m> .,..DI. PUC/,.
Im> VILw.us PPC/20
lIIDS ROII! .OP0/15
i!.wIIüco PR

lUUlU ""

UGIIT OPC/25
:LOJAS .1.IlBB.IC CIP

1,02 1,05
0,98 0,99
0,61 0,60
1.82 1,82
1,70 1,70
1,80 1,78
1,32 1,35
1,59 1,56
1,52 1,47
4,70 4,67
3,10 3,10
3,50 3,50
3,00 3,05
0,58 0.58
0,73 0,73

,.�,OQ 3,00
0,58 0,53
1,30 1,30
1,28 1,:31
1,70 .1,70
1,00 1,00
1,43 1,43
0,42 0,42
0,70 0,7�
0,74 0,74'.
1,00 1,00
3.18 '3,35
1,30 1.,33
1,17 1,17
l,;n 1,24
2,58 2.60
1,67 1,67
1,00 .1,00
2,35 2,35
o,ao 0,80
0,95 0,95
2,00 1,93
0,.64 0,64

0,4� 0,42
2.)0 2,30
2,57 2,57
1,71 1,70
1,03 1,12
1,23 1,23
1,67 ,1,68
3,40 3,40
0,60 0,61
2,35 2,35'
1,60 1�60
0,90 0,99
1,40 1,40
1,85 1,85
1,68 1,68
1,00. 1,00
1,35 1,35

1,:r5- 1,15
2,76 2,76
3,10 3,09
2,00 2,00

2,5� 2,50
1,20 1,18
0,96 0,98
1,70 1,70
1,56 1,51
2,03 2,01
1,62 1,'65
1,50 1,50
0,65 0,65
'1,75 1,75
3,30 3,40
2,90 2,90
2,80 2,60
2,00 2,00
0,4'6 O,4?
�,9.3 1,,68
0,40 0,35
0.51 0,51.
0',60 0,63
1,)0 1,30
1,60 1,60
'1,39 1,40

I ""TEM 1- 0,26 '1 .�ls=uB=IR=AM=====!I=l=�1
I HA UMA. SEMA.NA [ ...�. laAIXAflAM I 2 [
�======�==� �======�==�
IHÁ V..... 1+2,52 I �1=ES:::TÁ=v:::"s=====I=l==!IJ

RESUMÇ: DAS OPERAÇOES

TITUlOS QUANTIDA.DES VALOfl VENALN'I NEGÓCIOS

TI"TULOS PRIVADOS 35 637.802 929.804,46

OtnEITOS OE BUIISCAlçlO

03 29.451 6.039,.47

TOTAL 00 DIA 935.843,93667.25338

AçOES - COMPARATIVO ACOES MAIS NEGOCIADAS

,_.=PE�R�rOO�O__ I-'���.LV�,��E-t-R_ELA_C_ÁO_'I-__ A_e<l_ES__ +-,�_O._L�_,�-+_�_,':'-;
���'.:ool��E 12.671.238100,00 :SRASIL PPC/15 198.089 21,17
:O�1sOl""IA �.947.694 165,22 BAl'ffiISUL PR" lsa...800 19,32

=::=A 1L.336.869 5005 UliIPAII. PE 180.000 19,23
HOJE 935.844 35,03 TRAl'O PFC/Ol 175'.• 500 18,75

DfrITtM tl.737.893 65 06 SID.RIOOIWUPQ/28 105.000 11,22

16.526 0,16 0,1E! 0,16 0,16 0,16
6.267 0,17 0,17 0,17 0,170,17
6.656 0,35 0,35 0,35 0,35 0,35

PPB

PU

pp'

OPC/11

450.000 ... 3,2
1.Z$t.OOO + 0,1

,Senador sugere criação de
. ,.'" , ..

IncentIVOS a casa proprla
Brasília - O senador Eve­

lásio Vieira, do. MDB catari­

nense, sugeriu ao Governo. a

criação de subsídios para in­
centivar a construção de casa

própria para trabalhadores
com baixa renda, advertindo
que se não forem tomadas
medidas imediatas e efetivas
no setor, o déficit habitacio­
nal', atualmente de 10 milhões
de unidades residenciais, se

agravará rapidamente.
O representante oposicio­

nista' observou que o sistema
de subsídios existe para diver­
sos setores, a começar .para a

indústria de grandeporte vol­
tada para as exportações de
produtos elaborados, reflo­
restamento e em algumas
áreas da agricultura.
POLfTICA

Evelásio Vieira acha, tam­
bém, que, ao lado 'daquela
providência, seria conve­

niente lançar-se' a pesquisa
destinada a baratear o 'custo
das construções populares,
como base de uma verdadeira

política nacional de habita­

ção.

Recordou o senador sulista

que o ex-presidente Castelo
Branco, preocupado com o

problema da habitação,
anunciou a intenção de criar.
um sistema financeiro para
diminuir rapidamente o défi­
cit. Disso resultou á criação
do Banco Nacional da Habi­
tação, ao lado de outros órg­
ãos para enfrentar o grave
problema. Contudo, decorri­
dos já 12 anos, o déficit, na

época de 8 milhões de unida­

des, elevou-se para 10 milhões
de residências, com tendên­
cias para o crescimento.
"Como o crescimento da

população é bem maior entre
os que ganham até três salá-

I
rios mínimos - nota o parla-
mentar é essa

camada ã menos beneficiada

pelo atual sistema financeiro
habitacional. Daí, cresce as­

sustadoramente o-déficit".
Sugere Evelásio que, jun­

tamente com os subsídios

para a construção de residên­
cias, a supressão da correção
monetária nos empréstimos
concedidos aos trabalhadores
de baixa renda, que passariam
a pagar apenas os juros, assim
mesmo variando de 1 a 10 por'
cento.

Equipamentos industri(lis
lideram compras da Cosipa

Os setores de máquinas e

equipamentos industrias, de
máquinas e implêrnentos

'

.agrícolas, de material para a

indústria naval e ferroviário
foram os que mais aumenta-

.

ram suas compras na Cosipa
- Companhia Siderúrgica
Paulista, em 1978, apresen­
tando índices de crescimento

que variaram entreos 130%

(indústria naval) e 504%

(máquinas e equipamentos
industriais),

No ano passado, as indús­
trias de máquinas e equipa­
mentos industriais compra­
ram 21.946 toneladas de la­

minados da Cosipa (contra
'3.629 em 1977); o setor de

máquinas e implementes
"rodoviários'adquiriu 10.538
mil toneladas (contra 3.026

toneladas em 1977); as in­

dústrias, de equipamentos
ferroviários compraram
12.503 toneladas (4.972 tono

em 1-977) e a indústria naval
absorveu I3.30� toneladas,
ou 7.512 toneladas a mais do

que no ano anterior.
Estas foram algumas das

principais conclusões reve­

ladas pelo perfil de vendas

que a Cosipa acaba de con­

cluir, com a preocupação de
estabelecer as tendências de
crescimento da demanda de'

produtos siderúrgicos, pelo
setores industriais entre os

anos de 1978 e 1977.

A Família Freitas Convida

Por ocasião da pàssagem das Bodas de Ouro do Casal Aosdezesseisdiasdomê�denovembrodemilnovecentosesetentaeoito.
.

, às 15:00 horas. reuniram-se em 'sua Sede Social, àRua Adolfo Melo, 41, em

Agr.ipina e Diorníclo Freitas, os seus fi lhos José Francioni, Florianópolis-SC .• eln Assembleia Geral Extraordinária, os acionistas da CE-

, RÂMICA PORTOBELO S/A .• deVidamente convocados por anúncios publica-
Hilario Acyoli, Manoel Dilor, Maria Dilza, Francisco Dilson e dosnoDiárioOficialdoEstadodeSantaCatarina,ediçõesdosdias8,gel0do

P I A
,.

f
-

I··
-

G di corrente mês de novembro e no Jornal -o Estado', da cidade de F:lorianópolis,
�
au O gr'lclo arao rea Izar rrussaern Açao de, raças, la 25 ediçõesdosdias4,5e6domêsdenovembrode1978,paradelii:>erarem SOBre

,

20 h
'

"1
•

S- J' C
. .,

.

rti
. a Ordem do Dia constante da convocação adiante transcrita. Colhidas as

as oras, na greJa ao ose, em ncrurna, com a pa ICI-' 'assinaturasnolivrodepresençadeacionistas,ç,onstªtou-seterem compare-

pação da Assoeiação Co ral i ocal cido ouestarem representados acionistas representando a totalidade do capi-
. '." ii. ) " .' ...

tat com direito a voto. As�umi.\J a'direQãodo� trabalhos por'aclarnaçáo dos

�_.. \.. J
-
..!' k � .. ,,ij," fi j . �.' ... 8,;;,lY t>,'U:aq :.• j .t_:;� � U t-d·presàntes, Q SrJCesar Bastos.Gomes. diretor,pr�side'nte da SOCiedtâ�e,.que

Para este ato rellqioso esta-o convidados todos-os 'p/�aren
-

con�idouamim,ValérioGomesNeloparasecretariarasessão,ficando assim
I

, , '. _ • .'
'. "". legalmente constituída a mesa. Declarando instalada aAssembléiaeiníciados

tes e amigos da família 'em festa. ostrabalhos,oSr.PresídentesolicitoualeituradoAnúnciodeConvocaçãoe
da proposta da Diretoria. documentos que estavam assim redigidos: "CERÂ­
MICA PORTOBELO S/A - CGC/MF83.475.913/0001-91 �ASSEMBLÉIAGERAL
EXTRAORDINÁRIA- ANÚNCIO DE 1 a CONVOCAÇÁO.,.., A Diretoria da cerá­
micaPortobelo S/A., por seus Diretores abaixo.assinados. convida os senho­
res acionistas, para comparecerem à Assembléia Geral Extraordinária, a .

realizar-seno dia 16 de novembro de 1978: as 15:00 horas, na sua Sede Social,
à Rua Adolfo Melo, 41, em Florianópolis, SC., com a seguinte ORDEM DO DIA
1. Autorização para aumento do Capital Social de Cr$ 62.000.000,0IJpara Cr$
70.000.000,00, mediante subscrição em dinheiro,,2. Outros assuntos de inte­
resse soei/aI. Florianópolis, 1.0 de n?vembro de 1978. (ass.) césar Bastos

Gomes, Valério Gomes Neto." "CERAMICA PORTOBELO S/A - AUMENTO
DO CAPITAL SOCIAL - 'PROPOSTA DA DIRETORIA- Senhores Aci�nistas: A
fim viabilizara empreendtmento, cujasobrasde construção civil se encontram
em fase de acabamento, a Diretoria submete aos senhores aciorustas, propo­
sição para aumento do Capital Social de Cr$._ 62.000.000,00 para Cr$
70.000.000,00. Entende a Diretoria e nesse sentido sugere à Assembléia Geral
o seguinte: 1) Que as ações a serem emitidas, devam ser preterencíais, de
classe única, nominativas, conversív.eis ao portador ou vice-versa, à'cpçâo do
acionista, e com valor nominal de Cr$ 1,000,00 (hum mil cruzeiros) cada uma,
em número de 8.000 (Oito mil), sem direito a voto', correspondendo a um

reforço de Cr$ 8.000.000,00 (oito milhões de cruzeiros); 2) A tais ações seriam
asseguradas as seguintes vantagen.s: a) prioridade na distribuição de dividen­

dos; b) direito à participação proporcional nas bonificações decorrentes de
correçãomonetária do ativo 0U de lncorporação de tu ndos reservas ou lucros;
c) prioridade no reembolso pelo valor nominal no caso de dissoluçâo da

Sociedade. 3) O valor fixado. ou seja, ao par. se justifica tendo em vista que
recente a fundação. da Sociedade, as duas ações, mesmo considerando os

valores do patrimônio axistente, e as perspectivas de rentabltidade, ainda não
sofreram valorização; 4) entende-se que a subscrição deva ser particular, em
dinheiro, com integralização no prazo máximo de 12 meses, em até 12 parce­
las. a primeira de 10% (dez porcentoj-no ato'da subscrição; 5) se.a subscrição
for superior ao do aumento do capital proposto. serão exciuídos os últimos

subscritores; 6) aos acionistas deve ser assegurado o direito de preferência, a
ser exercido no prazo de 30 (trinta) dias, na tórma da lei, salvo renúncia por ato
expresso, manifestado na própria Assembléia. Florianópolis, 30 de outubro de

1978. (ass.) Casar Bastos Gomes. Diretor Presidente. Valéria Gomes Neto,
Diretor Industrial. Casar Gomes Júnior. 'Diretor de Marketing." Terminada a

leitura. disse o Senhor Presidente Que a proposta que vinha de ser lida não se
fazia aeompanhar de Parecer do Conselho Fiscal, porquanto o referido Con­
selho por deliberação da própria Assembléia, é órqão não permanente. não
estando em funcionamento. Em seguida o Sr. Presidente deixou livre a palavra
para a manifestação dos Senhores Acionistas. Solicitou a palavra o Sr. Paulo
Bastos Gomes, para dizer que aprovava integralmente a proposta da Diretoria, <.
o que igualmente recomendava aos acionistas, Ainda em discussão;
manifestaram-se outros actonistas no mesmo sentido, Encerrada adiscussão,
posta a matéria em votação, foi a mesma aprovaea por un·animidade, ficando
conseque'!temente autorizado o aumento de Capital na quantia e condições
supra referidas. Disse em seguida o Sr. Presidente, qué os acionistas tinham o

direit'o de preferência nessa subscriçãci, na proporção das ações que possuem
na Sociedade. Se por acaso esse direito não foi exercido, pensa a Diretoria
solicitar ao PROCAPE a subscrição do aludido aumento de Capital, solici­
tando, ainda, que se possível desde logo se man.ifestassem os acionistas,dado
que todos, à unanimidade, se, encontram presentes ou legalmente repr�sen-
tados. pom a palavra o acionista Henrique de Bastos Malta, disse este que

sen�o disponível o direito de subscrição, tanto que pode ser negociado. pode,
evidentemente ser renunciado, daí porque não tendo interesse na subscrição
do aludido direito, renunciava', dispensando ainda o prazo de 30 dias fixado
em lei para o referido exercício de preferência, Com a palavra os demais

aqionistas ou seus representantes, cada um de por si e todos em\ conjunto,
igualmente renunciaram ao 'direito de subscrição, dispensando, também, "O

, prazo legal de exercício de preferência, a fim de possibilitar à empresa, o
imediato oferecimento da subscrição a terceiros, partic':Jlarmente 'ao PRO- .

CAPE, consoante os entendimentos que vem sendo mantidos. Retomando a

pa.lavra, '\. Sr: Presidente éleclarou aprovado o aumento de Capital de Cr$
62.000.000,00 (sessenta e dois milhões de cruzeiros) para Cr$ 70.000.000,00
(setenta milhões de cruzeiros) com' a emissão de 8.000 (oito mil) ações prefe­
renciais nominativas, por subscrição particular,-a ser oferecida a terceiros,
t��o na forma e con�ições·acima mencionadas, esclarecendo ainda, que
deverá ser convocada, oportunamente, nova AssembléiaGeral de Ratificação
6u homologação, ocasião em que será feita a consequente proposta e altera­
ção do Estatuto Social. Uvre li palavra, ninguém dela quis fazer uso; pelo que o

Sr. Presidente. agradecendo a presença do� a?ionistas, suspendeu a sessão
pelo tempo necessário à lavratura da presente ata. Reabertos os trabalhos, foi
lida a ata. que achado conforme foi aprovada pelos acionistas que a subscre­
vem'. Florianópolis, 16 de novembro de 1978. (ass.) Cesar Bastos Gomes; Paulo
Bastos Gomes, Cesar Gomes Junior, Carlos Bastos Gomes, G.eraldo Nicode­
mos Vieira, Valéria Gomes Neto, USATI S/A - REFINADORA CATARINENSE,
Luiz Santy Telles, Valéri'o Gomes Neto pp. de Joaquim Fiuza Áamos. Herme­
lino Largura, Alicio SUva Filho, Rogério Fortunato, Ronalolo Faustino da Silva.
Nelson de Abreu. Roberto Wolowski, Osmar Rogério Boing, Jorgelina Bastos
Gomes, Silvio Luizda Silva Telles, João RamosJunior. Ricardo LausGutierrez,
Luiz Carlos Santiago, Armando Luiz Taulois de Andrade, Henrique de Bastos
Malta, Miguel Bento da Silva, Evaldo Vieira Peixoto, Nilson Granzotto, Mari.oli
Carreada Silva, Ludmila Wiggers. Airton Rebelo e Valé,rio Gomes Neto. pp. de
Marco Antônio Ramos Gomes.

A DIRETORIA

,

� Ministério dasComunicações
TELESC/ telecomunicaÇÕes de santa catarina s/a
.' ,Empresadosis�Te� II

.

.

Assinante: Se você adquiriu seu contrato até 31-12 ..74 e

integralizou-o até 30-06-78, vá à Agência da TELESC de sua

cidade, ou da cidade mais próxima, para providenciar o re-
cebimento de suas ações da TELESC.

.

.

Outrossim, se você adquiriu seu contrato a partirde 01 /01 /75
e Inteqratlzou-o até 31/12/77, vá à Agência da TELESC de
sua cldade, ou da cidade mais próxima, para providenciar o
recebimento de suas ações da TELEBRAS ..

COMUNICADO

Florianópolis, 23 de Janeiro de 1979.

PREÇOS DE HORTIGRANJEIROS

, Preço Médio
na Ceasa Hoje

Margens
'Raloáveis

Preços Razoáveis que Ç>evem
Custar no seu· Fornecedor

OBS.: Os preços praticados na CEASA são coletados em tr.ês níveis,: '

.

Mais alto, mais comum e mais baixo. Os primeiros constituem os maiores preços praticados
no dia. Os mais comuns constituem os preços de maior volume .de comercialização.
Os mais baixos constituem o preço menor encontrado.
O preço {eferência deste levan!amento é o mais comum.

Os tipos de produtos comercializados, são variados.
O tipo referência deste levantamento é o mais comum.

As margens razoáveis consideradas, incluem transporte, perdas médias, .lucros, além dos
custos diretos e indiretos tradicionalmente adicionados.
Os produtos considerado's.neste levantamento são:
- Batata comum lavada especial em saco.de 50 kg, convertido em kg.
- Tomate extra A em caixa de 25 kg convertidos em kg.
'- Alface tamanho médio liso em cabeça.
- Cenoura nantes' molho com 5 cenouras.
- Repolho cabeça média (2,5 kg) em cabeça.
- Laranja pera média caixa com 150'a 190 laranjas convertida em dúzias. (cx. c/14 dz)
- Banana branca madura em caixo convertido em kg.
- Banana nanica em caixa de 18 kg, .convertido em kg.
,- Morango caixeta com.8 caixinhas de Y2 kg, convertido em kg.

Produto

Batata - Kg
Tomate - Kg
Alface - cabo
Cenoura - mo. c/5
Repolho - cabo c/25 kg
Laranja - d�.
Banana branca -'Kg
Banana nanica - Kg

r Morál1go - Kg

. Cr$, 260
.

Cr$
,

3'48
Cr$ úO
Cr$ 3,50
Cr$ 3,50
Cr$ 643
Cr$ úO
Cr$ 5,00
Cr$

30%
30%
'50%
50%
3'0%
30%

,

30%
30%
'50%

Cr$
Cr$
Cr$
Cr$

, Cr$
Cr$
Cr$ .

Cr$
Cr$

3,38
4,32
2,25
5,25
4,55
8,36
4,55
6,40

Economia - 5

FERRAGENS-,FINAS DE

! ESTILO E COLONIAL

Fechaduriis - Espelhos - Maçanetas
Dobradiças - Cremones, etc.

Ferragens finas do mais
alto nível para
todos os fins

Arquitetônicos em qualquer
.

tipo e acabamentos:
PRATA VELHA - BRONZE

OURO VELHO
PRETO RÚSTICO - COBRE RÚSTICO

DISTRIBUIDOR P/TODO ESTADO com

preços e descontos especiais.
SOLICITE N/ORÇAMENTO

SEM COMPROMISSO
DIFt=L Distribuidora

'de Fechaduras Ltda.
Rua Heitor Blum, 141

Estreito - Florianópolis
FONE: 44-1801

G.H. IMÓVEIS LTOA.
Rua Anita Garibaldi, nO 19
Conj. 601 - Fone: 22.p495.

CRECI063
ALUGA

Apto. Ed. Daniela-- contendo dois quartos, sala, copa,
cozinha, banheiro, dependência completa de empregada,
área de serviço. .

Casa no, bal neário Daniela - contendo três quartos, sala,
copa cozinha, banheiro, área de serviço, garagem, chur­
rasqueira coberta, dependência de empregada, toda mobi­
liada.
Casa em Canasvieiras - contendo dois pavimentos sendo
que no primeiro pavimento contém varanda aberta e um

quarto com chuveiro, é no seçundo, pavimento três quar­
tos, sala e copa conjugadas, cozinha, banheiro, cozinha.
Casa "de frente para o mar e toda mobiliada.

VENDE
Apto, Ed. Alexandra"'7'" contendo um quarto, sala ecopa
conjugados. cozinha, banheiro com box e armários embu­
tidos nas outras dependêncías, área ,d,e serviço.

/

CERÂMICA PÓRTOBELO SIA
CGC/MF 83.475.913/0001-91

ATA DE ASSEMBLÉIA 'GERAL

EXTRAORDINÁRIA

A presente ata é cópia fiel da transcrita no Livro de Atas de Assembléias n.O 1 às
lIs, Sv e 7.

éesar Bastos Gomes
Presidente

valéria Gomes Neto
Secretário

Acervo: Biblioteca Pública SC - Hemeroteca Digital Catarinense
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Os bombeiros procuram sobreviventes do incêndio

Incêndio em asilo Imata
.26 pessoas em He/s!nque

Helsínqui - Pelo menos 26 pessoas morre- pavilhão estavam tão fracos que.nenhum deles
ram, a maioria em seus leitos, quando um podia mover-se sem ajuda, disse Niemela.
violento incêndio destruiu ontem um asilo de "Mas nada se pode fazer", acrescentou.
velhos em Virrat, cerca de 360 quilômetros a Havia 41 ocupantes em um setor de madeira
nordeste daqui informou a polícia. do velho edifício e somente 15 puderam ser

O incêndio começou em plena madrugada e salvos os restantes 28 pacientes estavam no

se estendeu tão rapidamente que duas enfer- prédio adjacente, de tijolos, e todos sairam
meiras e um porteiro do turno da noite' não ilesos, segundo informou a polícia. Foi ini­
puderam ajudar a nenhum dos vinte pacientes' ciada uma investigação para determinar as

que estavam internados no pavilhão dos doen-·
.

causas do sinistro, um dos piores na história
tes crônicos. "Havia tanta fumaça que não do País. Em 1966 morreram em um incêndio
podemos chegar ao pavilhão", disse o porteiro 31 doentes mentais que viviam em uma casa de
Mani Niemela.Todos os pacientes no referido Lapinlahti, no centro do País.

Exíimia Datilógrafa comparecer' para
teste, Imobiliária Santa Clara Ltda. Rua
Fulvio Aducci, 922 - Estreito - Florianópo­
lis.

PRECISA-SE

O·�··:'.'."
.

EM MATÉRIA DE REFRIGERAÇÃO

PROCURE TOMAZ
QUE GARANTE O QUE FAZ

RUA SÃO J9ÃO BATISTA, 60
FONE 33-1768

REPRESENTANTES NO ESTADO DE SANTA CATARINA:
.

CRW'UM!": Alfredo Spegel Ltda.
" .;aido Cruz. 660 - fone 33-0012
5 \!,b·.U. Renato Melchloretto

"e ·"or;1. 108 fone 23-013,'
'. ,S: ·:'.:naic! Nicolaz ,

ln - f00e 44-34:l\.
, ,\ .... y [.1 '1 Sl_ .-,he;-
_ LI, oe: ,.

.

". ando - fones 22-1471 e 22-0882

,'iEPRESENTANTj:: ."A.rA O RIO GRANDE DO SUL:
.... .'

r: ': 1. �\.... .: L. '

"; I:3r",:,. ic'dé .,'. , ve-l - fone 41-4388. Porto Alegre

AS INSUBSTITUIVEIS
economia
segurança
proteção.
durabítídade

amarcaquemerece confiança

SOCIEDADE HOSPITALAR SÃO FRANCISCO DE
ASSIS I

CGC/MF n.O 86.025.897/00Ql-23
DEMONSTRATIVO DE LUCROS E PERDAS

ENCERRADO EM 31 DE DEZEMBRO DE 19n

DÉBiÍ'O
Medicamentos - Custos '. .

Despesas de Copa e Cozinha ............................•.•..•
Despesas com Material de Laboratório : .

Despesas de Oxigênio .. " ; \ " " .

Despesas de Hemodoação .

Sal .. rios e Férias .

Encargos Sociais .

Luz e Força " " " .

Fretes e Ca rretos '.' .

Despesas. com Veículos .....•...................
Agua e Esgoto .

Serviços de Terceiros. . .. . , ..

Contribuição Sindical .

Impostos e Taxas Estaduais : .

Impostos e Taxas Municipais.. . . .

ConSW,lOS e Reparos .

Conservação e Limpeza ' .

Despesas com Seguros .

Manutenção de Equipamentos .

Juros eDescontos Dispendidos ; " .

Despesas' de Comu nicação .. " "
"

..

Jornais e Revistas , : .

Material de Expediente .........•..... '............•..

Associações e Donativos .....................•...........
Despesas Di ve rsas � '. _ .

Resultado do Exercício . .

TOTAL DO DÉBITO. Cr$

780.563.07
230.680,64
77.(:174,01
2.El71,12
5.880,00

1.017.672.70
98.005,86
35.744.76
8.385.33'
6.006.91
9.596.61

418.917,10
1.907.80
1.066.00
344,62

61.454,64
20.329,45

332,20
1.404.60"
1.284.16

.13.919.04
1.784,28

29.271.73
5.590.00
11.200,28

931'.669,11. '3.773.536,02
3.773.536,02

CRÉDITO

Medicamentos - Vendas . . ..•.....................

Receita de Serviços .

Receita de Diárias . , .

Ressàrcimento de Despesas.
Receitá de Utilidades , .

Juros e Descontos Auferidos .

.,,\
..

1.014.732,55
1.337.527,97
1.170.037,25

. 4.613,29
9.593,50

184.931,46

52.100,00

3.721.436,02

3,773.536,02
3.773.536.02

Receitas EvenliJais
TOTAL DO CREDITO. Cr$

Importa o pra" 'nte Demonstrativo de Lucros e Perdas em Cr$ 3.773536,02 (Três milhões, setecen:
tos e setenta e ti"':'" mil. quinhentos e trinta e seis cruzeiros. e dois cental/Os) de Débito e Crédito,
transcri'tb5 àl\ Fainas n,os 85 e 86, 'do Livro Diário n.O 02.

'.

S,l'nto Amaro da Imperatriz, SC. 31 de dezembro de 1977

FREI ADALBERTO GASZCZAK
Presidente

VILMAR PEDRO COELHO
Tec. Conto CRC/SC 4971 .. CPF 006366739-87
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Delegacia de Furtos prende
arrombador de residências
Foi preso pela Delegacia de Furtos Roubos e Defraudações

na tarde de ontem o carregador Érico João da Rosa, residente
. na rua Paula Ramos, no bairro da Agronômica, por ter assal­
tado a residência de Ha'milton José Cássio, na mesma rua,
proprietário de uma transportadora onde' trabalhava o vulgo
"Realengo". Foi instalado um inquérito policial para solicitar a'
prisão preventiva do referido elemento, uma vez que ele já
cumpriu pena de reclusão de dois anos e meio pela prática de
furtos.
A ocorrência foi comunicada à imprensa às 18 horas de

ontem, através de uma nota de' 17linhi'ls assinada pelo Delegado
daquela especializada, Manoel dos Santos Dias.

O ROUBO

Segundo confissão feita por "Realengo" , no último domingo,
sabendo que seu patrão estava com toda afamília na praia ele se

dirigiu por volta das duas horas até o local-quando, utilizando-
.

se de um espeto de churrasco arrombou duas janelas. Do seu

interior ele retirou cerca de 20 mil cruzeiros, em jóias de ouro e
prata além de vidros de perfume, dinheiro, entre outros. Sua

,
prisão ocorreu após alguma investigações levadas à efeito por
policiais da OFRD,. qne conseguiram descobrir ter sido ele o .

autor do arrombamento e do assalto ii residência do patrão.
Segundo fontes policiais, foi encontrado junto com ele uma

série de outros objetos furtados em roubos anteriores. No
momento estásendo instaurado contra ele um inquérito policial
e nos próximos dias'será remetido ao juízo, onde será solicitada
sua prisão preventiva, visto ter o mesmo cumprido pena de
detenção por dois anos.

Delegacia do Estreito
prende mais dois membros
da quadrilha de ladrões

Foram presos na manhã de ontem pela Delegacia de Estreito,
dois menores de idade que integravam a quadrilha presa no

último domingo, após terem sido apontados pelos elementos

que respondem a inquérito pelo furto de uma residência na Rua
José do Valle Pereira, em Coqueiros. Os menores, J.D. M,J de
17 anos de idade, residente no Pasto do Gado e F. F. S.F., com a

mesma idade, morando no Estreito, foram presos em suas

casas, não tendo reagido aos policiais.
Tratam-se, segundo fontes policiais, de dois elementos com

diversas passagens pelas delegacias de Florianópolis, quando­
um 'deles � F. F. S. F., confessou ser o responsável pelo furto de
mais sete automóveis. Ele e seu companheiro são acusados

pelos presos de terem; juntamente com LF. de 14 anos de idade,
detido dorningo.ipenetrado pela janela na residência assaltada
neste dia por eles ..
F. F.S. F. é ainda apontado pelas autoridades como autor "de

mais roubos do ,que todos os seus comparsas juntos", enquanto
prossegue O inquérito policial instaurado contra eles, quando
.deverão ser remetidos ao JuÍzado de Menores.

GRAMAS EM LEIVAS
. ESPECIAL E COMUM

E. APARELHOS ULTRA·MODERNOS
� Recém chegados da Europa.'. Consulte um médico especialista.

�;
-PÃEENCHÃ ESTE CUPO-ME RECEBAi

I GRATIS FOLHETO I

I "COMO OUVIR MELHOR" I

Nome I

de WALDEMAR NAZARETH I End I

Rua Felipe SChm1dt, 27 . '0° and , Cidade I

C/l008· fone: 22·6847 . CEP 88.000 I I

.
Florianópolis· se I;s�a�o � ._. �.: ._' �

.

� ''':'' � .�. �. � 'J
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•
ANTONIO IMÓVEIS

.

Compra, Venda e
.

Administração-de Imóveis
.

. Rua Santos Saraiva, 752 Fone 44-4668
.

Estreito CRECI 1105

\

CASAS À VENDA
• JARDIM SANTA MONICA - Casa de atvenarla, com 185 m2
com 1 suite, 2 qtos, sala de jantar e de TV., living, copa,
cozinha, bwc social, biblioteca, área serviço e garagem.
Cr$ 50.000,00 de poupança o saldo de,Cr$ 850.QOO,00 fi­
nanciado.
TRINDADE - Casa de alvenaria, com 85m2 com 1 suite, 2
qtos, bwc social sala de visitá e jantar, cozinha, e 9aragem,
Çr$ 300.000,00 a combinar e Cr$ 300.000,00 financiado. (
Otimo vista panorâmica. .

TRINDADE - Casa de alvenaria, com 65m2, o/sala de visita,
3 qtos, banheiro, copa, cozinha, e entrada para carro. Cr$
170.009,00 de pou pança e o saldo de Cr$ 350.000,00 .fi nan-
ciado.

.

BOM ABRIGO - Casa de alvenaria, com 26·1m2 C/1 suite, 3
qtos, 2 bwc social, sala de visita e jantar, copa, cozinha,
dep. de empregada, área de serviço, 2 depósitos e gara­
gem. Cr$ 2.700 UPC de poupança e 3.200 UPC financiado.
CAPOEIRAS -Casa de alvenaria, com 109m2 - todaacarpe­
tada, sala de visita, e sala de jantar. 3 qtos, bwc Social,
copa, cozinha, garagem. Cr$ 85.000,00 de poupança e o
saldo de Cr$ 600.000,00 financiado.
BARREIROS - Casa de alvenaria, com 245m2, C/sala de
visita e jantar, suite e 2 qtos, bwc social, copa, cozinha,
dep. de empregada, área-de serviço, garagem e pátio. Cr$
50.000,00 de poupança e o saldo de Cr$ 800.000,00 finan�'
ci�o. \

TERRENOS À VENDA
COQUEIROS - Terreno com 880m2 preço de

.

Cr$
1.200,000,00.
COQUEIROS- ótimo terreno com 2.480m2 por Cr$
1.500.000,00.
BlGUAÇU - BR-101 - Excelente terreno medindo 50x100

.

por Cr$ 1.000.000,00
TRINDADE - (TERCASA ) Terreno com 450 m2 por Cr$
250.000,00.
AGRONOMICA - Terreno com 720m2 por Cr$ 300.000,00..
ITAGUAÇÚ - Terreno com 392m2 por Cr$ 350.000,00.
J:STREITO- R. Max Schramm - Terreno com 500m2 porCr$'
4OQ.000,00. ..

.

ESTREITO - Terreno com 360m2 por Cr$ 160.000,00
CAPOEIRAS -·Terreno com 315m2 por Cr$ 180.000,00
.BARREIROS - Ter.reno com 300m2 por Cr$ 150.000,00
PONTA DE BAIXO - S. JOSÉ - Excelente terreno com 17x33
por Cr$ 150.000,00

.

PRAIA DE JURERÊ Terreno com 1.800m2 por Cr$
330.000,00
PRAIA DOS INGLESES • Ótimo terreno com 1 0.080m2 por
Cr$ 250.000,00 (barbada)
PRAIA DE SAMBAQUI - Terreno com 18.000m2 por Cr$
160.000,00

..

Dona Iracema, que é mãe de Ronaldo Vi­

cente de Lima, diretor-presidente da Tavaj (
Roberto Antonio é irmão _gêmeo dele); com­
pletou 67 anos, em plena mataamazônica ', Ela
animou a moral dos .companheiros dando
aulas de crochê. Além do susto e da longa
espera, nenhum deles sofreu sequer escoria­
ções, durante o acidente. Ao descerem do Al­
batroz que os trouxe de Vilhena, apresenta­
vam excelenteaspecto, a não. ser pelas picadas
de insetos, que os importunaram - segundo
eles � mais que o calor;' a fome e a sede:

Seita "Templo do Povo"
enfrenta n�vas açoes

San Francisco - A seita denominada
"templo do povo" enfrenta duas novas ações
judiciais, uma delas movida pelo departa­
mento de justiça e a outra formulada pelos
filhos do deputado Leo J. Ryan que foi assas-

. sinado.

Os bens da seita também serão objeto de

'pronunciamento judicial, uma vez que seu ad­

vogado, Charles Garry, pediu a designação de

um curador para proceder a distribuição.
A ação iniciada pelo departamento de jus­

tiça objetiva recuperar 4,3 milhões de dólares

despendidos no transporte de mais 900 corpos
de membros da seita da Guiana paraos Estados.
Unidos. Essas pessoas morreram assassinadas

.

ou se suicidaram num ritual que teve como

cenário um remoto povoado daquela repú­
blica sul-americana em 18 de novembro pas-
sado.

,

O templo. do povo é acusado de não haver

protegido seus membros, a maior parte dos

quais morreram no ritual encabeçado por
James Jones, conhecido como "o reverendo
Jim Jones'',

Os cinco filhos do falecido congressista �
Ryan também iniciaram uma demanda contra
a seita, acusando Jones e outras pessoas como

responsáveis pelo assassinato de seu pai numa ,
.

,

pista aérea na selva, próximo de Jonestown,o
povoado fundado por Jones e seus seguidores.
A ação alega que Jones e outros seguidores

"conspiraram, planejaram e executaram um

eomplô para assassinar Ryan". O congressista
da Califórnia foi assassinado junto com ou­

tros quatro norte-americanos quando se pro­
punha a regressar aos Estados Unidos, após
uma investigação, cujo objetivo era verificar
denúncias sobre violências que vinham sendo
cometidas na comunidade dirigida por Jones.
Funcionários-do governo revelararrr que'

estão sendo tomadas medidads para congelar
bens estimados em 26 milhões de dólares que a.
seitapossui nos Estados Unidos e no exterior.

Sobreviventes do acidente de
avião chegam à Porto Velho �

PortoVelho - Chegaram ontemaesta capi­
talos quatro passageiros do monomotor da

empresa acreana "Tavaj", resgastados sábado,

por uma equipe da Salvaero, depois de II dias

perdidos a 43 quilometras da cidade de Vi­
lhena ( a 699 quilômetros de Porto Velho, no
serrado matogrossense e a 20 quilômetros de

distância da rodovia BR-364).
A localização do monomotor só foi possível

depois que um passageiro de um táxi-aéreo,
\

·procedente de Cuiabá, com, destino' a Porto

Velho, comunicou à equipe de salvamento de

Salvaero que desde o dia 12, vinha operando
com dois Albatroz'', além de contar CQill º
auxílio de vários aviões de firmas comerciais
de Rondonia e Acre, mas sem obter qualquer'
sucesso.

Carlos Alberto Marques (piloto),.Cleudo_
Matos Moura ( piloto amador), Roberto An­
tonio de Lima e Iracema Cândida de Lima,

VERA LUCIA DE PINHO
Solicitamos v'. comparecimento em n/escritórios na Praça Etelvina Luz, n.O 5·
Florianópolis - SC - fones 22-4114 • 22-4658, a fim de tratar assuntos de
interesse mútuo sob pena de perda de direitos relativos a-urna propriedade
compromissada. Caso não compareça 'até 06 de fevereiro de 1979, fica cance-
lada a operação.

' ..

C.R. ALMEIDA S/A

Chuvas

durante os II dias que passaram no mato,
alimentaram-se de brotos de bambu e de bola­
chas. Durante os dois primeiros dias, beberam.
de urina ao conteúdo de um vidro de colírio. A
sede só foi 'mitigada após ter chovido-na re­

gião, mas esse fato evitou que fossem locali- I

zados há mais tempo.

•
" I·

causam

ORA. 'MOEM'A OESJARDINS �
�

I
.

1

I>')�; n
.•

U� ���t : I.
Consultas das 15 às 19 moras, no Centro CO-. Rio:!2htvemuitoemTere- �

"

mercial Aderbal Ramos da Silva, à Rua Felipe' sópolis e Petrópolis e os bom-
Schmidt, 21 - 6.0 andár, conjuntos 603 e 605 - beiras tiveram várias-saídas
telefone: 22.0471. I ontem de madrugada para

casos de desabamentos, mas até
.agora todos sem vítimas.

Os bombeiros de Teresópo­
lis tiveram sete saídas de ma­

drugada em consequência das
chuvas, sendo cinco delas

para desabamento. Um na rua

Perpétuo Socorro, no bairro
de São Pedro, onde' várias
barreiras deslizaram arran­

cando árvores que cairam em

cima das casas. Outro desa­
bamento ocorreu na rua São
Francisco, no alto; na Granja
Comari também houve um

desabamento, na Rua Ribeiro
Couto, no local conhecido
como quarenta casas uma bar­
reira deslizou.
Outras saídas foram para

corte de árvores, também em

função das chuvas.
Em Petrópolis' os bombei-

�������======\===:::;::::::�=::::;::;;:;� ros tiveram três saídas de ma­
;;

" drugada para prestar socorro
em princípio de desabamento
nos Bairros de' Morin, Afta In­
dependência e outro na .rua.

Lopes Trovão .

Chove muito na região,
dos Lagos e a polícia rodoviá-
ria estadual avisa que o trá-
fego estã difícil no trecho da
estrada Amaral Peixoto; entre
Tribobo e 'Araruana, por
causa de uma queda de bar­
reira no quilômetro 43, onde o
tráfego está em menos de meia
pista.

N a serra do Mato Grosso, o
. tráfego é difícil em todo o per­
curso por causa de pedras na

.

pista, arrastadas pelas águas.
Naserra de Friburgo há muito
nevoeiro, mas o tráfego é
normal.

Na Avenida Brasil, no Rio,
/ ..J>;á congestionamento em toda

a sua ex tensão, princi pal­
mente na pista central, por
causa de alagarnento., Até
agora não foi registrado' ne­
nhum acidente.
A polícia rodoviária federal

informa que as estradas estão

perigosas e os motoristas
devem dirigir com cautela. Na
estrada Rio-Teresópolis, nos

quilômetros 54 e 55, houve
queda de barreira e o tráfego
está em meia pista. Nos qui­
lômetros 53 e 60, as barreiras
que cairam anteontem foram
removidas ontem e o tráfego é
normal. Na via Outra o trá­
fego é normal: o quilômetro.
64 foi liberado depois de 'ficar
interdidato por caüsa de queda
de barreira.

Há muito nevoeiro nas se'r­
ras e o tráfego é intenso na

estrada Rio-Petrópolis. nos dos,
sentidos.

desabamentos

GIN�COLOGISTA E OBSTETRA
i? i.' "�"

LOTES A PRAZO

JARDIM EUROPA - Lotes com 420m2, no Centro da Cidade de
Biguaçu. 15 minutos de Fpolis, com água, luz e meio fio, VENDAS
COM A "BECO" RUA: LEOBERTO LEAL N.o 220, ANTES DO
TREVO, F()NE 41-3745.

;

_il
•
•

Atendemos para qualquer quantidade, orçamentos
sem .compromlsso. FONE 44-2616.

L!::=========::::::;:::=========::J. Organização de Serviços FLORIMPAR Ltda. - Av.
I ,)W," ,. <' <,.'

'. ,:';:�:I�.,�:":•. , .,'. P.rE:J�Lç!�nl�,_Kellnedy, �78 s/loja ':::'::;'CAMPIf\JAS':"::_ -S-:--
...---------------.........�..:-.-;,-....;..........=......�' ' ...,·,I':'""''''"..R.....,...''·_.....>........-::;

........• ......-4�- ", is<JGsé. '. . '.,
'ii! J .

-

imbralit /.0.
'

Cc

ALU�A-SE
ARTEFATOS DE CIMENTO AMIANTO Casa antiga com 8 peças, área de 4.000m2, à Rua
Acosso Norto à BR 101·B. próspera· End. Tol. "Imbrolit" CP.321 Gaspar Dutra, 500. Intormàções R. Fulvio Aducci,Fones: 33·0681 o 33·1881 IPABXI.· 88.800 . CrlClum.SC·Bl1Isil

968, Apto. 2

AGRADECIMENTO. E CONVITE

A família .de Vânia Raquel Abraham ainda
consternada pelo seu desaparecimento,
sensibilizada agradece aos médicos, en­
fermeiros, parentes e amigos que a confor­
tou e convida para. a missa de sétimo dia
que se realizará em sua memória, no dia 25

". do corrente, 5a feira, às 19 horas, na capela
do Colégio Catarinense.

CERÂMICA PORTOBELO SIA
CGC/MF 83.475.913/0001-91

ASSEMBLÉIA GERAL EXTRAORDINÁRIA
, ANÚNCIO DE 1.a CONVOCAÇÃO
A Diretoria da Cerâmica Portobelo S/A., con­

vida os Senhores Acionistas para comparecerem à
Assembléia Geral Extraordinária a realizar-se no dia
06 de fevereiro de 1979, às 16:00 horas, na sua sede
social, à Rua Adolfo Melo, 41, em Florianópolis, SC.,
para deliberarem sobre a seguinte

.

ORDEM DO DIA
1,. Ratificação do aumento do Capital Social de

Cr$ 62.000.000,00 para Cr$ 70.000.000,00, mediante
subscrição, conforme autorização da AGE ....:... reali­
zada.em 16.11,78.

I
2. Alteração dos Estatutos Sociais na parte rela­

.

tiva do Capital Social e instituição de fundo de res­

gate de ações ..

3. Outros assuntos de interesse social.

Florianópolis, 23 de janeiro de 1979.

A DIRETORIA

I
•
' ..
•

s.a.
industrial, e exportadora
C.G.C. �3.040.956/0001-44

Acham-se à disposição dos Senhores acionistas,
na sede social, à Rua Salgado Filho, 47Q, em São
Miguel do 'Oeste, os\documentos de qu� trata o Art.o

133 da lei 6.404 de 15.12.76, relativos ao exercício
socJal encerrado em 31.12.78.

São Miguel do Oeste (SC), 18 de janeiro de .1979.

A DIRETORIA

princesc do sul

AVISO AOS ACIONIS:TAS

Acervo: Biblioteca Pública SC - Hemeroteca Digital Catarinense



STADO - 24 de janeiro de 1979
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.

. João Lima assustou os
. jogadores.noprimeiro dia

Silveira foi
prestigiado

_
.

.

na apresentação
.

. '11 (Sucursal) . Ape a' d no chão '

t' d' I L (S 1)
.

No primeiro dia de atividades do Internacional,Jornv1 e
. --. s r e a e mo IVO e mu ta assim como nicamente como "biometria". Enquanto ages ucursa -

. . . .

dtação dos Jogadores do Joi '11 ca 'cf
.

d" . 'I f d
.

quandofoi feita a apresentação do ex-zagueiro Silveira como trema or,ápresen .
. mVI e (tl<l". �arruma a, matena ora 'e lu- o treinador Orlando Peçanha fazia as

e de Olivar Salrnoria como supervisor, havia muitos dirigentes:ter sl'do marcoada par.a a última segunda- gar atTas-os t'ud-o se-a; -

f' P C •

:J ndo a

� '." r severamente con- anotaçoes, o preparador ísico aulo e- Apenas Bin que ainda se enco_!1tra em Xanxere e .ones, servifeira a grande movimentação foi regis- trolado.
sar,munido tão somente com uma fita de seleção catarinensede juvenis, nao se apresentaram. O presidente emtrad� na manhã de ontem, quando, desde João Lima também forçou os jogado- costureira, media o .perímetro do tórax, exercício Ivan Ivánov, o diretor de futebol A�tomo Ceron, e algunsas 8 horas, trema�?r, sup�rvlsor, mé� res a entenderem_ que "aqui trabalhamos barriga, coxas e parte inferior das pernas conselheiros prestigiaram a apresentação de Silveira, que comandou

À,I'CO, preparador USléo � ate grande nú-' como em qualquer t d
.

d b
.

d um treino físico e bate bola, ,
..

.

", ou ra empresa com os Joga ores, para o ter um registro as
Rosa Lopes participou do treino inicial, m� não acertou ainda Sli�mero de' dirigentes compareceu ao está- hora certa de entrada, período para o dimensões dos atletas.

renovação com o internacional. O centrornédio fez sua proposta adio para iniciar os .trabalhos para a pró- almoço e, trabalho até o final do expe- - Esta medição é muito importante' diretoria: pediu 300 mil cruzeiros pela venda d,? seu passe e salanos dexima tem_porada. .

diente. Quem não obedecer este princípio para avaliarmos como ele está retornando 13 mil. O Internacionalconcordou com os salários, mas ofereceu 150
.será punido". dás férias e já constatamos alguns casos pelo aluguel do pàsse. O jogador não cóncordou.afirmando, que se for.

I ,'Enquanto que na parte externa do es- Tudo que João Lima falou foi ouvido de atrofia das pernas provocadas pela pa-
.

para alugar o passe, ele irá jogar em "Clubes do .I}IO Grande do Sul.
id W Id

'.

S h I d O presidente ivan Ivanov convocou umareuruao para sexta-feira doI tádio o presi ente a orruro c utz er, e perto pelo presiden te Waldomiro ralisação dos treinamentos. Isto ocorreu Conselho Deliberativo, afim de tentar levantar os 300 Il.1ll cruzeiros para: diretor de futebol, Carlos Alberto Vir- Schutzler, sinal que o supervisor recebeu com o Fontan, Ditão e Veiga, que vi- comprar o passe do jogador. Se ent�e os c�)flselhelros não for conse­:. mond, gerente José Pe�eira Sag.az e ou- "carta branca" para agir dentro de seu nham de lesões como distensão e panca-. guida essa importância, o jogador nao sera�ontratado. .._rros membros ligados a diretoria discu-. método de trabalho. Também disse que das fortes. O Veiga; por exemplo, foi Ivan Ivanov comentou: "O Rosa Lopes esta pedindo alto. O r;;euel .tl:am e acompanhavam pelos jornais a 'será reativada a "cai I' h "

f ilit d d
.

f" d 'rense mandou a Lages Carlos Cesar de Souza, nos oferecendo 2 m!l� IX n a para acr I ar opera o os. menISCOS e OI registra a
d

-

d J"II
.

b ef cruzeiros por Jones e Vacaria. Portanto, muito menos o que quer umhomologaçao o omvi e como carn- a co rança d que certamente serão 'mui- uma diferença de 2 ou 3 centímetros do
jogador pelo passe .. Se eles est�o oferecendo 200 para co�prar dois,

.

peão de 78, �os ves�iários o supervísor. tas, pelo menos no início. Em seguida, perímetro de uma das pernas. Com este acho difícil nós comprarmos so um por 300 mil cruze!ros .

. .
.

João Lima, teCnICO Orlando Peçanha e 'João.Lima estabeleceu o primeiro crono- registro saberemos exatamente quais ." O vice-presidente de futebol, Armindo Araldi, ,9ue naopartlclpou dapreparador Paulo Cesar faziam uma ex- grama de. treinamentos para esta semana. . atletas merecerão um tratamento dife- tentativa de suborno do final do campeonato de i8, contra o Joinville,
tensa preleção l,I todos os jogadores sobre Ontem foi a revisão médica e testes de renciado, em função do problema apre- este ano, pelo menos no início, irá ficar afastado <Ia diretoria. Armindo,

d d b Ih I
'

'.

Araldi, afirmou que vai continuar colaborando com o Internacionalos novos meto os
.

e tra a o a serem ava iação física no campo do batalhão de sentado.
,

, como s.empre o fez, inclusive; ajudando para grandes contrataçoes, masseguidos este ano.
,.

.
,. Infantaria da cidade. Hoje, serão reali- A longo ou médio prazo essa biometria não deseja mais fazer parte da diretoria, alegando falta de tem�o, ja queA conversa do novo técnico Orlando zados exames médicos com coleta de poderá fornecer dados importantes compromissos particulares com sua empresa de transportes, nao perrm-Peçanha foi caracterizada 'principal- urina e fezes e à tarde, reinício-dos treinos sobre a progressão do .condicionamento tirão trabalhar ativamente na diretoria. .

mente por aquele "lugar comum:' de nó campo do batalhão.
, dos jogadores como o desenvolvimento Elen .

O d Mar.l'fl'I.O',pedir a todos colaboração no trabalho.. �.
Os treinamentos oontinuarão nor- da musculatura das pernas e a capacidade C O . _3-

.

bastante empenho e honestidade, en- malmente aié sábado cedo, para propor- .de respiração através de um trabalho cons-, I tem apenas 10 atletas:qu.anto que? novo sup�rvisor João Lima cionar o melfior condicionamento possí- tante de aspiração e espi�açã?., .

Itajaí (Sucursal) -.o Mãrcílio Dias inicia h�>je suas atividadesfoi mais enérgico e objetivo: vel até quarta-feira, da. próxima semana, Na reapresentação também foi comu-" esportivas da temporada179, com a reapresentação dos jogadores vin-- A maioria já ouviu falar de meu quando1será realizado o amistoso contra nicado aos jogadores. que o novo médico culados ao clube, e que estavam em férias desde o dia 14 de dezembro,nome e, mesmo' quem não me conhecia o Coríntians Paulista, durante o qual será' será Cláudio B1ei que substituirá Gerd quando serão recebidos pelos dirigentes Aristides Russi e NeryPaulo de ..ficou sabendo de meus métodos, Deter- comemorado o aniversário do clube e o Baggenstoss. Cláudio iniciou ps traba- Souza.
,

".

.

dminei novos horários para <;> café da título de campeão do ano passado, cdm lhos ontem mesmo fazendo uma consulta Dos que disputaram o campeonato de ,1978, -apenasJü joga ores

fazem parte do' elenco, sendo eles: Aldo, Nico; Carlinhos, Dalago,manhã, almoço e jantar, esclarecendo entrega de faixas. rápida. aos jogadores e o caso_mais "en- Edison, João Luiz, Serginho, Dirrnael, Alcir eVicente. MeSSIaS cujoque quem, chegar atrasado,.' além· de BIOME�RIA, graçado" ocorreu' com .0 zagueiro Wag- contrato terminou no final do ano, continua na .cidade esperando umamulta, não vai comer. E disse mais: Além da apresentação do novo treina- ner que, neste primeiro dia de tra- d�finição dos dirigentes. O jogador está cpm o passe livre e manifestoU-podem até pensai em· reclamar com o dór e supervisor, o que se fez de mais balho,_foi e'1caminhado para o forno. É se interessado em permanecer por maii\ uma temporada.
.'d t da vai ad'antar porque Importante ontem no Joinville foi a me- que ele voltou doRio de Ja.neiro com uma. Além da 'contratação de riovos jogadores; a diretoflapresl en e mas na I

d'
-

d terá que re.solver a situação de Aldo, Nico, Edison, João LUiz, �irmaelmeU contratp foi condicionado a ganhar Iça0 o tórax, qUadris, coxas e pernas pancada na perna recebida numa pelada
e Alcir, cujos contratos serão encerrados no dIa 31 de março proxlmo.total liberdade de ação. Ponta de cigarro de todos o� joga10res, denominado tec- de praia,. durante as férias.

'

A partir de amanhá, Nery Paulo de Souza vai defimr os futuros jogado-
�o<. <contratados, cujos nomes não foram revelados.

CERÂMICA PORTOBELO SIA
CGC/MF 83.475.913/0001-91 \

ASSEMBLÉIA GERAL EXTRAORDINÁRIA
ANÚNCIO DE 1.· CONVOCAÇÃO

A Diretoria da Cerâmica Portobelo S/A., con­
vida os Senhores Acionistas para comparecerem à
Assembléia Geral Extraordinárla.a realizar-se no dia
06 de fevereiro de 1979, às 16:00 horas, na su� sede
social, à Rua Adolfo Melo; 41, em Florianópolis, se.,
para deliberarem sobre a seguinte

ORDEM DO DIA
1. Ratificaçao do aumento do Capital Social de

Cr$ 62.000,000,00 para Cr$ 70.000,000,00, mediante
subscrição, conforme autorização da AGE - reali.
zada em 16.11.78. ..

_

.

2. Alteração dos Estatutos Sociais na parte rela­
tiva do Capital Social e instituição de fundo de res-

gate de ações, . I ,.

3. Outros assuntos de interesse social.
Florianópolis, 23 de1aneiro de 1979. 1;2 'lll rr- .;...:;_�::.:..:..:::.::::--.,--_,_----�-_:_--_ó....

]
, .rI'

A DIRETORIA ,'.
VOCÊ NAO PODE DEIXAR
DE LER

Iildisp�nsáveI a profess.ores;.políti.ços, técnicos,
admini'stradores, empresários, estudantes e todos

aqueles que desejarem s�ber o que é e para onde
vai Santa Catarina.

.

Adquira nas principais livrarias ou peça
.

em seu nome enviando o cupom abaixo.

r--;OCIED'ADE ALF��ENTE�-_,l \ �

I, Rua Gerônimo -José Dias, 183 - Saco dos LJ.moes -

,Fone: 33-1659 Florianópolis.- Santa Catanna. '1I Autor:izo. a r�messa de exemplares .do lwro

I SANTA CATARINA - TEMPOS DE ANGUSTIA E I
ESPERANÇA ao preço unitário de Cr$ 120,00 (Cheque

I'

. I, �����.r . . .. . . . .

..

\,
Endereço. . . . . . . . . .

II Fone..... . . CEP/Bairm
,

'Cidade•...... , Estado. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .. ,
Data_/_' I_Ass .•.... \ I
L: \ --------------�

J����----------------------------------�------------���---- _L..:.... ---:-......,
I ..

:OS DESENHOS
.4NIMADQS

E VOCÊ•••

I
"

ante e inédita.
,Criação de personagens
ovimentação por tempos

o fazer falar um personagem
A técnica dos cenãrios

Decalques em acetato de celulóide
Intermédios de movimentos

Trilha sonora e filmagem de desenhos

inscr.eva·se em nosso curso de
delenhos animados e capacit...e em todos
Ollegredos desta inédita profissão. ,

No fim do curso serão s.elecionados os
I "'elhores alunos para integrar a equipe .

da Cartoom Produções Cinematográficas deSantà Catarina. .'

Qportunidade única.

!!��"'!!I!I�
,

FLORIA�ÓPOLlS - Álvaro de Carvalho 71
BLUMENÀU - Getúlio Vargas 32

I )OINVILLE - CQns ..
Mafra 18'1 .

,

/

Coca-Coladá,maisvi(Ja
.

"ao seu futebol.
j--�---�--����==�========w��==�============-�., ,

APESC -- ASSOCIAÇÃO DE POUPANÇA
.

E
.

EMPRÉSTIMO DE SANTA CATARINA,

Em fase de expansão admite:
SECRETÁRIA EXECUTIVA

.

ReqUisitos básicos:
a) Redação própria'
b) Dati lografja, em máqui na elétri.ca
c) Boa. representação."

.

OFERECE:
'

/ a) Salário inicial de Cr$ 9.000,00
b) Participação nos I.ucros da EfT1pr�sa

�c) Seguro de vida em grupo.
"_.

As interessadás deverão procurar o

Departamento de Recursos Hum�nos, sito
à rua Deodoro, 30, 2.0 andar� sa.la 205.

.

. .

CRECI n.O 265.

·Imobiliária Roma·
CORRETORA, ADMINISTRAÇÃO E REPRESENTAÇ�O LTOA.

Av. Mauro Ramos, 1 03-A - �one: 22-19�8 � 88.000 - Florianópolis - se

CASAS - CENTRO
Casa alvenaria com 2 pisos:
1.° piso - 3 quartos, sala de jantar, sala dê estar, BWC
,Social, .copa, co�inti�, ár,ea d,�.��.e gará.Q.�m. _. _ ..

2.° piso - 3 quartos, sal; de jantar, BWC social, c.opa e
cozinha.

� ,

Valor Cr$ 1.400.000,00 .

.
' I

AGRONOMICA
Casa de alvenaria com 3 q1Jartos, sala de. jantar, sala de
estar, copa cozinha, área de serviço, toda mobiliada.
Valor: Cr$ 750.000�00, sendo .153.000,00 ,financiado.

MANSÃO ITACORUBI
Residência êm alto estilo, com. vistas para .o vale e baia
norte, medindo 280m2. com living, sala de estar, suite,
closed, � dormitórios, lavabo, BWC social, copa co'zinha,
dep. de empregada, garagem, churrasqueira, em amploterreno de 6.000m2.

PANTANAL
Casa de alvenaria com 200m2. com 2 pisos � 3 quartos n
suite), sala de estar, sala de visitas, sala de jantar, lavabo,
copa cozinha, área de serviço, dep. de empregada, gara­gem p/2 carros.

SANTA MÓNICA'
Residência estilo n.obre, medindo 300m2. c.om 2'suites, 3
qUlilrto.s, hal! de entrada, sala de estar, sala de visitas, sala
intima, c.opa, cozinha, dep. ,de empregada, lavanderia,
c'fíurrasqueira, gáragem p/4 carros e jardim c.om 2 pisci­
nas.

SACO DOS UMÓES
Casa de alvenaria de 100m2, 2 quartos c/2 armários emb\l­
tid�os, sala de visita, sala de 'jantar, BWC s.ocial, copa co­
"zinha, ár-ea de serviço e garagem. Valor Cr$ 600.000,00.

LAGOA DA CONCEiÇÃO'
Casa de alvenaria estilo colonial rústico, com 1 suite, clo­
sed, 2 dormitórios, sala d_e. visitas, sala dEi estar, lavabQ,
copa e cozinha, dep. de empregada, churrasqueira, gara­
gem, em terreno de 1.600m2, localizado no morro·da La-.
goa.
Casa mista, 3 quartos, BWC sociál, sala, c.opa, cozinha,
garagem p/2 �arros. Valo'r Cr$ 420.000,00.

.

BARRA DA LAGOA
Casà mista c/2 pavimentos.
1.° piso - salão de lazer, cozinha e BWC.
2.° piso - 5 quartos e BWC. Valor Cr$ 280.000,OO�

ESTREITO
Casa de alvenaria com 300m2, '3 quartos, 2 BWC social,
living, sala de jantar, copa, cozinha, dep. de empregada
c/2.quartos, lavanderia e.jardim. Val.or Cr$ 1.450.000,00 a
combinar.

BARREIROS
Casa de alvenaria, com 3 quart.os, BWC social, living, c.opa
cozinha, área de serviço, garagem, em t�rreno plano. ValorCr$ 450.000,00.

_

.

. Apartamentos fio Edifíci.o CLÁUDlA;ruaAlmirante Lamego_
e EMBAIXADOR na Felipe Schmidt.

TERRENOS - CENTRO
Terren.o medindo 615m2. Valor Cr$ 2.300.000,00,

Fernando Marcondes de Mattos
* A E.xplosão Populacional
'" A Explosão Urbana
* A Multidão das Crianças
* O Palco dos Desemprcgaclos
* A P'olítica de Terra·Arrasacla
* O Congestionamento iJo�

Esra�o, Urbanos
* A Deterioração dos

Indicadores Sodais
* As Duas Santa Catarina'

* A Variál'el Econômica
* A Variá"eI Política
* O Setor Agrícola
* A E)calada Industrial

I'� O Planejamento.
.

O GOl'erno Caramujo ,

* A Dmânlica das Mudanças
* OPlanejal11e�to em

Quatro D,men,ôes

VENDE

Esportes - 7

Adao Goulart
deve' acertar hoje
com o Paysandu

Brusque (Sucursal) - Com a apresentação dos jogadores marcada
para hoje no estádio Consul Carlos Renaux, entre eles várias novas

contratações, a diretoria do Paysandu não definiu quem irá treinar o
time nesta temporada . .coma impossibilidade de Hélio Rosa, as prefe­
rências dos dirigentes recaíram sobre Adão Goulart; que está sendo

. aguardado em Brusque..
As contratações do Paysandu foram o zagueiro Carlos Alberto do

interior de São Paulo; Luis Cláudio, 24 anos, meia cancha e irmão de
Jorge Luiz, do Joinville; João Carlos, ponta direita, ex-Internacional de
Lages e ainda o ponteiro Tadeu, ex-Londrina Esporte Clube.
O supervisor Nilo Debrassi confirmou' também interesse pelo pon­

teiro Luiz Carlos, ex-jogador' do Renaux e que defendeu o Pelotas no

ano passado. O jogador encontra-se de térias em Brusque e já foi
procurado por dirigentes mas estes revelam "ser-muito difícil" a contra­
tação por não haver 'acordo financeiro:

'0

AVAl FUTEBOL CLUBE'
.

Edital de Convocação
,

.

Pelo presente,"são convocados os Senhores
Conselheiros do AVAl FUTEBOL CLUBE, a se
reunirem' em Assembléia Geral Extraordinária
a realizar-se no dia 25 do corrente, quinta-feira,
às 19h30m em sua sede social a rua Bocaiuva
s/n, para deliberarein sobre a seguinte ordem
do-dia:

a) Tomada de posição com relação a situação \..

do Clube perante a Federação Catarinense de
Futebol

b) Assuntos gerais,
.

"

Não havendo número legal no horário' de-
terminado, a reuni.ão será reiniciada 30 minu­
tos após com qualquer número.

. JoSé Matusalem Comelli
Presidente do, C�nselho Deliberativo

,

,

,
..

PANTANAL'
Terreno com 14,50. x 4,00 mts (435,DDm2) - Jardim LOS
ANGELES.
Va[Qr Cr$, 270.000',QO ..

ITACORUBI
Terreno'com 21.0O.Om2 - Valor Cr$ 2.50.0..0.00,00..

SANTO ANTONIO
Terrênô com 2 frentes medindo

. (a80,00m2).,
.

Valor Cr$ 270.0.00.00.

15,70x56,00 mts

I '

RATONES . \,
Terreno medindo 52 x 1.000mts por Cr$ 300.000,00, a c.om-
binar. j •

LAGOA DA CONCEiÇÃO
Terreno medindo 42Dm2·em locál privilegiado,. Valor Cr$
110..000,00..

.
.

BIGUAÇU ,

Terreno medindo 19.0DOm2 - Valor Cr$ 600.000,00. a com­
·binar.

ALUGA-SE
CS-CEN-D04 - Excelente casa para escritório com 5 quar­
tos e 4 salas a rua Victor Konder.

.

.

SL-CEN-D06 � Sala no CElSA CENTER com 43m2, toda
acarpetada. ,

AP-CEN-:020 - ApartamE1nto à rua Felij)e Sc�midt, com
ampla sala; 3. dormitórios, cozinh�, BWC :;O�lal. �ep. de
elTlpregada com 2 armários embutidos" azule'los ate o teto
e cortinas.
CS-BER-D13 - Casa a rua São Pedro, com sala, 3 quart.os,
copa, cozinha, BWC. garagem, churrasqueira e quintal.
CS-TRl-D29 - Casa à rua Belmiroda Silveira, com 380m2-4
quart.os, sendo que 1 é com suitecom armários émbutidos,
dep. de empregada completa, living, com lavabo, 2 BWC
sociais, lavanderia, salão de festas, salão de esp.ortes,
'churrasqueira, garagem para2 carros no sentido ·Iongitu­
dinal, janelas e por:tas do térreo gradeadas, sacadas de
fundos do 1.° andar. I

AP-CEN-D27 - ApartameAto à Rua Pedro Ivo, com 2 quar-
tos, sala, cozinha, BWC e garagem. '.

.

CS-SAL-D14 - Cãsa à rua José Maria da Luz, com 1 quarto,
sala, cozinha, copa, BWC e área de serviç.o.
AP-CEN-D22 - Apartament.o à rua Souza França; com 3
quartos, sala, cozinha, BWC e área de serviço.
AP-CEN-D23 - Apartamento à rua Anita Garibaldi, com 2

quartos, salas, BWC, cozinha, dep. de empregada. área de
serviço, cortina, '�r c.ondicionado, te.lefone e. carpet.
CS-AGR-D25 - Casa de alvenaria na Agronômica, com sala
de estar, sala de jantar, 3 qUartos, copa, cozinha, BWC,
varanda, quintal c/vaga para c_arrd. '. _

Casa nos Balneári.os Canasvieiras, Lagoa da Concelçao e
Ponta das Canas, para a temporada.
Tem.os muitàs outras opções de aluguéis.
Necessitamos URGENTE de .im6veis para alugar.
lMOBlL:lÁRIA R,OMA LTDA - C.orretora, Administrád.ora e

,Representação, estabelecida à Av. Mauro Ralnos" nO
i03-A, nesta Capital. Fone.22-1948 - CRECI N.o 265. .

I

Acervo: Biblioteca Pública SC - Hemeroteca Digital Catarinense
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negociações com a, federação

O ESTADO - 24 de janeiro de 1979

"Giuliari puniu e depois lavou as mãos" (J�sé Nazáreno Vieira)

"Agora nosso futuro está,
nas mãos de nossas equipes
coirmãs, Nada nos resta do
que esperar a Assembléia
Geral dos Clubes e aguardar
uma votação que permita o

noss,o retorno ao campeo­
nato estadual desse ano que,
se inicia",

O presidente do Avai,
José Nazareno Vieira, on­
tem, voltou a reafirmar' as

posições que o clube vem as­

.sumindo desde que -decidíu
abandonar o campeonato
estadual do ano passado.

Essas posições implicam
uma atitude de independên-
cia da Federação Catari-.
nense de Futebol, para que
os interesses do futebol da.
capital sejam definidos. Os
dirigentes avaianos reivindi-

.. .1
cam uma maior organizaçãd
'do futebol catarinense e a

presença de um elemento da
'capital na direção da Fede­
ração.
A resolução da Federação'

que puniu o Avai com uma

suspensão por um ano, reti­
rou o direito do cl ube de par­
ticipar e votar nas reuniões
de Assembléia Geral e Con­
selho Arbitral, indeferiu a

Cyro Sacha';a votar�

na Chapecoense.·Mas
.

não sabia da reunião,
O esquema político de

José EHa� Giuliari, de pro­
curar não se envolver publi­
camente em decisões impor­
tantes (Ia Federação Catari­
nense de Futebol (tramadas
por ele), deixando a respon­
sabilidade sempre para seus

cornpariheiros de' 'direto-
ria ou presidentes de clubes e

Ligas, quase não deu certo

na segunda-feira," 'Pará
tanto, bastava apenas que o

secretário gerá I da entidade,
Cyro Bacha, fosse comuni­
cado da realização da reu­

nião. Se isso acontecesse,
haveria empate na votação,
e Giuliari, contra vontade,
teria que dar o voto de mi­
nerva

•. já que Cyro Bacha e

Heitor Pasqualotto não

concordariam com os pare- ,

ceres de Heriberto Junkes e

José Menghello, favoráveis
a homologação do Joinville.

_ Não sabia que haveria

reunião na Federação. Se

soubesse, apesar dos meus

afazeres profissionais, teria
comparecido e a bomba iria

estourar nas mãos do Giu­

liari, já que no meu enten­

dimento, a Chapecoense é a

legitima-campeã do estado.

Cyro Bacha, desde queas­
sumiu a secretaria geral só

compareceu duas vezes à,
sede de Federação:,"Não me

recordo a data que tomei

posse, mas sei que foi em 77
durante uma solenidade no

Clube Seis em que contou
com a presença do governa­
dor. Até agora, já fui umas
duas vezes na Federação

, pára sentir se,h'}_via necessi­
dade do meu compareci­
mento constante. Mas como
tem um outro secretário,
remunerado, e também
como nunca sou convocado
para as reuniões, prefiro não

comparecer". Mas apesardo
.

seu desligamento, ele acom­

panha, através da imprensa,
todos. os fatos relacionados
com a entidade. Por isso, en-

'

tende, que a reunião de se­

gundaefeira, pela sua impor- .

tância, teria que obrigato­
riamente ter o compareci­
mento maciço de todos os

membros da diretoria com

direito a voto.
_ Mas' é claro. Tinha que

estar todo mundo lá, pois
afinal de contas, foi uma de­
cisão muito importante, só

que, no meu entendimento,
será tornada sem efeito. Ex­
plico: através de alguns juris­
tas que se pronunciaram
sobre o famoso artigo 50 e

seu parágrafo único, senti

que nenhum deles foi favo­
rável ao Joinrille .. Logo, no
meu entendimento, a deci­
são da Federação será modi7

ficada nos Tribunais de Jus­
tiça ..
Com relação a punição dó

Avai, Cyro Bacha também

se.pronunciou, não concor­

dando com a decisão da Fe­

deração: "A gente sabe das
dificuldades que u� clube
tem para se manter, e por
isso, não posso concordar
com esta drástica medida­
Falo çom experiência, pois
'já fui dirigente de clube, de'
Liga, vice presidente da Fe­

deração e comentarista es­

portivo, e portanto, sei das
. dificuldades que uma direto­
ria enfrenta -pára manter.

uma equipe de futebol.

Agora eu pergunto: algum
clube pode sobreviver com
uma punição de um ano?"

Concluindo, o secretário
culpou o diretor técnico da
FCF, Pedro Lopes, como o

grande responsável pelo
atual tumulto em que vive o

futebol de Santa Catarina:
','Olha, pela vivência que
Pedro Lopes tem no futebol,
poderia ter·contornado com

absoluta tranquilidade o

caso Avai-Bozzano. Mas
não sei porque ele acabeu
demonstrando total falta de

habilidade para um pro­
blerna de fácil solução. Sin­
ceramente não deu para en-.

tender".

Em dois anos como secretário, Cyro já esteve duas vezes na sede da FCF:
I

,
,

.

',inscrição da equipe para Ó Frente a essa situação a

campeonato de 79, impede a direção do Avai afirma que
realização de partidas com não irá negociar com a Fede­
qu-alquer filiado, assim ração e tampouco com os

como nega licença para que clubes. Segundo José Naza­
dispute competições com as- reno, com a Federação nada
sociações de ou trás Federa- mais resta fazer, mas os clu-

,

, ções, deixou o clube numa bes catarinenses poderão se:
situação bastante difícil. manifestar solidários com o
Tudo agora está depen- Avai. Mesmo reconhecendo
dendo dos votos dos presi- que os votos de presidentes
dentes de clubes e Ligas, 'na ,de clubes e de Ligas serão'
Assembléia Geral que de- decisivos para o futuro do
verá realizar-se na primeira .Avai, o presidente avaiano
quinzena de fevereiro. diz que "não podemos sair

po'r aí angariando votos".
No entanto, o diretor res­

salta que "acredita que todos
irão pensar no que repre­
senta para o Estado o Avai
ficar fora do campeonato".
Por outro lado, o Con­

selho Deliberativo deverá
ser convocado para os pró­
ximos dias, quando deverá
apoiar ou não a política que
a atual direção vem man­
tendo frente à Federação.
Por isso mesmo, essa reu- ,

nião está ·sendo aguardada
com muita expectativa, pois
o Conselho é o órgão má­
ximo do clube.
Paralelamente à convoca­

ção do Conselho, um grupo
de juristas ligados ao Avai
está estudando a defesa do
clube, assim como as falhas
cometidas pela Federação e

as deficiências em estatutos e

regulamentos da entidade;
O presidente José Naza­

feno Vieira também está
apelando para que a torcida
permaneça solidária com a

'diretoria e acompanhe aten­
tamente o desenrolar dos

DEFINIÇÕES
A última reunião 'de dire­

:

toria do Avai simplesmente I

homologou a linha de ação
: que vinha sendo adotada
I desde o momento em que o
clube decidiu retirar-se do

:
campeonato por ter sido
,"desrespeitado" pela Fede-
ração.
Ontem, demonstrando

'mais calma do que no dia em··
que recebeu a comunicação
de que o Avai tinha sido pu­
nido, o presidente José Na­
zareno Vieira anunciava as

próximas ações dá direção. _

Segundo o presidente, a

punição da Federação foi
um ato político, pois "ao
mesmo tempo em que nos

'pune com uma suspensão
por um ano, deixa a possibi­
lidade de que os clubes revo­
guem' essa decisão". Para
José Nazareno Vielrã� ôpre�­
sidente José Elias Giuliari
"puniu, e depois lavou as.
mãos passando à responsa­
bilidade de tudo o que fez,
para os clubes". acontecimentos,

Fim do reinado de Giuliari em Chapecó.

"Giulíari cavou sua
, sepultura", diz o

prefeito de Chapecó
Chapecó (Sucursal) - AQ 'embarcar ontem com destino

à Porto Alegre onde seria recebido pelo
comandante do III Exército, o prefeito

Milton Sander afirmou que o presidente da
Federação Catarinense de Futebol "cavou

sua sepultura" ao homologar o
Jec campeão estadual de 1978. Para o prefeito, o

oeste era o maior aliado que ;José
Elias Giuliari-tinha e, perdendo-o J)

Cacique da FCF perderá também �ua lider'!1ça.
-: Adiantando ter recebido mais de mil telefonemas'

de municípios oestinos, paranaenses
� e gaúchos, Sander lamentou

a decisão da Federação Catarinense de Futebol
,

e manifestou sua convicção na _

vitória da Associação Chapecoense nos tribunais.
desportivos. "Estive no Rio e assessores

jurídicos da CBD me garantiram que
nenhum time Rue ganha em campo poderá perder

no tapetão. Eu acredito na vitória da
Associação Chapecoerise".

Milton Sander hipotecou solidariedade ao Avai
porque Dalmo Bozzano, no ano passàdo, 'expulsou do,

campo o secretário do oeste e ele
próprio, e "teve o intuito prelJ1editado
de interditar o' estádio lndio Condá".

E fin'alizou: "Se o Jec for homologado campeãÇl,
a Chapecoense futuramente poderá
até negociar o campeonato e sair. do

certame quando ele estiver em andamento"

HAvai tem que ser

punido" (Waldomiro)
<

'

Joinville (Sucursal) - Se o Avai dependerdo voto do Join­
ville pára ganhar por consenso no Conselho Arbitral o di­
reito de jogar o estadual deste ano, certamente ficará fora
pois o pres'idente do Jec, Waldomiro Schutzler, voltou a
reiter'ár ontem que o Avai terá que receber esta punição -

afastamento do estadual- para se evitar que o campeonato
seja novamente tumultuado por uma eqUlpe'que eventual­
mente desejar abandonar o certame, evitando-se desta
forma um precedente perigoso.
Assim, a última esperança do Avai em ganhar a permissão

para participar do estadual, apesar da resolução da Federa­
ção em puni-lo editada na última segunda-feira, será colocar
seu pedido em votação na Assembléia Geral dos Clubes, na
qual necessifará apenas de maioria simples de votos, e não
por unanimidade conforme são firmadas as normas do con­
selho arbitral.

Ontem, na apresentação; o primeiro contato de }Qrge com o

Chiquinho já· é do Figueira
e deve iniciar os treinos

- esta tarde no Scarpelli'
, '''''ca�u-se a novela. 'eil::
t'inho é do Figueirense".

: Âlsim o vice de futeból Carlos.
. Cesar de Souza transmitiu on-

Eigueirense, porque não ven- lários atrasados sendo pagos I
deria meu passe e porque em E ontem à tarde foi que o dire.
"'nta Catarina medei muito tor do Marcílio Dias, Aristí.

I �m no ano passado. Além des Russi, entrou em acôrdo
disso, no Coritiba deveria com os advogados de Regi-.

fazer dois jogos em caráter naldo, assinando promissõ.
experimental, antes de assinar riaS.34mil cruzeiros, dos 70
:_ explicou. mil que eram devidos ao za-
O encontro com o vice de -gueiro .. ·

"

futebol do Figueirense acon- Com isso, ele deve se apre:
.tecei; ontem na' casa de um sentar hoje pela manhã nó
!lmigo' do jogador, indicada Scarpelli, e seu passe será
pelo zagueiro Áilton Lopes, o pago ao Marcílio nos próxi- ,

Pão Velho, que ontem come- ,mos dias, no valor de 100 mil
çóu estágio no Figueirense. O cruzeiros. Reginaldo disse que­
'dirigente e o jogador fizeram ainda ganhará os 15 por'cento
questão de esconder as bases que a lei lhe confere.jnas não
do contrato, e Carlos César .quís revelar o quanto receberá
não admitiu a hipótese de que ,tie luvas e de salários.

'

de Mafra �veria seguir para APRESENTAÇÃO-PASSE ALUGÃ:DQ L' f' dages, a rrn e contratar No estádio, ontem, o téc-
O

'- Jonese 'Vacaria.. atacante Chiquin-ho, que nico Jorge Ferreira foi apre-
·em 78 foi uma das inelhores

.

_ Eu inclusive estou que- sentado aos jogadores pelarevelações do campeonato ca- rend� convencer o Chiquinho manhã, e em seguida o prepa-:
tarinense, acatou à proposta'

a vI�jar junto comigo a Flo- rador)ailson Colombi orien­
feita pelo vice de futebol do .rianépolis, e vou logo, porque' tou um trabalho de resistên-
-Figueirense somente porque, �atlos Roberto ficou .d� h�ar era, constatando que a rnaio-,
,l:onsjderou vantajoso firmar a noite para minha residêncía.. ria está fÕFa de forma. P-or
contrato sem testes, e princi- de Curitiba, e o presidente do I

isso ele conversou com o téc­
.palmente porque -Carlos �adureira, Dr. F.ilpo, tam- nic� e combinaram uma pro-�ar de Souza aceitou uma bém, tinha um contato mar- gramação intensiva. A tarde;infposição sua, de não vender cado, por telefone, para res- Jorge Ferreira dirigiu um tra-

. ;

o passe, apenas alugá-lo por pon�er se empresta o mela balho técnico, corp futebol'
um ano. Ele explicou que já �arlmhos. Manfrini, outro Jlemão e posteriormente
�stava treinando no Coritiba, jogador do �.�durelra que es- exercícios para desenvolver a

· ílll;!S que desistiu dó clube pa-
' tava n_os planos" com a co_n- marcação homem a homem.

ranaense .porque lá teria de tratação do Ch!quInho nao � Hoje; a programação de­
jogar duas partidas para então nos mt�ressa mais - dIZIa ele. \.erá se repetir, com treinos fí­
.firmar contrato: ontem a tardinha.,

,
sicos pala manhã e trabalho

'_ Pensei em ficar no Cori- AC_ORDO FAVORAVEL. 'técnico à tarde. Heleno conti-
tiba, .porque minha família é

.

Por outro lado, em Itajaí, .nua sendo aguardado, e Vá1-
do Paraná. Inclusive vitn à foram os advogados do za- ter informou ontem que não
.Mafra para buscar minha li- gueiro Reginaldo quem con- pretende mais seguir a car-,beração, e só desisti' de voltar seguiram mais um reforço reira de jogador, pois estava·

porque tomei .conhecirnentó .p'lfr'á·o FigueirenseO jogador prejudicando seus estudos de
de 'que o Dr. Carlos César já havia aceitado uma pro- níve! superior. O avante foi ao
viria me procurar. Então posta feita por Lúíz Carlos Scarpelli para cotnunicar sua,aconteceu o encontro e achei Bezerra, mas afirmava que só. decisão ao gerente Cláudio
mais vantajoso acertar com o 'sairia do Marcílio com os sa- WagRer.

tem, de Mafra" a noacia da
contraraçâo do ponta direita:
"Chiquinhc; que acertou as
'bases para assinar contrato

.. por um anã ê desisli:1I de fazer
um estágio em Curitiba: Além

.

de atacante, porém, o Figuei-
.rense conseguiu o zagueiro
lteginaldo, do Marcílio Dias,
.pois '0 jogador finalmente
acertou-se "Com a direção do
clube de ltajaí sobre a questão
,õe salários atrasados} e por
isso aceitou a venda, por .100

• mil cruzeiros.

Natanael Ferreira quer
uma definição da diretoria.

, para poder trabalhar
definições da diretoria. Afinal
de contas preciso transmitir
tranqüilidade aos meus joga­
dores que estão se pergun­
tando o que irá acontecer._
Para mini pouco importa se

vamos disputar o estadual oui
não, mas quero a certeza de'
que poderei continuar desen­
volvendo as' minhas ativida­
des normalmente:

as coisas estão um, pouco
· complicadas _ comenta Na:'
tanael.

A purnçao da Federação
'.sobre o Avaí, mesmo que
ainda exista UQ1a possibili­
dade de ser anulada pela As­
sembléia Geral, começa a

provocar seus reflexos sobre o
elenco e a direção técnica do
'clube. O treinador Natanael

Ferreira; demonstrando
algum abatimento, lamenta o

ocorrido e quer definições da
diretoria par(\.��411yolver seu
trabalho com tra'nqüiii4ade.

-

R,EFORÇOS
Mais dois jogadores estive­

ram, ontem à tarde, ne

Adolfo Konder, para' tentar
uma possível contratação pelo
Avaí. Luiz, ponte/ira es­

querdo, que atuava' no Cri-
·

ciúma e tem pass1j14ivre, �a
mão, e Jorge Cancflier, mela
cancha, goleadol! do Rio
Branco, equipe p�ranaense,
de Paranaguá.
Os atletas conversaram'

com Natanael Ferreira e ,nada
ficou acertado, mesmo por­
que as contratações estão in­

terrompidas: Por outro lado,
Valter e Didi Maravilha pros­
seguem fazendo testes.

blUVALDO
'A transferência de 'Orivaldo
para o Botak9go ainda poderá
ocorrer no início do próximo
mês. No entanto, o lateral
afirma que um contrato de

· três meses não lhe intere�sa,
-A solução de minha Ida

para o Ri'o de Janeiro ainda,
está por vir porque a pessoa
que me procurou viajou para
a capital carioca. Mas no dia 3

ele já deverá estar de volta, .

Orivaldo espera que a tran'

saç�o se concretize: "Quero
aproveitar essa oportu!1idade.
Todo o jogador gostaria de '

atuar no Rio de Janeiro",

- .

OTIMISMO
- Vim cheio de otimismo

Quando anunciada a cón- para dirigir o Avaí. Real­
tratação de Natanael Ferreira mente acredito que podere­
, o treinador manifestou sua mos fazer um grande trabalho
grande vontade de dirigir um esse ano.

clube da capital, "a vitrine do Mas tudo agora está de­
futebol catarinense". Ele rei-I pendendo da Assembléia
teradas vezes afirmava que Geral dos Clubes. Todas as

tinha a maior confiança de programações e mesmo as

que iria realizar um "bom tra- contratações ficam compro­
balho no Avaí". E· para isso metidas pela incerteza.
contava com Miro Andrade,' No entanto, N�tanael Fer­
Souza como auxiliar técnico, reira continua mantendo O·

o preparador físico Dacica,' mesmo diálogo dos primeiros
Osni Aguiar e mais uma série dias de trabalho. Ele em ne­

de assessores .. "Nunca na nh'um momento deixa de
minha vida de profissional transparecer uma dose de es­

tive uma equipe de trabalho, perança de que as coisas aca­
de tão grande expressão", diz bem se ajeitando, e el� possa
o técnico, realizan o trabalho que pro�
No entanto, a punição da meteu no dia de sua chegada a

federação.9 agrediu como se capitaL
fosse um choque repentino. - Quero ser franco com

Natanael está abatido e já não você, dirigindo-se ao repór­
esconde sua preocupação com ter, e afirmar que nunca em
o futuro. minha vida me senti tão ani­
- E:u sou um homem de :n1àdo com o trabalho que pr.;:­

responsabilidade e preciso de 'tendo deseilvolver, mas agora

Acervo: Biblioteca Pública SC - Hemeroteca Digital Catarinense



�IESTADO
- 24 de janeiro de 1979

Santa Catarina - 9

Oeste será um novo Nordeste
em 5 anos, prevê prefeito

ETC

•
A previsão é do prefeito de São Carlos e presidente diJ

Associação dos Municípios do Oeste de Santa Catarina, Rodolfo Beirith.
Ele condenou o desmatamento como causador da estiagem que atualmente

assola e provoca prejuízos incalculados em pelo menos 16
municípios da região de abrangência da Amosc.

Itajaí ( Sucw:sal) - O Secretário Municipal da Fa­
zenda, �emando �e�eira,. es� informando a indústria, o
comércIO, os profíss ionais hberais e todas as atividades
sujeitas' ao pagamento de AIvarás, que deverão renová­
lo para o exercício deste ano.

Acrescentou o secretário da Fazenda, que os interes­
sados deverão apresentar na Prefeitura os seguintes do­
cumentos ; Alvará do exercício' de 78, contribuição sin­

dical, declaração do movimento econômico (comércio e

indústria) e gia do INPS de dezembro de 78.

Catarinense de Aguas e Sa­
neamento continua nor­

malmerite abastecida en­

quanto no meio rural os sui­
nocultores, que constituem
a ,base económica do muni­

cípio" estão ameaçados de
perder seus rebanhos pela
falta de água, Os rios Cha­
pecó e Uruguai diminuíram
seus volumes de água e os

riachos Jacutinga, Barra

Pequena e Barra Grande
estão secando com rapidez.
Apenas um caminhão­

pipa, o único de que dispõe a

administração de São Car­
los, está distribuindo água,
As obras de extensão da rede
de distribuição de água para
atender os habitantes da lo­
calidade balneária de Águas
das Pratas foram interrompi­
das

para abastecer os moradores'

próximos ao trecho con­

cluído.
Na última semana o pre­

feito Rodolfo Beirith enviou
um relatório à Comissão Es­
tadual de Defesa Cix ii ex­
pondo a situação do muni­

cípio. Ele recebeu informes
da Estação de Meteorologia
de Antares (Argentina) pre­
vendo chuvas para os pró-

de milho foi considerada ex­

celente. Existe no local urna
fonte de água, sendo reivin­
dicada a construção de um

reservatório.
Pedro Menezes Dias, in­

tendente do Distrito de Ma­
rechal Bormann, informou

que não há falta de água e

que no interior a situação
ainda' não chega a preocu­
par. Em contato com o chefe
do Poder Executivo, apre­
sentou alguns pedidos como
a regularização do distrito, a
instalação de telefonia rural
e a construção de 'duas qua­
dras de esportes.
-

Em Itaberaba há falta de

água principalmente nas

granjas de suínos e aves que
estão recebendo o líquido
através de caminhões que 'O
captam a longas distâncias.
-A perfuração de umpoço ar-
tesiano é a solução mais viá­
.vel e a 'comunidade se dispôs
a colaboraríinanceirarnente
com a Prefeitura para- rece­
ber o benefício. A situação
foi analisada na reunião do
Conselho Municipal de De­
fesa Civil com intendentes e

dirigentes de empresas que
operam nos setores suinícola
e avícola.

Chapecó (Sucursal) - O
presidente da Associação
dos Municípios do Oeste de
Santa Catarina, Rodolfo
Beirith,' condenou ontem o

desmatamento e apontou
esse fenômeno como pri nci­
pai causador da estiagem
que assola a região. Ele

diagnosticou que dentro de
cinco anos o oeste se trans­

formará no segundo Nor­
deste brasileirose prosseguir
a destruição das reserv as ílo­

restais.

e, de forma mais direta,
aquelas que não tiveram

problemas para a estiagem
do ano passado. A perfura,
ção de pelo menos dois

poços artesianos, a manu­

tenção de um carro-pipa
para transporte de água às

granjas e a construção de

açudes foram as reivindica­

ções apresentadas na reu­

nião. Dal Santo estimou em

50% a quebra na produção
de milho é feijão e em 70% as

perdas com as culturas de

soja em CordiJheira Alta.

O prefeito Milton Sander,
após a reunião, adiarítou

que, como providência do
Governo Estadual, constam
a cessão de um caminhão­

tanque para transporte de

água. O abastecimento de,

emergência será feito com a

ada ptação de veículos da
Prefeitura, Codec e Secreta­
ria do Oeste que serão cedi­
dos às principais indústrias
de Chapecó. Persistindo a

falta de chuvas, nova reu-'

nião será convocada para a

próxima semana.'

ximos dias. Enquanto isso
não acontece, é grande o

número de agricultores que
procura. a Prefeitura solici­
tando máquinas para a aber­
tura de poços e construção
de açudes. Por outro lado, o
fogo destruiu parte das últi­
mas reservas Ilorestais de
São Carlos e não pode ser
detido pelos voluntários que
se dispuseram a apagá-lo
nem pelas equipes da Prefei­
tura.

•
Rio do Sul (Correspondente) .- Em Rio do S'ul estão

inscritos para o Curso de Administração, 173 candidatos

para 50 vagas. Mas foram inscritos para realizar prov a nesta
cidade, 299 vestibulandos, sendo que seis já deixaram de

comparecer. Nenhum candidato chegou atrasado e tem

transcorrido os trabal hos normalmen te,

•
Itajaí ( Sucursal) - O Serviço de Proteção ao Crédito de

,

Itajaí, no mês de dezembro do ano passado recuperou
589 contas no valor total de Cr$ 801 mil e 532,30.
Em negativo foram registradas um total de 523 contas

no valor de Cr$ 1 milhão 454 mil e 644,53 e atendeu 13
mil e 582 consultas. No mês anterior, novembro, o mo­
vimento registrou os seguintes números: recuperação
de 573 contas no valor de Cr$ 1 milhão 942mil e 683, 7:3;
foram fichadas 813 contas no valor de Cr$ 2 milhões 460
mil e 687,58, além de 9 mil 625 consultas.
As finnas que mais consultaram durante o ano de 1978

foram: Hermes Macedo com 19 mil e 49; O Prosdócimo
com 10 mil 383; Comércio de Tecidos Giorama com H
mil 6�7; Lojas Koerich com 5 mil 568; Casa Carlos
Cesar com 3 mi1481; Hiper Mercado Vitória com 3 mil
242; Casas Buri com 3 mi1I47, Bradesco com 2 mil 836,
Banco Real com 2 mil647 e Casas Sibara com 2 mil525
consultas.

Ele que também é prefeito
de São Carlos afastou qual­
quer possibilidade de a

AMÔSC vir a decretar es­

tado de emergência ou ca­

lamidade pública conjunta­
mente com os 16 municípios
de sua microregião.

Em São Carlos, a safra de
LlITOI está completamente
perdida. enquanto as lavou­
ras de soja e milho ficarão na

dependência das chu , as

para serem re\ italizadas -

caso contrário. serão irre­
\ ersi. elmente prejudicadas.
A cidade de São Carlos,
abastecida por um sistema
de captação. tratamento e

distribuição da Companhia

CHAPECO
A situação se agrava à

cada dia que passa no Oeste
devido à falta de chuvas'. Na

grande maioria dos municí­

pios oestinos falta água nos

poços caseiros e alguns ria­

chos estão secando. Preocu­

pado com a gravidade do

problema. o prefeito de

Chapecó reuniu o Conselho
Municipal de Defesa Civil

para uma análise da situação
e OU\ iu relatórios dos cinco
intendentes distritais.
Antonio Dal Santo. in­

tendente de Cordilheira

Alta. relatou que a situação
é alarmante pois a seca atin­

giu a todas as comunidades

Mais amena é a situação
do distrito de Guatarnbú ,

onde a falta de água atingeI,
apenas a agricultura. ha-
vendo abastecimento regu­
lar para a população do dis­
trito. Fidêncio Bat isti , in­
tendente local. 'revelou que a

água é problema perma­
nente naquela comunidade

que já sentia dificuldades
antes mesmo do início da es­

tiagem. Segundo seus cálcu­
los. a cultura de arroz está

completamente perdida e

não são boas as perspectivas
para a 'Colheita de soja. caso
não chova n0S próximos
dias. No entanto. a colheita

Embora a área urbana de

Chapecó não esteja sofrendo
restrições no abastecimento,
o prefeito apelou à popula­
.ção para que poupe água.
Sander anunciou um pro­
grama, de reflorestamento
que será exeçutado por di­
versos órgãos, en tre os

quais, a Prefeitura Munici­
pal. Em Alto da Serra foi
autorizada a construção. de
um reservatório com capa­
cidade de 15 mil litros que
será, dotado de uma bomba
para captar água de uma

vertente distante 400 me­

t ros. A obra estará con­

cluída em 15 dias.

•
Italiano 'tem soluções para
os problemas de'gagueira

Terminal rodoviário funciona

experimentalmente em Lages

As inscrições para os cursos de qualificação profissional a
nível de 2.0 grau, continuam abertas no Centro de Treinamento

do Senai, localizado no distrito industrial de São
José, ria Fazenda do Max, à margem-da BR-lOl. Os cursos
'Oferecidos pelo Senai compreendem as especialidades de

mecânica geral, tornearia, ajustagem, eletricista instalador
e comandos elétricos, desenho técnico e arquitetônico e são

totalmente gratuitos.
Segundo o diretor do Centro, professor Guido Nrehues, os
cursos terão duração de 1.200 horas/aula, sendo que além da

, parte prática, com 4 horas/aula diariamente, serão minis­

tradas 10 horas/aula por semana, abrangendo o programa
teórico.
OSiliteressados pedem fazer suas inscrições no próprio

Centro de Treinamento do Senai, no horário comercial,
devendo apresentar documento de identidade e compro­
vante de conclusão do 1° grau. As inscrições permanecerão
abertas até o final do corrente mês.

Maiores informações podem ser obtidas no próprio
Centro ou pelo telefone 22-5100.

jo i nvi ll e ( Sucursal) -

Cerca de 95 por cento dos

casos de gagueira são conse­

quência de algum trauma psí­
quico' que geralmente ocorre

durante os dois e três anos de
'idade. Segundo o professor
logoterapeuta Piero
D'Erasmo, estas' formas de

gagueira são "passíveis de tra­
tamento". Ele se encontra em
Joinville para aplicar uma te­

rapia psicofônica à partir do
dia n de janeiro no Colégio seis meses em seu país.
Santos Anjos. �sando o rné- "Mastrange li con­

todo italiano de Vicenzo Mas- ta D'Erasrno"

gueira. ele torna-se mais in­

trospectivo, mais observador,
desenvolvendo. assim, um

poder muito grande de relle-

a falar macio, de forma suave.

pois ninguém "metralha" mais
as pala vras do que eles. Nos

primeiros tempos. há a canti­

lena ( voz modulada musical­
mente) e depois a cadência até

chegar à harmonia. Existe
uma progressão"
O canto é o único elemento '

.de, expressão .que 05 .gagos
possuem. mesmo em condi­

ções emocionais instá. eis
afirma o p�ofessor.
'Vice nzo Mastrangeli era

gago e costumava discursar
l'lorestas para tentar melho­

rar. assim como Demóstenes
treinava na beira do mar. Vi­

cen/o um dia percebeu que
durante o canto o problema se

ev idencia, a CI11 menos pro­
porção. Explorando este as­

pecto. o mestre aperfeiçoou o

seu método e. além de perder
a gagueira com I X anos. desde
então I em curando centenas

de pessoas", ,

Durante o curso. o profes­
sor. após a fase intensiva.

entrega ao'aluno material para

que ele possa ir cada \ el mais

autornati/ando a forma cor­

reta de falar", Somente
,

quando ele se sentir dono do

complexo mecânico da lin­

guagem. pode se dizer total­

mente curado",
.

A ferapia reali.',ada pelo
prófessor D'Erasmo iniciará a

parti; de segunda-feira pró­
xima no Colégio Santos An­

jos. A terapia já foi reali/ada

em I árias cidades brasileiras e

o professor a fará em Join­

\'ille. durante um período in­

determinado. mas que gira em

torno de seis meses,

barque e desembarque normais. Com isso,
nenhum passageiro deverá efetuar paga­
mento adicional quando o terminal estiver no
roteiro da linha que' ele 'utiliza.

Para lacilitar o funcionamento do terminal

urbano, a Divisão de Trânsito efetuou algumas
modif'icaçóes na área central da ci­
dade., Somente as li nhas dos bairros Santa

Helena, Seminário e Santa Catarina, tiveram
o seu roteiro de retorno alterado em pequena
extensão,

Ele era feito pela Rua Serafim de Moura,
através das ruas Fausto de Souza, Correia

Pinto, Caetano Costa e Quintino Bocaiúva,
foi alterado para as ruas Serafim de Moura,
Martinho Nerbass e Quintino Bocaiúva.
Os usuários que utilizarem este terminal

serão orientados nos respectivos pontos' de

embarque. por placas indicativas com o nú­

mero do ponto e a linha de percurso de ôni­
bus. As sugestões para melhoria dos serviços,
segundo Polese. poderão ser enviadas através
de cartas à Secretária Municipal de Serviços
Urbanos da Prefeitura.

Lages ( Sucursal) - Exprimentalmente está
funcionando desde sábado último o terminal

rodov iário urbano de Lages, localizado na

Praça Vidal Ramos Sénior; segundo informa-
,

cão do secretário mLlfli�al de Serviços Urba­

nos - Cosme Polese. Aimplantação do termi­

nal foi executada, conjuntamente pelas' divis­
ões de transportes e de trânsiín.zunbas suhor-
di nadas àquela Secretaria.

xão"

.-0 método usado por
D'Erasrno foi descoberto há

_mais de 30 anos,,' pelo seu

compatriota Vincenzo Mas-

. trangeli, de quem foi assis.
tente até três meses atrás,

quando retornou ao Brasil

depois de permanecer mais de Coní o terminal. a utilização dos transpor­
ter coletiv os urbanos ficar facilitada aos usuá­
rios. uma I CI qLie- cada linha terá ponto de

embarque e desembarque definido ao longo
do perímetro da Pra_ça Vidal Ramos Senior.

,Após a correção das possíveis falhas detecta-
das nessa fase experimental. os pontos de óni­

bus do terminal dex erão ser equipados com'

abrigos. de forma a propiciar mais coqforto
aos usuários.

Polese esclareceu. ainda que prat icamenj e
todas as linhas continuam com os mesmos

roteiros. sem a necessidade de baldeação no

terminal. já que sua tuncão
é

apenas de em-

trangeli, que já curou cente- que também foi gago at€ os I ii

nas de pessoas com este pro-: anos, desenvolveu seu método
blema. junto a outras pessoas depois
A gagueira é um distúrbio de inúmeras tentativas para se

de personalidade de origem curar. E obteve um rápido su­

traumática psicológica, di/ cesso, A terapia psicolônica é

D'Erasruo. acrescentando composta por duas fases dis-

•
Lages (Sucursal) - O novo açougue do Mercado Públicó
será inaugurado hoje às 10 horas e funcionará com

earnes classificadas e inspecionadas pelo Departa­
mento de Inspeção de Produtos de Origem Animal -

Dipoa,
. I

Este açougue pertence a Ercio Vicenzi. Ao anunciar a

inauguração, o administrador do mercado, Tavo Tigre
aproveitou 'para lembrar que no próximo mês de julho,
será comemorado o centenário do Mercado. E como

ponto alto, diz ele terá a realização de um 'desfile mos­

trando desde os primeiros mercadores até os atuais.

tintas.
A primeira é intensiva e di­

rigida, de curta duração, A

segunda dará continuidade à

terapia e reforça a primeira
Traia-se de uma fase auto­

dirigida. com auxílio de mate­

riais adequados",
Segundo o professor .it a­

liano. o problema da maioria

dos gagos é uma dislemia psi­
cof'ônica. "O distúrbio da lin­

guagem é apenas funcional­

periférico, cuja raiz não é uma

lesão celebraI. como llluitos

acreditam, mas sim, um

trauma psíquico, Portanto.
desenvolvido o equilíbrio
emocional na pessoa, e conse­

guindo uma estabili/ação fô­

nica, pode-se di/er que ela

está reeducada".
D'Erasmo explica como o

método Mastrangeli fun­

,ciona. "Ensinamos aos' gagos

que ."este trauma modifica o

equilíbrio, emotivo e muitas

vezes. pode alterar a fluência

verbal. Segundo ele, nos ga­
gos, a respiração se torna de­

feituosa, sob o impacto emo­

cionai e eles têm uma respira­
ção mais toráxica, sendo que a'

sede própria é o abdômern e o

'diafragma.
Lembrando os exemplos de

Winston Churchill, Papa Pio
X" e o famoso orador grego
Demóstenes, o, professor ita­
,liano ressaltou que "as pes­
soas gagas vi vem mais na re­

flexão do que na explanação,
o que dá margem às pessoas
considerarem os gagos mais

inteligentes.
O gago realmente é via de

regra inteligente, porém, ele

adquire esta inteligência'
quando passa a conviver com

o seu problema. Devido a ga-

'Se DER .autorizar, Carneiro
.Iajotará trecho da BR-282

••
Chanecó ( Súcursal) - o ônibus consultório que fal. a

coleta de material para os exames de prevenção do diagnós­
uco precoce do câncer feminino. da Secretaria da Saúde e

Promoção Social. irá atuar em Chapecó. no período de 16 a
20 de Ieverei roo N o dia 16. a un idade m6\ el da Secretaria da
Saúde estará em Itaberaba. no dia 17 em Colônia Cella. no
dia 18 em Grarnadi nho. no dia 19 em Goio-En e no dia 20 em
f-axinal dos Rosas. ,

.

As pessoas do sexo feminino serão atendidas nos dias
lllencionados no horáriO das H às 1-lh30m e das l3h30m às
17h30m.
O VI Centro Administrativo Regional de Saúde, com sede

em5=haoecó, distri bui u centenas de folhetos, explicando queo cancer .ginecológico -é uma doença que atinge os órgãos
genitais leminiílos ( útero ovário, trompas e vagina) e os
seios. As Illamas são mais frequentemente acometidas jun­
tamente com o colo do útero se não for descoberto no

Início. a doença poderá causar'sérias consequências à mu-

lher. .

Lages (Sucursal) - Devido a varras

reclamações, opreíeito Dirceu Carneiro
anunciou que se o Departamento Nacio­
nal de Estradas de Rodagem ou o Estado,
através de seu' órgão competente � o

DER. delegar b encargo,à Prefeitura para
prO\ idenciar a pavi men tação a lajolas do
trecho da BR-2�Q a partir da Avenida
Camões até o Viaduto, este trabalho será
feito den t 1'0 do menor praia rossÍ\ eL
O prefeito tem recebido constantes

queixas dos motoristas que tem de supor­
tar uma poeira intensa, especialmente em

épocas de estiagem como a que está acon­
tecendo, colocando em rerigo o trânsito

daquele trecho. Explica Carneiro que
aquela via é de jurisdição do DNER e do
DER. Portanto, somente depois de le­
galmente autorizada é que a Prefeitura
poderá fazer alguma coisa pàra solucio-
nar o problema.

\

Ele diz que difici.lmente Lages terá esta

autorização, pois quando recentemente o
futuro governador Jorge BOnlhausen es­

teve em Lages: em entrevista'que conce­

deu à imprensa prometeu que o trecho da
BR-2X2, a partir da Avenida Camões até
o Aeroporto Federal, seria asfaltado e

isto leva a crer que não será portanto,
paviment(:ldo iI lajotas.

OLIVER i/ Compra
Imobiliária Ltda. Vende

Fone- 44-2814 Administra
TERRENO AGRONÓMICA,

VENDE-SE
Com vista, para o mar local excepcional, privile­
giado, com duas frentes; 400m2. escriturado, con­
sulta feita, se você quer construir uma boa casa

aproveite só falta a planta. Cr$ 250 mil.

iNDUPLAST
INDÚSTRIA DE P.LÁSTICOS

LTDA

ESTÁ ADMITINDO:

'VENDE: :-"III

SERRARIA-BR-101- Casa nova com 102m2 com sala.
copa. cozinha. 3 quartos, banheiro, área de serviço e gara­
gem. ,com lage. esquadrias de aluminio, vidros fumê, ter­
reno medindo 17x30. Preço Cr$ 480.000,00.
SERRARIA: Rua da Igreja terreno medindo 25 x 30 preço
Cr$ 100.000,00.

.

BARREIROS: Rua Adão Schmidt 430, casa alvenaria com 3
quartos. sala. copa e cozinha. banheirQ, Preço Cr$
360.000.00 a combinar.
CANASVIEIRAS: Casa de construção mista com Varanda•.
sala, cozinha. 2 quartos. banheiro, área servo churras­
queira. Terreno 12,50 x 37;50. Preço Cr$ 350.000.00 a com­
binar.
CAPOEIRAS: Casa 120m2 com Suite. :3 quartos, banheiro,
sala. copa e cozinha. telefone, acabamento de primeira.
Terreno 15 x 25 preço Cr$ 890.000.00 a combinar.
BARREIROS: Terreno em local de grande valorização po­
dendo construir somente casas ,de alvenaria. Preço Cr$
80.000,00 aceita carro liberado como parte pagamento.
ALUGA
TRINDADE: Casa com 2 quartos, banheiro. sala, copa e

cozinha. ,. ,

ESTREITO:' Casa mista com 2 quartos, bwc, sala, copa e

cozinha.
J. ATLÂNTICO: Casa com 2 quartos, bwc, sala, copa, co-

'

"_zinha. ...

LOJA COM SOB-LOJA
E GARAGEM

ALUGA-SE OU VENDE·SE
Rua Felipe Schmidt, com 110,00m2, se você quer
aumentar seu lucro aproveite este ótimo ponto co­

mercial instalando a sua atividade.
•

ALUGA-SE OU VENDE-SE

Terreno - com 360m2 - perto do mar em Canasvieiras­
somente 129,000,00
Casa - Jardim Itaguaçu - com 4 quartos, suite de casal,
ravabú, sala de estar. sala de ja(1tar., copa e cozinha, ba­
nheiro social. lavanderia, churrasqueira, área de serviço e

garagem para dois carros - em construção - somente
1 500000,00 - acabamento do mais alto luxo .

Terreno -'com excelente localizaçao - viabilidade para 4
pavimentos - planú, seco. pronto para escriturar- no ato
da escritura 70.000,00 - em pagamentos o saldo de
90,000,00 (até 5 vezes) urgente.

Apartamento - OK, pronto para morar, desocupado, com
3 quartos, sala de estar e Jantar. copa e cozinha, banheiro
social, área de serviço e garagem - financiado pela C.E.F.
(470,000,00 preco total),

_ FERRAMENTEIROS
_ TORNEIROS MECÂNICOS
_ RETIFICADOR UNIVERSAL
_ OPERADORES DE MÁQUINA
'_ PEDREIROS
_ MECÂNICOS DE MANUTENÇÃO
_ FAXINEiROS CASA DE PRAIA - BARBADA

VENDE-SE
Para quem gosta de pescaria. tranquilidade, re­

pouso. 160.00m2, com todo o conforto, não falta

água nem luz. 20 minutos do centro. Aceita troca.

Entrevistas à rua

Ernest Kaestner, 237
ao lado do
Aeroporto Quero Quem
Blumenau.

Terreno ttaguaçu ,- plano, seco, vista para o mar, rua

lajotada. viabi lidade, com 14x28,50 - somente 350,000,00
(aceita-se propostal,

PERIT.O IMÓVEIS
Rua Bocaiúva n.026
Fones 22-7003 e 22-4877 Creci 292

Acervo: Biblioteca Pública SC - Hemeroteca Digital Catarinense
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MÁQUINAS
E MÓVEIS ESCRITÓRIO

A •

1I�:V�:Nn�:nf)H AIlTIIHI;f.III.1I�
R'Ja Gaspar Dutr a 90
Estreito - Fpol is
FOlie: 44-0522

ESTOQUE DE VElcULOS USADOS

MODELO
Passat LS
Passat LS .

Passat TS
Brasília'
Kombi
Kombi
Sedan 13QO L
Sedan 1300 L
1600
1600

ANO
1977
1976
1976
1977
1977

.

1976
1977
1977.
1976
1976

COR
Cinza Metálico
'Amarelo
Marrom
Branca
Branca
Azul

.

Vermelho
Verde'
Branco

• Verde

Revendedor YAMAHA para toda Grande Flbrianópqlis,
completo estoque de peças originais e acessórios.

AV. RIO BRANCO, 16
FONE: 22.9077 - 22·1392

CHEVETTE OK V/CORES
OPALA OK V/CORES
CORCEL II L 78
FORD LTD HIDRAM. C/AR 76
ALFA ROMEO 76
FORD LTD 75
NÃO FECHAMOS P/ALMOÇO

/'
MARTINS AUTOMÓVEIS

'\

RUA JOÃO MOTIA ESPEZIM. 329 - FONE: 33-0677
\

I

FIAT 147 GL branco c/5700 Km ...................1978
VOLKS 1600 branco ....................... : .......1975
KOMBI luxo azul-branco ................. ; ........ 1972

,

,," COMPRA-VENDE�TROCA r

VENDE-SE
Corcel 1974

Branco. Preço Cr$ 45.000,00,
ótima conservação.
Tratar fone 22-9210

VAMAHA RD-350 ANO 74
Vendo/troco por carro.

,,\) , ." ,�. ,-,,'; '22"8(')(')(i)QV307 "'\'U

"(l

VENDE-SE FNM 1975

Caminhão FNM Truck 1975 .corn carroceria grane­
leira completamente revisado e com motor novo.

Tratar à Rua Santos Saraiva, 881 - Tel, 44-1991 e

44-0991.
.

.

FUSCA 1300/L
ANO 1978 _. URGENTE

ESTo.U VENDENDO. Po.R APENAS CR$ 73.000,00, o.
CARRO. ACIMA, EPIGRAFADO., DE COR BEGE,
EQtlIPADo., Co.M 22.000 KM RODADo.S, To.TAL­
MENTE LIBERADO. E EM EXCELENTE ESTADO. DE
Co.NSERVAÇÃo..TRATA,R Co.M CLAUDlo.No.R, NA
CAIXA ECo.NÓMICA FEDERAL - 2.0 ANDAR -

Fo.NE 22-8200 - RAMAL 128,

TELEFONES
COMPRO - VENDO - ALUGO

Tenho todos os prefixos com instalação imediata. É só discar
22-8366 e resoiveremos o problema de imediato. pelo melhor preço
���

.

'
,

TELEFONES
COMPRO - VENDO - ALUGO.

CENTRO - ESTREITO - TRINDADE
- CANASVIEIRAS INSTALAÇÃO IMEDIATA

TRATAR: 44"1107 - à tarde

Por motivo de mudanças, vendemos diversos mó­
veis de escritório, linha moderna e máquinas de
escrever I�M e Olivetti. Tratar Rua Aristides Lobo,
16, fones: 22-7236, 22-0993 e 44-2395.

,

VEND&SEFERRAMENTAS
, USADAS PARA OFICI,NA

Prensa - macacos - chaves solda - compressor de ar - etc.
Tratar à Rua Santos Saraiva, 881 - TeL 44-1991 e 44-0991.

LAGOA IATE CLUBE
Lle

Vendo título, Telefone 22.0698 ou

22.4622, 'Adalberto .•

r

VENDE-SE MÓVEIS
E MÁQUINAS PARA

ESCRITÓ'RIO USADOS
Tratar rua Santos Saraiva, 881

Tel.: 44-1991 e 44-0991

C A B ImOVEIS . Rua Presidente Nereu Ramos, 42

Fones: 22-8588 - 22-8026 - 22-9514 - 22-1179CRECI-SC 180 - CGC 83.286.195/0001-05

APARTAMENTo.S somcro FRANKELlN CASCAES
- C/l quarto, sala, cozinha, BWC - 7.0 e 9 "andares
C/ou S/telefone.
APARTAMENTO. BEIRA MAR No.RTE- C/frente para
o mar c/3 quartos, cozinha, BWC, dep. de empre­
gada completa, área de serviço, garagem, sendo

'

todo acortinado çom armários embutidos e lustres
em todas as dependências e telefone c/extensão.
APARTAMENTO BEIRA MAR: C/l surte, 2 quartos,
sala, cozinha, BWC social, dependência de empre­
gada completa, garagem, 1 a locação. Acabamento

. alto padrão. '

SALAEDIFlclO DAUX Bo.ABAIÓ - Ótima sala para
escritório com 50m2 - Preço: Cr$ 4.000,00 mensais.

VENDAS
031 /C - CASA Co.QUEIRo.S � dexalvenaria c/200m2
de área .construida, c/2 salas, quartos, 2 suites, 1
copa, 1 cozinha, dep. de empregada.
012/C - CASA CENTRO. - C/180m2 de área cons­

truída, contendo 3 salas, 4 quartos, 2 BWC, copa..
cozinha: garagem, dep. de empregada, garag-em,
jardim. .

030/C - CASA JARDIM ATLÂNTICO. - C/120m2 de
área construída, contendo 2 salas.B quartos, 'copa,
cozinhá, garagem, jardim.
026/C - CASA Co.QUEIRo.S - imediações da praia do
meio, c/sala, 4 quartos, copa, cozinha, dep. de em-

pregada, garagem.
_ .,,_ ....

028/A - APARTAMENTO CENTRO - área 108m2 c/l
sala, 2 quartos, BWC, cozinha, dependência de em­
pregada, garagem.

- II
ALUGUEL

a08/A - APARTAMENTO. EM Co.QUEIROS - área
87,26m2, sala, 2 quartos, BWC, garagem, área de
serviço.
009/A - APARTA�ENTO BEIRA MAR No.RTE - área
180m2, living, suíte, 2 quartos, BWC, cozinha, área
de serviço, garagem, dep. completa de empregada,
armários embutidos.
023/A - APARTAMENTO. NA RUA VIDAL RAMo.S­
C/192m2, c/1 sala, 3 quartos, copa, cozinha, dep. de
empregada, garagem:

/.

003/T - CANASVIEIRAS - Terreno em Canasvieiras
490m2.

.

029/T - TRINDADE - um terreno c/l040m2.
004/T - BARRA DA LAGo.A - Um terreno na Barra da
Lagoa c/2.250rn2.
021/T - TERRENO JARDIM ATLÂNTíco - Um ter­
reno no Jardim Atlantico com área de 324m2 ..
005/T - TERRENO Lo.TEAMENTo. STA INÊS- Barrei­
ros, área de 360m2.
011/T - PAULO. Lo.PES - Terreno c/250.000m2.
014/T - TERRENO ENTRE RIBEIRÂo. DA ILHA E
CAEIRA - área c/52.000m2
TERRENO. NA BEIRA MAR No.RTE - C/l.500m2 em

localização privilegiada - OPORTUNIDADE
017/T - TERRENO - Estreito - Rua: Afonso Pena
e/área de 372m2.
RESIDENCIAL
018/C - AV. RIO BRANCO - Casa c/sala, 3 quartos,
copa, cozinha, garagem.

.

016/C - CAPo.EIRAS - C/3 quartos, 1 surte, sala,
copa, cozinha, dep. empregada, 2 BWC, garagem
para 2 carros.

.

ESTACIONAMENTO PRÓPRIO
Plantões Permanentes, até às 21 horas. Sábados até às 12 horas.

"NEGOCIAR COM A "C A B" DÁ SORTE.

. -

. Mocabel

Senhor proprietário? Confie-nos o seu imóvel para
locação ou venda. Garantimos uma ótima adminis.
tração. Possuimos clientes !!elecionados

ADMINISTRADORA E CORRETORA DE IMÓYEIS LTOA
CRECI050

FONES 22-1166 - 22-1835 - 22-0412 e,22-0623
RUA ANITA GARIBALDI N° 19 - SALA 202

ADMINISTRAÇÃO COMPRA E VENDA DE IMÓVEIS

ALUGAM-SE CASAS
Praia- Barra da Lagoa - Toda mobiliada, com 2

quartos, 2 salas e demais dependências- exce­
lente localização - Ref. 511.
Praia - Cachoeira do Bom Jesus - Próximo de
Canasvieiras - Com 2 quartos, 2 salas, banheiro
social, cozinha, área de serviços, garagem,
churrasqueira, etc. Ref. 518.
Capoeiras - Com 3 quartos, banheiro social,
CORa, área de serviço Ref. 515 - Cr$ 3.500,00.
Casa na Ponta de Baixo - São José - Pequena
casa de alvenaria, aluguel a combinar _. Ref.

, 520. ,,"�

li : Estreito - Com'3'llquàrto:S,c livih'g, 'BW.c social',
cozinha, jardim, Ref. 5a� - Cr$ 4.500,00. .

.

São José - Centro - R. Getúlio Vargas, S008 -

Com 2 quartos, dependência de empregada, 2
living, copa, cozinha, área de serviço, gara­
gem, Ref. 504 - Cr$ 6.500,00,

ALUGAM-SE APTO
Centro - Ed. Portinari - Com 2, quartos, living,
banheiro social, cozinha - Ref. 315 - Cr$
5.000,00.
Centro - Ed. Dias Velho - Com 3 quartos, amplo
living, banheiro social - área de serviço, te.e­
fone, tarpetado, cozinha, Ref. 318 - Cr$
8.000',00.

.

Centro - Ed. Marta - Com 3 quartos, banheiro
social, living, cozinha - área de serviço, tele­
fone - Ref. 31,9 - aluguel Cr$ 4.500,00.

ALUGAM-SE SALAS
Edifício Apolo·- Centro - Cr$ 3.000,00 - Ref, 721
Edifício Aplub - Sala com 52 m2, carpetada,
Ref. 717 - 3.500,00

.

Centro - ARS - Sala com 100m2, Ref. 720 - Cr$
8.000,00.
Edifício Dias Velho. - .Ret. 711 - Cr$ 3.500,00.
Edifício Dias Velho - Ref. 714 - Cr$ 3.000,00.
Edifício Dias Velho - Ref. 716 - Cr$ 3.000,00.
Edifício Dias Velho - Ref. 719 - Cr$ 3.000,00.
Edifício Dias Velho - Ref. 707 - Cr$ 3.500,00,'
totalmente mobiliada,.inclusive com máquinas
de escrever.
Edifício Ceisa Center - Várias salas com possi­
bilidade de conjugar-se - Ref. 702 e 703 - Cr$
3.5bo,00/4.000,00..

.

Canasvieiras - Loja - Ótimo local para comér­
cio - Ref, 902 - Cr$ 6.000,00.
R. Deodoro/Centro - Edifício com 3 pavimen­
tos - Ref. 706 - Cr$ 40.000,00'
Possuímos ainda outros imóveis, Srs: proprie­
tários de imóveis: temos clientes, para alugar
casas e apartamentos no centro, continente e

praias.

TERRENO _ CANASVIEIRAS

Vende-se' terreno com 300 m2, próximo ao

Country Club de Canasvieiras. Tratar à Rua
Aristides Lobo, 16 - fones 22-7236,22-0993 e

44-2395.

CASA _ AGRONQMICA
Vende-se casa de alvenaria com terreno, de­
fronte ao Palácio da Agronômica, Ver e tratar à
Rua Aristides Lobo, 16, fones 22-7236,22-0993
e 44-2395.

A. de Oueiroz Imóveis
TRATAR: Tte. Silveira 51, con]. 408
Tel. 22-4870 . (Creci 761)

ALUGA-SE
APTO,: Av. Beira Mar Norte, Ed. Gemini I. c/2 qtos, living. BWC social, coz.,
área serv .. dep. emp .. garagem, carpet, gás centrai. Cr$ 7.000,00.
CONJ.: Ed. Hércules, carpetado, BWC. Cr$ 3.500,00
CONJ.: Ed. ARS, BWC, cozinha. c-s 4.000,00.
CONJ.: Ed. Ceisa Center, carpetado, BWC. Cr$ 3.500,QO.

VENDE-SE
.

CASA: Capoeiras, com 3 qtos, 2 BWC, livihg, copa. lavand., dep. emp., gara}
gem, Churrasqueira. Cr$ 800.000;00. '

APTO.: Ed. Cidade de Fpolis, c/2 qtos. sala, BWC, coz .. área serviço, dep.
emp., 'frente pi rua Arcipreste Paiva. Cr$ 380.000,00.
LOTE: Canasvieiras, 'em rua lajotada. perto da praia. Terreno seco e plano. Cr$
160.000,00.
CASA: Estreito, cl 3 qtos, sala, copa-coz .. BWC social garagem. Cr$
1800.000,00.
LOTE: Morro do Stodieck: zona nobre; vista espetacular. Cr$ 310.000,00.
ÁREA: Com 2.000m2 tendo 30m de frente vindo até a beira mar; Praia da
Solidão, em Rio das Pacas, Pântano do Sui. Cr$ 110.000,00.
ÁREA: Com 31.025m2 sendo 5440m de frente para o mar; localização excep­
cional na Praia do Forte. Terreno escriturado. Cr$ 1.000.000,00.

APARTAMENTO- BARBADA
Lindo apartamento, sito em Bom Abrigo, vista p/ o mar,
contendo 3 dormitórios, sendo o de casal suite, amplo
living, dependência completa de empregada, ampla área
de serviço, aquecimento central a gás, fino acabamento,
garagem individual, acabamento til,m gesso, box de acrílico
,nos banheiros, tudo isso por ape�;;t.�,c;ª$j7,�O.J?OO,OO sendo •

CR$ 30:000,00 de entrada, sald9Jinanciado. Tratar pelo !"

fone 2?-8292 e 22-8177 ou no escritório da SETA Imobiliá-
ria, Hercílio Luz, 59 conj. 506.

'

VENDE-SE APTO NA
FELIPE SCHMIDT

Vende-se um apt.? muito acolhedor com janelões para a Felipe
Sch midt, 1.° andar, bem ensolarado, c/hall de entrada, íiving, 2

, quartos c/armários embutidos, cozinha, e/armários, área de ser­

viço, banheiro social c/box acrílico, azulejos até o teto, todo acar­
petado, persianas.'
Entrada 'inicial e o restante transfere-se financiamento da CEF.
Tratar pelo fone: 22:9096.

APARTAMENTO P/MOÇAS
Procura-se moças para dividir apartamento no Jardim
Atlântico. Falar c/lolanda, telefone 44.0977 - horário co­
merciaI.

GALPÃO P/DEPÓSITO C/ESCRITÓRIO
. .

ALUGA-SE
Em Campinas, próximo à Av. Preso Kennedy, sólida construção, moderno
escritório, cobertura em arco, frente pi 2 avenidas com 2 estacionamentos,
ampla porta central e 2 portas 'laterais, ótima iluminação, rede trifásica, etc.
Tratar cl proprietário pelos fones (0482) 44-2877 e 44'-Ü7Ü (Walgráfica).

VENDE-5E TERRENO
INGLESES

. Ótimo Terreno c/540m2 - Brognoli 'Imóveis - fone'
44-2424, Falar com o Madeira.

CASA EM CANASVIEIRAS
Vende-se na rua dos eucaliptos, próximo ao mar, casa de
alvenaria, 4 quartos, dependência de empregada, chur-
rasqueira. Tratar tel.: 22-2773, !

VENDE-SE

Uma loja no centro com instalações, estoque e boa 'clien­
tela. Tratar: rua Tte. Silveira, 21 - 2.0 andar S/105 ou pelo
fone 22-7045.

VENDO
Um (1) conjunto completo para caça submarina �OVO.
Um (1) aviao aero modelo com controle remoto e todos os acessó- ,

rios.
Tratar pelo fone 44-2351.

PRAIA INGLESES

Barbada" terreno C/l.400 m2, 1 casa de madeira a 20 m da praia,
boa localização. Cr$ 350.000,00. Sendo Cr$ 250.000,00 no ato e o
resto combinar. Fone 44-1819. Horário comercial.

.

EUCLIDES JEF.lONIMO PAULlNO declara que extraviou o
certificado de propriedade de s/carnínhão

'

marca

Mercedes-Benz, ano/1974, cor azul e preto, chassis n.?
34403212068054, de placas OA-0451.

Araranguá-SC, 22 de janeiro de 1979

DOCUMENTOS PERDIDOS
LUIZ. ALBERTO LOCATELLI, residente em Caibi-SC., CPF n.o
384486379-68, perdeu sua carteira de motorista e carteira de iden­
tidade em Porto Alegre - RS à Avenida Andaràí, n.? 249, Bairro
Passo da' Areia.

CAIBI, 19 de janeiro de 1979
Luiz Alberto Locatelli

1

o ISIAJ)() - 24 lk janeiro Ue I

Setor de vendas. Carteira de imóveis de terceiros.
Admite dois corretores. Entrevista com Sr. Carlos
Jaques à RuaJosé Cândido da Silva, 721 - Estreito.

1::1- ::I Brognoli Imãveis Itda.

SECRETÁRIA DATILÓGRAFA
Com prática em máquina elétrica IBM, re­
dação própria, boa caligrafia e boa apre­
sentação.
Semana de cinco dias.
Ótimo ambiente de trabalho.
Inútil apresentar-se sem os requisitos
acima.
As candidatas deverão comparecer, mu­
nidas de documentos, à Rua João Pinto '

N.O 6 - Conjunto 505, no horário comer-
cial.:

.

DITEL

Materiais eletrônicos para rádios e TV.
Pilhas'para relógio digital de todas as marcas,
a parti r de Cr$ 60,00 colocadas. Rua Cei. Pedro
Demoro, n.? 1548 - Fone: 44-577�. (ao lado do
Cine Glória).

.

.

MOÇAS - EMPREGO

Com experiência de balconista
para livraria e papelaria.

Tratar Rua Fúlvio Aducci, 710
Horário Comercial.

/
.

CARPRO - IMÓVEIS
Felipe Schmidt 27 - sala - sobre-loja

Fone 22-8222 - Creci 601
.

Imóveis à Venda

Centro
ED. MOZART - Fino apartamento com linda vista para o
Mar - constitutido de 3 dormitórios - amplo livi ng -Iavabo­
banheiro - cozinha - dependência - completa de empre·
gada - área de serviço - gas centralizado - acarpetado -

garagem.
-

Preço: Cr$ 1.200.000,00,

Fi nanciamento Cr$ 900.000,00 diferença a combinar.
Ed. DIAS VELHO - Ótimo apartamento situado no 16,0
andar com vista panorâmica da cidade contendo 3 dormi­
tórios - ampla sala de visitas - banheiro social- dependên­
cia completa de empregada 7 área de serviço.
Preço: Cr$ 900.000,00 a combinar.

BOM ABRIGO - Rua JOSÉ do LINS do REGO
, Ótima' casa de alvenaria situada em rua: de finas residên­
cias, consti�,CJíp� d,� ��.el,o li:-(lng.:",4.iJor�ltórios - bannetru,»
social - ampla cozinha - garagem - cortinas e telefone
(opcional) terreno de 400m2,

..

Preço: Cr$ 800.000,00,
Podendo ser f.inanciada até 600.000,00, diferença à com­
binar.

TRINDADE - Ed. CRISTlANE VILAGE - Excelente apto, con­
tendo 3 dormitórios, living, cozinha;banheiro social, área
de serviço, dependência completa para empregada - gara­
gem.

Preço: Cr$ 780,000,00 cond ições: Cr$ 180,00 à combinar
(aceitamos terreno e carro) restante financiado - com

pronta entrega. Prestação de Cr$ 5.400,00:

PARA ALUGAR:
.

Casa no centro para fins comerciais (180m2 de área cons­

truída) Estacionamento - sita à rua FERNANDO MACHADO
poucos metros da praça XV de Novembro.

DECLARAÇÃO À PRAÇA
Edson Elpo declara paça os devidos fins que foi'
extraviado por seu funcionário, um cheque do BA­
NESTADo., emitido pelo Sr. Hamilton Araújo Filho,
em 20/12/78, de n.O 366.106 ou 366.107. o. referido
cheque teve seu cancelamento solicitado a gerência
do referido banco.

.'

DOCUMENTOS PERDIDOS

Foram perdidos os seguintes documentos: Carteira de
Identidade e Carteira Nacional de Habilitação, pertencen­
tes ao Sr. Silvio Fernando Veiga.

DOCUMENTOS PERDIDOS
Foi perdida a Carteira de Identidade e Carteira de Moto­
rista, pertencentes ao Sr. Denis Bain de .Oliveira.

Dionísio Cerqueira, 17 de janeiro de 1979.

DOCUMENTO EXTRAVIADO
Foi extraviado o csrtificado de propriedade do veículo de marca
Sedan, 1200, ano 63, cor bege, placa AB 1647, pertencente ao Sr.
Gasparino Saturnino Gaspar, residente rua Campolino Alves s/n­
Capoeiras.

DOCUMENTO EXTRAVIADO
Foram extraviados os seguintes documentos; TRU, Certitlcado de Re­
gistro, Bilhete de Seguro, pertencentes ao veículo Ford - Corcel,
Placa LG-2447 do Sr. Manoel Severino Duarte.

DOCUMENTO PERDIDO
Foi perdido o Certi,ficado de Propriedade do veiculo marca
Brasília, ano 1978, placa DH-3066, 'pertencente ao Sr. Syl­
via Bevilacqua Ribas.

DOCUMENTOS PERDIDOS

Foram perdidos os seguintes documentos: Carteira de
Idéntidade e Certificado de Alistamento Militar, pertencen-
tes ao Sr. Nilso João Giacomelli.

'

DOCUMENTOS PERDIDOS

Foram perdidos os seguintes documentos: Carteira de
Identidade e Carteira de Habilitação, pertencente ao Sr,
Sylvio Gomes Ribas.

Acervo: Biblioteca Pública SC - Hemeroteca Digital Catarinense



Exército faz demonstraçêio de

Te!���Ç�Oh,!",d!�i�"� r�"p"�d�a�'�t�rt�-:bi,"�,ndO,m��� r,g,!�,�Armadas iranianas Pahleví e jurando
f, tem uri Shapur Bakhtiar. como uma tentativa das tropas, declarou' regressar, as tropas qu� se consideram Gharbaghi, comandanteizeram on em uma' que 'os soldados
demonstração de força'

para convencer os que "nosso dever estarão aqui como sempre como os mais leais,
estão dispostos a' O desfile militar dos correspondentes 'é proteger a monarquia", ao seu lado, dispostas das forças armadas
"derramar seu sangue" 'mais ou menos mil estrangeiros da lealdade Acrescentou que a derramar seu iranianas, cuj<! ef�tivo
em defesa da monarquia guardas reais, perto do dos militares para

.

"sua majestade partiu sangue por ele", se aproxima
e do governo do palácio do Xá, com a monarquia, O general em gozo de férias A ,guarda real conta de 430 mil homens,

Khomeini chegará em meio'­
a grandes manifestações

Teerã - Faltando apenas três
dias para a anunciada chegada de
Khomeini, estão previstas es­

trondosas manifestações de
boas-vindas, Os jornais de ontem
informavam que, em atos públi­
cos realizados ontem, oito pes­
'soas morreram e outras 25 fica­
ram feridas 'na cidade de Raza­
hieh, no oeste do Irã .. Segundo os

jornais; os incidentes começaram
quando os manifestantes ataca­
ram ,um grupo' de soldados que
realizava um desfile de solidarie­
dade ao xá. Quatro dos/mortos
seriam soldados.

Um dos princip�is assessores

políticos do dirigente religiosa
Ayatollah Khomeini disse que as

greves que estão paralisando a
. economia do Irá ':Çontinuarão até

que o governo do premier Shah­
.pour Bakhtiar se demita .para
abrir caminho à instalação de um

governo republicano islamita, de­
signado por Khomeini",

'1 O ESTADO - 24 de janeiro de 1979

ao promoverem uma

marcha' da guarda real

p�rto do palácio do

Bakhtiar "não pode governar o
país porque as greves continuarão
e os funcionários públicos não
voltarão a suas tarefas" disse
Medi Bazargan aos j�rn�Üstas,
ontem. Veterano defensor dos di­
reitos humanos, que representou
Khorneini nas negociações com os

operários petrolíferos iranianos
em greve, Bazargan comentou

que o premier só pode contar com
o apoio do Exército, mas que "há
evidências de que Exército não está
interessado em lutar contra o

povo".
O general Ábbas Shabaghi,

chefe das Forças Armadas' instou
ao Exército iraniano, de 430 mil
homens, a defenderem. o governo
de Bakhtiar contra as tentativas
de substituí-lo por Khomeini.

Khomeini e 'seus partidários
alegam que o governo de Bakhtiar
é ilegal, porque foi designado pelo
Xá. Bazargan disse que existia a

possibilidade de uma explosão de

•

I
! '

I
!

violência na sexta-feira, mas os

partidários do Ayatollah decidi­
ram dar-lhe calorosas boas vin-
dás, Disse esperar que o exército
"não intervenha e não cause con­

flitos, Assim tudo transcorrerá
bem".

.

Um aliado político do Ayatol­
lah, Assadullah Mobashari, de­
clarou a um jornal local, que teme
pela vida de Khomeini, se este
"ousar" voltar ao país.

O jornal "Khayan" publicou
ontem uma entrevista com o líder
.Shiita, naqual'êste diz que "o 'pe­
tróleo, a agricultura, as universi-:
dades e os estudantes foram mal
usados e demorará cerca de 20

.

anos a reconstrução do País".
Khomeini pediu novamente que o
Xá seja devolvido ao Irã para ser

julgado, afirmando: "temos tido
testemunhas de que milhares de
jovens morreram em prisões e

ruas; Assim, como podemos dei­
xar que ele vá embora?".

r
,.

'.

Estrangeiros deixarão o Irã
)

em aviões britânicos�.
I;
,
,

.

Teerã - A Real Força Aérea
evacuará mais de 200 estrangeiros
- entre os quais numerosos

norte-americanos - do centro

petrolífero de Ahwaz, por reco­
mendação do comando militar
iraniano, disse ontem um funcio­
nário britânica, .

Gordon Pipe, porta-voz da
embaixada britânica em Teerã,

\

Inundações afetam

disse q ue dois aviões de trans­

porte C- 130 levariam o grupo
para o outro lado do Golfo Pér­
sico. Acentuou que o grupo, in­
cI uirá IOQ norte-americanos, 80 a

90 britânicos e 40 indivíduos deI
! ;

várias nacionalidades, A maioria
dos estrangeiros têm alguma vin­

culação com a indústria petrolí-,
fera, embora o grupo também in-,

I
! .

,.
i
I

I

Bolívia e é-decretado

.ie�!!9� ,d�'��m�'rg��c�a
La Paz - O governo decretou ontem estado de emergência em todo o

oriente boliviano e ordenou a mobilização geral das forças'militares e'

policiais nessa zona, afetada por grandes inundações nas últimas sema-

n·as.' I
.

O presidente da Junta Militar, general David PadilIa, declarou que o

governo "está muito preocupado com a situação, cujo primeiro balanço
indica a morte de mais de cem pessoas, elevados danos materiais e

milhares de desabrigados.
.

A imprensa publicou nos últimos dias fotografias da região devas­
tada: dezenas de crianças abandonadas nas copas, das árvores .e nas

estradas; adultos apresentando a marca da luta sustentada para 'salvar
suas vidas; (muitas 'habitações destruídas, rodovias e ferrovias total-
mente submersas. "

.

As escolas e igrejas estão abrigando milhares de pessoas que perde­
ram seus lares. Três pequenas localidades de Santa Cruz desapareceram
nas enxurradas provocadas. pelo transbordamento dos rios.
O relatório entregue pela direção da Defesá Civil indica que tomou a

seu cargo as operações de resgate, já tendo resgatado 25 corpos dos

pântano, que se estendem praticamente por toda a ZOna afetada pelas
erichentes. Há mais de cem desaparecidos, que estão sendo procurados
por'helicópteros que sobrevoam a região continuamente.
"Agora o problema é a fome. As colheitas desapareceram e a ajuda

recebida de helicópteros não é suficiente", dizem os despachos enviados
por jornalistas .de.Santa Cruz, ao mesmo tempo em que manifestam
temor pela sorte dos desaparecidos.

.

.

As colheitas foram totalmente perdidas e todas as vias de acesso

cesapareceram sob as águas. A principalferrovia que une a Bolívia ao

Brasil ficou inutilizada e serão necessários vários meses para que volte a

funcionar. Os técnicos que inspecionam ,a região disseram que se torna

necessária' a construção de outra ferrovia.

!
, ,

!

Crise de espionagem
quebra tradição da AL
Buenos Aires - (j jornal "La Prensa" afirmou, em sua edição de

" ontem, que os atos de espionagem denunciados pelo Governo do Peru,
que provocaram o fuzilamento de um sub-oficial de sua Força Aérea e a

declaração de "persona non grata" do embaixador chileno em Lima,
': ameaçam urna tradição histórica Latino-Americana, que constituía

.,; uma singularidade no plano internacional.,

! : Mantrea scnongeioe. coiurnsta do centenário matutino, escreve que
"o caso de espionagem que foi encarado de forma drástica adequada à

sua gravidade no Peru, envolve o risco de que venha a se constituir em

algo.mais do que um episódio isolado. De fato, fOI assim que quiseram

!:. apresentá-lo �s autoridades do Chile, minimizando o fato e a ação de

seus principais autores, desilutorando estes últimos e- qualificando
como "aventura" todo o assunto. Porém isto é o que, de acordo com as

antigas regras do jogo- tacitamente aceitas no mundo inteiro - se faz
em tais casos". .

"Isto é tão comum efll nossos dias que, em muitas 'partes do mundo,

:- quase já não chama mais a atenção. A !\méric.a Latina constitui, �e.sse
,

.

como em vários outros sentidos, uma exceção. De um modo geral, e um
subccontinente que tem desfwtado, durante longo tempo, da ausên,cia
de guerraói entre os ·paí.ses que o integram, embora 1SS0 nem sempre

signifique a falta de violênci�, dado que tem haVido - contm�a h�­
vendo - guerras civis e subversão ar�ada. Esse t_lpo de guerra �ao h_a,
em terras latino-americanas, 'desde ha mUlto. Dal porque tambem nao

,; há um genuíno armamentismo, apesarde, no resto do mundo, cada vez

que algum país latino-americano adqUlre um navl.Q de guerra de terceira

mão,'se levante logo o clamor sobre a "corridaa apetre�hos bélicos �a
América Latina, e muito menos ainda, uma atitude belicista.' E se nao

, há guerras, nem armamentismo, nem belicismo, tam9ém não há lugar
para espionagem", açentua "La Prensa". '.

,

"E:, no entanto, aopiniã<ypública de toda a América Latina acaba de
, ser sacudida pela tremenda ressonânóa de um caso de espionagem. De
, um caso evidentemente tão grave que um país latino-americano - o

Peru - se viu obrigado a aplicar a pena capital, além de prévia degrada­
ção, ao sub-oficial de sua nacionalidade que ha>,liil espionado para ... si,

para quem'I". �
"Para uma potência estranegira é só o que se p9dedizer em tais :asos

e, quando im.pera um estado de aberta beligerancla, a expressa0 se

transforma nesta outra: para o inimigo. Essa pqtência 'estrangeira,
como se sabe, é o Chile. Trata-se de um inimigo, em princípio, do ponto
de vista,peruano? Sem deixar marge'm às dúvidas deve ser assim, porque
de 'Outra maneira não se explicaria a contundente sanção", destaca o

comentário. .

"Historicamente o Peru tem motivos de sobra para considerar seu

vizinho chileno como inimigo de ontem, aquele que chegou a ocupar
com suas tropas nada menos do ql�e a capital peruana, Lima. Até que

• ponto o .peru também tem motivos para temer ,uma ação hosti.1, inclu:
sive bélica do Chile para o futuro, é algo que o governo peruano deve
saber. I

clua assessores militares britâni­
cos e o chefe do escritório cultural

inglês naquela cidade,

O retrato oficial do xá, se�tado em seu trono

, foi colocado numa lata de lixo,
\perto da Companhia Nacional de Petróleo do Irã.

. Visita de João Paulo II

m�tiva povo dominicano
São Domingos - A visita de

20 horas do Papa João Paulo II
à República Dominicana a par­
tir do meio-dia de quinta-feira
possibilitará uma importante
reativação da tr!ldi_çªo religiosa
d�s!e, !,.�ís de rc��;c8;'P'ã,s' d�
CInCO milhões de líablta'Hte�, 10-
càlizado no mar do Ca:ritl2.
Calcula-se que mais de 200

mil oatólicos participarão do
que deverá ser a maior concen­
tração da história nacional e o

mais importante ato religioso
realizado na nação, em muitos
anos. Cerca de cem mil pessoas,
previamente selecionadas pelas
autoridades católicas do País,
receberão a comunhão das
mãos do Papa.

Esta será a primeira vez que

um Papa visita a República
Dominicana. Para manter a

ordem e exercer vigilância du-.
rante as· cerimônias que terão a

participação do Ponrfficeforarn
mobilizados cerca de 5 mil efeti­
\;Çl5 militares e <;I�.•polícia.jsob \I
direção do Centró de Operações
das Forças Armadas (CbFA),

Mas, em meio ao grande en­

tusiasmo reinante nos meios ca­

tólicos do País há um grupo que
está descontente com uma das'
medidas tomadas pelos altos
dignatários da igreja católica
dominicana. Sao os moradores
da cidade de Higuey, a 240 qui­
lômetros a leste da capital, onde
se ergue uma I mponente basílica
que guarda á imagem da Virgem
de Ia Alta Gracia (Nossa Se-

nhora das Graças), padroeira
do País.

Os fervorosos católicos de .

H iguey ficaram descontentes
com a determinação da arqui­
diocese, no sentido de que a

i lJ1ag�rrj� s.()ja lr,<i\fl�por�aq� em".
peregrinação para São Domin­
gos, na quarta-feira à tarde ou

'

na quinta-feira pela manhã, a

fim de ser colocada no altar que
será armado no centro da Praça
da Independência, Informou-se
que o Papa pretende orar ante à
imagem da Santa, mas o fiéis de
Higuey acham que ele deveria ir
à cidade para isso.

l-
A imagem da "Virgem de La

AltaGracia" é uma obra de arte
que tem 450 anos e-cujo valor se
eleva a milhares de dólares.

Monterrey'é incluída na viagem.

,

Xá adia indefinidamente sua

viagem aos Estados Unidos
Marrakech, Marrocos - O Xá Moham­

med Reza Pahlavi decidiu adiar indefinida-
mente sua viagem aos Estados U nidos, disse­

ram ontem fontes chegadas ao monarca.
O Xá e a Imperatriz Faraf Diba chegaram a

capital de Marrocos segunda feira, onde rece­

beram uma acolhida simples do rei Hassan II.

Funcionários marroquinos disseram então,
que o dirigente iraniano pretendia passar â

uns três dias aqui e depois seguir viagem para
os Estados Unidos,
'Membros da comitiva real informaram que

houve mudanças de planos eque não se sabia

claramente se o Xá pensava em permanecer
em Marrocos ou se viajaria para outro País.
No Cairo, uf!) portavoz do presidente Sadat
disse que este havia convidado o Xá, que pas­
sou seus primeiros seis diàs de "férias" em

Assuan, para que voltasse, O porta-voz acres­

centou ser "possível" que o Xá aceite.

Segundo as fontes, estão sendo considera­

dos muitos outros países, inclusive Arábia

Saudita, Grã-Bretanha e Sul da França, A

Suíça, onde o Xá geralmente passa suas tem­

poradas de inverno foi descartada porque as

autoridades daquele País disseram não poder
fornecer as medidas de segurança especiais.
Quando se perguntou ao Xá porque havia

.Internacional -. 11

geral das Fo;Çàs
Armadas. reiterou

Cidade do Vaticano - O

Papa João Paulo I I incluiu a ci­
dade mexicana de. Monterrey
nas escalas que fará na etapa de

regresso de sua primeira viage­
multramarina como Pontífice,
segundo anunciou ontem a

Santa Sé.
'

O reverendo Romeo Panei-

roli , porta voz do vaticano.' tante da Aero-rnéxico na Itália,
conlirmouqueoavião,DC IOda anunciou que o DC 10 em que
Aeromáxico que transportará o 'João Paulo II viajará, terá um

Papa e sua com,iti�a na viagem d?rmitório e um salão d� confe- \
de regresso, fara uma escala em rencias e que sobrevoara a Ilha
Nassau, Ilhas Bahamas, 'no vôo de Cuba e o Estado norte­
entre a Cidade do México e 'americano da Flórida, durante
Roma, no dia 31 deste mês. seu vôo para as Bahamas, onde

fará uma escala técnica de duas

Albino Simoncini, represen-
_

horas.

Papa tem a simpatia do p�vo
. . I

Roma - Uma pesquisa de Pontífice que a Igreja poderia Sumo Pontífice se incluem "sua
opinião pública indicou, ontem ter no momento, segundo a en-:._ estreita vinculação com o povo,
que o Papa João Paulo li dispõe quete. _

o fato de ter sido operário de
da simpatia de 84 por cento dos A pesquisa da agência Doxa fábrica, sua sinceridade, sua

italianos. Além disso, 70 por concluiu que entre as qualidades aparência juvenil e suas idéias
cento opinou' que ele é o melhor particularmente elogiáveis do inovadoras",

seu' apoio ao governo
de Bakhtiar.

abandonado seu projeto de viajar aos Estados

Unidos. as fontes disseram que este respondeu
estar "decepcionado" com o aparente apoio
do presidente Carter ao líder religioso e oposi­
cionista, o Ayatollah Khomeini.

Os encarregados da segurança do Xá, al­
guns fortemente armados, mantiveram os re­

pórteres e fotógrafos afastados do aeroporto e

da estrada que conduz a Marrakech. Para evi-
.

lar voar sobre a Líbia e Argélia, governadas'
por regimes esquerdistas, o avião fez um desvio
de duas horas e meia sobre o Mediterrâneo,

Fontes di plomáticas disseram que o rei
Hassan sentia-se "sem jeito" com a visita, porque
dava a seu_s inimigos, na Argélia uma

oportunidade para dizer que ele estava conce­

dendo refúgio a um "tirano reacionário".
Marrocos está envolvido em uma disputa de 3
anos com a Argélia' sobre o controle do Ex­
Sahara Espanhol.
O Xá e sua mulher estão hospedadosern um

palácio governamental para visitas. com vis­
tas para as 'montanhas nevadas de Atlas'. A
residência está fortemente guardada pela, polí­
cia e tropas, não se permitindo a aproximação
de ninguém.

,
,

Carter insiste no urgente
combate à inflação,

Washington - O presidente Jimmy Carter,
apoiado por um Congresso consciente da necessi­
dade de fazer economias por seu projeto de orça­

. menta nacional, pronunciou ontem sua tradicional

mensagern do Estado da União para insistir na ur­

gente necessidade de combater a inflação . Carter
iniciou seu.discurso ao te. o.Congresso, às II horas

, , aá ríoil�'f:_ hora de Brasíliac-" um dia_Q_epois de
anunciar um orçamento nacional magro e austero,
de 532 bilhões de dólares, que será deficitário em 29
bilhões de dólares.

Transcendeu que 'no exame de várias versões de
seu discurso, preparado por seus assistentes, o pre­
sidente dá ênfase à questão da inflação como tópico
de maior importância no momento.

. O presidente, ao que parece, pedirá ao Congresso
que aprove seu programa de seguros para os soldos,
seus projetos de leis de limitação de.custos da assis­
tência médica, de (redução dos benefícios para de-

,

. sempregados e de menorrezulamentacão da indús­
tria de transporte terrestre, todos apontados como.
caminho para reduzir a taxa de inflação,
Uma fonte chegada à Casa Branca disse que Car­

ter explicará, o aumento de 10 milhões e 800 mil
dólares dC$.ti·na\99'�UJªT:a gastos de defesa como um

incremento-necessérie-para atender aos aliados do]
E@dos Unidos Dll Aliança ºº-.Isat;tdo dID Atlân�
tico Norte, OTAN, e para permitir ao país gozar de
uma posição de firmeza nas negociações do tratado
de limitação dos arsenais nucleares estratégicos com
a União Soviética, '.�

Na questão de política externa, Carterse propõe
a falar da limitação dos arsenais, da necessidade de
contar com leis e regulamentos dos tratados.de en­

trega do Canal do Panamá ao Panarná.ique foram

aprovados pelo Senado em I 978 além de medidas
não especificadas para gerir 'as relações entre os

Estados Unidose Formosa, depois do recente reco-:
nhecimento diplomático da China Popular.

O primeiro embarque de Coca-cola é despachado boje para a China.
No próximo fim de semana estará à venda nas principais cidades

do país, para a comemoração do Ano Novo

chinês.X) primeiro carregamento contém 280 mil garrafas. Em cada garrafa
há escrito em' caracteres chineses a legenda: ('Sabor suave, sabor feliz".

,
.

Líbano pede que Conselho

darONU pressione Israel
tropas judias lançam um ataque deste tipo
contra essa cidade. O administrador do dis­

trito de Tiro declarou que os barcos israelen­
ses estavarn-disparando foguet�s do longo al­
cance para bom bardear as lonas centrais da
cidade. "É intenso e indiscriminado bombar­
deio", adiantou o administrador. Ghassan
Haidar. "O povo se·refugiQu nqs plantações de
frutas em torno da cidade e muitos se abriga­
ram nos sótãos de.suas próprias casas": disse.
, Hai�rar declar�u aindà que, a principal rua
'desta cidade de vinte l;)lil pessoas junto ao

Mediterrâneo. recebeu mais dê vinte granadas
e foguetes, a�sill1 como·os vilinhos ca\mpos de

relugiauos de Bourj, EI S'himali,' AI Bu�� e

Rashidieh.
A cidade de Tiro. situada a somente 25

quilômetros de IsraeL é conhecida C0l110 o

principal porto uti)i/ado pelos palestinos para
receher scus fornccimentos. Os três campos de

refugiados. situados nos subúrbios sul e leste

da çidade. abrigallllllll total de 27 mil refugia'­
dos, registrados pelas Nações Unidas.

A· Inglaterra'�stá parada
.., ,

,por .numeras greves
Londres - Os 26/mil maqui­

nistas ferroviários da Grã­

Bretrnha in-itiaram ontem sua

terceira paralisação de 24 horas
nos últimos 8 diilS, em meio a .

um crescente caós in<;lustrial, e

ameaçam paralisar novamente

na quinta-feira o sistema ferro­
'viário estatal, se não obtiverem
aumento de salário.

À medida em que a Grã­
Bretanha se afunda' cada vez

mais na crise, orna greve de 70
mil motoristas" de caminhão,'
iniciada há 20 aias e que está

estrangulando a economia do

país, parece destinada a se con­

verter em uma longa e dura disc

puta. após o fracasso das nego­
ciações de conciliação.
Além de tudo isso, ontem ca(­

ram ci nco centfmetros de neve

na parte sul da Inglaterra, difi­
cultandp o Iráfego de veículos

,

pelas estradas, da regi'ão.
Mais de 1.5 milhões de em­

pregados públicos de todo o

país que estão entre os traba­
lhadores britânicos mais mal

pagos, fizeram uma manffes­
tação e uma paralisação de pro­
testo de 24 horas elll um cha­

mado "dia de ação", recla·
mando contra a políticá anti­
inflaoionária do governo que

limitou os aumentos salariais a 5

por cento. A paralisação de
ontem atingiu vários serviços
sociais. inclusive ambulâncias,
ho_spitai.s, eS.colas, colela de lixo
e alguns aeroportos. Centef]as
de coveiros também somaram­

se ao movimento.
TROPAS

Tropas do exército se encar­

regaram das alllbulâncias em

Londres e outras cidades,
quando' 18 mil motoristas
somaram-se à greve, negando­
se a atenderem os chamados por
mais graves que fossem.
Alan Fisher. secretário geral

do Sindicato Nacional dos Fun­
cionários i'Llblicos advertiu que
haverá "Ulll caos generalizado"
a menos que o gO\'Crno do pre­
mier James Çallaghan aprove
um salário básico .de ÓO libras
(cerca de 120 dóla res) por se­

mana, para os empregados go­
vernamentais, que atualmente
recebem uni salário básico de

42,20 libras semanais '.

Até agora, o gOlerno tem-se

negado a conceder tal aumento

porque lel'aria ao fracasso de

seu plano económico.ljueé o de'

manter a espiral Inflacionária
em RA por _,:cnlo este ano - em

comparação com os �5 ror

cento de 1977.
Os,motoristas de caminhão

desejam aumentos de 22 por
cento sobre seu salário·semanal· ,

básico de 65 libras (130 dóla­
res)). mas a parte .patronal
nega-se a conce.der mais de 14,5
por cento; os maquinist!ls ferro­
viários querem um aumento de
10 libras por semana. .

O Governo Trabalhista de

Callaghan t�m sido criticado

energicamente pela oposição
consenadora c pela imprensa
do país, devido a seu m'anejó da
crise e sua relutância em decre­
tar <;> estado de emergência no

, país.
.

. Callaghan se reuniu com diri­

gentes da Central Operária Bri- .)

tânica em um esforço' para me­

lhorar as relações de seu go­
verno com seus principais alia­
dos, os sindicatos' operários.
Pelo que se soube, o primeiro
ministro lhes fez ver que a con­

tinuação das greves colocará em

perigo o resultado das próximas
eleições gerais, a serem realiza­
das este ano. Soube-se também

que o gabinete de ministros de

Callaghan também se pronun­
ciou fi rl11 e l11en te contra a decre­

tação de um estado de emergên,
(1;1

Beirute � O governo elo'presidente Elias
Sarkis pediu ontem as cinco potências do

Conselho de Segurança da ONU-para que
pressionem Is�ael. noJ.sentido de conseguir
que o estado judeu cesse seus "implacáveis"
ataque�contra a lona do Líbano Meridional.
controlada pelos guerrilheiros pàlestinos.
O ministro libanês de Relações Exteriores,

Fuad Butros, convocou a seu gabinete os em­

baixadores da União Soviética, França .

Grã-Bretapha. Esradós Unidos e China para
pedir a seus respecti\'os gO\ernos que "inter­
\enha'l1l de uma \el por todas".

Butros declarou aos jornalistas que o au­

mento' das hostilidaaes n'O sul do país cria\3
uma "grave situação, que requer que as gran­
des potências façam uso de seu poder para
<:;\itar uma possÍ\el conflagra,ão gerai", Bu­
tros lú estas declara,ões enq.uanto éontinua­
\am chegando notícias procedentes dó Sul.
,>obre um bombardeio em massa" israelense
contra a'éidade' libanesa de'Tiro, a 50 quilô­
metros desta capital. É a primeira \ el. que as
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Projetas e Assessoria 'Llda, e ii
Zeta Engenharia e Planejamento
Ltda., ambas de Florianópolis.
O secretário de Transportes e

Obras, Marcos Brusa. decidiu
anular a concorrênciaern razão
de "pretensos vícios encontrados
no edital 004", Uma das firmas. a

Zera. )nconformada com a anula­

ção. mterpós vários recursos que
foram indeferidos. Em vista

disso, impetrou mandado de se­

gurança rara que fosse declarada
improcedente a anulação e. con­

sequeruemente.: dada continui­
dade à concorrência. Enquanto
julga. a-se o mandado de segu­
rança - que foi dado como prece­
dente e deferido relo jui> - a Pre­
feitura instituiu outra concorreu­
cia com o mesmo objetivo. Noti­

ficada, a Prefeitura recorreu da

senténça e o tribunal. ,além de não
dar provimento. mandou que a

concorrência anterior tivesse con­
tinuidade. A sentença foi assi-

o SECRETÁRIO nada pelo juiz Wilson Guarany
Vieira, da Vara da Fazenda.
Assim, judicialmente, foi re­

querida a execução da sentença,
ou seja, a continuação da concor­
rência instituída em agosto de
1977. O secretário Marcos Brusa
não cumpriu a deterrninaçâo ju­
dicial e, contrariamente, marcou
a data de 9 de fevereiro deste ano

para a realização de uma 110Vál
concorrência com o mesmo obje­
tivo,' O advogado Luiz Gonzaga
de Bem requereu ontem ao Jui/ da
Vara da Fazenda, Renato Melilo,
que fosse reiterado a notificação
ao secretário rara que cumpra a

sentença. Ao advogado, ojuiz re­

velou. irritado. que mandará,
prender Marcos Brusa ali qual­
quer outra autoridade municipal
que insistir em desrespeitar de­
terminações judiciais, Segundo o

JUi/, estanão é a primeira ve/ que
,a Prefeitura descumpre ordens'
Judiciais.

SRUSA PODE IR
,

PARA A CADEIA
O Jui> da Vara da Fazenda de

Santa Catarina .. Renato Melilo,
prometeu ontem ao advogado
Lui/ Gonzaga de Bem. que está
defendendo judicialmente a firma
Zeia Engenharia e Planejamento
Lida .. que não hesitará em man-

'dar prender o secretário .dcs

Transportes c Obras da Prefeitura
de llorianópolis. Marcos Brusa,
e qualquer outra autoridade mu­

nicipal quc. "impunemente, insis­
tir em dcsrespcitardeterminaçócs
judiciais"

Em agosto de 1977. a secretaria
dos T ransportes e Obras da Pre­
feitura Municipal de Florianópo­
lis fel: realizar concorrência pú­
blica através do edital (lO.. de
6/7 /77, para prestação de serviços
de consultoria para elaboração
dos projetos complementares
para o edifício sede do GO\'CI'IlO
da Capital. Três firmas se habili-

. taram Irã concorrência: a Con­
serve - Consultaria e Engenharia
Ltda .. de São Paulo. A Sotepa -

Sociedade Técnica de Estudos. Brusa: desrespeitando a lei.'

a
ãi
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à vista porCr$ 27.662,00

Toda essa fofura de
conjunto estofado é

revestidá em chenile.
É rnodulável. Você forma
o ambiente que quiser.

Dormitório·de casal,
sala de jantar e
conjunto estofado.
Os três em apenas:

Ou se lhe faltar sOmente um conjunto, você
pode adq�iri-Io com todas essas '(antagens:
Dormitório de casal - Cr$ 8.759,00 ou 18 x Cr$879,00.

,

Sala de jantar - Cr$8.744 ,00 ou 18 x Cr$877,00.
,

Conjunto estofado - Cr$10.259,00 ou 18 x Cr$1.023,OO

Belíssimo dormitório laqueado em duas cores,
Guarda-roupa com 4 portas, cama de casal, duas
mesinhas de cabeceira, pen.teadeira e banqueta.

Prática, moderna e bonita.
Sala de jantar composta por mesa
retangular, buffet e seis cadeiras estofadas.

Venha desfrutar da' beleza e das facilidades
da Mob'ília Completa da Linear. Várias opções
para decorar sua casa 'com conforto e cl·asse.
Nosso preço é·omelhor e'a qualidad� éCIMO.

'

. \
.

" \ '
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Os móveis que você deve ter.
Rua Vidal Ramos, 26 - Florianópolis
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Depois de ressaltar a precariedade da sinali-
lação da estrada da Armação, "note-se que
lalocm sinali/açâo. c não em conservação da
mesma", l'ini declara que em dezembro pas­
sado solicitou ao DN ER "que propagasse a

existência do Camping Armação, com a de­
I ida orientação para lá chegar, medida essa

que acredito deveria ser iniciativa de nosso

departamento de turismo".

"Após todo essa preocupação de .rninha
parle cm, tornar conhecido o camping, ainda
me defronto hoje com turistas que alegam
que. ao passar pela ponte Hcrcílio LU/, de­
fronte ao escritório da Citur , são abordados
por rapazes que se intitulam "guias". entre­
gando lolhcros de uma ou duas lirmas comer­
ciais e não dando oportunidade aos turistas de
entrarem no escritório para saber das várias
opções que noss'.1 ilhà oferece. Por tudo isso é
que me revolto".
Ouanro

à

dcclaraçàn de Oliveira de que es­
taria querendo recuperar-o capitalempregado
cm dois meses, dil Pinl que "desde que me

conheço por gente, trabalho no comércio. e

sei. que seria absurdo querer recuperar nicu
c;q�ital investido no Camping Armacâo em

apenas dois meses ".

Em breve, mais um aumento

nas tarifas-de ônibus.
aos ônibus interestaduais roi em junho.de n,
cerca de llo/ó. E, mesmo com este último'
sendo maior, o movimento continua o normal
para esta época de verão: com os carros quase
sempre lotados, além dos extras, postos com

maior lrequência. A explicação, para as em­

.presas,' é que quem vai viajar não deixará de

fazê-lo por alguns cruzeiros a mais. Da mesma

Iorma , no período escolar. o movimento tam­

bém não cairá, pois quem viaja, normalmente
a negócios, irá de. qualquer jeito.

CONVENCJQNAIS
O aumento para os ônibus municipais está

sendo esperado a qualquer momento, pois as

empresas já encaminharam um pedido neste
sentido ainda em dezembro, que já se acha no I

CIP paranovos estudos. Normalmente, ele é
fixado em menos de 20%. sendo concedido

'·.duas vezes ao ano. Mas, para Fernando Luiz ,

Cordeiro, diretor da Empresa Ribciroriense,
ele deveria ser de mais de 50% e mesmo assim
não acompanharia a ele. ação dos preços de

.

peças, acessórios e manutenção que entram
nos cálculos. Segundo o diretor, urn índice de
20% seria logo absorx ido pelo aumento dos
motoristas, cobradores e mecânicos. em:'
maio. E este aumento. está sendo e(perado ,)
desde novembro do ano passado, pois ele é
concedido duas vezes ao ano e, em 7'11" só
houve um, resultante de um acordo para arre­

dondamento das tari Ias dcx ido a problemas
de troco.

1

Está sendo esperado para os próximos dias
um novo aumento nas tarifas dos transportes
coletivos da Capital. O processo, contendo
um estudo a respeito para fixar oíndice. já foi
encaminhado ao Cl P - Conselho I nterministe­
ria] de Preços - no Rio de Janeiro. Inclusive o

diretor do Departamento de Transportes Co­
letivos para lá se dirigiu a fim de saber do
andamento do processo. O índice de elevação
dos preços das passagens é fixado pelo próprio
CIP e só será conhecido assim que o aumento

ror fixado:
Já os ônibus interestaduais estão com urna

nova tabela de preços desde a última

segu nda-Iei ra. Sendo este o primei ro aumento
do ano, estabelecendo uma porcentagem de
10% aos ônibus diretos e 13% aos para os com

escalas.

INTE�RESTAOUAI S
Este novo aumento para os ônibus interes­

taduais pela primeira vez fixou índices dile-
'rentes para os ônibus convencionais com esca­

las e os leitos ou executivos diretos. Com 13%

para os primeiros e 20% para os outros,
atualmente uma passagem para o Rio custa

Cr$ ·W4,5S ou Cr$ 79S.00. quando leito: rara
São Pauld. Cr$ 149.70 e Cr$ 491,00: para
Curitiba, Cr$ 110,00 -C Cr$ ló3,17: Brasília
Cr$ 494.4S e Cr$ 591 ,()O: Porto A legrc, Cr$
154,ó2 e Cr$ 322.42.
O último aumento concedido pelo DNER

,
.

As passagens de ônibus interestaduais estão com novos preços desde segunda-feira.

Dono de camping reafirma: não
recebe'apoio"da D'ire'tur.'

Acaresc prepara 52
". .

tecnieo» em
extensão, rural

Com o objetivo de preparílr os técnicos em metodologia de
trabalho e extensão, rural, começa no dia 15 deste mês se

estend�ºº. até._ 23 Ql'!. març(), o cUrso de 'capacitação ini�ial
promOVido pelo Centro de Tréinamento da Acaresc 'réunindo
52 técnicos, entre enge.nheiros agrônomos, técnicos �grícolas e Será realizado no período de lJ
médicos veterinários do Paraitá, Santa Catarina e 'RioGrâiiãe ao de abril a 13 de junho do corrente
Sul.

.

'.

ano, em Moscou, Rússia, um
Seg!!ndo Elias J�ºvski, Coordenador de EeclJr�s H.llI1]ªnos "Programa de Treinamento para:

• da Acàresc, "ocurso foi para conscientizar os técnicos de outro� fngenheiros no campo da Indús­
ES,tados .

sobre" a' situação, da',' agrope- tria de Fertilizantes", sob opatro­
c.uana catannense, e porque também desconhecel1] a sistemá: cínio daquele País e ,da UNIDO.
J!ca de trapalhos da -Acar�sc". InfQrmQ.ll ªinda que entre ()s gue A informação consta em expe­
; partICipam do curso um Professor do Departamento de Exten- diente da Confederação Nacional
são Rural da Universidade Federal de Santa Maria um técnico .

da Ip_dústIja - CNI -, �e acaba de
da Cooperativa de Mafra e uma -comunicador� da Aster- ser rereblda pelo centro de Assi­
Assistência Técnica. Rural de Roraima .. "Os demais técnicos tênCia à Média e Pequena Indús­
estão ingressando no serviço 'de extensão rural do Estado" tria - CAMPI -, da Federação das
observou Jacovski. . ',o

. Indústrias do EStado de SãntaTa-

, TEMAS
tarina - FIESC -.

r

Isaltlno João Pini, proprietário do Cal11-
pirig Armação, diz que apesar do afluxo de
turistas a llorianópolis já causando problc­
ma-, de super-lotação nos .hotéis e carnpings da
cidade. não está incluído no roteiro turístico
da Dirctur c nem tem recebido apoio da Prc­
feitura. sendo portanto desconhecido pelos
que nesta época do ano ,i isitum a Ilha,
Segundo I'ini. o simples rato da situação cm

que se encontra o camping ter sido objeto de
lima reportagem lá com que muitos iunstas
procurassem o local. o que ncm ucrnonstra a

necessidade .dc seu funcionamento c divulga­
ção.

Estes turistas que têm' procurado o Cam­
ping Armação mostram-se bastante admira­
'dos com o rato de nunca terem ouvido falar de
sua existência até lerem as notícias relaciona­
das ao problema. Alguns. inclusi\e.,_iú se prc­
para. um para deixar a cidade.

ESCLARECI\1ENTO
Pini dirigi« a estejornal um esclarecimento,

em lu ncào, das recentes dccla raç{)es de A i rton
Oliveira. dircior da Dircuu' observando. con­
tudo. nada ter contra a sua PCS'O'I. "que tenho
cm minha mais altu estima e con\\dcração".

Químicos

'podem fazer

curso em

Moscou
)

Õ prazo'de inscrição do refe­
rido Programa de Treinamento,
impreterivelmente fixado pelos
órgãos patrocinadores, encerra­
se no próximo dia 31 do corrente.
Os interessados podem obter
maiores informações junto ao

CAMP1, com Murilo, no edífício
Palácio da Indústria, 1.0 andar, à
rua Felipe Schmidt, n.O 67, ou

pelo telefone 22-4499.· ramal 23,

Serão abordados; durante o curso, os seguintes temas:pano-
-

Ó cursoserá ministrado em in­
rama da agropecuária catarinense, relações humanas" dinâmica I glês e é oferecido a técnicos brasi­
de grupo e liderança, metodologia de extensão rural, comuni- . leiros, de ambos os sexos, gra­
cação em extensão rural, agricultura em geral, zootécnica, es- duados em engenharial Química
tratégia de ação, crédito e administração rural e aspectos admi- (ou equivalente) e que tenh'am
nistrativos da empresa.

' ,
, pelo menos três anos de ex.periên-

O coordenador de Recursos HumanoS da Acaresc salientou 'cia-prática em {ünÇõeS(iC super­
que após o término do curso, os participantes se submeterão a

' VIsão ou gerencial, em empresas
uin estágio de campo em todo o Estado,' especialmente em especializadas na matéria,. A

propriedades agrícolas, onde eles passarão a residir com o
üN1DO arcará cOmaS'despeSãS-di:

próprio agricultQr, �&inando e orientando as novas técnicas viagens internacionais, assim
. . . como das de manutenção duranteaprendidas. Esse estágio terá a duração de 15 dias. "Depois de a vigência do curso.

el1cerrad�?" - explica' Jacovski -, "os participan­
tes surglrao as vagas eXIstentes no Estado, expandmdo as áreas
de atuação da Acaresc",
Informou tambéin que no período de 6 de fevereiro a 3 de

abril, a Acaresc estará promovendo um curso para 35 extensio­
n�stas sociais, que posteriormente estarão ingressando n9 ór-
gao.'

..

'NOVOS ES'CRITÓRIOS
A partir do dia 15 de abril, a Acaresc estará implantandõ

novos escritórios nos municípios de Navegantes, Itapema;
.' Santa- Rosa de Lima. Morm da Fumaca e Garonaba.
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Manga com leite não é pecado não
. -

Sabem porque que manga com
leite faz mal? Por causa da ava­

reza dá branco ...
(

Diz 0 tempo, que lá pela altura
, da casa grande e senzala era há­
bito dos negros se empapuçar de
manga e/ou outras frutas por
sorte no pomar do. branco se­

nhor: dava no pé mesmo, era só
apanhar e abocanhar. Acontece
que eles se desernbuchavarn com

o leite ainda a borda da mama
da vaca o que, é claro não agra­
dava nem um pouquinho ao

,avarento do dono.

Estes, doidos da. vida, resolve­
ram inventar, talvez com base
(numas, algum dos escravos foi
além, passou mal, 'essas coisas)
já que não conseguiam sanar �
dispendiosq problema, 'que
manga regada a leite faz mal. E

os negros nunca mais quiseram
Saber de cometer tal mistura.

E como as pretas -velhas eram

babás dos- branquinhos, emba­
laram o.tabu pras crianças que,

'

quando adultas, irradiaram aos

filhos que televisionaram pros
netos. E o feitiço virou contra o

feiticeiro e hoje não há branco
que se 'atreva a manga molhada
ao leitinho enganador.

I Naquela exposição sobre usos e

costumes do primitivo ilhéu, ali no
calçadão da Felipe, a gente não
fica apenas sabendo com quantos
paus se faz urna canoa.

*
'

Mas também, como real�ente se'
trabalha na Ilha: uni
executando e trinta em

volta dando palpite ...

Nesta época de cigarra, com aS
mulheres nas praias acompanhando

os filhos em férias e os mandos
nas cidades desempenhando;

é que mais se nota a quantidade
de moças que já desistiram
de insistir em se casar e se

entregaram de bolsa e corpo a

um liberado estado civil:
adoram e se enroscam fazer

'as vezes da "outra" ...

Existe uma maquininha tipo.
abridor de garrafa, patenteada e

. tudo, q�e tira a tampa sem
.machucã-Ia - e depois
recoloca-a como se nada tivesse
acontecido.

'Pois é esse engeriho o usado, di�
zem, pelas fábricas concorren­
tes de refrigerantes, pra uma

sujar o líquido da outra. . .

.

<;

Ah, então é por isso que umas e
outras geladinhas que a gente
volta e meia dá de' cara

.

enojam-se de decompostos bi�
chinhos não identificáveis - e

que logo dizemos tratar-se de
barata. E sempre afirmamos de
pés juntos que são as fábricas
que tem por hábito não lavar as
garrafas ....

,
,

Sem contar dependentes, a

Secretaria da'Educação ,e

Cultura de Santa Catarina

mantém, hoje, 32 mil funcio­
nários - "mais ainda que o

contingente do III Exército",
exclama, vaidoso e íngenua­
mente, o Secretário Mario

Morais.
I

*

Sendo 'que a folha de I
paga-

mento de tanta gente assim

alcança 11. bagatela de 105
milhões de cruzeiros men­

sais.

Comenta-se em Blumenau que o industrial Norberto lngo Za-,
drozny só aceitou a Secretaria da'Fazenda depois de realmente
ver acertada a escolha do Rischbieter pro Ministério da Fa-
zenda.

. .

*

Karl'Heinz (este é o nome d� batismo de Karlos), se é que ainda
não sabem, é primo de Zadrozny, filho de Frida, irmã do pai de
.Hischbieter. Tudo em família pois, o que é Ótimo pra Santa
Catarina que já está se vendá gastando rios.

.

*

E, apesar desses números to­

dos, .a coisa lá não funciona
como seria de se esperar.

�)

Moacir Benvenutti e'
. Jacy Campos, a

"

inseparável e dinâmica
dupla especializada em

,

promover Santa Catarina no

Rio, foram convidados pra
igualmentebadalar os Jogos
Abertos, este ano

'em Blurnenau. Pra isso,
a despojada idéia que têm
é trazer campeões
olímpicos tipo Nadia
Comanecci, a fim de
demonstrações entre urna

competição e outra, que
conseqüentemente se

veriam colocadas
em irremediável
seguódo plano.
*

o cursinho Bll;"iga Verde di'z que o primeiro.lugar do yestibu­
lar da UFSC é dele. Enquanto que o seu maior rival, o Barddal
além de se propagandeár com o segundo, quarto e quinto
lugaresvafirma que.o primeiro lugar cursou o ano de 1978 no
Colégio Santo Antonio, de Blumenau.

.

*

Verdade seja dita: acontece que o primeiro classificado além
de ter cursado o terceiro ano no colégio blumenauense tam­

bém freqüentou o Barriga, aonde fez reforçado intensivo.
.

*

E, logo após o resultado do vestibular, o. rapaz telefonou de
Blumtmau pondo-se a disposição do. cursinho pras devidas
publicidades.Os dois vão em frente

com suas idéias
pois têm'o precioso
aval do Prefeito
Renato Viana'-

*

MinaI, é claro., não só o curSInho tem 'o prazer em anunciar o
seu aluno classificado como o próprio aluno tem omaior prazer
eII,l se divulgar.

.

/,

\
J

'

\

ou melhor, possui apenas o diploma de ad-
ministração....

/
Encontra-se eIP Manaus, mais do que prova­
y�lmente a bordo de confortável hotel de
frente_pra floresta, conhecido diretor admi­
nistrativo de determinado departamento au­

tô�o.mo. estadual, participando de congresso
de engenharia sanitária.

*

Até aí tudo. bem, é bom mesmo quenossos

técnicos participem de congressos em suas

especialidades.

*

A propósito vale uma insinuação: este é o

terceiro congresso de engenharia que o ad"
mil?-istrativo em questão "particip�". Sem

dúvida, uma maneira bem mais agradável de :
se fonnar numa e.speci,ãlidade ...

*

Com a palavra, diante d� despesas que não
devem ser poucas, o. Tribunal de Contas.

. , .

*

Só que_o dito não é técnico de coisa alguma,
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I

Procedente de sao Paulo,
chega a 1W88a cidade pelo vôo
da Transbrasil, o engenheiro

, Werner Zulauf.
***

Sand';" e Douglas Souza Luz, .

depois de um fim de semana

no Rio de Janeiro, estão che­
gando hoje a TIOBsa cidade.

***

Em solenidadeMPalácio dos
Despachos, o governador An­
tônio Carlos Konder Reis pre­
sidiu a 'assinatura de convênio·
e controtQs para ampliação e

melhoria da habitação rural
em Santa Catarina.

***

A Companhia de Distritos In­
dustriais deSantaCatarina­
CODISC -, está autorizada a
prosseguir os entendimentos
com os 6rgãos federais especi­
ficos com o propósito de asse­

gurar o respaldo financeiro
para a instalação de uma Des­
tilaria de Álcool. A autoriza­
ção foi dadapelo ConselhoEs-'
tadual. de Desenvolvimento
'Eco.nômico, durante reunião,
presidida. pelo Governador
Antônio 'Carlos Konder Reis,
no Palácio dos Despachos. Na
reunião anterior do Conselho
Estadual de Desenvolvimento
Econômico, ficou firmado que
o relator da matéria, Secretá­
rio Nilson José Boeing, da In­
dústria e Comércio, ouvisse o

futuro Governador do Estado,
Sr. Jorge Konder Bornhau­
sen, sobre o assunto, antes de
uma deliberação definitiva do
Conselho.

***

Getúlio Uba run«. recebeu
amigos na residência de seus

pais, para comemorar sua

classificação no vestibular,
área engenharia civil.

***
.

A bonita e charmosa cantora
Maria Creuza, dia 3 prôximo
'estará com seu espetacular
show no Lagoa Iate Clube.

.

***
.

Recebendo cumprimentospela
sua classificação no vestibu­
lar, à charmosa Odilene Va-
rella.

.

***
- I .

�

O costureiro Lenzi em compa­
nhia de sua mulher, domingo,
almoçava na Sinha Chica.

***

***

Fomos informados que foram
bastante concorridas as noites
d..Q.
fim de semana na Dizzi. Foi
calculado aproximadamente,
mil e quinhentas pessoas, que
passaram pela roleta,

.

***

A coleção. da condessa Lova­
telli, depois de tanto sucesso

em Nova York vem ao Brasil.
Em São Paulo é adquirida a

famosa coleçãopela a'eranium
boutique e será apresentada
dia 1.0 noMarambaia Cassino
Hotel, e� tarde beneficente,
em favor daRedeFeminina de
Combate ao Câncer da cidade

. �de Itajai. ,,'
.\ ***

Laura Luz Glôria e Paulo Ri­
cardo Caminha.jovens namo­
rados que estão enfrentando
sérios estudos. Laura e Paulo

,Walmor Bittencourt Corrêa
-

vai fazer exposição
desua arte.

Odilene Varella,
destaque em

nossa coluna;

Ricardo, com um'grupo de
amigos foram vistos jantando
no movimentado Tritão.

***

Em solénidade realizada
ontem /na Base Aérea de FIo­
rianôpolis, o coronel Aviador
LuizCarlos deAvellar,passou
o comando daquela unidade
ao coronel Aviador Alamir
Pereira dos Santos,

-

***

O jovem casal Ivete e PUniO
.

Dacorregio estão de parabéns
pelo nascimento de Marcello,
acorrido na semana que pas­
sou na Maternidade Carlos
Corrêa.

***

.Q Departamento de Estradas
de Rodagem assinou seis con­

tratos com firmas empreitei­
ras para execução de 'obras ro­
doviárias em diversas regiões
do Estado. A solenidade, rea­
lizada no gabinete do diretor
do DER; AntônÍP Carlos ,Wer­
ner, contou com a presença do
secretário,daEducaçãÓ,Mário
Moraes, do engenheiro Ayezo
Campos, diretor do 16.0 Dis­
'trito Rodoviário doDNER; do

.

secretário de Obras do muni-

ctpio de Florianôpolie, enge­
nheiro Marcos Brusa.

***

Os deputados eleitos, Artemio
Pal údo, Mário. Cylião de
Araújo e Vasco Furlan, noPa­
lácio dos Despachos foram re­

cebidos pelo Secretário da
Casa Civil Salomão Ribas
Júnior, onde 'trataram de as-

··suntos da Campanha Nacio­
nal de Escolas da Comuni­
dade .

A Fundaçoo\ Catarinense do
Trabalho, inaugurou. em Ar­
TJU1.Ção, municipia daPenha, o
Centro de Treinamento de
Pesca que recebeu o nome

"Santa Adelaide".
***

Sob a presidência-do diretor
da Light, GiusepeMiglioretti,
foi realizada no salão de con­

ferências do FlorianôpolisPa­
lace Hotel, a 29.a Reunião Or­
dinária do Comitê de Distri­
buição (CODl). Participaram.
dos trabalhos cerca de 30 téc­
nicos representando a Eletro­
brás, Eletrosul, Departamento
Nacional de Aguas e. Energia
Elétrica e as seguintes conces­
sionárias: Celesc (Se), Cemig
(MGJ-, Escelsa ($S), CEB
(Brastlia), Copel (PR), CEEE
(RS), Light, Cesp (SP), Fur­
nas, Celg (GO). A abertura do
encontro. foi presidida pelo. en­
genheiro Milau Nilaseh, dire-

.

tor de Operações da Celesc.

**

Representantes da "Associação
de Pais e Migos dos Ex­
cepcionais" de Florianópolis,
Tubarão, Blumenau e Jara­
guá do Sul, foram recebidos
noPalácio dos DespachosPelo
Governador Antônio Carlos
Konder Reis. Na ocasi40
foram tratados assuntos rela­
cionados àquelas entidades.

�.

***
I

Cravo. e Canela, uma boutique
.

com exclusividades das maio­
res confecções do Pais, vai ser
inaugurada muito breve em

TIOBsa cidade.
***

A beleza e channe da senhora
Elke Grossembacher da sociedade ,

de Blumenau volta a ser notícia

-----.0 QUE HÁPARA'VER--------------------------

Especialização em

o Centro de Treinamento
da ACARESC, em Florian6-

polis, deu início i!.s suas ativi­
dades do ano, com a abertura
do curso de especializaçqo em

extensãp rural, mini.strado
,

. ,todos os anos a técnicos da

agr.o-pecuária que ingressam
nos seus quadros.
Aqui é oportuno aludir aos

serviços que essa empresa tem

prestado ao desenvolvimento
dos setores da agricultura e da·

p�cuária de Sgnta Catarina,
dando-lhes assistência técnica
e promovendo iniciativas jen-

\ 'dentes à expan.são das áreas'
rurais e de sua economia. ,

Vale assim reconhecer na

ACARESC um dos fatores de

propulsão e'de orientaçãoprá­
tiFa à atuação do homem dos

CINE 'CECOMTUR CINE ROXY CUlLTURA- 6 .Audiência - "Um \"Os. Flinststones"
Um Dia Muito Especial O Príncipe e) o Pobre' u':15 - TVE Ano Difícil" 17:00 - Telecurso
Marcelo Mastroiani Charlton Heston 11:45 - Aula de Inglês

'

COLIGADAS _; 3 2.0 Grau
e Sophia Loren e Oliver Reed 12:00 - Robot Gigante 11:45 - Abertura Reprise
14, 16, 19:45 e . No Esplendor de Hollywood 12:3,0 - 'Diálogo 12:00 - Telecurso 17:15 - Globinho
21:45 horas . -Os ídolos dos anos 30 12:40 - Jornal da Tarde 2.0 Grau 17:30 - Sítio do
Censura: 14 anos 14 e 20 horas" 13:00 - Bola em Jogo 12:15 - Esquilo Picapau Amarelo

Censura: livre 13:30 - Homem de. Âço sem Grilo 18:05 - A'Sucessora
CINE SÃO JOSÉ CINE JALISC<� 14:00 - Cinema 6 - 12:35 - Boletim - 18:4Q - H.B. 78 -

A Ilha dos Prazer�s Tubarão 2 "Freddie , o Mágico" Futebol de Areia '�Elefantásticos"
Proibidos Roy Scheider e 15:30 - Terra de 12:45 - Jornal Hoje 1.2.;50 - Pecado
Neyde Ribeiro, Roberto e Gigantes - Local Rasgado
Miranda e Meyre Vieira Virginia Grey 16:20 - A Família' 13:00 - Jornal Hoje 19:40 - Jornal
15, 19:45 e 21:45:horas 20 horas Dó Ré Mi ,-'Nacidnal Nacional
Censura: 18 anos Censura: Iii anos 16:45 - Viager,n ao 13:20 - Locomot;;as 20:05 - Danciri' Days
CINE CORAL CINE GLÓRIA Fundo do Mar 14 :00 " Sessão 20:55 - Quarta
Doramundo Crueldade Mortal 17:35 - Pinóquio da Tarde' Nobre - "Ciranda,
Antonio Fagundes, Jofre Soares e' Darlene 18:00 - Os Pankekas I. a Parte - 14:00 - Cirandinha,
Irene Bavache, França 18:30 - Clube do "N(wa Dimensão" Porque Hoje é
Armando Bógus e

. Morte e Vida Seuerirui 18:30 - Clube do 2.a Parte - 15:00'- Sábado"
Denise de Vecchi Estênio Garcia e ' Mickey "Herculóides - 22:00 - Sinal de,

15, �O e 22 horas Tânia Alves 18:55 - Salário A Volta de .Sta" Alerta
Censura: 18 anos 20 ho�as 19:45 - Jogo Aberto, 3_" Parte - 15:30 - 22:40 - Jornal
CINE RITZ Censura: 18 anos '19:50 - O Direito Clue Club - Amanhã
Café na Cama CINE RAJÃ, de Nascer "O C,aso do, Rato 23:00 - Torneio' de
Agildo Ribeiro, Rubens de Sexo e Outras Mulheres 20:30 - O Grande Jornal do Farol" Basquete Feminino
Falco, MaI1a Moyano Bartlett Martins e 21:00 - Aritana 16:00 - Máquinas Argentina x Japão
e Marly de Fátima Magie Wí-ight 21:30 - Risoteque Voadoras - Coruja Colorida
17, 19:45 e 21:45 horas 20 horas 23:00 - O Vigilante "Passeio de Avião" ', "A Última
Censura: 18 anos Censura: 18 anos 00'00 - Campeões de 16:30 - Faixa Nobre - Cruzada"

Extensão Rural
campos na exploração dos

grandes potenciais das rique·
zas do solo catarinen.se.

O curso' reúne técnicos ruo

rais votados a ampliar conhe-
, cimentos mais amplo.s e pro­

fundos sobre as peculiarida­
des do sow.e sobre a maneira'
de melhor ap'r,oveitá-las numa
estr.utura funcional e metodo·
(6gica conveniente. I

Por essa forma, se voo subs­
tituindo nos trabalhos dos

campos catarinen.ses a$ velhas

improvisações do empirismo
que regia às atividades agro­

pecuárias e ,implan'tando as

norrruis da moderna tecnolo­

gia aplicada ds realizações da
agricultura e da pecuária.
Tomàm parte no curso

agora em funcionamim'to 23

técnicos agrícolas; 26 enge­
nheiros agrônomos e três mé­
dicos veterinários, além de'
umà comunicadora da Asso-

, ciação Técnica e Extensão
Rural deRoraiTJUl, um técnico

:da COOPERNORTE de

Mafra e do Professor Cláudio
Tiellet, da çadeira de Exten­
são Rural da Universidade
Federal de Santa Maria no

. Rio Gra�de do Sul, que esÜUJ

seguindo o curso em caráter

especial, a pedido de suas res­

pectivas Organizações.

A ACARESC continua, Q.Il­

sim, a 'sua notável obra de fo­
mento e 'melhoria das condi­

ções de trabalho do solo cata­

rinen.se, m.erecendo o rf!conhe­
cimento dos que, vinculados à

economiarural doEstado.nõo
desconhecem quanto tem im­

port:Zdo à e'volução da agro­

lli.cuária a eficiência daquela
empresa deassistência e o.rien­

tação especializadas.
Santa Catarina cj.ispõe na­

turalmente de grandes poten­
ciais de riqueza na 'uberdade
de suas terras de plantio e na

excelente condição de suas

vastas áreas de criaçOO pasto­
ril.
J6. agora, esses potenciais,

especialmente pesquisados e

bem explorados tecnicamente,
passarão a a.umentar as com-

pensaçôes ao homem de em­

presa rural, influindo acen­

tuadamente no desenvolvi-
.
mento econômico de nosso Es­
tado, onde, felizmente, não
tem sido abandonado o pre­
cioso concurso da natureza à
incontestável capacidade de
empreendimento e açOO.

Correspondendo a ÜUJ pro­
pícias qualidades das terras, a
valorização técnica do. tra­
balho e do homem colima, ace­
lerad,amente, a grande meta

da expan.sOO de' nossa econo­

mia rural.

Acervo: Biblioteca Pública SC - Hemeroteca Digital Catarinense
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A) Ql e Q2 sao cargas negativas

B) Ql ê-positiva e Q2 � negativa

AQUI, AS
FíSICA

1) Quais das s,,:guintes condições sao necessárias para que um

corpo flutue?
(
1- O peso do corpo seja ig'ual ao empuxo.

II O volume de l�quido deslocado seja menor que o peso do

corpo.\
111- O'· volume do liquido deslocado 'seja igual ao peso

corpo.

IV- O volume do liquido deslocado seja maior que o peso do

'corpo.

V- O pe�o seja maior que o impuxo

A) I, V,

B) II, III

C) III, V,

D) I, III, IV

E) II, V

2) Uma força FA=5N é aplicada sobre o ê�olo de área SA=2 5cm2 •

Sendo o diâmetro do'·êmbolo B igual a 400 m.m, então

FB vale:

A) 2,5lZ N

B) 2�5l2 dina

C) 2,512 Kf

D) 2,00 tf

E) 4,412 N

3) Uma pequena' esfera metálica isol,ada está carregada eletros­

taticamente; uma segunda esfera, t.ambêm carregada e suspen­,

sa por meio 'qe um fio de seda, é aproximada' da primeira e

por ela atrai�a. Por que isto acontece?

A) A carga da segunda é positiva

B) A carga da segunda é diferente da primeira
C) A carga da primeira é negativa

,D) A carga da primeira é igual a da segunda
E) Nada se po.de afirmar a' respeito das cargas

<1) Uma esfera conduto,ra é carregada negati varnen.t e . O grafico
que melhor representa a variação do ve to,r campo em função
da distância ào centro da esfera é:

(.

�
"

I

, i�
,j�-_d. oi ,d_

! ' .. "
... , I

[
,

(

4t
t

c

A) I

B,) II

C) III

D) 'IV"
E) V

;
<�'t,._ _"","",,,,�.,,.

j) Uma bo l-a de i,sopor com massa de 10g, é carregada posi tiva­

mente e ê repelida por uma ,parede carregada uniformeme�te,
como mostra a figura. C ãngulo entre o fio isolante e a p� ,

rede é 459. A força de Lnt.erreaçâo 'será:

Obs.: 9 = lQm/52
Al 0,1 dina

B) 0,1 Rgf

C) 0,1 X 105dinas
D) 0,1 Rgm

E) Q, 1 t.on-

6) ,NcÍ figura temos as corr,entes I 1, I 2, I 3 e I 4.

. Os resistores valem: RI 2.R4

2R3R2

RI - R2

Com re Laçco às .í.n t.en s idade s de correntes" podemos di zer que:

1=12>13=12
B) I 1 <: I 4 <. I 2 = I 3

14/"13/'12

A) I

C) I 1

D) I 1 -12«13=14
12=13=14E) I 1

7) A f�gura, representa, ha'conv�nção usual, a configuração de

linhas, de força associadas a duas' cargas pun t í.f o rrne s Ql e

Q2. Podemos af�rmar que:
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C) Ql e Q2 sao cargas pOSitivas
D) Q1 é negativa e Q2 é positiva
E) Ql e 02 são ne�tros

PROVAS DO VESTIBULAR.
.

,

8') Num movimento uniforme a velocidade é constante com o tempo.
Isto significa que:

A') as distâncias percorridas .nao dependem do tempo

B) as d í

s tânc í

a s percorridas sao proporcionais aos quadrados
dos tempos'

.

C) as distâncias pe.rcorridas sao proporcionais aos tempos

D) as distâl/cias pe-rcorridas sao inversa)llente prol?orcionais
aos quadrados dos tempos I

E) a aceleração é sempre �onstànte

9) A figura ;epresenta dois pontos, Ale' B,' sobre uma linha. de fo!_

ça, de um campo elétrico uniforme. .de intensidade igual a

100 V/mo

Sendo AB 20 cm, a Çliferença de potencial vale:

do

.. d_

BA /

A) 2,0 X 101v

B) -2,0 X 103v
D.) 2, O X 103v '

E) 5,OV

D) 5 vezes

E) 2 vezes
/

C)· -2,0 X 10V

10)Um corpo recebe de uma fonte 5000 cal/�in., sem ceder calor.
O gráfiCO fornece a temperatura T do corpo em f1.lnção do tem­

po t. A capacidade,térmica do corpo em cal/OC é:

T C'c)

10

15) Por que um 'barco à vela pode velejar mesmo em uma d.ireção
para a qual o vento não esteja soprando .?

A) O vento cria 1.lffia força perpendic1.lla� à vela do barco

B) O vento cria 1.lIna força paralela à vela dQ barco

C) oiverico cria uma força pe'rpend
í

cuLar à vela do vbarco ,

sendo que es1ta pode ser decampos ta segurido um ângulo
I de 1800

D) O vento nâo cria uma força,' mas sim um impulso
E) 'Isto só é possível se o barco tiver urn motor

16)' A quarrtí.dade de ca Ior+necesaãr í.e para aquece r uma grama de

água pura de 14,50C a 15,50C, sob pressão normal, denomi::'

na-se

A) 150

B) 250.

C) 350.

D) 200

?J 180

20 _ L". _

-jO--:-----:- Z
I Urr'",,)

, \_
.

'

'

A) urna quilo caloria

B) urna frigoria
C) 1.lffia caloria

D) um joule '

E) calor latente'

17) Supondo que a massa do corpo s�ja 10.kg P. a mola tenha se

distendido 5 cm a p�rtir da origem, indique qual a alterna

tiva incorreta /referente à constante da mola:

Obs: g = 10m/52

A) 2000 N/m

Bf 2000 dinas/m

C) 200 N/drn

D) 2� N/cm

11) Quando aquecemos determinada massa de ãgua de OOC a 4°C
A) O volume dimin1.le e a densidade aumenta

B) O volume aumenta e a densidade diminue

C) O volume e a densidade dimin1.lem

D) Nada se pode afirmar a respeito
E) o volume e a deris í.dade aumentam

12) Os gráficos abaixo representam o ponto
do.

triplo de um líqui-

E) 2 N/m m

Relativamente a eles, a alternativ� correta é:
;m;:. iiL

li

\
18) Q1.lal das seguintes relações fepresenta cerretarnente,a veloci

dade V de 1.lffia'particula que percorre1.l·a distância d' com �
. .

aceleração �, partindo do repouso?

A) V

B) V

A) I e. II representaÍn () ponto triplo de um mesmo Lfqu í.do , nas'
mesmas condições de temperatura e pressão

B) III e rv reprE;!�entam, respectivamentel, o ponto triplo p�
ra, substánc·ias que ae.__con!,raem' ao se .fundirem e par,a s1.lbs
_. . - - -

tâncias que pe expandem ao se fundirem
.� ,

I e IV representam respe'ctivarnente o ponto triplo para
substâncias que' se dilatam ao se fundirem e para substân':'
cias que se contraem, ao se fund í.zerii

D) IV e I representam, respectivamente, .0 ponto triplo para
substâncias que se dilatam ao se fundirem e para substân­
cias que,se contraem, ao se fundirem'

E) II e I representam respectivamente o griifico de 'um corpo

que não se funde, a de 'um corpo que se funde.
i

13) A temperatura em que as escalas .Fahrenheit

cem a mesma leit1.lra é:

e Réa1.lffiur forn�
-......____

C) V 2a2d
D) V ady 2

;/

E) V = V2;;d

19) O momento necessar�o_para manter o sistema e� equilíbrio,
tomando o sentido anti-horário como positivo é:

8rn /

A) 25,60
B) -25,60
.C) 15,60
D) -15,60
E) 10,60

14) O gráfico Seguinte representa o aquecimento de 1.lffia s1.lbstân­

cia em função da quantidade de calor recebida: .

.'

D E

A subs t.ânca.a mudou de es.tado:

'A) 3 vezes

B) 4 vezes

C) 1 vez

A) -32 N m

B) 16 N m

C) 32/N m

D) -16 N m

E) 20 N m

\
20) Uma pedra de 5000 N de �eso rola de uma montanha. Supondo que

que toda energia potencial s� transforma' em' cinética,. a velo-'

'cidade no ponto inferior'é:

A) 44, 7� m/i.
B-' 54,72 m/s
C) 64,72 m/s
D) 34,72.m/s
E) 44,72 drn/ s

/

21) Com reÍação aos gráficos, pode-se afirmar:

;. ,)

�,--�------------------------�----------------------------------�--------------�------------------------��------�----------------------�----�--------------------�

Oswaldo Ma!heiros Junior
1. o lugar no computo geral
da. UFSC·, foi aluno prep
pelC? Barriga Verde

!

•

.
'

arado ...
,

<

�

�BARRIGA.
� VERDEg���so

,
"
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A) apenas I _e IIÍ-;;��;;t;-M.�.U.v.
B) todos apresentam M.R.U.

e) I apenas II e III apresentam M.R.U.R. .

D) Apenas em IV a velocidade inici.àl não é
E) apenas'IV apresenta somente M.R.U.A.

A força necessári'a para .manter o corpo. cujo peso ê 30 N.
em equilíbrio é:

zero

A) 15 X 10SN

'B) 15 X loSdinat
C) 15· X 103N

D) 15 X 105 Kgf

S) 30 N

23) Um bl.OCo,A de. massa N..., deslizando ao longo dei �a super­
fIeie sem at.r ã t.o com velocidade Vo, c?lide com um bloco B
de,'mesma massa , suspen�o por um fio, atingii?á uma altura h.
Supondo a colisão elãsti�a. pode-se afIrmar que, na altura
"h" :

A) A energia potencial é de 2Ngh sendo igual numericamente
a 1 NV�2

"2

B) A energia cinética é 1 da energia potencial
4

C) A snerq í.a pot.enc í.a j do 'bloco será dada por Ngh sendo igua1.
nUmericamente a 1·NVo2•

2

D) A energia mecânica é dada por 1 NVo2 + 3 N h
_ '4"2

g

E) Nao .ex�ste _�ual�ue.:__ t.�.�� .. �� �.ner�ia no corpo B

jl._iJEm uma barra de ferro··magnetizada são:

A) açrescentados elétrons à barra

'liI) retirados .eLê trons da barra

C) ordenados os ímãs e+ementares da barra

D) ·retirados í�s elementares da barra

E) acrescentados "ímãs elementares à barra·

25) O c�o criado por. uma esfera carregada de material isola�
te em seU interior é:

B) O (zero)

C) t ífe o *

O) 51,
F

E) O,Ol.y
m

'MATEMÁTICA

26) ·Dada a função f de fi< em IR definida por y= _x:--3,__::-,�_, a

sua inversa é:

A) Y =
__

3
__ E) Y (3x + 2)

3

B) x

,

,

C) � 3x + 2 y/

O) x

x. � 2

27) I. sol ução da equação

·1 x-2

-

2,X+4 3/ _ I x

5

-

I �x
-1

-2
é:

A)

B) 10

C)

. O)

E)

28) Sabendo que 10g3 0,477 e log7 = 0.,845, o Valor de

10g. 49!Y-;; é:

A) 1,99B

B) 0,998

C) 2,998
.. ,

O,) -1,998

E) 1,998

29/ ADistância entre os pontos M,(-l,·:l.) e N(-4,-2) é:

A) 2 J-:;'
B) 3.V2'

oi �2 J;'
E)

3P) -�uantos números de 4 algarismos podemos formar com os alga­
r.í smos, 0, 1, 2, 3, 4,

A) 360

BI 60

CI 300

O) 420

E) 240

40) Das afirmações seguintes, são verdadeiras:

A) 3

B) 1

ÀQUI, AS RESPOSTAS.

, I
I - A função tangente varia de - oo ÇI. + OCJ i

II A função sena varia de +1 a-I;

III � função secante varia de - Co a

IV - A função tangente· nos quatro quadrantes cresce com

o arco

1).) y 3x 1
� .: 1

B) y =,2 + 2
3X

C) y = 2
1X

A) I, r r , e III

B) I, II e IV

C) II, IIr e rv

D) I, III e IV

E) I. II, III e' IV

·0) y 3x + 1

E) Y = 3x' + 1
2 2

32) O volume do cilindro representado 'na, figura é
....

igual a:

41) Se A 'é uma matri'z do ti,po 3 x 2 e

B é outra matriz do tipo 2 x 3, então a matriz AB será
do tipo:

A) 3 x. 2

B) 6 x 6

C) 2 x 2

D)' 3 x 3

E) 5 x 2

42) A área total de·um Gubo de aresta x é:

A) 6x2
B) 36x2
C) 2x2
O) 27x2
E) '8�2

B) l'lí 3
1 r'

C)íi'l
·43) cuan tos são os anagramas de ARARAQUARAD)'U h3

E) 7í �3
�

A) 3.628.800

B) 120'

C) 5040

O) 6

E) 720

l..3) A base de """ pirâmide regçlar é_ um triãn9Ulo co,!, ·pertJDetr;;-
"

de 6aa. Se o vol\DDl!!!! da pirâmide corresponde:, a 2ÇD1�, ent.âc

'ti .adida da sua altura será de:

44) O domlnió e a imagem da rélaç.ão

sao respectiva-

mente:

A) { U, g {3' � e {1' 2, 3 t
B)1U, 2, 3} e1'ií, R. v'31
C) 11,'Í1, 3 J eF, {2,G }
D) i '1, 2, 3\ e{tr, [2, f3}
E) i 1, 2,ítr ep,,[2, f3'r

C) l�cm'1

D) Sem

E) d;i' I

45) O valor de n,a equação expone n c í.a L

x + 1
+ 3 x.+ 3

x-I
= 13 é igual

1
34) O domInio da �unção f'(x)= r======,.,.,-.-é:

V -2x2+6x-4
i

A) {x(fid 2>x>d
B) i x't R Ix = 3}
C) { x � II? 11 < x <2 }
O) � xE.1R Ix> 4}
E) {xE:IRIS<X<4}

Ff�i(',A
F

. CUEST1\c p R O V A
Azul Cinza Rosa Verde

• OI O A e B
--

02 A e e e

03 B B A A

.:1.: fiOJ).t, e",!.

'

,,>�""':� , -u Iv [, O
19Z.. u .... , ,.sÍ.:).115.J

05 ..» C B e E
,

06 O A B e

07 B O' e E
,

08 e A e O

Q9 A e E A

10 O e Es B
o'

I

I I A A A c

12 e B O A
.

•

1 � B B B ,. A
. !

14 E A B e
,

p; A· O A Br J

16 C B A O

17 B E B B

18 E_ c E B

19 c O e c
.

20 . A E O A

21 E B O C
.

.

22 B E B B

23 C 'c C A

.2.4 C I' C A C
I

C A E25 A
;

,
,

35) Os valores de "a' que tor�am passIveI a igualdade
sec x = l-a

:-y-
são:

a -1 .'.':, .,: -.A)

B) a

C) 1 a 1
-6 I

::::�.;i�B, -\4i��tl a· Í1.):9.'.:i...LhCl ..(.('t �5, Uh n19li

:�1"I..( f'. c·r
D) O .a

E) 4 a -2

�
36) Se a soma dos coeflcien·tes do binômio � .(a' + b), é 64�,

.eneâc o valor· de m é:

A) 37
.

B) 42

C) ,98

,D) 11,

E) 63

,'.J,

<" ',r

37) b pOnto, ��e correS�Onde)ao vértice da parábOla determinada

pela funçao y = 2x - 2x - 12 é:

A) (0,5, 10)

B)(� 12,�
C) (� �)
D)(� 15,2)
E) (9, 1,5)

/

3a) Sendo 20 a4x2 um dos termos do desenvolvimento de determi­

nado bi;nõm1.o, então b termo seguinte será:

A)

B) 21
3 3

a x

E) s vax

I

39) O total' de números pares de S',algarismos distintos que se

pode formar com os algarismos 1, 2, 3, 4, 5 é:

A) 96

B) 24

C) 48

D) 52

E)' 14.

,

COM OS' ÁLUNOS DO•

-,'
� �

.!

/

,.r -- :".".

Vestibular - 15

C) -1

D) -J

E) O

46) A área total de um cone de 12m_de altura e de Sm de raio
da base é igual a:

A) 5'il m2
B) 13 ii' rn2
C) 65 II rn2
D)2SUin2
E)90 íT rn2

47) Sintetizando a expressão 5. 10g3 + 210g7 -.3 10g11, encontra­

mos:

A) log (.i_�)113

B).109(LL)112

48) A sorna dos 8 primeiros termos da seq6ência (16,8,4, ... ) é:

C,) 199(�)'J.1S

Y·U'·'.'D,··'····,0·;.' ,

.,. '·a:... "'fi... ·'M'·.. ··1'.

-

...-. ." .'��.;' ': ..�", , ,

,

.

.

,

.. �

:..: -
.

.
.

A) 255

256

B) 255

256

C) 255'

D) ill
16

tE) 255

16

49) O "te rce
í

ro termo de (2x + .)y)
4

é dado por:

2
A) 216 x

B) 216 x2

3
y

2-
Y

D) 216 x3 y
2

�O) Sabendo que Cx,2 IOx, o valor de x é:

,A) 21

B) _20

C) 19

D) 10

E) :10x

MATFMATI CA

bUESTÃO P R O V A
A%ul Ci,n%a Rosa' Verde

, ,

26 C A O C
.. I'

27 E A e A
.

.28' A - C 'E E

" 29 B C C 1:

30, e o A A

31 E e B A
_

,

32 [ o O O

ÃÂ A E O A

3� e , E e E
)

,nu&-dai c E e,3,1)

36 A A e B

17 B' A A E

38 A A B B

39 c A C' O

J

E B Ct1.0 B

�.I O . Anulada B' A

A2 A B A Anulada.

43 (', E Anu ladé B
.

�.4 D B A C
'.

.t1� B, B E A

46 E B A B

47 D C A C

'eta C C E O
-

,tQ B B C B

1i0 A O B C
,

'.;'_, •• ".- 1 1.'.; � �.
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VESTIBULAR
�

TUDO TRANQU.ILO.MAS
.

A ABSTENÇÃO
FOI GRANDE: QUASE 20.POR CENTO.

Quase j20% dos" candidatos inscritos

não compareceram ao Instituto Estadual
de Educação para fazer a prova de Ciên- ,

cias I, correspondente à 2a etapa do Ves­

tibular Estadual Unificado da Associa­

ção Catarinense de Fundações Educa­

cionais - ACAFE. O aumento do índice

de abstenções em relação à prova de Co­

municação e Expressão ocorreu em fun­

ção de vários candidatos terem chegado
atrasados, sendo impedidos de ingressar
nas dependências do I. E. E.

'

.

Às 8:00hs em ponto, no exato mo­

mento em que soava a sirene, assinalando
"

o início da distribuição dos cadernos de

provas aos candidatos, chegou em seu

.Volkswagen Marise Caldeira de An­

drade, última candidata a entrar pelo
portão de acesso às salas onde se realiza o

Vestibular da ACAFE em Florianópolis.
, .Graças à ação imediata do assistente de

transportes da ACAFE, Renato Schnei­

der, que se responsabilizou pelo esta�io-

namento do automóvel, Marise pôde
chegar em sua sala segundos antes do

início da prova.
Logo. depois, apareceu, Roberto Sil­

veira, que, apesar de ter vindo de táxi e

estar apenas um minuto atrasado, não

'conseguiu persuadir a Comissão Local da

ACAFE. Conformado, foi-se embora

com esperanças de que no próximo ano

seu. despertador não falhe.
Mauro Veiga Júnior tentou abrir os

postões do Instituto Estadual de Educa-

ção •

às 8:05hs. Morador de Coqueiros e can-:

didato ao curso de Medicina Veterinária

da UDESC, Mauro estava muito triste

com seurazar". "Estava fazendoo vesti­

bular no Rio de Janeiro e não pude com­

parecer à última prova em virtude da

greve dos motoristas de ônibus. Fiz exce­

lente prova de Comunicação e Expres­
são, mas hoje de manhã o ônibus não

parou no ponto e perdi minha chance de

estudar esse ano. Assim também é de­

mais;', desabafou.
Depois de tentar, inutilmente, conven­

cer o professor Sérgio Schmitz de que só

queria preencher o. cartão-resposta, sem

mesmo ler as questões, Mauro saiu di­
zendo que o jeito era ir para a praia e "não

esquentar a cabeça".
Murilo, candidato ao curso de Enge­

nharia Eletrônica dà Udesc, apesar de ter
vindo de automóvel, também não conse­

guiu chegar a tempo. Com cara de sono,
foi embora praguejando contra o "rí­

gido" horário da COPERVE, lado a lado
com vários alunos que já haviam con-

cluído suas provas.
.

Giovani de Souza, candidato ao curso

de Administração da Udesc, foi o pri­
meiro candidato a entregar seu cartão­
resposta. Sem mesmo ler as questões,
Giovani estava muito apressado, pois
tinha uma prova de Direito Constitucio-
nal, em ltajaí, às 8:30hs.

..

\

lado em Geografia da UFSC (sua 4a op­
ção), achou que "lá foi muito mais com­

plicado". Apenas lamentou terem caído
muitas questões envolvendo gráficos na

parte relativa à Física, "mas Matemática

esta�a moleza".

Gilsonei Pires Daniel, reprovado no. úl-
Até. às 9:30 era grande o número de timo vestibular da U FSC, pretendente a

alunos que já haviam entregue suas pro- 'uma vaga na faculdade de Direito de Ita­
vaso Todos "chutaram" praticamente jaí, considerou a prova de Ciências I. da
todas as questões. "Estou com a canela ACAFE "bem ao nível de 2° Grau".
doendo de tanto chute", "dei uma de Tendo acertadoJé questões da prova de

. Pelé", "na próxima vou vir de chuteira" Comunicação e Expressão, Gilsonei
- foram algumas das expressões ouvidas acredita que "repetiu a dose'ina prova de
à saída do Instituto Estadual de Dduca- ontem. "Se continuar esse nível nas pró- ,

xirnas etapas, tenho certeza que vou pas­
sar", afirmou, esperançoso.
Nério Vicente, fazendo questão em elo­

.giar a organização' da ACAFE, foi outro
que considerou a prova de Ciências I "sem

.

comparação com a da UFSC: essa foi fácil

,demais".

Apressado, o vestibulando

bateu num ônibus em Lages.
Lages ( Sucursal) - O se­

gundo vestibular da Acafe,
realizado na Uniplac, em La­

ges, apresentou as primeiras
quebras de rotina, desde a rea­

lização dos exames para a

Ufsc. Um aluno chegou em

cima da hora e bateu' contra
.um ônibus defronte ao portão
principal do campus da Uni­
plac. Outro candidato, que
havia inclusive tornado soro,
antes da prova, preveniu a

coordenalão do vestibular que
não estava em boas condições
físicas.O serviço médico ficou
de sobreaviso, mas nada ocor­
reu.

Dos 628 candidatos inseri-

tos, 45 faltaram logo no pri­
meiro dia e mais 5 deixariam
de comparecer ao segundo
teste. Desse modo, 578 candi­
datos fizeram uma prova, re­

cebida de modo diverso. Para
muitos, a prova foi diíícil,
para outros mais fácil não po­
deria ser. O meio-termo, tal­
vez seja o pted ominante.
.Quando faltavam 5 minutos
para o início o vestibulando
Adernar Stradioto chegou
apressado, dirigindo uma ca­

mioneta Brasília, placas LP-
7477. Na entrada principal,
colidiu contra um ônibus da

empresa Transul, provocando
danos de considerável monta
na camioneta. O motorista da

Brasília deixou rapidamente �
veículo e dirigiu-se para a sala
de prova. Antes �isso, ao fe­
char a porta, visivelmente
nervoso, esqueceu a chave
dentro do carro.

P�r' volta de 8 horas e 15
minutos o primeiro candidato
manifestava o desejo de entre­
gar.a prova. Não havia o crité­
rio de tempo mínimo. Assim
mesmo, foi-lhe recomendado
um pouco mais de tempo mí­
nimo. Saiu às 8 e 25, afir­
mando ter concebido uma so­

l ução exótica: marcar o cartão
em zigue-zague - se a primeira
resposta é "A", a segunda é
"B" ... e assim por diante.

Em .Blumenau, na segunda
etapa, muitq "chute' ..
Blumenau ( Sucursal) - A se­

gunda etapa do vestibular da
Acafe em Blumenau, realizada no
pavilhão "A" da Proeb e no Giná­
sio de Esportes Sebastião Cruz,

,

'ontem, continuou transcorrendo
na mais perfeita ordem. As únicas
novidades foram o aumento do
número de candidatos que falta­
ram às provas e a entrega das
mesmas, pela grande maioria,
num espaeo de tempo bem mais
.reduzido que a anterior, eviden­
ciando assim a apelação para o

"chute".

No ginásio deesportes, do total
de 543 inscritos, faltaram 43, en­
quanto que no pavilhão "A': da
Proeb, dos 1159 inscritos, 93 não
fizeram as provas de ontem, dei­
xando claro que muitos já desisti­
ram após a primeira etapa, reali­
zada domingo.
No pavilhão da Proeb houve

candidatos que entregaram as

provas às 8h8m e a grande maio­
ria entregou bem mais cedo do

que no último domingo. Isto é ex­

plicado pelos vestibulandos pela
aversão que a grande maioria tem

pelas disciplinas de matemática e

física, utilizando-se, conse­

quentemente, o famoso "chute".
UITl fato curioso, constatado em

diversos cartões, é que muitos
candidatos perfuraram duas e até
tres respostas numa mesma ques­
tão, talvez influenciados pelos
duplos e triplos' da loteria espor­
tiva ou mesmo por terem errado
na perfuração e tentado corrigir.
Contudo, os fiscais, quando no­

tavam este equívoco, na hora de

entrega dos cartões de resposta,
explicavam aos candidatos que este

procedimento anularia a referida
questão.

Rosita Marli Eichstaedt, que
. escolheu Direito na primeira op­
ção, disse que "hoje as provas es­

tavam mais ou menos. Matemá-

tica achei fácil, mas em Física devo
ter me saído mal, pois no curso de

�ecretariado que fiz, não tínha­
mos esta disciplina". Esta é a pri­
meira vez que ela tenta o vestibu­
lar, e', como segunda opção, esco­
lheu pedagogia.

O candidato Edson Luiz Braz
da Silva está tentando uma vaga
no curso de Engenharia Química

. da Furb, ou,' em segunda opção,
Engenharia Mecância, em Join­
ville. "As provas, estavam relati- }

vamente fáceis, principalmente
Matemática - "chutei" apenas
umas três questões. Não fiz ne­

nhum cursinho, mas me preparei
o ano fado para este vestibular e

espero passar". Edson da Silva já
é aluno da Furb, onde cursou, no
-ano passado, ciências primeiro
grau ( habilitado em química),
mas esclareceu estar decepcio­
nado com o cl}rso: "não era o que
eu esperava":

Na Fessc, (Tubarão), todos
chegaram cedo para 'a prova.
Tubarão ('-Sucursal) - Talvez

uma das pessoas mais contentes
em Tubarão seja' o coordenador
do vestibular da Fundação Edu­
cacional do Sul de Santa Cata­
rina, José Alexandre de Souza,'
devido à perfeição com que trans­
correu a realização da segunda

, etapa do vestibular. O último
candidato entrou numa das salas

quando faltavam três minutos'

para às 8:00 horas. Não foi consta-

tado nenhum incidente, ao con­

trário de domingo, quando foi

hospitalizado uma jovem.devido
a crise nervosa.

A grande reclamação dos can­

didatos depois das provas era com
relação às dificuldades encontra­

das para resolver as questões de
física e matemática, que sempre
são as mais difíceis. Mas às 9
horas era grande o número de

candidatos que já haviam resolvi­
dos a sua prova,

ã

base de chutes.
Às 10JO minutos, 80 por cento

dos candidatos já. haviam aban­
donado as dependências da Fessc,
O serviço de atendimento médico
e a equipe da polícia não tiveram
nenhum trabalho. Dos 951 inscri­

tos, não 'compareceram, 63 can­

didatos 'para esta prova, o que
significa um acréscimo de 2 em

relação �s ausências de domingo.

Juracides Cavalheiro também "chutou
tudo". Às 8: 15 ela saía do Instituto Esta­
dual de Educação sem 'esperanças de ter

feito uma boa prova. "De Matemática e

Física eu não sei nada", disse Juracides,
candidato ao curso de Pedagogia da
Udesc.

. Mara. Pereira, candidata de Enferma.
gem, saiu murto contente do I.E.E., e
certa de ter feito excelente prova. t\pesar
de ter "dado alguns chutes", Mara disse
ter respondido conscientemente 90% das
questões.

Maurício Wiethorn, com chapeuzinho
de caloruo da UFSC, está fazendo Oves_
üb,ular da ACAFE "só por espon-»
Achou fácil a prova de hoje, mas estra­
nhou a ausência total de questões sobre
Ótica: "s6 caíram questões de Mecâ­
nica".
Cláudio-ida Silva, aluno do Curso

Barriga-Verde, foi um dos últimos can­
didatas a entregar seu cartão-respostas
Larnentoua grande quantidade de quest.
ões teóricas que caíram, já que havia es­

tudado "mais problemas com gráficos.
"Mesmo assim, mostrava-se confiante,
"porque a relação candidatos-vaga não
está muito grande".

ção. <

FÁCIL
Depois das 10:00hs, os alunos que ter­

minavam suas provas aparentavam mais

segurança e os comentários gerais eram

de que a prova fora fácil. Grei Carvalho,
já classificado para o curso de bachare-

'.

Na Fepevi,
em Itajaí,

88 não
fizeram

as .provas.
Itajaí (Sucursal) - No

segundo dia de
vestibular da A�afe,
88'vestibulandos não

fizeram as provas,
realizadas no campus

universitário da Fundação'
de Ensino do Pólo

- Geo-Educacional do
Vale do Itajaí - Fepevi,

Alguns deles, por
chegarem atrasados e

I .

outros por não

comparecimento. A aluna

Maria de Souza Silva,
,

que deu à luz a

uma criança na madrugada
de sábado, continuará

,

fazendo todas as

provas em sua casa,
na presença de fiscaís,

Outro caso quase
idêntico aconteceu com

o aluno Flavius Neves,
residente em

Balneário Carnboriú,
que por estar com

catapora, fez as

provas em uma

sala isolada.
As provas de onteni

foram 'consideradas

pela grande maioria
de estudantes

como difíceis. Os

próprios fiscais
afirmaram que os

"chutes" foram

frequentes:

Amanhâàs 8 horas, a

terceira etapa do

vestibular da Associação
Catarinense de Fundações
Educacionais: Estudos

Sociais; incluindo
História, Geografia e

. 9rganização Social e
Política do Brasil.

A última será no sábado,
com a prova de 'Ciências

II ( Química e

Biologia).

Oswaldo MalAhelros [unlor
1. O lugar no computo geral
da UFSC, foi aluno preparado
pelo Barriga Verde �BARRIGA

e- VERDEg��jo

Acervo: Biblioteca Pública SC - Hemeroteca Digital Catarinense
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o LISTÃO DOS APROVADOS (5.392)-,

NO EXAME SUPLETIVO DE 1978
A secretaria da Educa­

ção e Cultura liberou
ontem com antecedência
� o prazo fixado pela
Prodasc era 15 de feve­
reiro - a relação de
5.392 nomes que alcan­
çaram aprovação nas di­
versas provas do Exame
Supletivo realizado de
13 a 16 de dezembro do
.ano passado. O total de
candidatos inscritos foi
de 7.414, sendo 5.364
para o Supletiyo de 2.°
grau e 2.050 para o 1.°
grau. Desse total, 6.388
realizaram 29.706 pro­
vas, além da redação,
que, segundo a coorde­
nadora Celina Cordioli,

ILfNGUA NACIONAL 1.° GRAU
FLORIANÓPOliS
LtlLA �UZANA HOclvAH

-

rose LUlZ. GIL
cWAHHEOO RAIMUNDO PINHO
'GENERlIllO ,PEREIRA TAVARES
'SAMUEL DOS SAIIlTOS
M'.14 �Rt8TINA MOTTA BASTOS �A SILy4
�AR!A �E�LER

'

ELI TlREzINHA DA'SILV�
ftRl:>IAllipO'ERIliESTO vIEIRA
_GILSON NUNES MAIA
VANDERLEy RODRIGUES

TUBARÃO

JMARIA IRAClMA MACHADO PEREIRA
ANTONIO SOUSA
'LUI l-1"!t-HilH S*6Att;A--­
BAyARD AL.MADA

�

MARIA LUCIA MATTOS GOMES

CRICIúMA
I

su�LI IIl�LI LEMKE
JOSE vAlMOR GOMES DA SILVA
MAxIMilIANO AfFONSO- NElTO-
MARCOS vALGA�

,

NAII'( JAc;OaSF.N
UIANt ANDRADE

BLUMENAU-

JUSE vALOI RONCH!
ZORAIDl TERfSINHA PEREIRA

'-vALf-RIA DA CRUl'------­
'HEINZ FRANZ
U�SUL.A

-

MOEl:.lER
, HItA�ETH DA SH.-vA--OE GLI�URA
DALILA "ATSKO
lNGUMAR �CHUL Z -\-- -

JOINVILLE
RlJ'l)OLf IiRASEL '

ESTlR MrLB�ATZ DE ALMEIDA
, NILOO �HLvA
GILMAR- AUERaACH
EDEL.TRAUT KlITZKE
MARIO ROtHRTO TIlP,
JOSIAS �RAN()EL
JOAU IiIl ESpINHA
zlLIA MARIA PIAZLA

RIO DO SUL

'ZIlOA ENOER PARMA
MARIA SOtlI DA MUTTA
MlRIA iZABEL MELO vIEIRA
LAGES
MARIA DUS PRAZERES �ATISTA DA SILVA
VITOR HUIiO MARCHI

'

MOAtIR pEDRO RABELO
tLEUzA �Nr SCHwEliZER UELOUyUE

MAFRA
SUELI TEREHNHA DISSENHA
BALOUINO PSCHtIDT
-&�lNOA MORO �AUI:R
FlILABlTH vALERIU
DURNELEs SIMOES DE OLIvEIRA
ll.lfZ-ftHNANOO PRI<.COMA '

SUELI MORO VERA �ERNARDES
JORGE ESPlR KALLU�

JOAÇABA
LURDES MARCON
DOLORES PAULINA TESSER,
8A�ETE-1EREZINHA �IORE�t
MARIA DAS NEVES AlvES MARTINS
H�LDEG��O FINK ÇATSCHQR

CONCÓRDIA
NAIR MORO
NUELI �El:K�,R DA l,UZ
tI*&1�!: I'IlIN-t---­
wALDIR JOSE MUSSINI
N�USA TEREZINHA �ASAGRANDE
IJ-Ati�ITA-AMA81Le; MAzz�t.() V�ltONlZI:
RAINUlUO DTO HELLMAN

'

LUIZ HUMBERTO DA CUNHA �ERIIlANOES
� --4�NIO--M-lIl.,�
LADI STARCK BARETTA
LUI Z CHIOCHF.T A
{>.fIIol LlllMER

S. MlGt]EL D'OESTE
MARIA LOURDES BOESINIi
SEHASTIAO 00 �ASCIMENTn
�.R lA �tHNf_ N '

IRACI VENDRUCOLO
MARIA lOURDfS SOMERA
{i-Rt-S!-NHÃ R�80NAnoELO JOAO-HANZEN

'

ITAJAí
RlGINA SCHUl TZ'EDEGAR MAUL JUNIOR

-

CAÇADOR
MARLENE GÓDOI

UNGUA NACIONAL
2.0 GRAU

FLORlANÓPO:l.JS '

da Divisão de Ensino
Supletivo - DESU -,
foi a decepção dos exa­

mes de dezembro úl­
timo. "A redação do 1.0.
grau" - afirmou .:_ "foi
considerada horrivel de
maneira geral, e de um

nível baixíssimo, apesar
do -tema ter sid� �llUito
fácil" .

Informou a coordena­
dora da DESU que o ín­
dice de aprovação no 1.0
grau foi de 23,52 por
cento. O índice por dis-
'ciplina foi esse: Língua
Nacional-7,89%; Geo­
grafia - 24,77;- História
- 32,92; O.S.P.B. -

24,71; Educação Moral e

leira, 0.'diretor da Divi­
são de-Ensíno Supletivo.
da SEC, BeaatoWenzel,
não soube definir a causa
verdadeira do fracasso,
embora se ventilasse o

baixo nfvel de ensino
ministrado nas escolas
de. L° grau, principal­
mente tio interior do Es­

tado, com o que' ele não
concordou totalmente.
Ventilou-se, também, o

nível difícil das provas,
mas a coordenadora 'da
DESU alegou que as

mesmas são preparadas
'de acordo com o pro­
grama .ofícial do ,

ensino
de 1.0 e 2.° grau. Renato
We�zel.\ porém, disse

Adiantaram os direto­
res da SEC que, para os

próximos Exames Suple­
tivos, mas não ainda o de
julho, .os candidatos po­
derão também perfurar
os cartões-respostas
como se faz no vestibu-

lar. Segundo Wenzel,
essa mediad ainda não.
foi "tomada "porque os

candidatos do Supletivo
são menos esclarecidos e

eles poderiam fazei
muita confusão no

preenchimento dos cart­

ÕQS, complicando o tra­

balho de correção". Ele

que esse detalhe ainda
não tinha sido motivo de
estudos da Comissão de
Ensino Supletivo, pro­
metendo que a questão
poderia ser analisada
com mais atenção.

Cívica-67,08;Matemá­
.
tica - 13,30; Ciências
Físicas e Biológicas -

14;69.
.

O
-

índice geral de
aprovação no 2.° grau foi
de 21,80 por cento. Lín­
gua Nacional - 17,34;
Geografia _. 14,74; His­
tória - 16,43; O.S.P.B.

-

53,29; Educação
Moral e Cívica - 58,93;
Matemática - 21,48;
Ciências Físicas e Bioló­
gicas - 4,45 (o índice
mais baixo de aprovação
e a surpresa do Suple­
tivo). Em Língua Es­
trangeira - específica
do 2.ri grau - o índice de
aprovacão foi o seguinte.

Inglês 41,66 por cento,
Francês 7,93 e Espanhol
17,69.
Observou Celina Cor­

dioli que os índices de
aprovação em Língua
Nacional foram bastante
baixos, principalmente
no 1.0 grau. E u�a curio­
sidade muito interes­
sante é de que o índice
de Inglês (41,66%) Foi
superior aos índices so­
mados de Língua Nacio­
nal de I," e 2.° grau, de
Francês e de Espanhol.
Ao comentar o baixo

Ind ice de aprovação,
principalmente em Lín­
gua Nacional e Litera­
tura Portuguesa e Brasi-

Adiantou, no entanto,
que ninguém antes havia
reclamado ou levantado
o problema. garante que quando isso.

for adotado, os resulta­
dos serão liberados com

maior brevidade, de
tempo, porque se dis­
pensará um grande tra­
balho desenvolvido
pelos fiscais depois da
realização do Supletivo.

GEOGRAFIA - 1.0 GRAU

FLORIANÓPOLIS
-----

LtIlA SUZANA HOCtvAR
vINICIUS MIGUEL OE AvIlA
ApAU CUIOTODI<> DA SIlVA
ISAAC �lORtNCIO DA ROCHA

'SARINO v.ERlICH
JOSl CAI<L.OS TOU-NTINO OI: SOUZA
wAl�REDU RAIMUNDO pIIIlMO
IilNERINO pEREIRA TAVAR�S
JOAU ELIAS ANTERO
JOSE lAI:RTE DOS SANTOS
SAMUEL-DOS SANTOS
DIR�Eu ANTONJO DA SILvA
JURACII>!A RANGEL DE MORAES
MAN01L lEANQRO BASTOS
MARIA CRISTINA MOTT� HASTas DA SILVA
MARIA ,,'t�LÉR

-

pAULU MATARIPE LAME�O t SILvA
ZULMAR JOSE KOE�icH
FANI TtRESINHA MILITA0 DE Ml:110
lUNIct CASTILHO DA SILvEIR�
ANA MARIA SIL.vEIRA
ALDORI FRANCISCO SREIS
wASHINGTON LUIZ �ApTIsTA
�lORoaAHOO ARISTIDES DA SIlvA
VANDtRLI:Y RODI<IGUES
DARCI JOSE PEREIRA
lUIi CARLu� lOvATO �OMtS

TUBARÃO

PlDRO MANOEL DA SilVA
lUC1U MEDEIROS EubENIu
-A.JItTO.Jlti<J �A,
JUAO ANTONID iANELATO
LUIZ HEITOR sAHAllA
OANh_L t;t-Ct<-
BAy.ARQ - ALMAD� ,

ANAHyR ANTONIo MAIERON
-A-NSt-l-MO A€l-t-� -Af'lH1NHl
JucELl BAlTHAZAR-

CRICIÚMA-
,

GtRALDO ROHfRTO HAUGUST
"

MILTON DA ROCHA SANtHEz
NEUSA tERREIRA TAVARES
Rtt<ATO ",AL TF.R

,MARCOS vAlGAS
NAIR JACÓBSFN
Just StlAU SOBRINHO
CLAyTON LUIS pAIVA RUCHA
DIlS�ONI TlIxEIRA Oi NONI

BLUMENAU

ADEf"lR TRENTINI
EDtUTRAUO DORACy MAHSCHEK
AI-<NU oASSE
fRANCISCU DOS SAIIlTOS
Jost vAlOI NONCHI
ANTONIO WESTRU�P.
vAll:.RIA OA' CRUZ
ALA IDE DE ANDRADE
CL A li.A- r; IH S T I-#A 4).A.-Sl-l.-y-A-­
HUNZ HIANZ
VANCESLAU wIECKASz
ANA JUDITH HIRSC�
lEANDRO MARTINHO lAFJN
AGll:SIA DI:. SOUZA
JURGE- NEUMANN
lEANDINU bATISTA
INES t;tRTOlDI
lJlilOOMAR SC.H� Z

JOINVILLE

VALbl:.�IRO BLASIoS
R�_NAl()U RIEpER
(lA V I C AR V-ALHO
MARIA APARECIDA DI: PAIVA _

LUIz CARLOS MACHADO BOERGlRSHAUSEN
vAfFRIIJA wAIiNER
NIlliU SILVA
CALI�I:.-JORGE DE ARAUJO
JOAO CARLOS af.NING
vALDIR INACIO DREHNI:.R
wALDIR wAGENKNECHT

'

AI->RAO �NANCENER
I:.MILIU-DU ROSARIO
JOS!:. ftRRURA
ED'EI- TRAUT KL 11 ZKl
MARJO ROBtRTO TIlP
JOSIAS bRANDEL
JOAO GIL tSPlN�A
HELIO DIAS
ztLIA MARIA PIAZzA

RIO DO SUl,

MARIA,SOELI DA MOTTA
M�RIA iZAbEl �ElO vl�IRA
€-ARH�' ALtlER-fQ--pA&H,+tA

LAGES

MAGDA ROSANE CAVALH�IRO INDART
PAULO MARX
vAlDJkA DAHMtR
UlT AR I o DAHME R
RUBtNS NATAL pOIER
JUECI BORGES vIEIRA
JOAO MANOlL MAGALHAES
LUIZ A�TONIO MOREIRA'Dl MATOS
ftzA O�tLANE WERNCKE
�SMAR JO�E GONCALvES \PAULO AFONSO ABD,AlA DIAS
SHMIIW OREltIoIéR
tN10 OLlvEI�A WOLFf
PEDNO vIORANO ,

O'UZADEL- ISATIST4 0(, .s.ovt-A­
SIDNEy DA LUZ DIAS
TONy JEM�y fISCHER ,

MOAC.IH_��RO-�8�C
ALICE MtNZEl DE GOES

ELIzA MARIA _ARRETA
LIGIA. MADIWG,4.-,COROOyL

OSAIR VIA�A KOENIG
HlW I'H<E IRA- ALv�-S-
JOS!:. ANTUNIo DE MATTOS NETO
MARIU JUSE'DE CASTILHO GuIlHON
�Mt�:�ALe�MIRO IikOl�S

. ANTOIllIU SI:.RGIO HAUBRICH
I:.RCIL.IU SOARI:.S �URGES
�1>Iuu-"OSE RAL�l.lllOn I
ADALbERTO JOSE !'IAZZA
AfONSO HENRIQUE DE AlBI:.RNAZ ALMtlOA
vON!:. MAkIg�1 MYLLE.k �INt-,Z----­
PAULO UlIVEIRA MARTINS
lUCIA fl:.lHER SONI:.GO

- lUMlLOls BORGES
NlwTON KRAMFR DOS SANTOS
RU8ENS MAURICIO �IMEAO
SAHTOS-�RNAlOO ufL-ES
LUIZ CARLOS GOUVlA AlVtS
JOSE RO�ERTO MAGRINlLL.l

_ADEMIR UA SILvA PEREINA
GEO�GE SIMON SANCH�Z
J�SUS PA�AGUASSU ll:.Al RODRlliUE5

_ MARIA Bt,RNAROE TE ORCAJO AyUINU
,LUIZ AlHE�To (OSTA'RICHARD
OALr-IA lJA SIlvA'
REGINA CElI� SCHLICHTING MACHADO
(ElSO lIsBUA DA COSTA
ADILSON JOSf GONCALV[�
NANCY CIDADE CO�RlA
AOElAJót MARIA NASCIMtNTO
MARCO POlU CORRE A DA SIlVA
JANE 'vlEIMA PERtlNA
AQUElINA'vOlPATO ALTMANN
NILTON'SllvA LOUZlIRU
NADIK (ALETE DE ANDRADE
NI:.L.SON-MURAfS DE ARAUJO
GILSON GHIZONI HtRGLl�
RUI SANTANA FERNANDES
OL.GA ltOCADIA VIEI�A-DOS SANTOS
CARlUS MiGUfL lEAL .

,l.REliE _tilAtR.l_z KAI< ASI A K

vALDII< POQAlIRIO lEMOS PINTO
ACH'y'LLtS MIlICIO SANToS

-

CLAUDIO GOULART
HAM,Il TUI>! MIN.OGGIO DO. NASC IM[NTO
-i;At�1«}- �f'i>l,FR F I L H{)
MARJÀ DA-IiRACA fERREIRA NO�RE
JOEL DA SILvA CORRE A

-\oU 1- z----A-1.. 8[-R 'f.O Pf R-h I R A

ADELMO SOARES DE MELO
JORGE ARTUR CAMEU
,jOSL-t-ARI.OS PIRES
ANTONIO GRACINDO DE OL.lvEll-<A
vALDEMAR'ROSSA
___.,.ER..L./>IAlUA--GARCIA D'A SIlvA
NEUSA CALAF.IORI RESENDE
MIRIAM ANTUNES RIBEIRU PlATT
1 TACIR 'A�Ro.sI v­

MARIO IENO FILHO'
EDIR CÓNCEICAO DA COSTA
JULIO CESAR fURTADO

-

OANTON GAMA CORRlA
EDSON lOMAR Dt OkIvEINA
NILMAI-<U �IEIRA KOSHx
EwENSUN SILvEIRA
ADIL.SON �INOSSI DE UlIvtIMA
ANTONIU Gl0VANI COELHO DA SILvA
N�lSON �ASTOS DOS SANTOS
��LSON lUIZ DA COSTA
MARtO ANTONIO DIlLENbU��

TUBARÃO

OTIllA ILHA GOM�S
NtlUELI HunRIGUlS
II:.OA LtONoR- TOSCANI CAURtRA
ROHl:wTU GUTTERRéS MIOUN
J(.ISE AII[,USTO IRIAR' MARlJutS ,

CARlUS ROB[.RTO (,AkCIA DE OlIvlIRA
KARIN MORGANA FREITAS ARNS
JAIME ftRI,ANOES

'JllPHHlil< OlivEIRA CRlvELlA�O
SUEL-I EN�� ROF F
CARlUS tDuARDO HOAZ MAI<TINS
MANUEL ANTONIO PiRES RUDRIGUES
NtLlo Já,IR SCWl-IIDt
LlII'l ALbERTO MANRlclut H�RADOS
JULIU ctSAR JAEGtR
EDUARDO 5UDRRACK
ROt:stRTll,Ry�ISZA
OSwALDU f�RREIRA'DE SUUZA
JtR�lO NtNATO DE Azt�EOU
JOSE CARLOS BAlt�TRII>!
MOySlS COlMARA SALDANHA
OEl..MAH SPINOLER
MARA CtNT[�O BITTI:.NCORRT
CARLUS.RENATO NEUMANN
SlR�IO ROBERTO NtUMANN
SELOMA� STRACIONI GARCiA
JOSE HtNMETO ANTUNES SUUiA
ASSIS JQAO AGNOlIN
JULIO ORtIZ CARDOSO
LEDI DOS SANTOS NUBRI:.
ILSE Tt�ElIN�A �ONCA�vlS MONCALvtS
NEUSA MARIA DA SIlvtI�A CAMARA
AIRTUN CASAGRANDl SIlv�IRA
HtLUlbA TANIA DA I-<t
EVA TtRtlINhA SOUZA ALvARES
HRE.SA TOMAS
MARIA ISAUEL LliIICK
CltlHU'MUTTA I:. SILvA
MARIA SIRLEI SANT ANA PICOLI
DALvA �ARI� �OlLt DA SIlvA
JUSE vALMd� GOMES DA SILVA
DAlbt,RTU CLAUM,A,NN ;'"A-o' ""-"'-- E.ÚG"AR- [l't:""ÃVl:C-A""tF'lI"G'iiS-
EMANUI:.L fERNANDf_S DA CUNHA
CARLUS ALHERTO pERES DA SIlvA
�1ATIL()t MARYUtS AlMt'IDA
hILU'RObtRTO NUNI:.S G0TERRES
JOSE VANOERlEI FlNNANDES

'

ANTONIO LE.OpOLDO DE OLIVEIRA CA�VAlHU
LUIi CARLOS VIEIRA �ARRONI
vrt t o« LUI Z f:j·ARCf.llOS LIMA
wILSON HtN�IQuE �ETlNI:.R
MARIA UE LOURDES DOS SANTOS BAPTISTA
LlwI vIDAL DA 5'll\lA

'

,

ANTUNIU CARlbs KNA�tR pINTO
BENTU'bARttLOS DA §llvA
RUTH SPtRM'S-A ODS SANTOS
ANGtlA MARI BARRADA DOS SANTOS
ztLIA SIlvA lIAA'

- ,

CARLOS-ALBERTO RODRl�uES DA SilvA
MARCELU CAIO putNTE SALl�S
wANUA (DRNtA �E SUUiA
AOEMAR AIRES BRANOOlFf
LUIi �ENNANDO FLORES DA SILvEIRA
MARIA CATARINA FRUES
NlUlA 5CH[NFR
SAllZIU PACHf_çO
LUIzA tuRIOrs DA SIlvA IiAllü
AHy RODRIGUES MOHI:.INA
ANSllM{l GANDON
IiElCI IJE JESUS �OREIRA DA SIlvA
GENtSI GlRt1ANN
SANURA,REGINA HURCH COSTA
ZUlMIR LUIZ MANGONI
EDI fNAStA DE,SOUi
IDE DlLlÀ v�CCHIA
AIRES CA�DOSO
MARCO ANTONIO MUNTEIRO SANTOS
ADROAlDU ANTONIO dONGlS

-ROHSDN DAvID fElI5�EHTO
HlLoISA HELENA BO�GbS Dl SDUZA MIRAG�lA

ALMIR tMILIO BIASUS
ARMtlINDO PRANDÔ
�Ly-l.H'A DE OUvHRA
MARLI JA\lOR$KI I
MARIA JUSE AlvES liA SIlvA
�tOtIUIO-ANTONIO MARIN
ADEMI�'OA SILvA
,TELISMAR SIlVA lEMOS
-Il.AUUJ, I<Oüt�TO Dl CAR vALHO vU (iA
JOSE MA�COS GRAZZIOTIN
DILZA LUIZA DAvIDONIS
-,W-z.A.NA �(lRTOLOIIj
PAULO OLAVO GURAK
GIL FI�UEIREOO vILA�
�NS�1.0ESf:R

RIO DO SUL

NILSON I)AMA510
RUfiNO HU[PFRS
luI Z. CAwLOS INDAlt.NC 10

LAGES
Elll�ARA PER(lIGA'U AFFUNSO
HIlARIU JOAO pARISOTTQ
JOAU tANDOSO

'

IRIA MANIA sORTOllNI
ADElI�A ElIZABETH DE CASTIlHOS OEITU5
CASSIO ANTUNIO FLORES DE SOUZA
�ALMIRU DOS SANTOS MOREIRA FILHO
AlEx ANTONio MENESES

'

ROSANGElA DF LOURDES GUNCAlVES CUNNU1T'
NElCI OLIVEIRA OI:. MORAtS
VERA LuciA SCANOIUSU
�AGOA ROSANF CA\lALHllIolU INDART
IvONI TEREZA GAIS
CORINA �[vtS DUANTE
SONIA MEATRIZ FLORES SNUM
VERA LUCIA DA COSTA TORRES

JUVENAL AIRTON COSTA TEIxEIRA
CARMEN tiEATRIZ SIMONI
LUIZ OUS SANTOS vtLHU
IGUARACfMA KIfLING
lL ZA liAS CHAGAS
RONALI) 'CA\lA(;130Ll) SUAHES
SEL�A GUNCAlvE� HLUMM
ALBANII-< DA SIlvA GOMES
NI:.REU �OENO ffRREIRA
JOAU MANUEL MAGAL.HAES
CELSO REIS LOPES
WITAL MANOEL PARIlOTTQ
IlIEGE TOSS

'

LEA NE, ....M.AN lA__--lOPE5__
P�DRO vAlMOR DIAS
MOACIR JUAO T{SOIT
TERtzINHA JOANA �I� _

LUIZ CARLOS MAzOTI ALVES
OSMAR OA SilVA SANTOS
,_M_A_R_! A_ � L 1 S A.af. T ,RAUAf.L.U __

IvO MATTE
- -'

wAlOIR' vIEIRA wOLFf

FlRNANbo'JOS( RO�SAJO
MARIA JUISARA COROOVA pINTO
MARIA BEATRIZ SOV{RAl FUAÓ
SALvlO, YlQ_L.EI __
VtRA MARIA R,IECK

MAFRA

MARCILIA RIuEIRO DE SOUZA
JOAU A&ALHERTO GRACiiNb F�RREIRA
-jo'Ai;lLe---�-ll-y'"
LEONOR-RIHAS DE ANDRADE.
ClAUDIU AL.FREOO jUNGES'
{}!>M� -14;-vf-S {)A S J L yE I R A

PAUlU.RUYERTO �ORtIRA
OSMAR ERNESTO fISCHER
�� t-SpER KALLÚf
ORLANQA pERFIRA RIBEIRO DE ALMEIDA

JOAÇABA

AILTON,DUTRA MACHADO
AOAO lMAR SARMENTO
A�TUNIO MACHAOO DE LARA
JOAO �ARLOS RAMOS TAGLIARI
ROBERT. �ERNER JENTZStH -

CONCÓRDIA'ISAHEl CRISTINA 01:. AlAM�UJA Fl�RAS
LORlNI ANTONIO tA�DnSD
HUMbtR10 DE ARAUJU SwutFf
JANE GGATIMOZIM SILVEIRA
HlCTUI-< OSCAR BUR(,US
&AOI F�A�cIsto RlCH
lIDIo MENDES DOS SA�TU5
vIRGINIA HELENA LEMUS �UpERTI
L-vIi (AltUIS ZAMPltRl
Al-<lEU �EVtS OLIvEIRA
MARIA OA GRA·CA DI:. OLlvt.lRA NOORIGUlS
Il>i&o STUMM
CLAUDIO St:LHACH
ROSA HuslANF RODNIIiUES
MARI-ENE TERFZINHA SCHUTZ
IOMAR BAPTISTA Dt SOUlA
SIlvIA CANEvA B�AGA
ITEvA�DU GETULIO SÇHMIDl
JtiRbE FELjPF MONCAy lOSEKANN
JDAO bATISTA ROaS SCHUCH
�tltNA MARIA FRAGA OA SILvA
MARINO �tRST Dl A�DI<ADE JUNIOR
LUIZ flWNANDO VE.NCATO
JOAO CELSO pRATES MARgUES
vILMA �IRES DUTRA
DECIO 5CHUHRI
.cE..LIA j.ANETE. CARDOSO DA SILVA DL MOKAE>i
AOEMIk SANTOS lIMA
FRANCISCO �RETTA
ENILTO'JOSE DOS SANTUS
MARIA UE lOllROE5 (,EI�TA

JOSE ANTON�6 SCHIMU�ECK
AL.DOINA MENEztS 'fERREIRA DE OLIVEIRA
MOACIR BIANCHI
I VANIR t-lARDINI
ALFREDO DAGOBERTO SCHElN- wENZEL
ESTELA MARIS TERRlS CHACON
IIlILTON HORIlA
NEIlA MARlA DE yUAD�OS

, RUBERTU NUNFS DA SILvA
CARlU. AlbERTO ALvES
pAULO CE.SAR GOMES DOS SANTOS
CLAUDINE.l BARBOSA DI: UllvEIRA
PAULO ClSAN OlIvlIRA StvERO
vEINEM-DAS NEvES BATALHA
HILDA yUINTINO DA SIlvA
JOAQUIM CACIMIRO LOpES
MANO_EL RÕGERIO CiALEGARl CORRE A
STEFAN GAUZF

'

'JOSE LUIz TASSINARI

BLUMENAU

SAvlo JUSE DE OLIvEIRA
ANTONI� CARLOS AHDU 6AROZZI
AkNH:tlH C tRIle
OSMAI< SALGADO
Z I UIA Bt sou ZA
LvI l Mt.NDES --

,

MARI{J cELSO KRUSCINSHy
RUSI:.MARiE VERONI�A SACHTLERHEN
--A-úl-HHA--Wc S{ltiz-A----- - _. - --

ANTONIO C·ARlOS L1BERATU DE AHANTARA
A�tIR ANTONIO ATANAZIO DUS SANtOS
�-l-\;-W�-1Jt<--T-�---_._ _:_ --- -------'

IN(;lIMAR HAt NDCHEN
. AD�MIR GllLI
-.JULIO JOSl·IWf)RI-�--- -----­
INGUMAW SCHl)LZ
tv�RALOINO RONCHI
..auA_.!).LLA.SS-I /lo F AI' S T O II�------­

JULIO ATANASIo GtvAt�O
JOINVILLE
LOIJRDf.S l,RICA SCHI:.FFlER
GUIUMAR HAGGENSTOSS ROSSKAM!,
ARISTIDES ATANASiO DOS SANTOS
CORNELIO FERNANDES DE ULIvEIRA
ELIANl'DA SILvA QUADROS
MARIA ANbElA Rleo�

-

BI:.NEOI r o MIlU,R
CARLOS' AlllERTO fRANCA
JANI�E MARIA 0€ MATTIA SCo,��­
ANTONIU CARLOS GONCAlvES
wALOERLI:.Y MAGALHAES DA SILvA
ADHBEI<T KLI fl�é- ---,-- --- --,--- ,

OLDAIR ,pINHO
ROGI:RIU HlN�IQUE �ASTQS DIAS
MlSSIAS RENATO OE. CASTRO tEl.ElltA-
ALI:.XANDRE PFDRO CHOMA

'

LtDNITA TOOT
VAI.�OR DA SILvA
AUOL.AR GIléfRTO pICCOl�
DOUGLAS DAVI HOI<T
LORIvAL PISF1TA

'

FRANCIScD LEMOS JUNIOR
SIDNEY'fERREIRA DOS SANTOS
CLAUOIO SllHORST

'

MARIO RObERTO TJlP
lUMEA �I:.REIRA Dl ALMEIDA
JOAO uATISTA DOS SANTo3
HAROLDU SILVEIRA SANTOS
LOURIvAL-FtRNANDES DA �AIA
MAIIlUt.L -H'AUPTLl DI' Sl�I/A
JORlit �O�E SZCZEPANSKI-

CHAPECÓ

GIlbE�TO REINALDO SULlBACH
MARIA LELMA lAvAL
LUURDE� MARIA CANCI vIl:.lRA
IRACI tEREZINHA GAR�IN SAUAOIN
JOSE AbAIR D4 SIlvA
SUZANA DE FATIMA 00 CARMO
RUTH ARNOLD TOMATTS,
CIRCE TEREZINHA ANTUNES GUNI
,HILDtGAkO lAYEDECKER
HI:.LENA GISI DA COSTA
LUCINOU RAIMUNDO GALlON

S. MIGUEL D'OESTE

SULEMA I\I:.RAfR MOU'SQ'UER
ROSALIA FRANZEN LUTl
oERLl JOSE 00 NAsclMtNTO­
IVANOR lAZZAROTTO
HUGU STUElP

ITAJAÍ

OSNILUO MACANEIRO
I�MGA�O OFFFNEY
GI:.ORGINA MARIA AlBUUUEHQUE GARCIA
MARIO ANTONIO ZAMBIAzZI
NtUzA MARIA MADEIRA _

JOHN LEONARDO KHUG
P�DRO AMERICO BORBA ROLIM
EDISON CE�QUEIRA LIMA
SERGIO ANGELO DE l�CA

CARL.OS Al�ERTO DA COSTA

CRICIúMA

FREDD HI:.NNIG
, V!:.RA ROSANGFLA ROSA
--l-A#tA--�R li.--o A -R{)!tA
suELi CHASSOT
DEJAIR-cARLOS VA�CHI

CAÇADOR

LUIZ ALHtRTO SERRES
SUl:. L I MbNtGAZZO f A vI:. I-< O
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P!:DRU CARVI�HO
JAIR MARQUES, (-5tlH i·-H;·RE lfNtlA {) 1 SSt.NHA
MINERviNA MARTINS GrONCAlVE,S
I.ZIDI0' DA CRUZ
pEDRO HAU fRANCA
JOCIL C:O�TA
SAl�ADOR AlVES DO CARMO
-1tJ>.UL--AyELIt�{) FRANCISCO
LUIZ'CARLOS DE CARVALHO
OORNELfS SIMOtS pE OLIvEIRA
��l-1.AU OLIvEIRA {.lA C.OSTA
LUIZ fENNANDO PRECOMA

JOAÇABA
ZIlMA� ANTONIO MEDEIROS
DOLURES PAUlINA T[SSER"
JAR'�AS-N!:RI BRU,,"
tIlEVIlE t;f.LATTO
MAijl A LlAS ,.if Vl S AL vI: S ""AR TI NS

CONCÓRDIA'
DSVALUI� JOst RECHf
MAxlMINU SANTIN �HANDD
.uELI dALJR4 DE OlIvlIHA
NUtLI HECKER DA LUZ
MAr.UINS PERFIRA fILHO
{)(lRVALINA MAR1A SCARIOT.

,

JABELITA AMAHILE MAZZOCCP VERUNEztPAULO kO�ERTO DE CARVALHO VEI6A
I�ENt 5 I TENf S,d ,

ANtCI �E�DA GERHARDT
HULIVAN ANTONIO MAZIERU
CLAUD!:l!: FUZINATTO

CHAPECÓ
MILTDN JOSE ClRUTTI
Alr;ER!:ll RlflAS
LAUHU ANTONIO OLO(,NI
AlCtu HUrFMANN
TEREZINHA MARIA CtCUN
AI<MANDU SOTflf
MARILENE ROMANINI
EU�ENIU GObflI �IMON
GESSI SANTOS O� OLIvtINA
ANA ijEATRIz ROTTAVA
CLAUDIO CARNI:IRO pEREIRA

S. MIGUEL D'9ESTE
boLlvAI' �t:: SOUZA
MA'ln IN�O MAyER
�LI AMALIA nO AMARAL
�AlMUR'JUSE ROSA
ALDUMIRO PETzoID
S�r;A�TIAO DO NAscl�ENTU
ILTU" MIÚlO�ONS
L�ÓNARUO' uELAMAR DE OLIvEIRA
RlvALDU �ARGt�HAK
JOSE SAHTOFl
PEDRO AlvES
PARI. E.u, I.U 1 ZA -Mt NI;..,U lZl
ROMA"A bECKfNKAMP
JU�O ANIL�O� DE LARA
t.NIO llIt.TRlCH
ELO JoAo HANÚN

ITAJAÍ
NDR�ENIO NIv�RT HEINIG
REc;INA SCHUlTZ
lEo�NIR CARLOS pA(HECO
OOAIR ULlSSf'S ROSA'
JAVME MARQU�S
MARIO AN&ElO,ARALUJ
NtoIH �UARTf FE�NANDES.
pEDRO AMl�IcO BORr;A RUlIM
�ARIA MARTA MIC:HALACK
EDISUN �ARRfTO SILvA

CAÇADOR
MARLI SANTINI ZONTA
MA�I� ,��RC;_�,�ID\�:.I?,t�s p.t:I<E,I�A_ .::.aut.'L'l NQORIGIIE� vALlM
�l.lTU'LOIZ BORliA
ULSU TURMINA
C�LI TU TUR"lINA
OLIvO �AlCHfTTI
CLAUUINu MENZ[N
ztNIR VOll'4TTO
MARIA VOlpATTO
MlI.I T A E BE L I NIi
MARIA LRISTINArr;ÜNATTI
DINALCIN or BORBA
JUAO AL)AU BUENO
HENTA STt.MK�,
JAIMt �NTONIO C,NAlLt
T"ANQuilO srOlARU,
GEOGRAFIA - 2.° GRAU
FLORIANÓPOLIS
CLAODETE MAlICESKI
AlCEU �EDRfTCHUK'
MAURO JONCK
LAUHO ANTONIO Dt SOUZA
ERONITA �A�fR DE vAR�AS
J6AO MARIA 'GOMES DA SIlvA
JOSE IvU OE OLIvE�RA

. tRACLIDES RIBEIRO FROtS
N!:.lS'ON OÁNILD f[NSH.RstIFtH
OSAIR vIANA K6ENIG

.

CELSO �tRtIRA AlvES
�ARIO JOSE Df CASTIlHU GUIlHON
CLAUDIO JOSf �Ol��
ADAltiEHTO JOSE PIAZZA
AfONSO HENRlaUE DE ALB!;.RNAZ Al�tlDA
EDA f,Ú"TOURA DEHNHARDT
LUCIA �EI�ER SONt60

,

JUAO SUSSUMU yOSHIZA�A
Nt�ToN KRAMFR DOS SANTOS
SANTOS ARNALDO NILES
AOEMIW DA SILvA PEREIMA
AC,I< PASSOS

.

G�oRGE SIMON SANtHEi
JESUS �ARAGUASSu LEAL HDORIGUES
BEATRIz GOUvEA SOARES '

ZAIRA MA�'1NS MANO ZANINI
ENElIR ALvES ADRIANO
V�RA MARIA HITZCKI
RICAHDO lJ[ PAULA GONCALv'ES
PAULO RU�lRTO LUD�Iú
NtlSON MURAFS DE ARAUJO ,

MARIA CtCILIA MOTTA �ASTOS DA SILVA
LUIZ �AUlO CQRHETTA ANORIGHETTO
MAURICIO MATOS DE OLIvtIRA
OLGA L[Oc:ADIA- Vlf.:lRA OOS SANTOS
vALDIR pODALIR10 lEMOS PINTU
�IlSON HERON OO�INGUES
HOMtRU JOSE �ARTrNS
ENO ELIAS SCHNEIUlR
LUIz AL�tRTO pEREIRA
ADtLMO SUARES Dt MELO
vALDEMAR ROSSA
MARCUS yINICIUS SElAS
HlRCILIU �IAS fILHO \

,tRA�UO LUIZ UO� SANTOS
NEUSA tALAFIOR1 RESENDE
MARIA ANGELICA BARCELOS DA SILvA
DANIUN �AMA CORRtA

'

EURIc:O GUSTAVO EMMI:RlICH
EDSUN ZOMAR DE OLIvtINA
MIRIAN IEREZINHA CAMiNHA
t,�ERSUN SILVE IRA
�trTAt.JU. [VIZ DA 'l!ILvllHA
ADILSON MINOSSI UE UllvEIRA
�tLSO� HAsTas DOS SANTOS
lHH� AL�ERTINO Pt OLIvURA
ROHtHTU JOAO GONÇALvES REIS
MARCO ANTONI� OILlENbUR�

TUBARÃO
,

'

CElITA M�RIA wlCKERT
MAURICIO TAVARES �EllO
OlvOIA �llMA GRltr;LtH
ARMANDU MACHADO DE OLIvEIRAvI�GINIA HELENA lEMOS RUp�RTIbUlct tONSUFLO SOARES OE,OLIvt1RAvALOENI MRUFATTO
yALOIV1A GONCAlVlS LUCAS
LEOA MARIA zANINI DOS SANTOS
SONIA CI<ISALIDA DOS ANJOS
SILvIA'CANEVA BRA�A

, JORGt ftLIPF MONCA, LOSEKANNMARIA DE • ATIMA, MACIEL MONÇKS,MARI�u FERsr DE ANDRADE JUNIOHvANDERLEI VARGAS fERNANUEs'
LUIz .ERNANDO VENCATO
N� Ry LuI Z KDCH
VlRA NIlLE DE fATIMA FIAlHU DARPE
tlL1A JANETF CARDOSU DA SILvA Dt MORAE�SE"6IU 'MATES HANDtIRA
ADEMIR SANTOS LIMA
rh'ANcISco FRUTA
ALOOlt,A,MlNfZES fERREIRA DE. ULlVlIRALIGIA RETAMAl Al�REtHT
JUSSAHA DAl�OLO PINl1tIRO
P,AULO CESAR GOMES !JUS SANTOS
ANAHyR ANTONIO MAIERUN
ANTUNIU AZfREDO FtRNEIHA �OMt�
CARLoa A�BERTO DA COSTA

CRICIÚMA
fREDá I1ENNIG
DULtE HEl!:N� SOANES �ACHEcO
ROH�HTU GUTTENRtS MIOo��ARIN MO"GANA fR�ITAS ARNSEDI,SOt, bEZtRRA
JOSl CARLOS COlLA
JOS� ANTONIO FERNANDES ASTARITA
NAUNA OA ROCHA BAUERMANN
fAvOl<kNA AG�E MUCC�Llu
FbTlLLA MARLENE �ERNANDES
SOII,IA TER[ZINHA AURELIO
�EotMIH CARLOS SENENA
RUQOLFO OSCAR ROTERT
DJALMA PEREIRA VI�GAS
JOEL OTILIO COSTA LtlvAS
EDUARD� TRlIN JAE6ER
JOSE INAtIO RIBEIRO �RASIL
ALExANUJ.IE MAURICIO DE MEolllWS
MAGDA HEGINA GONzALtz
STANISLAU, ZAMORA
JORliE LuIz 'PEREIRA DA SILvA
EMANUEL �ERNANDES DA CUNHA
ALHERTU RONCATO :
MANIA NORMA fALCAO'MAR�UtSMARy ZUNIlty TEIxEIRA FROS
CARLA MARGAR[TH BUENO DE FARIAS
SER�ID FAGUNDES DA CRUZ

.

vICTUR LUIZ BARCEllOS lIMA
MARIA Dt LOURDES DOS SANTOS BApTISTA
MARIA OA,SIlyA vIEIRA
KATIA LtNITA REIS
JOSE vULNI:I DOS SANTUS
BENTO bARCtLOS DA SIlVA
ANG!:lA MARI BARRADA DOS SANTOS
LUIZA IlAURA ANCRIOLO ftlTRIN
JAI� EUCLIDES RtMU5
ALVANI bUkGfS
fRfDEM�W MANOEL SCHLIC�MANN
FRANCISCO DE ASsis �ONCALvESGERvASlo CARLOS DA SIl�A

BLUMEN-:\U
INACIU JOAU DE SUUZA
OSMAR SALGADO
MARIU CELSO KRUSCINSHy
NILTUN �RANCISCO aOOENMUElLlR
ORLANDO LuIz HONA.
ARNO StHHSL
AlCIR ANTONIO ATANAlIo DOS SANTOS
,ANDt HLU MOAC IR COtlHO

JOINVILLE

JOAU AHTU" BORGES
I SAIR R'AfFAFl I
NEL!A �IkTfR
JUSE JORGE LE nOLD
BENtDITO MILLER'
JUARl{ NUNtS MAyNARUES
ROGERIU HENRIQUE BASTus DIAS
lEO�ITA TOOT

r
ADOLA� GILB�RTü pICCOlI
NtLIU STRAOIOTO 6�ANCO
DOUGLA� DAVI HORT
CHdG hANINSCJ.õÜtI ,.
,lORI VAl PISF TTA

'

NUI,ERTU �OLF FRANCtSCO..
SIDNEy �ERRFI�A DOS SANTOS
GETUlIU 'NQlASCO DO NASCIMtNTO
OSNI �ENKENOORF .

'�A.I<U"� !>l"'vf l!lA SAlIIl O�
OS"41 �UliÍ;ES DE SOI)ZA

'

UIlO STAArs
LUUMlyAL FERNANDL!> DA MAIA
MANOEL HAUPTlI DA SIlVÀ
FRAIA VON G-FHlEN

RIO DO SUL -

IVO lANlU(A
'ALI'kfDU SEEMANN

,LACES
(

AOELINA tlIZAHET� D� CASTILHUS oEITUS
ITA REGINA TELES HERDE

. SERGIO IWtltlHO At;AIUE pRESTI:S
ADAO FHANCISCO CASTHO DA S1LvALt IOA OUARTf pORTO
ZELIA vItIRA ot ARRUDA
CELSU REIS LOpES
ILIEIi[ TOSS
ltANt. MARIA LOPES
A�tLlr,O CARDOSO
MAURO LUIZ FASSINA
MARIA ANISIA SCH�ITl
JOSE OSNI DA SILvA
TlHESINHA OORITA THO""AlI
IONE A�ARECIDA CUI<DUyA Dl OLIVEIRA
UbIRAJARA MFNEGUTTO
ROHEHTU LUIZ ANTUNEZ �EZENOE
wALDIR wltlHA wOl��
f'tRNAt,()t) J'O'SE ROSSATO
VERA MAHIA RlfCK

MAFRA

SILVIO AAL
ANIbAL CAS3IO CORpEIRO �ORTOLO"
DURIVAL,DI: AaSIS ORANKA
JUAU ADALBERTO GRACIANO FERREIRA
MARIA tUNA5�lMA GUEDES
pAULO SILVA
�lnNUR RIOAS DE ANDRADE
CLAUUIU ALFREDO JUNGES
ROSA MANIA fERREIRA
ALVARU SUARFS M�CHADO N!:TO
If<ON6 sHI !lAN
ALUIS �ODACtlIfVICl

.JOA'ÇABA'
HHENO ANTONIO RIZlATTI
JUAO (ARLOS RAMOS' TAlillARI
ROtttHT ..t.HNHl Jtlo,T Z8CH

CONCÓRDIA
DtRlv LIMA 'Df. ULlVEIRA
'L�OCIUlo ANTONIO MARIN
HtGI�A'MARIANNA �lUC�
�RANeIsCt) CLOvIS DA SILVA
RUH�NS' LOtSFR
ROQUt VALMnR�IO.

CHAPECÓ

r.UH' CEr',c I
CESAR ROUt�TO GRANDU
JU�Gt AMAbo 8RASIl FAüUNDt.8lUCINDU RAIMUNDO GALLON '

�ERNI 6RUTZMANN
JAlME U�MINGOi ROMANZINI
JOVANI tHERTZ DA SILvA

S. MIGUEL D'OESTE

JOCtLI LUIZ DERLAM
SULEMA Kt;�,BF R MOUSOU!.N
RICARDU FONTES SCHRAMM
OlRLI JUSE DO N�SCIMENTO
r r to S(JMMf.R'
JUAO LUIZ w�STPMALEN
IyANOR LAZZAROTTO
�ALUIR U�CAR NUNHOFER

,

,

ITAJAÍ
GIL.btRTO �AGNER
vER(dLlCl PAZA
MARIO ANTONIO ZAMHIAllIJORGt AL�tRTO'CASTRU
RUBtN� LOPES ANICETU
ANA �AULA PINTO DA VENDA
PlDRO AMfRICO BOR�A RUllM
CARLUS ALutRTO KLABUNOt
tUGENIU IN�CIO MARTINI
LUIZ AU6USTO GARC:IA
JtAN HtMNARO JEAN CLAUD� PATRICK vIAD

CAÇADOR
ALVI� tNGELHERTO STUbER
�.l_MA plvUzzo

HISTÓRIA - 1.° GRAU

FLORIANÓPOLIS
VINICIuS MIGUEL DE AVILA
JANE ll�tLIA GOlTZ
RtGINA M�RTINS RAMOS
OSMARlNA MORtIRA UA (UNHA
HIRAN KJtlLIN

,

pEDRO MANO,EL pEIH,lRA
OSVALDO �llISBINU FERREIRA
ISAAC �lOREN(IO D� RUCHA
JOSE CARLOS TOlENTINO DE SOUZA
If<ALFRtUO RAIMUNDU pINHU
'MOACIR Dl OLIvE IHA'
�iNENINO pEREIRA TAvARtS
JUS!: �IURA r,ONZA6A JljNIOR
H�RTOLINA ANA MACHADU
GLAOIS·LARVAlIolO flNGtl'
JOAU [lIAS ANTERO
JOSE lAERTE DOS SANTOS
RONl EHNlSTO MACHADO
SAMUtL DOS SANTOS

,

DIRCEU ANTOtlllo DA SILVA
JURACINA RANGll DE MORAE�
MANUtl lEANORO BASTOS I

JOS� ANTONIO OE SOUZA
MARIA CRISTINA MOTTA bASTOS DA �llVA
MARIA �E�LlR

"

•

pAULO MATANIPE LAMEliO E SILvA
ZUlMAR JOSE, KOLR I/C H

TtREZINHA FAZZI0NI ,

fRANCISMAR OE OLIVEIRA pASSOS
JAIME ÃRNOlOO FRANZEN
Just ALbINO ""ATH�AS
MANUEL CARLOS DE AGUIAR
ANA MARIA SIlVEIRA

I

�ASHINI",ION LUIZ �APTISTA
ANTONIA CLAUDIO DA SILVA
ElI TEkEZINHA DA SILVA'
WAlCORTT MA(HADO DIAS CARDUSU
LAURtCi FERNANDtS
SIMEAO E�NESTO COELHO VIEIRA
fLONOOARDO ARISTIDES DA SILvA
OEHORAH DE TOFFOl1 ATHAyDE
ZAIRA HELENA ROD,RIG,U,ES
VANDERlE' RODRIGUES
ANGtlOMA" DA SILVA MARyUES
StMASTIAU FRANCISCO 80NStNHOR

TUBARÃO

pEDHU MANOEL DA SILVA
ANTUNlu SOUSA
LUIl MtIfoR SAHALlA
JOAO (ARLOS CALE GARI CORR[A
NtILA MAHIA DE QUADNUS
FAHlo MARCELlO MENDES
BAVARO ALMADA

'

HIlUA wUINTINO DA SIlVA
pfORU VANtR SILvtIRA

CRI<:;IÚMA
DAVID I<ODRlc;UES
MARA, RUSAt,E FONTENA
NARA CHHISTINA SlHRAMM
MANIA MA�Ll NUNES
ALCIMAt< LOPfS LO�E�lATO
MARIA HtlEIIIA FER�I
VtR� HtLENA PAZ DA SllV�LUIZ FLECK
NAIl< JACÔHSFN
JOSE StLAU SOURINHO
VITORIA lEOROLDINA bHOSSA THUMAZ-MARll�lA b�RGMAN� Ttlx�IRA
PtORU VAlVASSORI

'

TtlMO bOEIRA DIAS
INES SCHEFf�R MA�GI
JURGl LUiZ 01: MEDEIROS

BLUMENAU,
yA�WEHLU BINI
ADEMIR I�ENT INI
R�GINAlPO-�AFRA

,

EDtUT�AUD DORACy MARSCHEK
URSUlA'SCHLUP
JOSE VALOI RONCHI
vALERIA DA CRUZ
�LAHA tNISTINA OA SIlVA
NILTON' ,,:!ULlFR
UDO �AtR
HtI�Z �RANZ
vANCESLAU wIECKASZ
NILO CAHt<AL
NIlVA SCHNtIDER
ANA JUDITH HIRSCH
OSNILOE HtRTOlI K�ESTNtR
lEANORU MARTINHO LA�IN
ARNALDO D.A CUN,HA
c ivru �t.RN[Kf
LtAt<oINU BATISTA
INES t;tHTOlDI
EtlzAbtTH UA SIlvA OE OLIVEI".
HALOUN tiEcSS�
JUSE �twtIRA ROSA
MERLL)UES LUIZ ALVES
LUIZ eUNHAGO !

wILSUN �ORIf
I NGDMAR SCHIJ.L Z

JOINVILLE

N,ut M lA lA NA TT A

VAlDEMIRO �LASIDS
I SILvtSTRl PANSTtiN
ARLETE MARIA C;OtTZ
RENALDU �IEpER
DAVI CAI<VALHO
MA�I. APARteIDA DE �AIVA
LuI l CARLOS. JAHN
Ré�;TO LUx
ANADIR SCM�fIZER
ESALTINA MENDES
lUIl CARLOS HAC:HAOO �ut�GERSHAUStN
JU�� CAHLOS NuNtS
IRIa yIE"r.UTZ
NIlOO SIlVA
CAI.I�E JORG� DE A�AUJ(J
JUAU (ARLOS �fNING
vALDIR INACIO OREHNtk
GIlMAR AUERIlACM
NtNATO AGOSTINHO' ZACKU
WAlUIR �ACOENKNECH'T
EoELT"AUT KLITZK�
MARIU HO�tRJO TILP
HILARIl) SOARES
JOSIAS HRANntL
.JOSt VANDERLtI GARCEZ DA LUl
JU.AU lilL ESPINHA
HtIDI Ht<UCH
SITA NHHUfS
,Htllo DIAS
ZtLIA MARIA PIAZZA

RIO DO SUL

ALMIUA VIVIANI
TtRtZlNHA OA SILVEINA bEHLI�eK
MARIA sotLI DA MOTTA
MANIA iZAbEL MELO vIEIHA
RE ';'dltJA LUIliGE
CARlUS ALr;tRTO pAuIlHA

LAGES

DUMINGA PIAZlNTINI
,

MARIA (.lOS PRAZERES BATI�A._ºA SIlvA
"ILLv KlUSTFRHOFr FILHU
JUAll �RAf)lcIsco DE SOUZA MORUNA
tLIANE wUADROS SUTIL
�AI)LO MARX

_- -

vAl DII<A DAHMf,R
LUTARIIJ llAHM[R
IvANETt Df MORAES
ALA1Dt �ARROS viEIRA
LURlNU !;tARTON
NUBtNS N'TAL pOlt"
JUAU MANUtL MAGALHA�S
LUIZ ANTUNIO MORtIRA Dl MATOS
EkONDINA DE SOUiA MARIUlI
tLzA !):;tLANF I'ItRNCKl
OSMAR JOSl GONCALVES
pAlJLU Ar OfllSo ABDrALA o I AS
SU,�II Rll URE H"'EFI
JUAU UTAVIO RODNlvUtS
CARLUS �ATtLLI '.
ENIO OLiVEIRA �OLFF
VILMAR AHR1U DOS SANToS
MARC� AURELIO KlEMZ
JOAO .tLleIANo CURRtA GOOO,
JUSl LUCAS DE OLIvURA
UUZADEL'bATIS1' D� SDUZA
SIDr,l, ,DA LUz DI AS
LUCAS I'OUTtL
JlSUS ANTONIO DE üLIVEII<A
ALICl HENlfL DE GUES
fLIZA MARIA BARREIA
llIS AlvlNO ADAO
ElEUZA lN, SCHwEíTZER UElDUyUE
OIHCEu �EREIRA Dt MAToS

MAFRA

SUELI TERlZINHA DISSEhHA
LtnNI�� LEVCOvIx
ALBONI vtNEhE DUPKOSKI
S�RlELll"DA.. MORO bAUER
pEDHO HAU FRAhCA
..,ALllf.MIRIJ �ApE

r

JUSl: A�INO STOEHEI<L '

SAlvAUOR AlVES uO CARMO
SANIULINO CORR�A NETto
RAUL AvELINO FRANCISrO
LuIZ CARLOS DF �ARVAL�O
A611INAlOO 00 CARMO
tkICA �nGACA �UENO
LUIZ pAuLO URHANO

,

DORNE�ES SIMOf.S DE OLIVEIRA
LUIZ fE�NANOO pRECU�A
�NANlISLO XAVIER
HAMILTÜN CHAGAS �uUNtIRO
lVZAN()HO GUFBfRT
JOSt AL�iIN BEJE

JOAÇAB�
.

CAM�[M 6IStLA r.RAE�
ROSAHIA Dl: OLIVEIRA
LUROtS MARCOI';
NATALINO DR[
.ZILMAR ANTONIO ",EoEI"OS
LlOCI� ANTONIO HUSSACHÚ
VOLORES �AULINA TESSER
ALflEHTO �UHL

�
_

AlCIONt \'IEISS
JAR"AS NtNI HRUM
O�VALUINU P�DROSU DA SILVA
->otVIU- �tLATTO
ANTUNIU DORNlLlES
JOSE PtHEIRA FARtAS

CONCÓRDIA

OSVALUlR JOSE RECHE
LUIZ (AkLOS ZAM�IAZZI'
NAIR MUHU
lLrRUl:S CHIOSSI
Nüf.LI btCKl:R DA LUZ
CLAl� TER!:ZIN�A CANTARtLI DA SILVA
DURVAlI�A MARIA SCARIOT
GlAOICt MENEGHEl..

"

A�GllA MODZFLtSKI
RAINULDO DTO �llLMAN
pAU(O ROBERTO DE CARVALHO VEIGA
ISAIAS CARDOSO
wALDIR MtZZAlIRA,CORASSA
SOlIvAH ANTONIO MAZIERÜ
LUIZ "CI1IÓCHFTA
ITAliIHA FERREIRA DA SILVEIRA
�OA TEHEZINHA BONIN �ALUOO_

CHAPECÓ
A�MtlINDA PfROSSO
nno (,UI;IEL
t IfH<INVA ANTOfo;!A VASSI !:!lA-&etl
MILTON JOSE CERuTTI
ALl:ltRECI RIf:lAS
LAURO ANTONIO üLDONI
IRINtU ANTONIO ARNDT
VAL[NT1N PI{lZZA
OELCI �ANG ,

HILOA MlNl:ZfS PEROTTO
ALCtU HU�fMANN
OLIVA ZATTI &UOlLO
CtLIA DULS! HIRT PAlXAU
ARMANiJU SrlTfLF,
JANDIHA fAvRETO
ELSA Pf.Df.íOSO
MADALENA lUCIA ZANI:LA
t_().M..(;.pqU �Nn
OLIDES JUSE OER·ES
RUBtNS COLOMBEllI
REINAlUU· MAOALOzO
CLAUDIU CARNtIRO PEREIRA
ltMAR KklPHOFF

S. MIGUEL D'OESTE
IDACV MARIA ,CqlOSSI B�ASUM
OLIvA ALMEIDA BUtNO I
JUSl ABIlIU SANOtR
etRNAROINQ lIEMIClA�
BOLIvAR DE $OlJZA
OTO MUtLltR
VIlMAN �IACFSKI
MARTINHO MAyER
ALDOMINO PfTZOIO
SlBASTIAO 00 NASclMtNTU
SELIA 80RTOLANZA.
11. TON I;IOtO ..ONS
stNlRí �RANcESCON
RIVAlOU wARC;[NHAK
AI.DAIH � tRRFIRA
MIlT!)N wALDFMAR SCHONElL
OIO(AR LU[lK�
ANTONIO SILvEST�t
PlORU ALV�S
OARllTl LUIZA MENtGUlLl
ROMANA HECKFNKAMP
LuIl ",f<tSTZfl
JCJAO ANILsON DE lARA
VilSON VItIRA DE LAHA
ELO JUAO HANZEN
ITAJAÍ
NURbtR1U NIV[RT HbINIG
DENISE Dt OLIvEIRA
z!L""" I-USAO
REGINA SCHULTZ
VILMAR DA CONCEICAO �A,HECU
LtOtNIH CARLOS pACHECU.

II,A(.IU AlLE IN
• MAT ILDt MARlA KOHLER
EiJEGAR MAUL JUNIU"
MARlA �1�AR lARIA ZARATt
MOACIR 11A SILVA
OEMU&TtNtS tA�VAL,HO bONCALVES
ODAIt< ULISSfS ROSA
JA'ME MARljU� S
MARIU A��LlO ARALUI
pEDRU AMEHICO r;OH�A HUlIM
EOrSON'BA�RFTO SILvA
�HANClSCA P.fTER#A� Dl "'MAS

OAÇADQR

ANGELINA LIytRA TORRf.SAN
MILTU lulZ r;ORGA
MMRIA lt<1sTINA BONATTI
JOAO ALlAO (lUtNO
JAIM� ANTONIO CANAlLE
HtRMtS'HUCUlACK CARNEIRO
VALDIR COSTA

HISTÓRIA - 2.° GRAU
FLORIANÓPOLIS
CLAuuETt MALICESKI
ALCEU bEDRE T,CI-IUK
MARLENE JOAfo;A OOS SANTOS
CL!:.ONICt: MARIA TOMASINI )
SAULO CARpES

'
,

�IAlJHO JUNCK
, PAULO wALDIH DA SILVA ALMEIDA
GlRCINU JOSF MARTINS
vA"OA l,;O[LHO
DACI �HANCISCO MANOEL
JOAO MAHIA GOMiS DA ,SILVA
JUSf. IyU DE Ol1vE1RA
MAURI (.lOS SANTOS SILvE IHA
VALMll< UE SOUZA tlIAS
lUUROES HlbflRU �ERACA
JURlit LIMA GU�ZINSKI
OSAIR VIANA KOENIG
,..AtJklCl AMANTINO ·I'fOI\IH.,l.fHl -.

C�LSU �tREIRA ALvtS
URANUILIO ffRNfIRA
MARIU JUS[ DE CASTilHO GUILHON
CLAUDIU JOSF If<QL�F
A('AlbtRTO J(.)rSE PIAZZA
M or-su HENR I QUl DE A!..BERNA,z A!..MEIO
TERtSINHA ApAREcl"A DA SItvA NASt"HlUO MACHADO

.

A'NTONI0 GUALBERIU RAJoI.Q.S JW.SA,
LUIZ UAllA (ORT�

. '

OTIlIA �RAGA'MALINUERNI
kAIMUNPU CARLOS RIBEIRO
pAULO l)L1yf IRA MAkTINs
IvONElf. SOUZA
LIlbEf<TU St.I1RAO
MARIA SUELI, TEIxEIRA GAMA ti EtA
Nt�TUN-KRAMFR OOS SAN1US
LAURA MAHIA MACIEL Dl �RAGA
SANIOS ARNALDO NILES
JOSE ROBERTO MAGRINELLI
ADEMiR QA SILvA PlRl:IRA
fMFt<SUN MOI9tS LAHES
ACyR �ASSOS
GtOHGE SIMON SANCHEi
BEATHIz GOUvtA SOAR�S
NAZARENU �ERTOLUO DA SIlVA
PEDRO �RANCISCO r;ETTONl
RE�INA'eElIA SCHLICHTING MACHADO
CtLSO LISBOA �A COSTA
lAIRA MARTINS MANU ,ANINI
R}.CA·RUU pE PAULA (,ONCA\..vES

, ANTUNIO MIGUEL GOMES DA ROSA
ILCtu bUNDAN
�AIJL O ROa!:. R-TO lUDw I �
NtL SUN MURAF S DE ARAUJO ,MARIA -u.CIlIA MOTTA HASTOS DA SILVA
GILSON GHIZONI HERGlER •.

LUIz �A0l0 CORBETTA ANO�IbHiTTO
ALINA ftRREIRA MULLER MOURA
OUMPIO MANOf L Ft.RRU·RA.
,HOStN�RI �lON '

VALDIR �ODALIRIO LEMOS PINTO
�ILSON HENON DOMINGUES
MARCU� AU�[lIO �ITENCOV�T
FtRNANUU RIcARDO HAHIA SplNOlA bllH
EN� ELIAS SC�NEIDtR
lulZ ALhERTO pE.REIRA '

.D�lMO SOARfS DE M�LO
I"AM USMAR bUNN

/ JOAU LÚIz GUSTAVO GUMES OA ,RUl
Jost CANLU6 PIRES
ANTUNID GRACINDO UE OLIVEIRA
vAl.DI:.I4AR RUSSA

-

ROSAN� ,MARIA CRAVO' I'IAN,zONI
GILbERTO SILvA
v1CENTL CALDAS RI#EIRO
T�REzINHA alIvIA DA COSTA
RUBENS MtlO
OSMARINO PEDRO U� SUUlA
ANTUNIO EVANIR ATi
NEUSA CAlArIOR! RESENDE
MIRIAM ANTUNES RIbEIRO PLAJT'
GtTUllu JUAO DA SILvAI
ITACIR A!IIBROSI
IVANTUIR LEAL COElHU
VERA lUCI'A P.I.EJ.R.OSKI �ESSOA
DANTON GAMA CORREA
EDSON ZOMAH DE OllVEIHA
NILMARO vIEIRA KOSBx
NAzARtNO CnSTA OA SILvA
lUT,AlIU lulZ DIi SILvEIRA
AOILSON MINOSSI DE OLlvtIRA
NELSON bASTOS DOS SANTOS
Zt.IÚH ALtiE.RTlNO {lI;, ULlvEIRA
(ANlOS VILSON BARTELT

.

StHASTIAO vItIRA DA SIlvA
NEREU I'I;,RlIAA OE LIMA
CtZAHIO JOAc;)lI!M DO AMARANTE
VALUIR TRISTAO DA CRUZ
MARCU ANTONIO O�LLEN�,URG .

LUIZ pAuLINO pACHECO

\ ,

TUBARÃO
,

,

ISAbEL CRISTINA Df AZAMBUJA fEHRA�
ClLITA MAR�A wICKERT
HUMb�RTO Df: ARAIJJU. S!,tUt.H
MAUHICio TAVARES BELLo
HlCTON'USC�R bURGOS
SADI fl<��ClSCU RECM
VIRGINIA HtlENA LEMOS RUptNTI
DULCE (UNSU�LO SOARE$ DE OLIvEIRA
LU! l CARLOS "1AMPI�Réc
VALUIVIA GO�CAlvES LUCAS •

SDNIA 'NISALIDA DOS ANJOS
�llVlA CANtvA BRAGA
JURGE �ELIPF MONCAV LOSEKANN '

CtLIA JANETF (ARDOSO DA SILvA DE Mo.HAl!
EUI ��UTUOSO DA COS1A
StNGIU MATES HANDE!R�
ADEMIH SANTOS LIMA
fó�AN(;lSÇO rl<ETTA
ALDOINÃ MENF:Z.ES fERREIRA D,E'DLlvURfALfREUO DAGOBERTO SCMEjN If<tNzElSERGIO AUGUSTO MALHADO DA COSTA
R08ERTU NUNf$ OA SIlvA
PAULU CtSAR GO'MES DOS SANTOS
ANAH,R'ANTONIO MjlERUN�
JOSE lUIZ TASSINARI
CARLOS Al8fRTOIOA COSTA

CRICIÚMA
FRtllO HENNIG
JOR6E UA $iLvA pASSOS
MARl DA SIlvA F-ERNANVf.,S
RO�t�TO �UTTERRtS MluON­
SUE L MA(HADO DA SIlvA
JA1ME �EI<NANOES
ALHtR�O UTAVIO DELUCI1I
C�lINA IliNAcIO DE SOUZA
pAULO �EHNANDO GUIlHEI<Mt. OA COSTA
JUAO ANTÓNICl OATRIA
ELAOIR TtpESINHA PIvA �ONATTO
PEDRO (l8YINO KNO�
RENE VALTER Df AztVEDO lANINI
(ARLOS RENATO N�UMANN
MOPUl�O OStAR ROTtRl
UTHELO MARTINS CAETANU
vALDOIRA LOpl:S MACMAOO
MARA I,.>E fATIMA ROllRlcouts DA SU.. �
JANE' bEATRIi CURIA �OHANSSO�

,

MAXiMILIANO AFFONSO N�TTO
JOR6t LUIZ �EREIRA DA SILVA
EMANUELI f ENNANO�,S DA C:UN�A
VtRA REliINA D� BRITU CDNCEICAU
�ANOlRLI JOEL ESCOTTI
CARLOS LEANDRO lEMOS
JOAU tLARl HICKMANN
cRtSPIM �RACIA Dl BARRETO
AN1!)NIO tARLOS KRA�ER �INTO
CARMth R�GINA JULIANI
8t�TU �AHC�lOS DA SILvA
A�G�LA �ARI BARRAOl DUS SANTOS
�URT ut CASTRO SC�RU!.OEH

. EDSON RI8EIRO BENANS
LUIZ FtHNANDO flORES DA SILVEIRA
HtNRIUUE SAMSONE�CU
RtINALUU GRACIA 8UBLITZ
ANSHMU úANDON
ALvANl �bRGFS
SANDRA NtGINA BURCH (;OSTA
Nl, MOt<Af.S OA SIlvEIRA
fREDtMA� MANOEL SC�LItKMAN"
ALZlf'lA MICt1E.LS
��ANCISCO Df ASSIS 60NCAlVESGlRVAsíO CARLOS DA SILVA
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RUI C�:�IIANO CARDOSU MARTINS DA �lLVA
LAU"'I TA HAAI)E.
t.NHJNHI JOAQUIM H.RRO CANOA
INALIQ JOAO DE SUUZA
LuIL. MtNlJES
MAlollu··(t_LSO I<f.HJStlNSt'ly
NILTON F"'ANCISCO KOUENMUtLLER
(H<l.AI'IOU i.o r Z tJONA
A.joillj{l SCHllSL
ANTOI'IIO CARLOS LltJtkATO Dt ALCANTARA
ALCIR ANTONIO ATANAZIO lJOS SA�TOS
,fOSE CAI:. T AtJ(J GOMLs l:iALAU
RUfllN ",ON�ll
FHIPt CUNHA

,
...ANULkLt.l MOACIr.I LotLMU
MANOtL I(HA TAvAHtS

\ I"'r.OMA·R SCHUlZ

JOINVILLE
PAULU CtSAR FR�'USO AL�LS
JOAO �ARLOS DUNKE�
A"'Tt1\1l0 cõP. TTI
JOSE JUR�E LEITOLD
AHNOlOU OA S II. vA
ElIANt DA SIlvA vUAOHOS
HENlDIlU MI.LlER
CARLINh ANTONIO PtRII'II
wAlOEHLEv MAGALHAES OA SilVA
Jost OlIvIO FELIZARDO
OLDAIH PINHO
",ALOlMAR l In1ER
MtSSIAS RENATo Dt CASTRO TEIxtIRA

JORGE $tSARINO
ALtxANúNt PfDRD CHOMA

ltONI1A TOOT
NELIO STRAOIOTO tJRANCO
OOU�AS DAVi HORl

.

lORlvAL PlsnlA
SIDNEy flRRflRA DOS SANTOS
�lU�Iu NOLASCO UO NASÇIM�NTO

"�Dl'ltA !'!:.RURA DE ALMt.IÕA
JOAO pEf(lIRA Dl. tJORbA
OOI:.NIlDt NOGUEIRA MARTINS.
HAROlOU SILvtIR� SA�T05
wAI.MIH CARDOZO DA SILvA

, UDO STAATS I
I'MANOtl HAUPTLI DA SILVA
MARISA NOVAK DA SlL�A I'IOTTA

.

fkAlA �.Q_1'i GU1LEN

mODO SBL

FI.ORE"S

.SIlVIO AAl
ANTONIO JURACI SAl'lpAIO
DA 'l'st.-ft·\H�f R
VALDIR V�lDFMAR ylClNTE
OORISOI'I NUNFS CARDOSO
P-AI:IL-IJ 4-11. vA
JOSI:. CARLOS lOP!:.S ,.

BI:.LAMIRO ISIDORO CAMARA
EROS -w4ç�

.

pEDr.lO AMIN
ltONOR RIBAS DE ANDRADt
t:.. l.A�(HD-��OO JUNtoh
NI:.USA MARIA DA COSTA I:.HRHARDT
OSI'lA� AlvtS DA SIlVEIRA
#4.l.J11A .. �J.GA SRUS ljolUMi.
ALVARO SOARFS MACHADO I'II:.TO
OORNElfS SIMOES Dt OLIvEIRA
p.A.Uj.,..O.-�.aw·�!tI:.llU..· -

ALOIS RODACKIEvlCz
JUCtly LUiZ OI:. OLIytIRA

JOAÇABA
VAI.DIR CHHISTOFOLI
BtNI(;NO ROSSI
HtltNA tMA I'IIUNOII
ANTONIO MACHADO DE lARA
pAULO CESAR RODRIGUES
Elv ",OyALECVK CORSO
ROa!:.RT �tRNFR JENTZSCH'
StR�IO SOMBASSARO
",l'SSlAS CONCHI

CONCÓRDIA
vIlMAR �ERRfIRA ARIAS

vAlO!:.NIR JOSI:. DoTTA
lvl't -ANTONIO ",tiRA
LtOCIOIO ANTONIO MARIN
ADEMIR DA SIlVA
NER!- LUIZ ANTo-NHLO
AURORA MARIA TOMAZONI ANUNES
RI:.GINA MARIANNA �LUCH
f».J..�.f>;�t: II&K I

. RUBENS LOF:Sf R
ROrlUE YALMORf!lDA

CHAPECÓ

�VALDIR RltJEIRO �OSCH
ARI lO!'ES DA SILVA
ARIMIH"ANGELO Ec",ER
JOAO INAeIO HANS

(LEIDE SAlET!:. DAL MIANCO
HELI:.NA UISI DA COSTA
LUCINDO RAIMUNDO GALLON
l'ItRNI ú�UTZMANN
JQvANI EtJERTZ DA SIL�A

S. MIGUEL D'OESTE .

Luiz StRúlU STAUDT
SULEMA "'�RSfR MPUSQUER
�I J05E oe·Nt.Stl�tNTO
JOAÓ LüIZ �E�TPHALEN
"

., HTAJAÍ
VAl Tl� IMHO�'
IlSE ",U�LING FENNER
6ILijEIITO I'iAGNER
MARIO A�TONIO ZAM�IAZZI
LUIZ ADOLFO POSTOL
OSNI ptllEIIIA
StRGIO ROSERTO 8IAZUS OLIvEIRA

. �lIQIA CATARINA SENTO
'"
_i;���� ..RH!Hl-{)
I�UBEN�"�opES ANlt!:.TO

. "CA'RlOS ALaERTO KLABUNDE.
�U!>I �E-R-GUU li A 1.1MA

LUIZ AUGUSTO GARCIA

CAÇADOR
NATIVO MELLO

'0[ONIZ10 CANALLE

O.S.P.B. - 1.0 GRAU

FLORIANÓPOLIS

VINICIUS MIGUEL Dt AyILA
JOSI:. LUIZ �Il

.

JOR�E LAURECI DOS SANTUS
IARA TEREZINHA FAúUNUES DE MELO

liONEl oU VAllE M'110 NtTO

�tNtSIU TASCHETTO bULlAN
MARIA lJA GLORIA MA��A �tLO
MAURI DOS SANTOS SILvl:.lRA
AOAO cuSlODIO DA SILvA
HIRAN "'Jt�lIN
IARA CUNcEIcAO DA SILVA MUN�HtN
ptowu MANOlL plllEIRA

'

SAaINll �tRlICH
VALI MARLI:.NF COELHO �ERLICH

wAlfRtUU RAIl'IuNOO PINHO
�tNtRINO pEREIRA TAvARES
GLAOIS CARVALHO ENGEL
JOAO ELIAS ANTEIIO
SAMUEL DOS SANTOS
oIRelu ANTONIo DA SIlvA
MANOEL LEANORO BASTOS
Jost ANTONIo DE SOUZA
MARIA CRISTINA MOTTA uASTOS DA SILvA
PAULO MATARIPE lAMEuO E SILvA
ZUL"'AR JOSE I<OERICH
fANI 1ERESINHA MILITA0 OE M�LLO

�RANCISMAR DE OLIvEIRA PASSOS
útNI MtOEIROS
EUNICE CASTILHO DA SILvEIRA
ANA �ARIA SI�vEIRA
�A5HINúTON LUIZ BAPTISTA
�ILSOI'I NUNES MAIA

ZAIRA Htl!:.NA RODRIGUES
IIANOtRLty RODRIGUtS
JOR�t LUIZ rLEC� PETRy
ANGtlOMAR OA SILvA MANyUES
NtRI ALvES pIRES

TUBARÃO

·P[DRO MANOEL DA SILvA

ZANIR CUtJA DA SIlvA
..NT-UN-l ti- . 500S"
JOAO ANTONIo ZANtLATU
RUTH SCHI'IOEllER
lU1Z .. HtITOII �A8Al�
NEILA MA_IA DE QUADROS
FABIO �ARcEllO �ENDE�
�..AJo4)'� ...

CRICIÚMA
GtRALOU ROBERTO RAU&UST

DAVID RODRIGUtS
JAIR vus S�NTOS MACHADO
MILTON DA ROCHA SANCHEZ
flIZASETH COUTINHO CIRIO
SUEI. I NU I

.

LEfoI�E
MARCOS vALGAS
NAIR JACOBSFN
JOS� StLAU SOHRINWO
wO!.MAR JÁCQUES SOARE,S
MANOEL JOSE Df �O�RA NETO

MARIlUA tli:�GMA� li:lxtIRA
ElIANt'ANDRAOE,

.

INES S�HEFFfR MA��I

BLUMENAU

Jost VALOI RONCHI

ZORAIDt TERFSINHA PtR�IR�
-A IftI-lt{}A iH '"s- .

vAlt.R I A DA CRuí
ANA JUDITH HIRSCH
OSNl�Dt BERTOLI KAtSTN�R
LEAI'IDRU I'IARTINHO LAFIN
ARNALDO DA CUNHA
�.w �lFRt
JOSE DOS SANTOS-

JORGE NE.UMAI'IN
-l.f>óf.� t!t.� ltJ.l O I
HIlCA PIAZERA SCHNAID�H
DALlLA I'IATSKO
lN�H �HU�Z

]OINVILLE

NOEMIA ZANATTA
vALDtMIRO ULASIoS
AHlETE MARIA GOtTl
NAILOt vIANA GOMtS
·OAvI CÀRvALHO

.

MARIA APARECIDA pt PAIvA

JOst CLODOM1RO NOGutIRA RUSSOMANO
LUIZ CARLOS MACHAPO �OtRGE.RSHAUSEN
JOSE. CININlU DE OLIvEIRA
NllDO SILVA
CAlI�t-JORGF DE. ARAUJO
'JUAO CARLOS BENINt;
vALDIR II'1ACIO DRtHN�R

'GIlMAR AlJr RflACH
CLOOOVEu ROvARlS
MARIO RUBERTO TI�P
"Il.AR.IO' SOARf S
JUSIAS t*RANDfL
ROSELI MARIA DE�LA �IUSTINA

JOAO �IL �.Sf'IIIjHA

ZtLIA MARIA PIAZZA

RIO DO sur,

MARIA SUELI DA MOTTA

MARIA lZAtJEL MELO vIEIRA

LAGES

TERtllNHA Df JESUS DA SIlvA HrINKtL
MARIA lJUS PRAZERES bATISTA OA �IL�A
JtSIlL A�TONIO tltlLINI
JOAO FRANCISCO DE SOUZA MOREIRA
wILMA NORMELIA ZtppEN�ElD DA kOS�
PAULO MARX
vALDIRA OAHMf.R

LOTARIO DAHMER
'D.I:.L� INO DE AZEVEDU RItJl:.IRO
LORtNO SCARTON
RUBtNS NATAL POIER
JOAO MANOEL MAGALHAES
tlZA OSELANf' wERNC�E
OSMAR JOSE GONCAlVES
!>ILMAR MtNEGOTTa
pAULO A'F ONSO ABOALA OI AS
SELMIRU D�[HMER

.

ALCEO SOUZA �ARTINS
.

SIDNEy DA LUZ DIAS
NELI TEkESINHA STEFfEN
l'INU RtCH LFSSA
TONy JtMMy �ISCHER
LUIZ tO�AR DAL BD
tLEUlA lNy SCHwEITZER UtLOU�Ut

MAFR�
A('IIJR KALIL
pEDRIJ LARVINHO
SuELI TfREZINHA OISStNHA
ORLANOÜ DE SOUZA LEITE
ptORO HAU FRANCA'
RAUL Av�lINO fRANLISCU
LUIZ tARLOS Dl CARVA�HO
ERICA �OúAtA aUI:.NU
LUIZ �f.RNANOO pRECOMA
lYZANl)l<O (;UFBtRT

JOAÇABA

ZILMAR ANTrlNIO Mtllt!ROS
DOLORt! PAUlINA TI:.SStR
'iI:.VILt �ElATTO
Just Ptl<tIRA FARIAS
MARIA UAS NFVES ALVES MARTINS

HILOt(;ARO FINK CATSCHIJR

CONCÓRDIA

NUELI �tCKER DA LUZ
OORVALINA MARIA StARIuT
uLADICt MENf6HEL
MARLI:.Nt MARIA VtRONESE
N�USA TI:.REZINHA CASA�RANO�

JAtltLITA AMAHILt MAlZOCCO VERONtlt
RAINOLDO aTo HtLLMAN
pAOLO ROtJlRTO DE CARVALHO VtlbA
HOuUE yAlMORHIDA

CHAPECÓ
ARMElINOA PFROSSIJ
LAURO ANTONIO OLlJONI
I�INEU'A�TONIo AkNOT
HIlOA M[NtZFS PtROTTD
ALCEu HO�fMANN
EUGENIA SENTO fRtlTO
ARMANliU SOHLf
NEUSA MARIA �ATTIElLO
ANTOI'IIO OSMAR lAIIA
JOSE EL�MAR MALLMANN
EUGtNIO úOBBI SIMUN
IL"'A wUsETTo
JACIR �ALCIn
ANA �EATRIZ ROTTAvA
CLAUOIU CARNEIRO pERlIkA

S. MIGUEL D'OESTE

�RANCISCO TOLfO
sOLIvAR DE SOUZA
MART H.HO MAyER
SEHASTIAO DO NAscIMENTO
ILTON bIOLOwONS
L�ONANVO DELA�AR ut.OLIvEIRA
HUGO bRUCH
pEDRO II(J,JOROSKI
JOSE �EkNANDES ot CAMAR�O
DARLE!t LUIZA MENtGUzzI
ROMANA bECKFNKAMP
JOAO ANILSON DE LARA
Ela JOAD l-tAi'<zE.N

ITAJAÍ
NURUlkTU NlvtRT HEINIb
MATILU� MARIA KUHLfR
EOlGAR ",AUl JUNIOR
ODAIR ULISSFS ROSA
JAyMt MARUl,lF S
MARIO ANGI:.LO ARALDI

'

ptORO AMERIcO BORBA ROLIM
EDISON �AR��To SILVA

CAÇADOR
DINAI DAS GRAtAS �AbIAN STEINHA(H
.SuELI kODRIGUfS vALIM
ELI TlNEZINHi DE �RANCA
MIl.TD LUIZ BORGA

.

CtLso TURMINA
CLAUVINU MlNZEN.
ZtNIR VOlpATTO
LUURDES TURMINA
MARIA tNJSTINA bUNATTl
OINALCi� Df aORHA
JUAO AliA0 BUENO
FHANCI�CO KASzCZtSEN
TRANaulLU SCOlARO
vAllJIR' COSTA
SER\oIIJ i)ASfGGIO

,

O.S.P.B. - 2.° GRAU

FLORIANÓPOUS
CLAUOEll:. MALIcESKI
MARLI TERtSINHA ANDRADt DA LUZ FONTl!
DAN�LAUtR ANTuNES pEREIRA
ALCEU �EDRlTCHU�

.

MAURO JONCK
NORlvAl ROSA DE ABREU
I)�NI pISANI
StLMA A�R�U DE 'FRAGA
t�nNITA MAUFR D� VARGAS
JUAO MARIA bOMES UA SI(vA
JUSE tvo DE OLIvEIRA
MAURI DOS SANTOS SILvtIRA
!:.RACLIU�5 HIBflRO FROiS
MARLENE �ILDUSCHNIK 50
PtDkU ANTONIO DA SILVA
ctD>SO � lDELBERTO SEvERO DA �ILVA
lAU�!:.Cl lAOISLAU BASTOS
AUtMIM'�OH'FS DA ROl:iA

'

NELSON OANllO FENSTERSEIF[R
QSAlR vIANA KOENI�
MAURIt! AMANTINO MONTlIRO
MAURIcio JOSE DIAS
CtLSO !'tREINA ALvES
HUI JOSt DÓS SA�TOS
MARIO JOSt DE CASTILHO GUIlHON
CLAUlJIU JOSF .�OL�F
ROMEU wALDEMIRO GROEHS

ZUU ICA CHAGAS
ADALHtRIO JOS� PIAZZA
Gll:.CI TERESINHA SCHMUCK
tOA tONTUURA DEHNHAROT
JUSE AUtLINO DOS SANToS
JORGE ALtJtNTO CARDOSO
YONE MA"'lOil MUlLER MAR'r IN.E.Z
IARA MEolNA GUIMARAtS
IRMA APAR�CIDA DA CONC�ICAQ
pAULO ROMERTO DA SILvA
RAIMUNDO CARLOS RIMtI�u
MARLI BI:.NTA VIDA�
IVONETt SOUZA

.

lucIA �tl�ER �ONtGO
ARLINDO PAULQ �UNN
RENATO úOSS DA SILVA
NE.�lbN �RAMFR DOS SANTOS
EDSON LuIZ FULUER

JOAO CAR(DS SCHEMES
DALTOill IJA SIlvA
�UGO DE ÇASTRO FURTADO
SANTUS ARNALOO NILES
MANOEL CtLSO LOpES
JUSE �OHERTO MAGRINtLll
MARIA lJA GLORIA �RANCO
AVEMI� DA SILvA pEREIRA
EMEkSON MOISES lAHES
EDISON MARTINS
ACyR pASSOS
CARLUS lDUANOO DAMAIIO NAST
lACI oOS SANTOS RIlSA
pAULO KOtJ�RTO DA SILvA
GI:.ORGE SIMDI'I SANCHEL
TANIA �AtIMA DE MtlO
J�SUS +>ARAGUA&SU ltAL NUORIUUl�
JOSt-lAtRTE DOS SANTOS
MARIA �tRNARDETt ORCAJD AuUII'IO
LUIZ ALBEWTO SOSTA RICHARD

NAZARENO aERTOlDO DA SIlVA
REGINA CELIA SCHlICH1INU MACHAOO
,u..su-.LI.�OA-.·�UST A

NANCy tIDAOf CORRE A

ZAIRA �ARTINS MANO ZA"'INI
RICAkOO OE pAU�A GONCALVES
ANTUNIIl MIGUEL �OM�S 61. ROSA

JOVITO lEMOS
CtlSU �kANCtstO !'tRES

AljUI:.LIIiIA vOLPATO AlTMAN-N
DALMA tI:.LISHINA· SOARtS
PAULU NOtJtRTO lubNI�
MARLI (;RAH
ALCtu �IRES oE SOUZA
OSNILUO MANOEL ftRRlIR�
LUIZ CAkLOS FERRlIRA
05NILOU MO�fIRA
ROSAN{.,tLA CORRE A.
P(D�INHO LEOPOLDU KO!'Pt
MIlTUN DU AMPARO AMARAL
NlLSO� MURAES DE ARAUJO
JOR�E. ALBtRTO SCOTTA
JUAO �ATISTA MlDlIROS Ot FARIAS
GILSON (.,HIZO�I �tRGLER

.

TANIA �tGINA GONtAlvES LIvRAMtNTO
LUIZ pAULO CDRBETTA A�DRIUHtTTO
MARIA �tllNA GOMES .

SvEN uAvID LORtNTz GOTTlRIOSON
EL ZE'AN 11) ME uRf_R
RIJGlRIU SIvItRO
RuI SANTANA f�RNANDt�
lULMAR JOSf KOERIlH
ULIMPIU MA�OEl FERREIRA
MANutL JOSE RODRIGUES
SERGIU LUIZ CLIMAtO
NtRI CUtL/'10
ruALIlIu CRUZ DOS ANJOS
INt�1:. blATRIZ KARASIAK
ADIR TlREZINHA bONZAGA
JO�Gt tURREA DA SIlvA
,,(lS�MARI eIllN
vALDIR PUOALIRIO LEMOS pINTU

LuIL,çARLOS COSTA
wILSUN /'1E�ON DOMINGUtS
MA�IA ULlvINA DA SILVEI�A
AtHyLLtS MILICIO SANTOS
HOMtkll JUSE MARTINS
SIRLtl MAIA
pAllLO ROH[RTO RODRIúUES OA SILVA
JAIME ARNOLDO fRANZtN

IRENt MARCH!
LAURO �t!'PLFR FILHO
PAULO RU�lRTO COI:.LHO
MARI� DA GRACA FE�RtIRA NOBRt
CLAUDIU MACHAOO'

.

E�O tLIAS SCHNlIDER
JUSl lARLOS pEREIRA
L�nA (lUAR Tio DA SILvA
LUIl ALHtRTO pEREIRA
AllEL"'lJ SUARFS Dt MELO
IkAM USMAI< BUNN
JORGE ARJUR [AMtU

JUAU LUIZ GUSTAVO GOMtS DA CRUL
Just CARLUS PIRtS
ANTONIU bRACINOO DE ULIVEIRA
wIL�UN O� JfSUS MAC�ADO
vALO�.MAJ< ROSSA'
JOSE VIDAL RAMOS
JOR{.,t LAMARGO DE GONtALvES
El1tzt':" lJE (íOIS
JüR�E LUIZ MARTINS ftLIx
TtRlLINHA OlI�IA OA COSTA
MARCUS VINIcIUS SUAS
HtRLILIU DIAS fILHO
MARIA LUIZA DA SILVA
JUIU MANÓE� NuNlS
vERA MAkIA bARCIA DA SILVA
JOA�uIM fERNANDt$ DE Jtsus
JUI SL/'1HITZ
SERúlu PtTERSON tNGLtR
�,ttJSA CALAI' 10RI l!tS�N{jt
M"IRIAM ANTIJNES RItJEll<ú PLATT
GI:.TV�!U JOAO DA SIlvA
MANUEL vICENTE MACHADO
Sl)LANlj�. tA!RVALfjO DE ALMt IDA LEVAY
RI:.GI�A ltUA H.lüII<.A
tLllAbt!H MACHAnu
V�RA LUCIA pIETR0bKl ptSSOA
MARLELI} "'1)l'jA\,SKI
vOL"'fI INA( 10 LI:.t1MKUHL
CHyNTHIA ALHERTINA oA SIl�A OPPA
DANTON �AMA CORREA
MARIA DA bLORIA �I:.RNANOtS'
EDSON ZOMAR Dl olIvtIRA
NILMAN(J �n IRA KOSBX
JOS� AbOASTINHO kOSA
SUNIA MARIA zIeETTI
MIUUH DA CRUZ
MIRIAN IERI:ZINHA CAMINHA
RONALDU �ANDlRLEy lUtATtLll
yALOETt MARIA DI:. JESUS
URBANO ltNzl DE CASTRO
�kR�ARUINO OLIV[IRA LUl
JOS� AILTO ROSA
NAZAR�NU COSTA' D. SILvA
LUIZ CANLOS PAULtTTI
CARLO� kO�tR10 CO�TA
CELIO UE CASTRO JUNIOR
l'IARNER PACHfCO
JORúE VIttOR TAF�AREL
ELOI AGENOR MtNDls
JUSE AUALbtRTO AMARO LAURI:.ANU
'NARA HtlLER HULSE
VOlNtI �ObERTO �otNI�
ESTI:.H lIt.M
ZtNIR ALBlRTINO lJE OLIvl:.IRA
GIlSO� JOSE MOTElHO
RUBERTU Joao GONCA�vtS REIS
SEBASTIAO VIEIRA DA SILvA
NtLSON LUIZ DA COSTA
CEZARIQ �OAQUIM DU AMAH�NTE

CARLUS CELSo MAUHICID
ONDINALUO JOSE LIMA
MARIO ÇtSAR Dt SOUZA
MARCO lNTONIO DILLtNbURb
LUIZ pAuLINO pAC·t>tCU

TUBARÃO
ISAUEL CRISTINA DI:. AZAM�UJA FtRRA�

CELITA MARIA �IC�tRT
ERILO �URGHFSTTI
MAURILIO TAVAAES bELLO
MARLI:.Nt bASSO TOUPITztN
OlYUIA NILMA GRIttJlER
lull ALHtRTO SCAF�TO
VIRGINIA HELENA LEMOS RUpERTI
uliI PtllURA DOS SANTÓS

.

LUIZ CARLOS ZAMPI�Rt '

NILTON MARDINl �LvES .'

wILSUN JÓRGF'-FSC'&:NDHL
�l.lSO,j S""A'NTANA OV OLIVEIRA
I:.LI�lU·(ARVAlHO DA SILvA
�,I.JIS cARl..OS NUNES C;ONCALVtS
MARlENt TtRfZINHA SCH0Tz
JUSI:. tDISON ALVEé

.

GILl:iON CUSTA
�LVIO NUS
GUILHI:.RME CASANOVA STA�GEMEIER
JUR�t �I:.Llpr MONCAy LOSI:.�ANN
JAIRO Dt SOUZA FORTuNATO
MARIA D� FATIMA MACIEL MONC�S
StRúIO LUiZ MElATTI SCHUERNE
JUAktZ MtLITTI SCHUEkNt
H�LtNA MARIA FRAGA DA SILvA
PtDRU �OIA OE lIMA

_

CARLUS EOMUNDO tL�tRT
MARINO )ERST DE ANDRAot JUNIOR
LUIZ �Et<NANOO VENCATO
LUIvA MARIA ALvAREZ �OMtS
V!:.R� NILLE OE fATIMA FIALHO OARUE

ANTUNIÓ SALESIO SOUZA uA�HIE!.
c!:.LIA JANUF CARDOSO D� SIlvA DI: MORAl»·

LUIZ NEI rRANCO tlNUM
MAURO tDSU� BENCZ CAMARGO
FRANCISCO fRUTA

VllSUN LOSTA XAVII:.R
ABEL 80TE�A NETO
tNILTO JOSl DOS SANTOS
MANOEL SIpRIANO
NOEMl CASCALHO BAR�NANU
JOSI:. ANIÓNIO SCHIMUNtC",
ALOOINA MENfZES �ENRtIRA DE ULIVEIRA
lUltA �l AzEvEDO Pt�EIRA
ELISABtTH wARMLINb
I vArdR bA�DINI
ESTtLA MARIS TERRES CHAÇON .

pAULO HOMtRTO ptRtIRA DA SILVA
GE�ALOU CONSTANTI:

t'.. ... �' I \)�

VANIU StR�IO CESCONETO
NtILA MARIA Dl QUADROS
LAcI vALERIA NUNtS pERtIRA
RU5tSON NUNFS PE�&H�R
JOR�t AwUINO OA RUCHA LtMO�
INALIO LAIOLA pACHEtO vIANA
AlvARO P�RtIRA DE CtRQUEIRA
t.VAI_lJIR MARTINS

JU$aAHA OALFOlO pINHEIRO
LINOíNALVA �OENI� LuuutS
pAULÚ ttSAR GOMtS DOS SANTOS
ANAH,� A�TONIO �AIE�ON

vtINtR DAS NEVES KATALHA
S[R(;IO .tR"'ANDlS MARTINS
PRIMO AfONSO SILVESTRI
OLIk LANOHlLI
JUAQUIM CACIMIRO LOPES
�ANUtL ROGERIO GALE��RI COWWI:.A
VALDIR CASAGRANlJt
JOSl LUIl TASSINAMI

CRICIÚMA

GLAUIS ttR�fIRA StNt

fkt.IJO t'lI:.NNIG
CESAR MORAtS
�ARCU ANTONrO GUIMAkA�S
('IARIA (ICHTNO",
Su�L I t HASSO T

TANIA bODOI MoIANO
vlLM.AR SCHl�EN
IroA LlUNON TOSCANl LAMI<EkA
NORTON LUIz RENIN
RORtNTO buTTERR�S �IOON

JUSE AU�USTO IRIAMT MARuUtS
sutL MACHADO DA SILVA,
IIARIN MURbANA FREITAS ARNS

IOLANOA HOHN

JOR�E 'NORE DE ANDRAUl
tLlISON �tZ[RRA
AMl �tRNANlJO DIlRCH�
JOSE CARLOS COLLA
Jost A�TONIO f[RNANUES AS1ARITA
ALKlRTU OTAvIO OELUCHI
MARISA P�(;OT

.

. RENATU ANTO�Io ÇAMPOlZANI OUARTE
P�ULINA DONAOON lNPlRAT�lZ
lUNt hAIR PISSOLATTU vIlTTA
�JtL"I LUI<I SCHNU()[I<
VtRUlIlllA OAOALT
HARLI HELlNA. MtNOtS
ANIA (lAIR RoDRiGUtS

etLINA lÚNAtIO Dt SOUZA
ALU.U. fARIAS
GIctLt LUURFIRO LRIstUOlI
JUlIIl L�SAR JAEGER
E Lll.lA R uo . SUll'lRACK
JUAU ANTONIO OATRI�
pAULO Cl5AH MACHAUO UA COSTA
ROHtR!O f<yMSZA
VtRA EMA DOS SANTUS
ARLtTt AGNOLETTO bRAGA
ADILt� pERPFTUA Ul CASTRO
VERENA AlVES OE fA�IAS
I'IEIOt MARIA UONlA�INl
NINA ROSA BECKER ENURES
50NIA MARIA GONCALVI:.S PAlMANANTi:.
StlUMAR STRACIONI GARCIA
BtDEMIR tARlOS SERENA
ROH50N JOAO OE OLIVtIRA lI�A
JULIO Uf<TIZ CARDUSO
RUSI:.MANy MILDRED �LI�ptL DE SDUlA
RODOU U OSCA'R RO TER T

tRNtSTU I'IARTINS NuNEs úOMES
CARlbs ALUtRTO SlLMO
01 vü lANELATTO
MARIA Lt�IA MORAtS lJA SIlvA
GIL�I:.RTO· DA SILvA ot MONTALVAO
THEREZIN"A OELA LANAL PER!:.INA
�LZA MARIA pACHtCO OIAS
SALV!O MANOFL RODkI&U�S
lODANUU TWEIN JAI:.G�R
JuSE INAtIO RIBEIRO bRASIL
HlLOISA TANIA DA RE

JUSl �EN1IL PHATtS plDROSU
HAOILTUN �ORGES ot SOUlA fILHO
MACHINAIR AMtRIcO GONCA�VtS
ALExA�UkE MAURICIO UE MtDEIRU�
A�A MAklA HApllSTA OI. SIlVA ROUNlúUl�
GLAUCI:. SUUZA GOMtS MEotI�OS
�AR1A ••ASEl LINC�
GLAOIS CARVALHO ot ULIV�IRA
CtLtSTINA CARDOSO pERtIRA
PAULO �ANOERlI NULIM BUENO
SUELI NI:.LI LE�Kt
EOVAR �AkIAS·SARAIvA
MAR A DE �ATIMA ROORI�uES DA SI�VA
JANt �t�TRIZ CURIA JOHANSSOI'I
MAXIMILIANU kFFONSO �!:.TTO
I1ACI vICENTE MUNLl�I OLIvEIRA
RUHEN 8AIRROS vARtlLA
JORGt LUIZ pEREIRA DA SILVA
CyN1Hl� FORTES CORRlA �EytH
RONALOO tlARcELOS RIbEIRO
StLI TtNEzIN�A DA S}LvEIRA
l�TlLA MARIS CAMPA�A
MATILDE MARgUtS ALMtIDA
JOAO CA�LOS MEIN",t
MARIA NORMA FALtA0 MAR�UES
AkLty ANTONIO S!:.RNARDtl
ANTUNIU LEOPOLDO DE OlIyEIMi'CARVALHU
lUIZ'CARLOS vIEIRA �ARRONI

.

SERúIU �AGUNDES DA CRU�
VICTOR LUIZ BARCEllOS LIMA
RUNIUHHANO MARTINS
RUNty !'INTO DA �OCH�
SUNIA RtbINA SOARES CHAGAS

VILMA CAtARINA CAPRA pASTRO
AkI lU�FO

'

ILSON CAVALCANTI
MARIA 0A SILVA v1l:.lRA
RUGtl< II! URDOVAS
MARlNNt SCHNEIDER AUTH

HtLtNA SUARES ARAUJO
ELIStTt �ASBRtTTi MINOR
Ll8tRA FAvERON
CARLUS LtANORO lEM05
CILDA MAI<TINHA ROZALES
Jü�t CARLOS MELLO
MARIO LARLOS DE'OLIVlIRA
ARIOVA(DO JOSE SOAR�S TORRES

Jost AHAMIS ROORl&UES vIEIRA
E DI:. VALDO �,A(;EI.
JUSE VOLNlI DOS SANTOS
MAR!A uE LOURVES vIEIRA �ACbUO
FLAVIO tOGARD CONDE bOSWUE
JARblS PONTES ot OlIvtlRA
JANt �AI1ANO

.

AI�TONIu r.ILLl�� MV� e': '-",'? 1 )\u"
t:l�NTO �ARCELOS' ó'A�SI'LvA '

ANGt"·,,. 'M'Ir'rtr étRRiAdÂ."ó'd'S'SÃN fos.
,..

HtLlu vE�IsSrMo' ó� ·�Ilvt.:lR'A .•.
LEONUR

.

ISA�"fl CRIST INA ROL)RI�uI:.'S vA l)l�y�
CURT ut (ASTRO SCHROEotR
JOAO CARLOS ROORI�UlS
NESTOR PIRES DOS SANTos
t.LIO CARDOSO
tUDACIH ASQuIDAMINI
lUIz FERNANDO FLORES DA SIlvEIRA
PtDRO RAUL DOS SANTOS
JOSt RICAROO KNORST
REINALDO GRACIA tJUBLITZ
MARI� LUCIA FIGUEIRO DA FONTOURA
CLAUOltlR FERNANDU vALVASSORI
ROBtRTU CO�TA F�RRAl
A'LVANI

.

tlÓRGES
GtLCI ut JESUS MOREIRA DA SIlvA
GtNl:.sI úERMANN
SANURA HEulNA BURCH CO�lA
ZUlMIR LUIZ MAN�ONl

-

fREotMAR MANOEL SCHLIC",MANN
IDE oELlA vECCHIA
StRGIO RENATO stRNARDI:S SAUDAD�
ALZIRA MICliFLS
FRANtl!CÚ Df. A5S1S GONCAlv�S
"tLOISÃ HELENA BORGES DE SOUZA MIRAúLIA
SONIA UE SOUZA SILvANU

. GERvA510 CARlO� DA SILVA

BLUMENAU

ANTUNIU PERFIRA
ItlRAHIM VIEIRA
ERNA tLISAtlfTH StKUlIc
ANtONIO JOAQUIM flRkU LANUA
USMAR !'AMPlONA
EMILSON EVARISTO
lide lo JOAO DF SOUZA
ANITA MOSER
ODRly "'Dr

WANOlRLl:.y PUGLII:.SI
JORGE ZIMMERMANN
lUI l �1t.NÍ)E S

MARIO CELSO KRUSCINSHy
PI:.DRINt'<O vt.GINI
NIlTON �RANCISCO �ODENMUELllR
JOSE ANTONIO DE �EM VIOAL
CARLUS AlBtRTO AMORIM
JUAU ENEAS vASCONClLbS CUNHA
�MA PORtlRla
ROSEMAklt V�RONICA SACHTL�RBI:.N
JUSE DUS SANTOS

.

ANSI:.LMU' JOAO SCHNAIDt�
�JIlTON JANSEN
ARNU SCHIESL
AGLI:.SIl DE. SOUZA
�NTONIU CARLOS LI�ERATO DI:. ALCANTARA
ALCIR Ao,TONIO ATANA'ZIO DOS SANTOS
RO�,EU MI:..T TE

JUSI:. ç��lANO GOMtS SALAU
NIL:>ON FURTADO
INGUMAR HA[NDCHEN
pAULO �tR�IO ZEREOO UO� REIS

AkLlNOO � I EO I.., E R

ROtlIN �uNtl.L
MOACII< AkTU� DA sIL�A
ANTUNIU JOAO �UNES

TANIA MINUTO COELHO
VANutR�tI MOÀCIR (OI:LHO
Al)fMIR (,iLLI·
HILMA MAÁS
JUAO �ATISTA CUR�tIA
NILTU,," NASATO
INGUMAR SCHULZ
�vERALUI�O RONCHI

JOINVILLE

EÓMUNUU NfLSON UHLEMANN
LUUt<DI:.S tRIcA SCHtF�LtR

. pAULU (l5AR ��AGOSO �LV[S
JUAO AkTÜR tlORGlS
ISAIk �AtrAFLl
"Aldo (t.SAR KUHN
tLITA MARIA ALVl:.5
Just JUkúE LEITOLV
KA(JUEL PERE IRA
tLlANf. lJA SilvA IIUADRUS
MARIA ANGtLA RICObOM
tONlIL JUSl ROSA JUNIO�
BE.NI:.l>!TU MILLER
�ALutRLty MAGALHIES DA SIlVA
"tNATU lU.
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pAULU �lCANDO wULF�

t.ut z SI(IUE IRA

Jost A�ATOLIO OLlvEINA
GtRDf�110 TNIHEsS
ALf�tUIJ .SU.MANN

NilSON DA,...ASIU
HITLEN NUGENIO GUDOI
RUFINU HOEpFRS
ARlI NllU "ODF
Luli vIL,...AN ""AITO

�. ur;t:. N 1 O T Rl N T PI I

LUIi cARLos INIlAII:.NLIO
ORLANI)U ADIL�DN TUNN�S
I'AUkA vIG"OLA

LAGES

ESAL 'rlNA MENDES
JOSE OLIVIO �ELIlARDO
OSy.AI.UIR. L--Vl-z· DA teNtE ltAU
OLOAIR PINHO
ROGlRIU �ENRIQUE �AST05 DIAS
MESSIAS RENATO D� tASTHO TEIKlIRA
AOI::M.H<·lZIUORO

.

JORGE. SlSARINO
lIiP FI seRER
JOSE CARLOS NUNES
U.ONITÀ TOOT
EGILMA� FlORI
CILO VURPAGFL
ADEMAN MÚELLER
vIlLMO� OÁ SILv,A
MARILOA �OHLfR CALAlANS DE AkAUJO
INMA tlt.RTOLOI
Al)(JI.AR (,tLB,,�ro ,..leeOLl
CALlfE JÓRGf DE A"AUJO
NtLIO STNADIOTO tlRANeO
DUUGLA� DAVI HORT
ClLIO ��ANINSCHEtK
CELSO Lt:.OUATO GARCIA
E yONU t<OllHERMEL
FRANCISCU LfMOS JUNIOR
OSNl PINT[R
LUll Rt.IlE.l<
GI LMAN (,jUArJOT
wALDIN wAGfNKNEtHT
CARLOS ALtlERTO �UTELHO
SIDNEy FtRRFINA OUS SA�TOS
GtTULIU NOLASCO DO NASCIMENTU
MARIo NU�ERTQ TILP'
ooENILut NOGUEIRA �A�TINS
n5NI �tNKlNDORF
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Gt:.RALI)U SCHNOEDER
HARULD0 �Ilv[IRA SANTOS
�ALMIR CARVOZO OA SILvA
UOU STAATS
JUAU JOSE DUARTI:.
�ANUlL HAUPTLI uA SILvA
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JUAU ANTUNIo RUSSI
ELI�.�A pERDI�An Af�UNSU
AcINDUW pIR�S O� LAaTILrln
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MI�ulL JA�ln GIL 1E�kL�
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vi TUf<IIJ STEFFA�ll
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StR�11j LIljAIiDiJNI
,�A(.UA "11�AI'j� CAvALHtIklJ P,OA"l
vAMIR SC�MITT FLUkt�
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SLRblu ALbERTo DIJ5 SANI�S ARAUJU
SANTU SIU:·i[ I "AI;{,AS kI�t.Ikt_l
SUNIA �tATRIZ tLUktS tl�U�
MIRIA HILP'A SC"I(I bALt.ST
TUNI �AHLlI JARUIM ul �klITAS
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LlIOA UUARTF pORTU
pEDRO plRtIRA. D� ULIvEINA
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JUSt ALt�cAN !JOS SA�TIJ�
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SIL\ilu AAL
SAMUlL· tl�TlJNAeH
ATlJTUNIU JUPACI SA�pAlu
JUSE ALtCIO CARDUld
MARIA LUIZA LINlMlIlk MiNGANUA
AC IR vlIGA
[lia:; v,ILCK
ptORIJ AMiN
GILbERTU ANTONIO HOl
LtO�UN R'HA5 Df ANDRAUE
ç�AUDIU ALFREDO JUNGlS
ANGlLU LUIZ RAMpATlJELLI
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ALU S�tlR
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AURINO SUUZA DE OLlvEI�A
DIRCE LUCIA plANO
ZILM�k ANTONIO MEOEIRO:;
MARIA C�TARINA MICHtLlTTO UtNTl
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NILSON PI:.NEIRA
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�AUNICIO ARISTOTELEs FREITAS
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lU�l SE.RGIU SEvERO
SlRGIO bOM�ASSARO
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fILINTO lANnNI'LEAO fR�ITAS
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JOAU MARIo LAJUS
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S.LMI� JUSL DE ULlvlIHA
h� fllilL I"f. ·AI, � '�At"Al)1)
C,L�lll!> CAI-iVAUIO I:f'l,tl.

vALultl !'lNALUI,A Ul: SUUZ�.
JIIAU tA�·,Ahr.d! [IÓ NA5CIMt""TIJ
JUAO t.L!f·S ANIlHI.I
SAllfjtL vns SANTUS
nlPLEu ANTONIo �A SILvA
�ANUll. LlANOI<O b.5TU�
il'AU.R I r,A f'LAtIDA: l.lA blL VA
MARIA tNIST[NA �DTtA HASTOS U� SILV�
lILt�A I)t ·SOUZA
MARIA .1\tLLEk
PAULU MATARIP� LAMt�{1 �. SILvA
ZIJLf.IAk J05f KOlNltH
tAUkITA PACHtCO G0NCA(vlS
�ERA LUCIII ptl<tl�A
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T���LINHA FAZZIoNI .

fANI TlRlSl��A MILIIAO�Vt �lLLO
fkANCISMAR Df OLI�EI"A pASSUS
MANIA l�ILIII ST�IL
MARIA DAS DURES Dt bEM DUANTl
I;I:N'1 r�lotli<()S
tUNJC� CASTILHO DA SILylIRA
JOSE ALllI�(l MATHIAS
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LUUHIvAL SILVA CHAVES
A�A MANIA SILvtlkA
�ASHI�(,TUN LUIZ tlAPTISTA

SIDNty f�ANtISCO �EHHEIRA
ANA tN1STINA LlMOS UI: SOUlA .

ANTONIA CL,AUDIÓ DA SILvA 'I
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MAURA MA HAÓO SOAHES
tsutlU A SlLVA·
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ClLSO �iOEL�E�TO SE�ERO O��lLVA
LUIZ ANTO�ln DI:. OLIvEIRA HORGtS
LAUkttl LADISLAU hAéTOS
AUlMIR IlORL�S DA NOSA
NlLSIIN llANILO �tNSTERStIFER
USAI� ViANA KOLNI�
MAURICI AMANTINO MONTEIRO
�'AI)� r c i li J(lS[ o I AS
C�LSO pt.RfIRA ALVlS
JAlkUS ALI LEU DE hARRU5
IRfNl �tSIEN ::;AvtR

.

MARIU Ju�t uE CA�TILHO �UILHO�­
AUALtllNTU JUSE PIAZZII
�11.�UN �RANCISCO UE. LIMA

JUSl AI)(,115TU -{IA SILvA. PI:.RURA
t NOI" LARLIIS DE. ANDRAUt
JLlSl AI.ii:.L pln DUS SANTuS
I A R A �, ti) 1.'; A G U I M A �'At S .

IHMA AI'A�tlIDA DA CONCEltAO
PAuLU �O�t.RTO DA·!:iILvA
ALCl�IAülS VOLPATU
LUIZ CAkLUS HI�G�T
SILvIU MAktONOE5 LlI:: ��EITAS
MARLI titNTA VIOAL
lVO';tTt SOUZA
LWCIA �llljtN SONtGO

JllAli SUSSllMI.J yOStlIZA"A
JUN�t ALtilRTO �uSSI

,

v E � A'L o 1 NA· S,(fW T Tt � ",
MAN 1 A SUtL r· T,E! Xl IRA !.A·MA I) ECA
f)I:�;Yi 1.0,. ,:1\,� A.ME,f! DO S S AN:T U S . '\.�
tOSUN LUiZ fUUB�R
�ARCUS �I�UFIRA C'RVAL�U
TAijCISIU JOSE STtlNbACH
·RICANDO I'p.At<ZnNI
RUHl�S MAUfi[CIO SI�lAO
TANIA �t�INA DUS SANTOS
�LIlAtj�.TH "FIJ.1A
SANTUS AW�ALDO NILt5
,...ANOtl ltLso LOpES
LUIl CARLQS GUUvtA ALV!:.S
Just I<U�E.t<TO MAGHINlLLI
,...ARIA I)A GLORIA �NA�C(J
AOE""lk DA SlLvA PlREIJ.14
ORL.ANDO �LAvID LIN�A�lS
GtNIl_SUI, Hl'NTO
EMtMSUN MIJISES LAHES
JUNAS SIMAS cuSTOOIO
tulSl)r, �IARTINS
A(yN PAS�(JS
AHTu� ut SUUzA TNINUA!)l
(,Ultotr,t SIMUI, SAr�CHE t
JUSI:. LAlNTE Dué,sANTOS
�ARIA tltRNANDETl ORCAJO AyUINU
HlAI�Ii: 61l11VfA SOARlS
LUIl ALutHTn COSTA �ICHA�D
A.I�TU�I.'.I lOtvALllO CR�PALOI
Rt(,H.A ("lLlA SCHLICHTI�L MAÇHAIlU
��NAT(J �11"AN(lA
CI:.L:;lJ LI�HUA DA �USTA
IH��ARU SCHfIDT 6U[�STtIN
yt.NtI:SLAU SFTE""H�INU RICARDll
"'ICAI<UI) Ut. PAuLA LONLI\�vtS
JUVITf.I Ltl,flS

JANl vltIH_ PfNt.I�A
ZH.!:. Tt 6L11MARAES UE t I{,UEI�EDU
CtLSIl �k.I�CISCO ptNtS

Juvl:.�.L MANOfL vtRGILIU
A�UtLINA vULPATO ALTMA�N
.,AIILU I(UHE.RTll HAl<lIN

LUIZ LA"L05 xAvllk �ILHU

Juse fHANCIScu DA 51LvA
OAlMA �tLISflINA 511AI<�S
"AULU I'<Ub�. fiTO L UI)", 1(;
IALvt. MANpEL �ER�lIHA
LIHUkIU MIMAN6A �ILHU
lJSN!LUU MIlNFIRA
PtOW)NHO LEOPOLOU KUI'pl
�ILTUN DO AMPARO AMAMAL
�tLSUN MURAFS DE ARAUJO
TAMIA �l�INA GON�ALv�S Llv�AMlN,O
ElZ!:.AN1U M�I.IRER
N(,I SANTAr,A FEIiNANDUi

,

"t­
I

I
I

f�

MAWIA A�Alit[IDA SALUMIlN GtNTIL
::.lDr·.tl PRAVATTO
OLIMPIu �ANOEL fENREIRA
MAURILlll MATOS Dt OLIvEIRA
MANUI:.L JOSE RUDRIc,Ul5
8tl<LII.l LUiZ CLI�ACO
IJL�A L�UCADIA vltIRA DOS S�NTUS
tO.LICIO [MUZ (lOS ANJOS
INtNI:. HlATJ.1IZ KANASIAK
vALulf< PUflALIRlo LEMOS PINTO
""IRIAM' tANPOSO ZANA"A
SEvtHIANU MA�tDE NETU
�,ILSUN HtRIIN DOMINGUlS
ALHyLLtS MILIcIU tiANTO�
JUSl iARLOS DE OLIV�l�'
MANCU:; AUR�LIO tllTENtOURT
JAI"Ml AN�OL()O �.RANZ�.N
LUIZ �t.NNAN!)O �'IN
CLA.UDIU �OI)LART
I�E�l MANCHI .

LAUkO tltl'pLFR fILHO
vALU�Cl DA LUz
MARIA ÚA GNAC� FtNREIRA NO�Rt
JOSE "ILK JUNIOR
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CLAUDIU MACHADO·
fhll tLIAS S[HNEIDER
JOtL DA SILvA CORHEA
MIGUEL A�GtLO �REOA
N!:.L5UIO PA(JILHA
JUSE. [ARLOS PEREIRA
LtDA �UARTf DA SILVA
LUIZ AL�tNTu pERE.IRA
A�ELMO SOARES DE MELO
IRAM U5MAR BUNN •

JURbE AR�UH CA�lU
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�ILSON D� �fSUS �AeHADO
yALOtMAR RQSSA
JURGt CAMARGO Dl GON�ALVES
.ELllzEk VE GOlS

,

..t;
.�
,
,

I
,

Acervo: Biblioteca Pública SC - Hemeroteca Digital Catarinense



o ESTADO - 24 de janeiro de 1979 _

Sunletivo 21

.JQR.I.LJ,• .uJ..z . ./oAARUN.:L f f.l.l.x
JOSE �ATAL pEREIRA
MARILENE GOMES B�AGA
ELIANE' TODf.SCATO
HtRlILIO DIAS FILHO
MARIA �UI1Á DA SILvA
ROSf._�A�l·PINTO OOS SANTOS.

JOÃO MANOl� NUNES
.

JULIO ltSAR FARIAS
JOAUUIM fERNANDE� Dt JESUS
CARLOS"�ÕGERIO Mi�TINS
NEUSA lALAFIORI RESENDE
MIRIAM'ANTUNES RIHEI�O PLATT
�tTULIU JOAO DA SILvA
NADIR MARIA DE �HITO
SULA��t CARVALHO Df. ALMtIDA LEvA,
RtGINA �ELIA TEixEIRA
tLlzAbtTH MACHADO
A�ELARDU MATEUS pI�TU FILHO
MARIA AN��LICA HAWCtLUS 'OA sILvA
RICARDU JOSF bARR�IRUS SILvA
MARCELU KOwAlswI
ANGtLU TAOEU MEDEIRUS
VAlUEMIRU MURU
l.loNt.siu MA(.HADO
VUL�tl INACIO LEHM�UHL
CLAUOIU MEofIROS tA�uUSU

IvOLANt bATISTA HOR�ts
CHy!llTHIA AlhERTINA UA SILvA OppA
DA�TUN �AMA CORREA
GE�AcINU JUst MARTINS
EURIcO �USTAVO EMMERlILH
MA�IA UA �lO�IA �tRNANOlS
EOSUN lUMAR Df OLIvEIRA
NILMANU vItIRA KUSBx'
JUSE A�UASTINHO NOSA
SERGIU LiNS SOUSA

JULIU LtSIR (�RDEIRU
�'It,UI:.L uii l�UZ
S<JNIA PAULI,,.A [lA SILVA
MIRIAN ItRtzI�HA CAMINHA

'MANIA HtLENA UA SILvA
. NUH[f'TU f'ALMt.INU DA fl)NTUUNA

L�IZ CAwL03 STIlVEN .

ôtNNA"UINO ULivtlkA LUL
MANLU� ANTU�lo SILVA
JUSl AILTO !'IOSA
NAZ�ktN� CUSTA DA SILvA
UJI L (.AkLOS PAllLt TT 1
tuTALIU LUIL DA 51LvtI�A
ÇARLUS RUôlRTO CUSTA
AulLSUN MINOSSI uE ÚLIvlI�A
",AR"� N pACHFCO
JORt,t vICTOR TA��A�tL
tLOI A�t�OR MfNuE5
NtwlUN (H�ISTOVAN DA SfLVA
N�LSUN bASTUS nos SANTUS
tLtur,UNA' A�IIlRAnE l..APA(,tSSE
NARA HtLLtN HULSt

.JUHN JIJ!:it H�Ilp I1AlJ"ILI
VULNtl kUHE�TO �UtNIG
lSTEN tlEM
ztNIR ALbERTINO ul ULlvtlkA
V I C Jl'k LLI)HAN uI) 1 W 1 r',U

JUs í II, A f' I A " A

�UHlkTIJ JOIO GllNl.ALvlS "tiS

LUIl tLAUUlu DOS SA�IU�

StHASTIAO vlfIRA !!A :;ILvA
NtLSU� l.UIz DA COSTA,
MILTON PI:.DPII SONDI
IltNI lJlJMI"'(,I)S OA SIL VA
CtzARI!) J()hr)IIIM (lU AMA"IA.r,H.
[ARLU5 CtL:;11 "AUkICIll
AkI SILyIU kAMO�
ALteIu [)A SILvA
VALDI� INI5TAO (IA C�UL
ONOINAlUU JOSt LIMA
MAN(U A"Turqll DILU.NbURL,
LUIl PAULI�O PA(Ht(.ü

JUAU LARLOS MARIINS
USMA� L Utlu JIIN IOR

TUBARÃO

15Abtl CNiSTINA ut AlAMUUJA ftHHA5

CELITA MARIA �IC�tRT
CARLAlI!:. PUNU'S ALMlluA'
PAt)L'U HU�l�'I U, CZ·A"'M'�.U ·N'UlliE.'S'
tkllU .�UfolGHFS,TJTI
MAURICIU TAVARES �tLLO
ztLlfol �UARllI D� AGuIAR
OSVALDU ut SOUZA hLA,IUS
�LYUlA �lLMA GfolltHLEN
LUIZ AL�tfolTO SCA�UTU

MAJILSA ZACARON
yIR�lNl� HELENA L�MUS foluph�Tl
GUI fE�tlRA DOS SANTUS

.

LUIZ CAHLOS ZAMPltRE
RUGERIU PRUOENCIU DA SILVA
wllSUN JORGF ESCANDltL
SILvANA tALAZANS CAM�OlM
GILSUN "OSTA
GUILHtWMt (ASA�UVA STA����lIEW
JAlfolU UE SOUZA �UNTUNATU
HUHtfolTU PERFIRA �lLHO
_StR�IO LUIZ MELAT'I SCH�tkNl
MANINU ��RST DE ANDkADt JUNlnk
SALESIU bROGNARA

. LUiZ �ENNA�DO ytNLATO
NlRV LUIZ KOCH

LUlvA MA"'IA ·ALyARtZ �OMtS

PAULO MARTINS DOS SANTOS

JAfol�AS DORALINO MOLLER MAtHAUU'
MAUWO EDSON ôtNC, CAMARGO
�kAl'<CISlU flH TTA

AHEL t!1!TlGA �'f To

CLAUOlU �UULAkT �ONCALvlS
�'ÁNUlL SIPRIAilJO
NUtMI LASCALHO t!ANANA�U
MARtUS'ANTONIO �tNlUlTT

. ILSUN �OHERTO CUNHA CI�UOSU

MA�IO EDU(RDO OUARTt �UASpARI
tLISAdtTH NARMLING

I VANIR �AR[)'INI
JUAU f1AULO' HARRI:, TO PI:.REINA

LVIZ GUNZAGA DA SILvA
t�TtLA MARIS TERRES CHACON

JOAUUI� COfolHEIA MARTINS

A�VAfolU pEREIRA DE CtR�utIRA
EVANulR MARTINS
SOLAN�E PACHECO lONSTAflJTINO

LINOlNALVA KOENI� LUUVES
JOSE. (LAUDIO SILytIRA MARTI�s

JUAO GUtRRlIRO �ILHU

MARIA Ut FATIMA MENIJ�S Dl SUU,A
MARIA LUCIA MATTUS GOMtS
ctSARIU MAToS
SERGIU �ERNANDES MANTINS
p�IMO A�ONSO SILvEST�1
JOA(.VI1>1 CAC IMIRO LOPfS
MANOEL ROGERIO GALE�ARI cONRtA'
GtRALDU DE SOUZA CASCAtS
yALOIH CASAGHANDl
zAlt;lA M�Df IROS '�AUST

JOS� LUIZ TASSINAWI
JQSI: SILyA MATOS

LUURlvA� DA SILvA FlbUtIRtDD
CARLOS ALHERTO DA CUSTA

CRICIÚMA
GLAOIS �ERRfIRA SENE

��EOO HENNIr;
CtSAR �OI'lAtS
MARlsA PANKOv.SKI
OTIliA ILHA GOM[S
NORTON LUIZ HtNIN
ROREfolTU GUTTf,RRES MIOON

HENRlQUt JnSE ZA��ARI
IOLANDA tlOlillj

JORGE ANORE DE ANDRAO[

RICARDÕ MAURIciO BORBA tNDLtR
l-OL-ANO.4 SARTORI
HAyARD CÜNHA OE ALBUYUERQUt
ROBERTO ÇARLOS PORMANfIJ
Rl3l:.CA RAQUEL PROHS t!UHGI:S
JOSE '�RNANI SANTOS ROCHA
CARlUS RÊNATO �EVMANN

��l:.MI� CARLOS SlRlNA

NEUSA MARIA DA SILVtIRA tAMARA
HELUISA TANIA DA RE
LAIS HlLÊNA DANTAS

JONI tuAR AflJTUNtS
�ARIA ISABEL LINCK
ROSA MARtA 8IH
.SUELI NE(I lEMKt
VAMILSON JOAO VII:IRA
MAUHO lilliEMKERG MlgUlLAHEt.A
DALBERTO CLAUMAt.N
JORGt LUIZ PEREIRA OA �ILVA
.sL.l.l. II;HtZINHA DA_..sIL�t.lRA
SlRLlI ENI DA SILvA SOPER

JOAO CARLOS MtINKE
VOLMIH �EMUS
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,",UAI:.!k ll:N
I,AHeIA LLU!y ARAliJO SILvINO
MAHIlI ANIUNlll lAMnlAizI
CLAUDIU J(JSf UAS ;�l vl:S
�\ARL.Y S.Ar"TANA
nSNI t-'i:.kf: IRA
SUNIA 1'i1.IN.! S6RUU I
DANILI) MIllN -

Luli ANTONIO TtLts

CAÇADOR
"

AI,Tl.INIII JOSf UA Sll.vll�A
.

JACI� "'ALMA :SINTUS ,

CIf:NCIAS Fls. BIOLÓGICAS
1.° GRAU
FLORIANÓPOLIS:
SAMlk �ILvA I�SbILH
Just LUiz "IL
JANl ll�tLIA GOt1l
JUAU wAuLU ftRlltlkA VIANNA
I,lN[SILJ TASCHlTTtI �ULIAN
Hl<tNU !)!AS DE CAITHU NlIO
AUl\U �USTOOIO DA SILvA
OSAtk VIANA KOEI'<lb
HIRAN IIJtLLIN
plDI<O MANOlL pfHt!RA
SAtllNO �E.RLICH
;o.AL�NtDO RAIMUNDU PINHO
b�Nl:.fll�O ptR�IRA TAVAHES
MARIO CESAH FERRtIRA
HONI tRNEsTO MACHAOU
StB'STIANA MARIA bARROS DOS SANTOS
ODAI� ÓA CnSTA

..

SAMUtL UOS SANTOS
DIRC�U AI'<TUNIO DA SlLVA
MAfIIOI:L LE.ANORO bASTOS

I
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MARIA. Ll<lSTINA /IIOTTA SASTOS
AI'<'ONI0 tA�LOS SOARf:.S

.

MARIA KtLLER
..

ZULMAH JOSE �OERICH
TE.REZINH� FAZZIONI
F�AI'<CISM�R OE. OLlvEI�A PASSUS.
WASHIN�TUN Lulz 8AP'l�TA

.

ELl TI:.NtzINHA DA SILVA'
HILOI::�UNS,O �ERRElRA lAMPOS
VANDEH�lY RODRIGUlS
I:lASILIO {,;A"IOIOO
AN(itLUMAR DA SILvA MAR�Uf.S
LuIZ �ANLOS LavA TO �ÓMt�

TUBAHÃO.
JUSI'. tNANCIsCO STAMtR
AIliTUfIIlU SOI)SA
LlIIl ktlTOH SAMALLA
ANAHyN ANTONIO MAIERON

CRICH)MA
LIA I<ltlt.lRfI MENOINA
MARIA SALtT� pER�IRA
NA II< J4t;(!fj:'F I'<
tLAyTl)"l LuIS pAIvA flUeHA
�.LIANl IIN[JI<ADf.
I��ti StH�ffFR MAG(,I
JU�bt LuIl OE MtulINOS

BLUMENAU
ANTUNIU tltsTHuPP
�dLlA blJHK
vIoLth'IA UA CRUZ
ltANUNU MAHTINHO LAfIN
ALVlslU MARgUlS bUDIN"LJ
I;tLt,A ITTr.ffl
AU.ltRTÚ· t HLfRT
.·LIL""A U'(JS :iANTOS
11,1:" Ht.NTOlOI
.�tR(L.IUtS LuIZ ALvES
I '<GlH-1AN :>(,HlJL z

JOINVILLE
DAvi lA"vAl.HO
MAfllA A�AkECIDA DE PAiVA
t;;Ttw MILtl�ATZ ()E AL.M�IDA
llLf'�lN ,PINHO
�1j\llt'(lll lIA SILvA·
'd l. v Li :, I to V A

,.

tALlfl'. 'JOI<Gf ut AkAUJO
;,Ii""� Y f ERk'FlHA DOS !:iANTOS
MAHlu ,

.... Uf:jt RTO T ILp
JIJAU ..u, lSpIt,HA
MAllklLil) Il.ÀPIO liA LUi
jtL!A MARIA PIAlZA

•

RIO DO SUL

JUst ANTONIl) MOStk
MAHIA �utLI DA �UTTA
MAHIA !lAHtL MELO VIEIHA
{II::LMl'<lIA LOSTA

LAGES

JI.lAljlJl�l I<OGfRIn ",tS:iUil
MA�IA UUS PRAltRLS bATISTA l)A SIL�A
JlSltl. A'�H'I.,zU "I:LLI!',l
�ARCIA TtREsI�HA 6Llvl'.!NA JU�A
�JIJIA �tLtNA SCHIU tsALtST
LlITAl<l1I OAt<MI:.�
LIHltNU !;CAHTON
t<!)HtNS �AIAL pOltl<
JlJtll "�RGtS vIf:1WA
Luli AN1UNln MOktlRA DI: MATOS
'.ISMAIi JV,Sl GONC AL vt::;
St.L�'INO Ol<tHMER
vlLMAR At1I<[lJ [JOS SAI.T"s
plDNO 'vIDRAr�o
JUAu �LLICIANO CORRtA &000,
ALLtU SOUlA MARTINS
MlIAClN' pr.(JflfI HAtlt.LO
OsVAL Ut:_ LIZ MONAlS

MAFRA

,',

,VAL.utMAR f1tI';RIQ!,J� flOHb�. RDLlM
.i �U,E!"I Tl,���I� ....A.DISStNHA'I

• '(,)kL,:A�llU FtLI·CIO DOS RE.IS·.

DUHlvAL DE ASSIS ORA��A
pAULO SILvA
IdOlli (lA CHU.!
plDNU HAU FI<ANCA
DlkCtl1l vALfNTIfII DOli SANTOS
LuIi (AkLOS Dé CAHVALHO
AI"TU�J1U IH(JME
:,ttlASTlAU ULI.,tIHA DA �[)STA
LUIZ Ft.NI�ANfJO PRl:.tOMA
'FkA�(ISCU xAvIER

JOAÇABA
flATAL lNA MAtiJA MAkC!)!',
NATALINO IlkI
ALHt I(TU �UHL
HlL�NA tMA MIGNUll
�,tv�Lt tI�LATrr)
HILUluAN0 flN� 'CAISCHo"
CONCÓRDIA
'JI!r.L I "t.eKf.k UA LuZ
C'IRlliS �I<A/�(ISCO v)'J.Ti.lNINI
�H.ll!:iA TtH� li ;-'HA (ASAbRA(�Dt
pAULlI 1<l)l:1t�TO OI:. �ANVALH() Vl.1bA
I,t" ));1'TlI'JlfJ AMprSSAI'<
CHAPECÓ
AU se I ,,' DAt�tjHUS
�'II.IUI, ,(!,1st. Cf.�IITTI
AL Ht."lL I HIHAS

.

LAI)�U A�TU�IO [)LOONI
ALCUI HO�fMAt"N
AkMAr,UI) SOTf LE
JANI!ll'iA fAVJ<tTO
MAfllA SuARDFLUTU
ApILSUN CAHLOS FtRNA�D!:.S
ALUISIlJ MUNiZ BARHIUUlL

\ CU 'liA FRACASSO pIMl�TA
J A I N C IH./A

CLAIILIIU CAR"lt lHO ..ENtl"A
S. MIGUEL D'OESTE
�kA"CIS(U TOLfO
MART H,tiU MAyE:.1<
II. TOI. 1110LOwONS
�ANLrTI: LuIZA MENEGVlZl
I<UMA�A HttK�NKAMI-'
Lvl'l 1I"�SlZFL
JUAU ANILsON I)l LARA

ITAJAÍ
I<LGII�A !:i(;H()L T Z
I)tM\J�Tt"tS CAHVALHO liUNCALVE�
JA y .. i: I'4ARllUF S
Pt Dt'(lJ Al-ltlHcO bOt<kA ROLIM

CAÇADOR
SUtLl WlIDRI(;Ut.S vALIM
tvAnlLUA RUDRIGUlS 00 ",fiADO

CI�NCIAS FlS. BIOLÓGICAS
2.° GRAU
FLORIANÓPOLIS
'ALetu bEOR�TCHUK
JUL10 CtSA� Df:. SUUZA (AtlRAL
GtNtllU TAS(H�TTO tlOLZAN
MAWIA SALE'� OE ,MORAE.S ALvES
RtNATU PAULA �ANTA

.

ROHEHTU KRAFMER OEROSA
CELSO MEREINA .ALVES
ANOkl: ANTONIO LANUO
tRclLlÚ SOl\NES �UHGtS
pAULU MIELK� DE MtOE1RUS
MARILtNA VIFIHA hONCALVt5
CLtf:jtN bUIMARAlS BE�MUVEZ
LuIS ALtltHTO BUSS �ULFF
SUZA"IA �E:.NIGER LJSeOA
DIONEA Dl. M�NOI»I(;A MtINHARPT
LUIi EDUARDO NOGUI:.IR' DA COSTA
MARIO JOSf CASTHO eORGlS .

Rf:.(;INA 'ClL1A $tHU�liT IN(- MACHADU
PEDkO IVU �ATI5TA MAtHADO
JORbE AL.�ERTO ScOTtA"

.

MIL. TUN' pINHE IRO DOS .SANT�.
J(�SI: JURGE MONH:NEGRO

. E:.LIAS f'tRUHA
I'lALUt.",AR .SASS
JUAO bUMES kONQMA
LlDA CAS�OL VENDHUSCOLU
LUIZ pA�LINO PAtHE:.CU

!

I'
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MAR1A DA CONClICAO DUARTE COUTfr'
MAUHICIU TAvARtS �ELLO
L A U R 1 TA··W 5·1 L VE l-H-A· P'l'fv TO
MARJA MAGDALENA MARQUES CARDUSO
RtGINA, HlLENA ALCUHA=KHOEff
l t o L lJl-l- c us HH) I {)
ALENCA� �REDERICU HOMENU
StNIRA MARIA �[ISHEIMlH'
F"RANtlst-O- .. U�NANUU hAjI4pl .

VALDlv�NU RODRIGuES DA SILvA
wILSON pAULO zATrt
AL·�lC 1 (I F A "F-' RO····{).l..-m.l-vt.l�·
tNILTO JOSE DOS.SANTOS
E:.DtGAR lil.TZ
:Ul-O-- �AN P.E�U Df.. S!)tJtA.
LUIZ GONZAtGA DA" SILvf4 �

ctLIA KRlIblCH MlNElE:.S
DAVIU �UIMA�AtS OlMWTTl
CARLOS'AL�hR'O ALvES
DtLAIDt HAMN bos SANTOS
�i. V . l-u:..AH-�S

CRICIÚMA
NÜLCl MARIA HRAVO
EZEHIO MISAfL RODRIGUE:.5 D� pAIvA.
-90fHll 'f tt-ÀfH�{}l A
.ANTONIO �UILHERMl SANTOS RUptRTI
4NA AMtLIA DA ROSA PlDtRSEN.
{;>-Gt-t-'( HÚC�{)RN LÕN�A�A y
MARTA lNE� LEITl
DORA GODINHO LEMOS
·t-�l -�-E·IRA {tA 81l..V�
MARLI RE�ENA MENDES

.

IZAIAS Ot OLIvEIRA
�. D-UA-fq.( wtJ4.PA't'NS� y
D�METWI0�XAVIER NETO
LUIZ DiMANL�I SILvA
.AU.J..o.t.S .CAUMO õ

SUZANA-TÜeINO DAL HOLIN
JOS� CARLOS A�V�S FERRAz
.Uo/lt {.AHLOS DA SILvA f-RE.IRl
ADEMIR pAULO MACHADO GOM�S
NARClS�O-LEOPOLDU. ROSSO
plPRO .OS" I NO KNOe
MARA tt�TENO HITTENCOR�'T
RENE VALTER DE AZEVEOU ZANINI
MARlA AUtiUSTA .MARTINHO DA SILVA-MARWU!::.:;
tDUA�D0 �OSFK .'

.. -

MARIA MADALfNA GARCIA DE LIMA
I . \

CARLOtA RlefIRO JU�lNO
B�NTO A�VES DA SlLvA'
CLAUDIO'ROafRTO RAyMUNDO DE OLIvEIRA
�O.sf._ V.�.NºERlE.l f lHN.ANDE.S
LUIZ CARLOS VIEIRA (iARRONI
ClLSO �WAUN' I

MARIA HECENA VOSS
SALEtE V�LMIRA DE SO�ZA NUNES
OSCAR SANTOS DE OLIVEl�A
LUIS f.f._�N�NOO ._D_ALMAS
SILvIA MAR1A-OSTlRMANN PENUFFO
ZILMA.,,�;t:.�H�'A .RIBEIRO SUUiA
ClSA�.UARROS MA�tRA
AUAO Ru�lM GOULART
MARCELU CAtO pUENTE SALlES
lVQNNt MAGQA f�4NZE��ALvES
MANA RtG�NA GAL�AZZI SILvA
CLAUDIU JOSE D� OLIVEI�A
BLUMENAU
(URT HtlNl FISC�tR
ALOU HUCHHtlM fILHO
-;;-AtOQ I NO ,. Rf- I a-fRGt �
JESSf �UTHZATI
Af.lNO Fk't.lbtRG�R

.. CE:L se K 1U·ilN
MARL I' I-"Uf- AI1L
M À R 1 U c: t L S o K Ruse I N S'H y
·tH.IA {;,üJ.tTz xAvlt;.��It"ALL
JUSl ANTONIo DE: t3t:.M vIPAL
tNEAS �USE GARCIA
·A-kNU 8.c�léSL

. WANDERLEI CARNEIRO t SILvA
LUCAS V 1(.f)JTI
IVON�Tt 6A &lLYA .

MARIA Tt:.H�ZlNHA DA SILvA
OklvALbu RONNELLI
C ARL.U�. �AA p.fRt.1WA
yAND�RL�l MOACIR COELHO
MARIA �A�EY COELHU DA SILVA
NELSON UtCKER

-

MANUEL bRAZ DA SILVA
JOINVILLE

VALOIR-plREIRA DA SILvA TEIxEIRA
OLIDIO JOSE GIU�lL
t!lEUSA .. .MARl-A. ·aRf.·S..l·ANl .

ZUHEíR" wADIf eISHARA BAORA
RUy DE MlNEZES COITINHO
SUE.LI ,MA.IHA ROSSI
wALTEN DELca SUARtZ DA SILyA
JORGt LUIZ-PINtO 8ENIrtS
MAFRA
�ENRIwUt:. t�vINO JANzlN
AIRTON Just 8ISCOySK
-p-A+JlU �ILvA
llONUR'HltjAS ot ANDRADE
OSMAR AL�ES DA SlLvt:.lRAI • .

CONCÓRDIA
EDSON AGUIAR HItCA
lULMIRi �ERNE FE:.RNANDts
�tI jURGt 005 SAN108 sILvA
AI)�_MrR DA SILvA
LUE.uIL� TE�FZ1NHA HORGHETTI

\ .

lTAClN"A�8ROSI (

.
EOIR CONCEICAO DA COSTA

.

-JUS E:
.

AUGtTsto 'SUU $T'tE"L P-
--

Jt�FER$O� �lLOME�O
'C#VNTM�A ALBERTINA OA stLyA OPPA
rosree GUS f'AVO fMM"E"RL.ltR"
MARIA DA-GLORIA FERNAN�ES
EDSON ZO�AR DE OLIv�IR.
JULI0,EE�R t'ORDEJ.R�·
SONIA MARIA ZI8ETTI, .

DE. BH A.JÓD 1 NO CRU Z
'�fn�TÃN'"'TUt:-z I N H ,ç 'C'A�n'NH A'
MAR4 REGINA DE OLlyEl�A··
A�CANJO OUTRA FILHO

-

ADILSON .�INOSSI D� OLIy�JRA
ESTER zIEM
'NELSON" LU>I Z

.

DA, COS T A
I

JOSE APA�LCIDO TOSTQ
O�NI DO�l�GDS DA SILvA
ARI 51L.vIO RAMOS
AL.ECio· DA SILvA
ADE�lR pEREIRA FERRARI
VALDIR THISTAO DA e�uz
MARIO lESAR DE SOÚZA .

MARCO 'ANtONtO DI�LE�8URG
LUIZ pAuLINO pACHECO
JUAO CARLOS MARTINS
PIA ANNUNCIATA MONTORIO RIBAS

TUBARÃO .

TUNIAl

S. ,MIGUEL D'OESTE
VERblLlu ANTONIo MILtSKI
ANTONIO JUNC;ES

ITAJAÍ

StRGIU HUsERTO alAzus ULIvtIRA

j' "l.ll

�OGE.RI0 NUNES'
OSMAR HA�lLO ANOH!
MAU�IClü T�VARES 8ELLO
ANGELO ANTONIO lABor
ENEAS �ODRIGUES MACHADO fILHO
OLyDIA �ILMA GRIEBLER

.

PAULO tiARRtTO DUlHA MARIU CE$AR DE FAHIAS .

MARLI l�RtSINHA ANDRADE DA LU� �ONTl5 �OGtRIU �RUDENtlU DA SILvA(lANFLAUE:.R ArHUNf:S P·�REIF(A , ALAIR LUCIANO DE' SOUZA
MANUEL JORGf Dl SANT ANN� JUCEMAH �ILvERIO RIbEl�O
LE:.RtlNU JOSF MARTINS JORG� FELIPE MONÇAy LQstKANN

. ISOLI�A OLlv�IRA UA SILvA ALE.�CAR FREDERIcO HOMt�ó
OSNI PlSANI" Jd�t lUlt LFVANDOSKIRUNÀ�DÓ SANTOS NtRy LUIZ KQCH

.

DAC! �RANCIsco MANOEL � P�Dk9 Lutz. GOMt:S
�t MOURA GILHEHTu OSCAR ONDRUSEK JARbAS CURALINO MOLLtR MACHADU

JOAO MAkIA GOMES DA $IL�A MAURO tD�ON �ENCZ'CAMAHGO
CLEUSA TERESINHA COR�EA ANtUNtS FkANCISCO fRETTA
NELSON SUZUKI NotMI NU8REGA eARAN�NO
AMEkICU ALVARO DA CUSTA NETO IVA�lR �ARDINI
MARLENE wILDUSCHNIK 50 IwALDO JOSE LUCIANO,
LUIZ GONZAGA MORlIRA

.

DARtt�l �OUZA DA SILVA
E�UIZA CAHMfM lRINDADl LtTLÇI� EVANGELISTA MENDES
MILSON DANILO FENSTERSEIFlR LOURIvAL D� SILvA FIGuEIRíDO
MARIO DA SILvA CASCAtS CARLOS ALHERTO DA COSTA

'
.

USA 1 R
. V I ANA KOE N í c, CRICIÜMA

C�L�U �l�tIRA AlvES KARIN MURGANA rRtI�A5 ARNSENIU DINI� GEwEHH .IONl NAIR PISSOLATTU viETTAAFON�U HENRI'QUE DE 'ALt.H:RNAZ A.L,Mbl'OA
. A(\jTü�1.0,:,ÇAHLO_S CRUZ c,UI,-CH·Af!t.t)JOAO DE DEUS GODINHd

.

�� 2 JURlt �i&SOA O�S SAr T�ILSON "RMJCISco�tDi('i�I';';A ' .. , o ... '

-: V \� OS
AD f. N I R P l R E I R A

'

,"" � JUS t. C A R L 0,5 ÁL V E S
J

F E R Fi Á Z
ADEMIR pAULO MACHADO GOMESLUIz ORLANDO POLI MAHl� AUGUSTA MARtINHO DA SILvA APAULO EOÚARDO LANGE SALvIO MANOFL RODRIGUES .

M Rw�t� uE MO
WILSON JOSE 'FLORENalo HADILTUN bOR�ES D.E. SUU'lA FILHOElISEU �ORRFIA �UENO
MA�LI t3lNTA VIDAL

MACHl�AlR AMt�IcO GONCALvES
ADOLFO HOBERTO FRANCA

MAURO �IBEMBERG MI�UELARtNA
SAMUEL, DO ESPIRITO SANTO, JUAO Jost: DF .OLlvtIRA
vIL8tRTU vERMOHltN MULLER

RICAR�O ANTONIO tHLtkS PAIxAO
NlRy A�TONIo 6UINTINO tLIAN� LUCAS .DA SILVA
SAUL RANGEL .

ANTONIU LEOpOLDO ut OLivEIRA CARVALHU
DALTON'I3A SILVA' SERGIU FAGUNDES UA (RUt
�USTAVU NUNFS DA SILvA V1LMA CA1ARINA CApRA pASTRb
,H U G O· O t c: AS T R O F U R T A ti O L E w I v li) Ao L DA. S U. V A

.

LUIZ'CAHLUS GOUV�A ALvlS
MARIO CUiS pINTo COST�

USE ( RUsERTU utRNAROlS.� NJHlRTO MAGRINtLLI ANGELA MARI BARRADA DO� SANTOSMANOEL CINDIDO DA. LUZ
CARLOS �DUARQO DAMAZIO NAST L�IL FtRNANDO FLORES DA SILvEIRA

.. ANSELMU �ANDONVANIA MARIA SCHUCH KRlUTZ PlDHO .bUAH1F SILvAGEORGE SIMOr;� SANC�EZ . .

lZI�AH TADEu pEREIRA RODRIGU�S
ONlvAL �AULO KOPltT[ PENEIRA

HEATRIl GQUvEA SOARtS/,
lZEQUIEL SIONEI V1EIRA

LUIi ALBERTO COSTA RICHARD F�ANCI�to DF ASSIS,�ONCALyeS
ANTUNIU lDEvALDO CRlpAlUI

HtLOISA HELENA BORGfS OE SOUZA M1HA�LIA
GtRVASIU C�RLOS OA SILVA!HORACIU flRNANOO .""ALHEIRO

CELSO LISBO� DA (:OSTA
.

B�UMENAU �

DALtllA Ftl..ISbINA S()A�ES JUSE' CARLOS HECKHAUSE.R�

pAULO RÚHERTO LUD�IG MARIA RUSSELl IG�ACla LlITAU.

GUILritkMt. tÚJMUECCHIU ·FtRNANDINA CAMAH.GO DA SILvAS r:. R G lU I" U lIDA R Elo.. L A A i\j T {J� I (l C A R L O'S A tj (l U b A R o Z 2 1
CA�M(J MANOEL P·ERlIRA �lJl.CRlSTIANO CAk'UOSU MAIotTINS DA SILVANlLSON MURAES DE ARAUJO tRNA t�I$AbfTH SEKULICMARIA Ct.CILIA MOTTA,IjA::>'TaS DA S'IlvA MARIA f..,U��.TI VANORE.SEN
GILSON GHIZONI �lRGLE�

,

JULIU KkAUSf
pAULU C�SAR AIRtS D� �LtNCAR JlSSt RUTHZATzMARIA TtREZINHA vALENTIN CARLOS ALBERTO DAvILA
St:vt.HIA;�U �-1AMt.Dt .NE: TO JACIR� DOS SANTOS FARIAS
A�RtLlü DO NAsciMENTO FLO�IANü VALAND�O
IkENt MAHCHI lLlA MOkAtS GONCALvtS
�1AMl� TON' MINOGGIO, DO NAScIMENTO lDURLY· M(jy

,

L�I)RO tj�.�PUR F ILHO IJOIH.� ZlMMf RMANN
, ft:RI\j�N�O R�CARDO 8AH�A SpINULA �lTTlNtUU�T MARIO �tLSO KRUSCINSHy
ENa ELIAS Sr:HNEIDlR

.. . - __ o

JAIME Dt:. OL'IvEIRA .

�ALyUlklA MACHADO PlDHI�HO VEGI�l'
Jost C�RLOS PEREIRA ANTONIO GHlzzo MtNEGALI
LUIl AL�ERTO pERtlRA NILTON GILufRTO MARA�fONl
IRAM OSMAR sUNN NlLSUN pAULO HUSKQw5�I
JUAO L�IZ GUSTA�O GUMtS DA CRUZ AN5lLMU JüAO SCHNAIDE.�
SALETl CIpRIANO" JucILIA NOvAES �A1ISTA
NILDU MANOEL DE SOUl' AIHTUN-GÓNCALvES �IblI�O
VALDEM�R ROSS� AN T üN 1 o C ARL·OS L I HEH ATO 01 AI,. C ANT ARA
JOS� vIDAL RAMOS ONlvALUü MANOtL MENutS
CARLUS ALetRTO BAOU DA SILvA .NIL�0� FUNTADO
.VIctNH ÇALDAS,RI"EIRO .CAHr-lt:f'l ISUlDE VON Ht.RT.,.IGMARCOS VINICIUS DIAS LOUktNU �EDRINI

,
EUILIO SILvA NASCIMENTO ANITa ÓA-CUNHA
RUSEN� MELO TANIA MINuto tOlLHO
.CARLOS ROlitRIO MARTINS MARIA OULtl DESCHA�PSNEUSA CALAFIORI RESENDE ANTONIO DE SAL�ES aELFORT vIEIMAM�RIAN ANTUNES Rl�EIRO RITA Dt ÇASSIA FAUSTO ZIPfGETULIO JOAo DA SIL.vA JULIO ATANASlo GEVAERD

'

INGLÊS - 2.° GRAU
FLORIANÓPOLIS

I,'

,I �) I (

-. ' (
MARIo LUIZ nA SILvEIRA
ALAUH lOPE.S·MIRA
ALExANVWE PFORO CHOMA
LORlvAL "PISf-TTA
pAULO k'08t:.RTO PE.Rt IRA

I
.

RIO DO.SUL
AWLINl)U �O{)f

LAGES
DANILO ANTONIO COSER
RUGtRIU CISLACHI
CAHMt�'�ABRIS Dl AeNtu
'S�RGIU A�TONIO �UDRIGUlS
ROSALINA DE.·MOURA BAIRRO
NARA M-AH1lE SAlAMeiN-l
FLAVIO ANTONIO �A�RIlIO DA ROCHA
vAMIR SCHMITT FLORES
v-A-L·+t�

-

lOP{-& RGS.\OO
NAURl. fLORES SAClüL
Vt:.iA LOC.!A DA COSTA TOIH<t,S
t:.�·l.lt (i.Ajoi�l til
I'4ELE.NA vIDOR
tOELTRuplS ANGtLIcA ANURIOLO
�UIl-UÚS SANTOS ylLHU
MARIA �UIZA ANDRtAZZA
E:.Ll(A pERpETUA MAG.GI ,DA COSTA
OOE L lIL. .s ll.-v-A NORA
MARl TERlZINHA KOECHt
NEREU �OtNÓ FERREIRA

.

�RIA··�t.--+)A-Sl-LvE ltu

\
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JOINVILLE

MAR I A JU::)r HOF �4AN

RI)I,t�TU I"IIlLRICH
MARIA CLAHI�DA RldlIHU
JUAU bATIST� �"lA(j-t'lAD(J, Ut. êvlL.�,,,.:.:, lj
MARIA Al)(:,lISTA L.OUHf_NCl1' pOS"5ÀNTU�
IllALb!1( lAi'lATA
L�LIA vIt.IRA DE AkRlJUA'
ViTAL MANO�L PAR1ZOTTU
M A R L t f� t. � E. T k Y
ptlH<O VALMOk DIAS'
LuIZ ,lL4Ul'llt� CAST ILHUS
Ct9ARIU ROGFRIO PINHEIHO
frLICIANO AOyR TR�Tl
DARlI ANTUNIO DA CO�TA �ULlINb
I) 1 VALOt) r�[ RfiASS
lUr-!1:. A�ARtCIDA COI<DüVA DE OL.IvrIRA S�BASf1AU DAVID CUfH<EÁ .TnuRINHO
�ALDI� vIlIRA �OLF�
IJkLANUI) "'ULAZANI
UklINO""'foUlCHINl.
(A R L U S

.

(�U I L A N T t.

MARIlA �ORGFS SCH�ALB
VIMAR ATAIDF Df MATOS
Ft.RNANÚü JOSE ROSSATU
ROHtRTU JOSF 9RO�ST
RlNI PAULINO HISOL
\ltRA' MAI'dA RIE.CK
t.f'llLIANO· LOuRE.NCO f.(ODlnGU�.S N�.TU

JOINVILLE

MARIZETH FERNANDlS NUNt.S
I'SAIR RAffÁfI"I.1
Nl:.l.IA v.lNHR '

L U I Z T H I t. R, V A I L E R

JOAO SCHlJSTFR"
CELSU vtRGILIO MtSCH�l
lLIANt DA SlLVA yUADHOS
NOR�lRTO Ç,()NCfR
SlEbMUNO BEULKE
JUA��l NUNlS MAyNAROtS
UtHHAJAHA, ARAUJO
Just OLIvIO FELIZARDO
FAULO ÇtzAR LOUR�IRO ORTIZ
ROSt tvlAlq KI)RZANl
ROGf.RIU HU4RI(�UE: BASTOS OI,AS
MtSSlAS RE�ATO Df CASTRO TtlxlIHA
JORGt:. St SA.R I NO
AOt�lH-�lTTFNtOURT
ALtxANDHt. PFDRO lHOMA
U:. O I� 1 1'A T O D T
C ILO' VÜHPA(1FL

,

NtLlu SlHAUloTO �RANCO
LlJH!VAl �ISf'TTA
ROHt�TÜ �OLF FRANCISCO
vJTUHIA MARIA SUSSlKI��
S 15) III l y � t R R F 1 R A O O S SAN TOS
GtTULIO NOLASCO DO NASCIMENTO
MARClLLU BUOAL ARINS
A�NtTE �AFFFZlULLI ktls
MARIU Ho8EATD TlLP

-

JUSl NUvAlS (HUi
GILHqUU HtHNld
OUlNILD� NOGUtIRA �ARTINS
GlRALüLJ SUiROEDt:R
N o R t:; f_ H T (I t A H L O S "c 1 E. tj l)H H

HAROL0U SILvEIRA SANTOS
VALUIlI H[ANAROlS
ULJO :;TAATS
LOI.JRI\iAL FlkNAt�OE.S l)'A .MÀIA
GtRtI NI�ULAU KOCK

I
.

.

JUAU JIJSE DUARTt
MANOEL hAUPTLI DA SILvA
��AIA VUN GFHL[N

I

, I

RIO DO SUL
/

kl!F I �jU HUE I-'f Rs
Lu J L l A lo< l. (l S 11\1 O A L t !\IC I ()
J U A li (.. A k L O !; M U r� I L D t f··; t L L (I

LAGES

MAFRA

SILvIO AAl
wILSUN GRONOvICL_
DAy�t.. HtUTHFR.
JOS� �UHE�TO FENRt..TO
DOHl�ON NUN�S CARDOSO
LtNUVtvA SAH�O�SKl
CLAUDIONIR GONCALVES Dl OLlvllRA
ÇA3�Ak�NU DF OLIVt..IRA
pAIjLO ::)ILVA
JDAQUI� ANTONIO DA SILvA
'OkLANDÜ DE SOUZA LEITE
tkO� IttlLt�
LAU�ij tOSHIo ORIKAZA
Lt.ONOH· RIHAS Dl ANOkADt
NIVALDU TRINDADt
SUAMI LlONIOAS PUSC'
alHeEIA VALFNTIN DOS SANTOS
wALDIR-M4RCFLINO TEIxEiRA

.

ALTAIH lvILMAR SlH�ARl�AC�
ftHNANDO JOSE Df SIWyt�HA
wALDlk ASSIS DA SILvA
ROSA MARIA FlRREIRA
ADf.MÚ< CE.SAR BJTH.NCOUrn.
OSM�� ALvlS DA SlLVl1RA
OTACILIO TELES RI8EIRO
RUDltiERT VIE6RANTZ
ALVARO SOARES MAtHADO NETO
�ALDIR DJALMA DO' AMARAL
PAULO W06lRTO MOHtIkA
IvO GA�CIA
I t D A .L U C I MA N N
ALFREDO �lLSON SlNFF
OSVA�DO REIs 00 N'SCIMlNTO
vITOR (;HNEDF
Al>II<-Cl' LlONIDAS DOS S. ROSA I"U<t:.�

JOAÇABA
HlNIr.r-..U ROSSI.
RtMI URt:.SCIANl
lLIO JUS� SpERANOIO
pAULU �t5A� RODRl6UtS
JOAO CARLos RAMOS TAbLIARl
MAUklélO ARlSTOTt.LE::5 Fkt..ITAS
ROHtHT �lRN�R JtNTzSlH
StR�IO. �OM8ASSARO

CONCÓRDIA'
OCTAVIANO P�NEINA DAS

· tUSQN A�UIAH d1CÇA
.

N t. ... I L UI Z A N 1 O N E L,L O
GALtNü VIAU Ul8�A
Jost MA�COS GRAZlIOTIN

· DILZ' LUIZA ()AvID(lNIS
SUZANA bOkTOLON
MIGUtL (.AVANUS
LOtz ALbtRTu pAOILHA
RlJUI:.N5 LO�SFR

NE.vlS

CHAPECÓ

Gl-.NJ Ctr�Cl
.MARIA ZtLMA LAVAL
,t�ALDIW RI�tIRO GOSCH
OSvALUU flHAfIRA DA SIL�A
�lLV��AHO LAvEDtCKtR
LUClNLJI)' RAlr-HJNDO (,ALLON
wtRt�l (.,RUT l"IANN'

NlTU

S. MIGUEL D'OESTE .:

,
J

�LOA MAklA �IPPLlhGtH
A�OSTIN�U RAIMUN�U 5tA�A�klN
HltU�JlLA TOt-"tdNA ·�CHEuHR

-

RICARIJU f(J�l.JES S(.HRAM,.,
vtR�ILIU ANTONIO MILl��l
PAUL(J Ht.C",
A k N l) J O A U R H·O I) E f.I

OE.RLl JU5E nu NASC1MlNTO
LOHt..l\IlJ v.tlSHEIMAk
ASHRIIJ lNACIO KLl.JNK
ALH:.U fo�A;,l
HUGU STut.u'
M�HIU �AS�Ak �CHtkE�

ITÁJAÍ'
ClCILIA NOowIGUfS
lL5l KULLING·FENN�R
1 H !VI (, A R U IIn F 1'; t: y
(,tOHl.INA MAkIA ALbUWU�HQut GAHCIA
CAHLUS NUbtRTO H,uE ULIvE1RA
�ALT�I( JUSE DA .SILvA
f.lAMCIA LLtHy ARAUJO SILvINO
MARlI) A!'�TOl'qo lAMbIAlll
j (j f L P t:. 1 '.x U T' r, t il'. ".

- f l. ;

MARIA lVONE�t CANUIOO.
ALOU DA 'JoIbCHA ' r.

SüNIA K0NZ SBRUtzI
luIL tARLI)S Df CRISTO
AL(11RH"J liA SILVA
�i A I) I( I (1 N I K L I S
tARLUS' ALot�T(J KLAHUI'J()l..
�LI�Atit..TH MARIA 15LtH

CAÇADOR

,

f..'MiJLU kUt,tRTO U::.CH[TTo
t:.uNIct. UAO [)I)NAl)t:.L ,

V'�ut:.kllY �nGERIO MUNO

.FRANCÊS - 2.0 GRA'U
FLORIANÓPOLIS

S. MIGUEL D'OESTE

ITAJAÍ
MARIU l,lRALDO Ht:.LMIHu
lUl� A�TU�Io TlLt�
JlAN btWNA�D 'JEAN CLAuUl �vIAu

ESPAN-HOL - 2.,0 GRAU
'FLORIANÓPOLIS
VüAL TU� <':LE.m N'r lMI Io'tI-<l.IHA

�LAuutlt MALlc���1
SAULO LARplS
J'USI: JI)AO Pf DI-<O

JOSE tAWLUS DUTRA �A�TINS
JURltL MA�n�L ALvts
LUIZ MI:.LU
GILbtHTU JOSE GIo(AFF
LUIZ ALdlHTO pAU:·k�U U.AQ
f:i\ITI-<l)ulNA PASSOS I)A SILvA
�,ARlu Just: Df.. CASTILHO (,ulLHON
ZUU.. ltA '(,HAr;AS
MANiA �I:.�ALOINA pACHtCU
AU�LalWTU Jns� PIAZZA'
�L�A MAkIA FlMINtLLA
E.U,llURU f-1A}(,OwHCKl

�JOR�t AL�tHTU CARDOSO
IARA MlulNA GUlMAHAtS
LUIL üALl..A CORTI:.

· CAHLIN�6 SCHAPPO
PAUL[J (I:.SAM JOS!:. DA SI L 'y Â
PAULO OLIvEIRA MA ... Tl�S
NtLITA uA SILVA FtRHElkA
LUCIA �tiH�R SONEGO

, AONOk10 DOS SANTOS
I �DINtTt HlGINA Dt OLlvlI�A
,

J

, '

/

NtwToN KHA��R DOS SANTOS
MARIA lNts SCHMITT ptCANHA
JUSE. VASCU MARTINS FILHU
ELvIA buENO BACKtS'
Just V�LTER Ht�TO

.

,ADE:.MII< (lA SllvA pUH.IRA
tMEHSUN MOIS�� LAHtS
LUIZ LAkLO!; BORGtS
A L F kUH) l> E. PAU L A � A lo< T I N S
L�OMA� UTTO DRUMM
CLAUOINtI C�U�KIN
SuNIA RA�OS COELHU
Z A I R À M A R T H. S MA". () 1 Md IH
CINANOIH MARTINS LINHAHts
ANTUN.IlJ PlRy' Sf.AtH<A
MARel} AURELIO PtRE.IRA C;Ulr.IARAf:.S
/THIUPHl�O (ORDEIHO ��TTU
SUZANA vl ANDI<�Ut

.

A 1\1 T o N 1 O A ['J S F L /vi O (, � A I� L O T T (1 (J E C A � I-'-{)"S
ADt:.MIR Ü�VAU)(I '-'tlkTIN3 ,/ .RIODOSUL
ALI�A ftHl<tIRA MULLt� MUUHA
OLc,A L[ULAUIA vIEl�A oUS SA�TOS
V A L li I K IJ LI IJ ALI f.( 1 (} Lf. (\oi LI S p I I\i T O
t..twllLIu tt.SAh' �Spli.[)ULA
Aur�llSTll I(URT SA()i-'t
ALDA l)AivllrALLI
jAII-it:_ H{J�(;tS DE FRI:.ITA�
Gl�A�DO LUIZ 005 SANTOS
TERlSIN�A MARIA �ROTMANN DO
MAHLl�t. DI RER�ARDI MILIS
tL'IlA�tlH MACHADO
SILvIU JULIAr-.O LUCI'iI
ENIU ttSAR DA'SILvA
DANTUN bAMA CORRlA
r�lU1Ar<IJ vH IRA KOSHx-
vALNI �USA OOS SANTOS
Ht:foii'jARÓlf'!(I tlL.IVt:.IHA LUt
VAL lho( ,IUI«,F' nus SA(',jTOS
JüR�� vICTOR TAF�ARt:.L
JuAU A�Tu�Io OA SI�vA
T A N I A H-t. (, pü\ k U F I N O L O P t S
pALLy COSTA

TUBARÃO
LEDI �t�A MARCHETTI �DUS SA�TU5
MAR�tTl OE FREITAS ��MOS
VIR�INIA HELENA LEMOS HUp�MTl
LuI L CAHLI1S ZAMP-IERE'

.

F L A V I U A,N T l)r-� I O Z I M t-1 E RM A N :\J
NELSUN TADtU RECH
SILvIA tA�tvA BRAbA
JOAU hATISTA ROas SC�U.CH
�(JHt�TU PlRFIRA fILHO
[í.<!)T Il)ltS INES ESCUSAI< DA ROSA -

MARl�U FERST DE ANDRADl JUNIOW
lulvQ MARIA ALVARlZ GO�lS
AD[�l� SANToS LIMA
JU5t nAlOD çASCAES
pAULO AFONSO rERRlIRA MORE.li<A
IvAN lAvARES FARIAS

. ALVARU Pt�EIRA'DE Clij�UEIRA
eAw�t� NEGINA TRAMO��lN-p�RICü
L.l,III. CESAR RODRIGUES ALvE�
SUHt.WV�l BARR�TO

CRICIÚMA
F k f () U ti t:.r'H.I 1 G

TANIA GUDO! MOIANO
ROHll<T0 GuTTERRES MIDUN
C�RLOS HOHfRTO �ARClA Dl OLl�EIRA
S I L V 1 A MAw I A -UIJE.t'Hl F LOIolt: S
CARLOS �DUARDO BDAZ MARTINS
ClLl"IA lGtJA,CIO OE SOUZA
VlRlNl HUPHIGUE.S FEARlIWA
_ASSIS JflAU AG�JOLIN , _

u.s). H�tllNHA GllÍ\ICALVE.S MO��CALvtS
RODüLfO USCAR ROTlRT

.

o T H t. LUMA R T t N S' C A t T A �j n

CARLOS ALH[kTO St.U�1J
LUIl HUMBERTO SANTOS SILVA
(ARLOS kOHEWTU HEH�lL lUSTA
MARIA LlSIA MORAlS DA SILvA

I THfRElINhl nELA CA�AL PE�� IHA
vAUHlIRA LOpE S MAO�AOU
MARILt.Nl JUHKFITZ
I vAid lIO t-1ACHADD
J6s� LG1Z CARVA(HU VElbA
JUSl vALMUR GOMES DA LUZ
DALblkTU CLAUMANN
SILvIU LUIZ DE SOUZA
CARLOS ALBf,:RTO pE:.Rl� .DA ,SILvA
MARIA Ti:R�ZA DOS SAI�TU� PORT!!,
LUIZ CAkLOS VIEIRA GA�RuNt

.

�tRALUO FlHNANOO DE CASTRO
. �A�C1A HEL�I\IA FIGUEIRa DA SILvA
IARA bEATRIz FAHRICIO MORAES
fNIO pAULO LOpES
CARL{JS Lt-ANf)RO U.MOS
LUIS FE�NANDO DALMAS
p ,A tJ L O A L T AMl R p E lO( E I R A I) t M f. L L U
A N T O 1'1 I (I J A t·� D 1 � M f. N E � A Z Z Ü
RITA OE (ACtA RAYMUNDO
SANURA kE�l�A HURCH toSTA
AHISTJots NIHfIR� BASTUS .

THERElA �OR�IRA RODRI�UfS
AL�O jU5l DF SOUZA
tUI �HAS(A DE souz
IDE DELLA vFCCHJA
LuIZ ANTONIo A8lL

BLUMENAU

CUNClPlION �AUTISTA NOMERO
-J li A U C A N L OS MAU A

HOGtRIU JOSF bOHN
OSMA� SALGADO
CARLOS ALeERTO AMORIM

-

ONILDl LURDfS BONAlTI
wILSOI'I (,RAHL
.� t R (,10 "R A C 1 K
ARNO SCHHSL
ALc1H ANTONIO ATANAZIQ DOS SANTUS
II\tGUMAR SCHULz

ARISTIDtS ATANASIO DOS SANTOS
AL-BtHTU MARQUES
�H:NtDITO MILLER
�dLCt �ACHTOLD
ANACL�TO JOFL CUNHA
E.1\jG() P�OCHNOw
ADSUN H�NATo pEHtIRA
I�MA btNTOLDI
vALOtvl�O N�GHE.H�ON
LUIi. S�okl ��ETO
FHANClSCO LFMOS JUNIOR
MILTON AOOLAR STANGE
ADEMAR I-tLJSf R

051\11 blNKE t�DORF
vALDEMIHQ DA SILvA

Ah'MANUO HO� pUo/S

CAR�OS �IvlO wl�TtR

LAGES

fLINAHA P�RDIGAO AFFO�SO
�!�U�L JANIO GIL TENRES
JUSE tNt:I)IR bA SILVA GODINKO
AM�LIA MARGARETT Dl SOUZA

'

ARI SlLvt.IRA
wAL�IkO DOS SANTUS MORtIRA �ILHO
AL�x ANTONIo ME.NESES
JUS� ANTONIo p�WlS

'

ADAD J�k�E DE LIMA GONCALvES
JUSE AL�tRI RAIMUNDO MACHADO
IVlTf:. elATHIz ZANlTTINI pE�TILl
NAUWA MARIA SCUH

_

A�1IS0LDAH.LLI
OSvALDO Dt.UCHER
CELSO �t.IS LOpES
ADAU TAMAZ vI10�Il

I

U:Ai\JE. �1ARIA LOPf:.5
ClLINA NEGRI MINELlA
ADEMAI<·�ASSO
SILvIA GRACIOLI NUAL
N ti E M A A I '-i10 N I t T A MAlI Q T T I C A'M I f'll ()

JAV",'t ��AGA NUGtNTT
DüHINATO' MARIANO DE SOUZA
E.NE.()ll�U vIC�NTE GOULAWT AlÊVEDO
AIRTON MACHADO NUNES

MAFRA

GlRSUN JOS� MACAGNAN

pANFILU'MARTINEZ ARE vALOS
CLAuolfJ AlFRE.()O JUNGE:.S
Ct.SA� (..Ar-1ILO DOMINGOS'
RELI MA�QUES vItIR�
ALOIS HOOACKIEvICZ

JOAÇABA
LtONILDt DALLAfAVERA FtHLIN
NEIDE MARIA GRANDO DE. AMOHIM
ALZ!:.MIRO bASSO
D�Nlz CLUvIs FA�HIN
vIvAy�H eITTE�çOURT GUlRRlIRU

CONCÓRDIA
NE ILA MAR�A DE. SOUZA SANTOS
L l n C 1 DIU A t.1 T o N I ó MMd r�'
lI.D�.MIR pA SILvA
OSNI Lt�ES .

1', A t i> I k J Ü S � t-4{l S S 1 i\J I
TtLISMAk S�LvA LEMOS
LUIl HUMe�RTO DA [UNHA fEHNANDtS
lSl\lAS' CARDOSO·

.

fkAN(l�CU CLOvIS DA SILvA
N�l5UN LU�OFI.RO V�R�AS
vt�StLl�U GARtIA UE L.IMA
jAIMt ftUS(R ,

fUILIA I-LURFS .(')OIo<I'�j�.lU:;
JOSt AUf .• lJSTO pllllRRU Dl 'AI:Ntlt.S
f..,lU�A� lASCA
�ALUO bA�DE[PA f�AGA
�r}A, TtRtlIt��A eONIN PALUPO

�O{JUf vl\LMDRHIDA

CHAPECÓ

LUURUES MA�lA CANCI VltlHA
.

L A I I Li I � T I �. (. H [ R

�J(j!-!l,t A·v.A()fl Bi-<ASll f- A(,lji"lllS
j u A IJ 1 h A. r. 1 U H A t·J S
CIP (. t. Tty � l pl H A ,e- N T U I'J t:; G o �n
NtRy A��lLO. QALA�tN

S. MIGUEL D'OESTE

GuILHt�Nt GRANSOTTO
I�A�y MARIA (UlOSSI b�ASUM,
SULtMA �tRHfR MOUSQUt�
IvO lANtLA
LU l) H l)t. S M A H I NA· S U U'Z A t, A l) I (\)

MILTUN H�t�OLA SUbRINHO -

A L D 1 R A r� T (1 N 10 [) t. q L 1 v � 1 k A

ITf\JAÍ

ALDO ANTor'do DOS SANTUS
EZEQUltL MO�TAN�f
pEDRU AMfRICO HORbA RULIM
GIL�AR ANTONIu DA LUl
LUIZ ANTONIO Dl LUCA

CAÇADOR

WISLANU MACFDO
_
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